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ISTORIC MODIFICARI VERSIUNI 

 

Versiunea 676.06 (22.02.2012) 

Mentor: 

 IESIRI – S-au corectat problemele legate de desenarea interfetelor in cazul in care 
categoria de utilizatori era configurata fara acces la preturile de achizitie si 
inregistrare („BLIND”) sau fara acces la modificarea preturilor pe iesiri. 

 IESIRI – Idem asocierea de contracte. 

 INTRARI – S-a corectat procedura de inregistrare a facturilor la aviz in cazul 
existentei unor avize ale furnizorilor inregistrate in moneda diferita de moneda 
implicita a partenerilor. 

 INTRARI – S-a introdus posibilitatea nededucerii a 50% din TVA (in coloana „Nd ?” 
de pe intrari se selecteaza optiunea „1/2” iar pe NIR se distribuie marimea 
nedeductibila pe pretul de inregistrare). 

 D394 – in cazul partenerilor introdusi manual, nu se mai opereaza validarea 
referitoare la RO, considerandu-se implicit ca sunt platitori de TVA (s-a introdus in 
interfata coloana „RO” prin care se pot corecta si codurile fiscale preluate din baza 
de date, fara sa se actualizeze insa, si nomenclatorul de parteneri). 

 D394 – se preiau din luna de raportare numai achizitiile cu data de inregistrare 
corespunzatoare lunii de raportare. Spre exemplu, pentru raportarea 
corespunzatoare lunii ianuarie 2012 nu se includ in raportare achizitiile cu data 
corespunzatoare anului 2011. 

 D394 – s-a rezolvat problema inactivarii butonului de acces la validatorul fisierului de 
raportare .xml pentru situatii particulare. 

Salarii: 

 STOPAJ PENTRU VENITURI PROFESIONALE – S-a introdus o noua constanta 
pentru definirea bazei de calcul a impozitului, in cazul platilor anticipate (cota de 
impozitare 10%): „Baza de calcul stopaj la sursa impozit plati anticipate:” care poate 
lua valorile: Venit brut (fara chelt. deductibile) – Contributii / Venit brut (fara chelt. 
deductibile), care permite ca baza de calcul pentru impozitarea veniturilor 
profesionale sa difere in functie de cota de impozitare. 

 S-a modificat modul de calcul al CAS-ului angajatorului in cazul situatiei in care 
exista angajati pentru care se aplica facilitatile OUG 6/2010 si care au concedii 
medicale. 

 S-a corectat calculul salariului in cazul veniturilor neimpozabile, afectat de ultimile 
modificari de centralizare a datelor la nivel de angajat. 
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Versiunea 677.02 (24.02.2012) 

Mentor: 

 D390 – s-a modificat exportul declaratiei in format .xml. 

Salarii: 

 S-au operat corectii ale modului de calcul al salariilor. 

 

Versiunea 677.20 (13.03.2012) 

Liste: 

Mentor 

 Jurnalul de cumparari – A fost modificat pentru a prelua noul caz de TVA 
nedeductibil (50%). 

Salarii 

 Venituri profesionale/Stopaj – Interfata permite listarea de la data/la data si listarea 
selectiva a titularilor de contract. 

 Zilieri – O noua optiune in meniul de listare, care permite generarea registrului de 
plata a Zilierilor. 

 Lista lichidare – CAS-ul angajatului cuprinde si sumele platite din alte surse. 

Mentor: 

 D390 – Din motive tehnice, posibilitatea generarii declaratiei din programul 
MENTOR a fost exclusa, urmand a fi generata din programul DECLARATII, de catre 
toti clientii WinMENTOR (utilizarea produsului DECLARATII pentru generarea 
acestei declaratii nu va presupune achizitionarea lui, ci doar instalarea). 

 D394 – Idem. 

ATENTIE!!! 

 Pentru clientii care detin o cheie monopost (USB de culoare violet sau LPT de 
culoare alb) modulul DECLARATII va rula in varianta DEMO fara nici o modificare 

 Pentru clientii care detin cheie retea (USB sau LPT de culoare rosu) modulul 
DECLARATII va rula in varianta DEMO dupa reprogramarea cheii. Pentru toate 
cheile de retea sunt generate coduri pe serverul nostru. 

 Reprogramarea cheii se face actionand din WinMENTOR/Service/cheia galbena/6. 
Automat-Coduri pentru aplicatia DECLARATII. 

 Daca nu aveti conexiune internet pe calculatorul pe care e instalata cheia, puteti 
descarca codurile de pe www.winmentor.ro/download/coduri de acces/ introducand 
ID-ul cheii si alegand coduri pentru aplicatia DECLARATII.Codurile se vor introduce 
apoi in WINMENTOR alegand optiunea Manual–fara cautare pe www.winmentor.ro. 

 Daca serverul pe care este instalata cheia are un sistem de operare 64-bit 
reprogramarea nu este posibila. In acest caz, va trebui sa: 

http://www.winmentor.ro/download/coduri%20de%20acces/
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 mutati cheia pe un calculator cu sistem de operare 32-bit; instalati 
driver-ul de la adresa: 
ftp.winmentor.ro\WinMentor\Tools\Drivers\Hasp\Driver_HASP4\ ; 

 reprogramati cheia; 

 mutati cheia pe server. 

 INTRARI – In interfata facturilor in asteptare s-a adaugat coloana de discount/ 
majorari „d/m%”, pentru inregistrarea discountului/maririi cu afectarea pretului. 

 INTRARI – A fost rezolvata inregistrarea TVA-ului in facturile in asteptare (deductibil, 
nedeductibil, nedeductibil 50%, nedeductibil pe baza de %PRORATA). 

 INTRARI – S-a rezolvat inregistrarea serviciilor cu TVA nedeductibil in proportie de 
50% (Nd. =1/2). 

 INTRARI – S-a introdus constanta noua pentru configurarea modului de inregistrare 
contabila a livrarii marfurilor facturate clientului dar pastrate in custodie: „Inregistrare 
contabila pentru iesiri marfa din custodie”, care poate lua valorile: „inregistrare 
credit” / „stornare debit” 

 IESIRI – a fost corectata completarea grilei de termene scadente in cazul in care nu 
se foloseau scadente multiple. 

 IESIRI – A fost rezolvata situatia in care view-ul mare al iesirilor se afisa in asa fel 
incat butoanele de acces la macheta nu mai erau accesibile. 

 IESIRI – Calculul discountului tine cont de configurarea constantei „Discount pe linie 
pentru clienti” si in cazul facturilor cu taxare inversa, si a facturilor de iesire in valuta 
pentru parteneri externi. 

 IESIRI – Butonul de selectie a contului de inregistrare a discountului este ascuns in 
cazul in care constanta „Discount pe linie pentru clienti” are valoarea : „Contabilizat 
prin diminuare venit”. 

 GENERATOR FACTURI ABONAMENTE – A fost corectata completarea grilei de 
scadente multiple in cazul generarii facturilor pentru abonamentele definite in 
nomenclatorul de parteneri. 

 TREZORERIE – S-a rezolvat inregistrarea platilor direct pe cheltuieli, cu TVA 
nedeductibil in proportie de 50% (Nd. =1/2). 

 COMPENSARI – Se pot stinge (compensa) obligatiile de plata provenite din calculul 
veniturilor profesionale cu obligatiile de incasat ale titularilor de contracte de drepturi 
de autor sau conventii civile. 

 LISTE – S-a marit denumirea campului „Denumire cont” prezent in diverse liste de la 
50 la 100 caractere. 

 NOMENCLATOR PARTENERI – S-a corectat generarea sediului pentru parteneri 
persoane fizice. 

 NOMENCLATOR PARTENERI – Se pot importa oferte, abonamente, de la un alt 
partener. 

Salarii: 
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 DECLARATII – Au fost inlaturate optiunile de generare a declaratiilor preluate de 
D112, atata timp cat anul de lucru este mai mare de 2010. 

 CALCUL SALARII – Au fost facute corectii in algoritmul de calcul in ceea ce priveste 
calculul deducerilor generale pentru contractele multiple, veniturilor neimpozabile cu 
drepturi in natura cu diverse configurari, in cazul facilitatilor acordate de OUG6/2010 
cuplate cu concedii de boala. 

 CALCUL SALARII – Marimea selectata a constantei generale de functionare 
„Deducerea generala se calculeaza la nivel de:” se ignora, calculul facandu-se 
intotdeauna la nivel de angajat. 

 

Versiunea 681.03 (30.04.2012) 

Liste: 

Mentor 

 Nomenclator articole – s-a introdus coloana „Puncte Bonus pe luna curenta” (puncte 
fidelizare). 

 Iesiri – din meniul MISCARI s-a adaugat coloana „Puncte fidelizare articol”. 

 Iesiri minimala – Idem. 

 Iesiri sinteza – din meniul MISCARI s-a adaugat coloana „Puncte fidelizare”. 

 Nomenclator parteneri – din meniul PARTENERI s-a adaugat coloana „Sold puncte 
fidelizare”. 

 Nomenclator parteneri – s-a introdus coloana pentru adresa de E-mail a sediului 
social. 

 Sedii parteneri – s-a introdus coloana pentru adresa de E-mail a sediilor firmei. 

 Persoane contact – s-a introdus coloana pentru adresa de E-mail a persoanelor de 
contact ai partenerului. 

Mentor: 

 ARTICOLE – in view-ul mare, s-a introdus coloana „Bonus” pentru punctele de 
fidelizare asociate. 

 ARTICOLE – in view-ul mic a fost introdusa coloana corespunzatoare punctelor de 
fidelizare. 

 TAXE – se pot defini taxe cu stopaj la sursa facturabile (vezi situatia achizitiilor de 
deseuri). Pe bonurile de achizitie (INTRARI) calculandu-se automat prin intermediul 
optiunii „Facturare taxe”. 

 PARTENERI – in view-ul mare s-a introdus coloana „E-mail”. 

 FIDELIZARE CLIENTI – temporar s-a activat functia de fidelizare prin care se 
permite asocierea punctelor de fidelizare articolelor din nomenclator, stabilirii 
partenerilor ce participa la Campania de fidelizare, calculul punctelor de fidelizare la 
nivel de factura si partener. Modul de lucru este activ numai daca exista in directorul 
executabilului fisierul „Puncte.dat”. Situatia este temporara pana la data de 
01.07.2012. La inchidere de luna, refacere stocuri solduri se recalculeaza soldul 
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punctelor de fidelizare la nivel de partener, iar prin verificarea de coerente date se 
recalculeaza punctele la nivel de facturi (factura de iesire in lei, factura la aviz, 
factura interna in valuta). Punctele de fidelizare sunt valabile din luna in care se 
specifica. Un articol nu poate avea puncte diferite de fidelizare pe parcursul unei luni 
(numai accidental pana la prima verificare de coerenta). Deocamdata soldul 
partenerului se poate stinge prin intermediul articolelor promotionale cu punctaj 
negativ. Punctele de fidelizare asociate articolelor sunt vizibile pe facturi precum si 
soldul clientului. 

 INTRARI – a fost corectat nota contabila generata la inregistrarea mijloacelor fixe cu 
TVA nedeductibil sau nedeductibil 50%. 

 INTRARI – pe factura de intrare si bonul de achizitie a fost introdusa optiunea de 
calcul automat a taxelor cu stopaj la sursa, prin intermediul optiunii „Facturare taxe”, 
selectata din meniul asociat butonului avand ca icon pagina de hartie. 

 MISCARI INTERNE – functionalitatea constantei „Include cod intern in denumire 
articol la Intrari/Iesiri” a fost extinsa si asupra miscarilor interne. 

 IESIRI – in view-ul mare al facturilor, facturilor la avize si facturilor in valuta, s-a 
introdus coloana „Bonus”. 

 IESIRI– in view-ul mare al facturilor la avize a fost inclusa coloana „Listat” al carei 
continut se refera la starea listarii documentului. 

 IESIRI – s-a corectat validarea existenta la salvarea facturilor la aviz in cazul 
preluarii discountului pe coloana de pe aviz. 

 IMPORT FACTURI IN VALUTA – a fost corectata identificarea unitatii de masura a 
articolelor. 

 COMENZI CLIENTI – a fost adaugata functionarea criteriului de discount pe baza 
cantitatii acceptate. 

 MONETARE – discount-ul nu se mai repartizeaza proportional pe venituri diferite, ci 
tine cont de natura venitului pe care s-a acordat pe bonul de casa de marcat din 
emulare tastatura, daca constanta : „Excludere servicii pe monetare de la repartizare 
discount” este pusa pe valoarea DA. 

Comercial: 

 PARTENERI – In view-ul mare din Nomenclatoare>Parteneri s-a introdus coloana 
„E-mail”, idem pentru view-ul sediilor de livrare si pentru cel al persoanelor de 
contact. 

Salarii: 

 SOMAJ ANGAJAT – corectie rotunjire pentru contracte multiple. 

 STOPAJ VENITURI PROFESIONALE – au fost adaugate doua valori noi pentru 
constanta prin care se configureaza modul de generare al bazei de calcul a 
impozitului de 10% : „Venit brut - Contributii”, „Venit brut”. 

 PONTAJ – s-a corectat semnificatia intreruperii „D” din zile detasare in zile delegatie. 
Ca functionalitate sunt similare invoirilor platite (Ip). 

 INDEMNIZATIE CO – s-a corectat calculul sporurilor permanente pe baza de transe 
de vechime. 
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Casa de marcat: 

 DISCOUNT – Activat criteriul cantitativ al discountului automat, pentru emulare 
tastatura. 

 

Versiunea 682.02 (02.05.2012) 

Mentor: 

 INTRARI – a fost corectata eroarea aparuta la inregistrarea facturilor la aviz ca 
urmare a introducerii noilor componente de editare a machetelor. 

Salarii: 

 CALCUL SALARII – corectie privind calculul numarului de platitori necesar generarii 
CAS angajator (sunt exclusi cei cu venituri 0). 

 

Versiunea 682.04 (04.05.2012) 

Mentor: 

 IESIRI – S-a scos optiunea „Pastrare articole facturate in custodie” de pe ferestrele: 
Bon consum, Iesiri la subunitati, Aviz expeditie. 

 IESIRI – S-a optimizat selectia articolelor pe ferestrele de iesire cu efect pozitiv 
asupra vitezei de deschidere a machetelor. 

 INTRARI – A fost corectata preluarea iesirilor catre subunitati pe „Intrarile de la 
subunitati” (ambele optiuni). 

 

Versiunea 682.06 (08.05.2012) 

Mentor: 

 INTERNE – S-a corectat accesul la notele de predare incarcate pe versiunile 
anterioare. 

Salarii: 

 CALCUL SALARII – Corectie privind venitul baza de calcul impozit in cazul 
contractelor multiple angajat cu deducere generala calculata pentru fiecare contract. 

Casa de marcat: 

 DISCOUNT – Blocata introducerea discountului pentru articole promotionale. 

 

Versiunea 687.07 (28.06.2012) 

Liste: 

Mentor 

 Miscari interne din MISCARI genereaza integral documentele neoperate. 
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Salarii 

 Corectie generare fluturasi corespunzatori optiunii: „Fluturasi – categ.de 
sporuri/retineri”. 

Mentor: 

 INTRARI – S-a corectat procedura de urmarire a pretului de intrare in cazul 
tranzactiilor in valuta. 

 INTRARI/IESIRI – S-a introdus posibilitatea verificarii furnizorului pe site-ul 
ministerului de finante, direct din tranzactie, selectand butonul din dreapta codului 
fiscal al respectivului furnizor. Metoda de acces este in curs de testare. Durata de 
timp scursa pana la afisarea paginii de acces la site-ul ministerului de finante si a 
firmei verificate depinde de modul de configurare a programului antivirus existent pe 
calculator si de rata de transfer a conexiunii de internet. Pentru utilizarea optiunii 
este necesar ca alaturi de executabilul de WinMENTOR sa aveti si executabilul 
chkROCIF.exe. In cazul in care ministerul de finante modifica structura existenta a 

site-ului, aceasta functie e posibil sa nu mai functioneze. 

 IESIRI – S-a scos optiunea „Incasare imediata prin casa de marcat” din macheta de 
inregistrare a iesirilor CHITANTA/BON. 

 IESIRI – S-a inhibat optiunea: „Afisare adaosuri la vanzare”, lansata din fereastra de 
livrare, pentru utilizatorii care fac parte dintr-o categorie declarata BLIND. 

 IESIRI – A fost introdusa posibilitatea generarii taxelor facturabile la achizitie si pe 
factura la aviz. 

Comercial: 

 GENERATOR FACTURI ABONAMENTE – S-a introdus constanta noua, generala 
de functionare: „Generator facturi abonamente: blocare generare facturi cu valoare 
0” (DA, NU) prin intermediul careia se poate bloca generarea facturilor cu valoare 
zero. 

 CONTRACTE ABONAMENT – A fost introdusa posibilitatea specificarii delegatului. 

Salarii: 

 CALCUL SALARII – Corectii calcul deducere in cazul veniturilor neimpozabile 
datorate indemnizatiilor pentru „Risc maternal” si „Sarcina si lauzie”. 

 CALCUL SALARII – Corectii calcul contributii pentru sumele ce constituie participare 
la profit. 

 INREGISTRARE ANGAJAT – Corectare decodificare data nastere, in cazul CNP-
urilor ce incep cu 7, 8, 9. 

 STOPAJ LA SURSA – S-au introdus urmatoarele constante de configurare a retinerii 
contributiei de sanatate incepand cu 1 iulie 2012 : 

 Procent stopaj la sursa SANATATE titular – 5,5 (marime implicita) ; 

 Baza de calcul minima SANATATE titular – 700 (marime implicita – salar minim) ; 

 Cont credit SANATATE – 431.04 (marime implicita). 

Expert: 
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 BUGETE – A fost corectata inregistrarea obligatiei de plata a facturilor de intrare in 
cazul platitorilor de TVA (este necesara executarea operatiunii de „Refacere 
stocuri/solduri” din SERVICE > Avarie, incepand cu luna ianuarie anul fiscal curent). 

 BUGETE – Idem inregistrarea obligatiilor de incasat datorate facturilor de vanzare. 

 BUGETE – A fost corectata inregistrarea operatiunilor de ordonantare la plata a 
obligatiilor de plata. 

 BUGETE – A fost corectata inregistrarea operatiunilor de incasare a facturilor de 
vanzare. 

 

Versiunea 688.01 (18.07.2012) 

Liste: 

Salarii 

 Au fost modificate listele corespunzatoare veniturilor profesionale (stopajului la 
sursa): „Contracte”, „Stopaj”. 

 S-a corectat completarea valorii coloanei „D” (Delegatii) din lista „Pontaje”. 

 S-a corectat completarea listei „Zile intreruperi” cu intreruperele datorate deplasarilor 
in „Delegatii”. 

Observatie : 

Pentru ca in lista sa apara aceasta denumire, pentru intreruperea corespunzatoare 
simbolului „D”, trebuie copiat fisierul INTRERUP de la nivel de NEW/FIRMA in directorul 

firmei curente. 

Mentor: 

 INTRARI – S-a corectat detaliul corespunzator facturilor in sold, in cazul utilizatorilor 
„Blind”, ascunzandu-se marimile din coloana „Valoare”. 

 INTERNE – S-a corectat decalajul de tratare a coloanei „Valoare” de pe view-ul 
mare al transferurilor, in cazul utilizatorilor „Blind”. 

Salarii: 

 STOPAJ – A fost modificata interfata corespunzatoare contractelor de venituri 
suplimentare conform modificarilor Codului fiscal, valabile de la 01.07.2012. 

 STOPAJ – Idem fereastra de calcul a stopajului la sursa. 

 

Versiunea 691.06 (22.08.2012) 

Liste: 

Mentor 

 S-au corectat listele : Fisa analitica partener, Balanta analitica parteneri, Balanta 
sintetica parteneri in ceea ce priveste inregistrarea obligatiilor de plata fata de titularii 
de contracte de venituri profesionale (nu se scadeau contributiile retinute pentru 
CASS). 
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Comercial 

 S-a introdus coloana „Cod intern” in lista „Intrari/iesiri firma pret mediu” din meniul 
MISCARI. 

 O noua lista din meniul „Contracte” reda situatia scadentelor nefacturate, pana in 
luna de lucru inclusiv, pentru contractele de abonament: „Contracte abonament 
nefacturate”. 

Mentor: 

 CONSTANTE – S-au introdus doua constante noi generale de functionare prin care 
se identifica taxele utilizate pentru calculul stopajului la sursa a contributiei de 
sanatate (CASS) si a impozitului pentru veniturile din activitati agricole in cazul 
achizitiilor de produse agricole de la persoane fizice. 

 TAXE – Pentru taxele care reprezinta stopaj la sursa la achizitie s-au introdus 
elemente noi pentru definire : Baza de calcul minima, Baza de calcul maxima. 

 NOMENCLATOR PARTENERI – La parteneri persoane fizice se poate preciza casa 
de asigurari de sanatate, in cazul in care sunt furnizori de produse agricole (este 
obligatoriu pentru generarea declaratiei D112). De asemenea se poate preciza daca 
in calculul contributiei de sanatate, calculata ca stopaj la sursa, se utilizeaza baza de 
calcul minima. 

 INTRARI IN STOC – Optiunea „Facturare taxe” a fost schimbata ca denumire in 
„Facturare taxe desfasurat pe linii” si a fost introdusa o noua optiune „Facturare taxe 
centralizat pe document”. 

 INTRARI IN STOC – A fost rezolvat stopajul la sursa pentru contributia de CASS si 
impozit in cazul achizitiilor de produse agricole de la persoane fizice. Urmeaza, in 
cel mai scurt timp posibil, si rezolvarea generarii declaratiei D112. 

 COMENZI FURNIZORI – Calculul necesarului de pe optiunea „Articole de pe oferte” 
tine cont de comanda de prestari servicii neinchisa. 

 LISTARE ETICHETE LA IMPRIMANTE EPL2 – S-a introdus un nou format 75x37 
mm. 

Observatie: 

Modul de lucru in cazul stopajului la sursa a impozitului si contributiei de sanatate, in 
cazul achizitiei de produse agricole, de la persoane fizice, este prezentat succint in fisierul 
STOPAJ.pdf aflat in directorul versiunii curente. 

Salarii: 

 STOPAJ – S-a modificat interfata de inregistrare a contractelor de venituri 
profesionale incluzandu-se baza minima de calcul a contributiei de sanatate 
(CASS). 

La adaugare, campul se completeaza automat cu marimea precizata in constanta. 

La modificare campul se completeaza cu marimea din costanta daca selectati prin 
dublu click denumirea campului. 

 STOPAJ – S-au adaugat noi tipuri de venit conform specificatiilor de realizare ale 
declaratiei D112: 
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 expertiza contabila, tehnica, judiciara, extrajudiciara, 

 activitati agricole, 

 asociere potrivit titlului IV.1 din Codul fiscal, 

 asociere potrivit articolului 13 lit.e din Codul fiscal. 

 STOPAJ – S-a modificat algoritmul de calcul a contributiei de sanatate conform 
modificarilor survenite in contract. 

 STOPAJ – S-a corectat inregistrarea obligatiei de plata fata de titularii de contract de 
venituri profesionale, deoarece nu tinea cont de retinerea contributiei pentru CASS. 

 

Versiunea 691.09 (27.08.2012) 

Mentor: 

 BON CONSUM – A fost corectat importul articolelor de pe avizele de intrari in stoc, 
pentru cazul in care numarul articolelor pe aviz era mai mare de 43. 

Salarii: 

 CALCUL SALARII – S-a anulat functionalitatea constantei „Tarifarul include invoiri, 
nemotivate?”. 

 STOPAJ VENITURI PROFESIONALE – S-au adaugat patru constante noi in rubric 
„VENITURI PROFESIONALE” a constantelor generale de „PERSONAL 
SALARIZARE”, pentru specificarea contului de cheltuieli, necesar inregistrarii 
diferitelor tipuri de venit. 

 

Versiunea 696.08 (02.11.2012) 

Liste: 

Mentor 

 S-au marit coloanele referitoare la denumirea conturilor in Fisa de cont si Fisa de 
cont 2. 

 In listarea NIR-ului de pe interfata documentelor de intrare s-au introdus urmatoarele 
coloane: Pret achizitie de pe intrari, Valoare achizitie de pe intrari, TVA achizitie de 
pe intrari. 

 La listarea intrarilor in stoc s-a adaugat coloana „Delegat”. 

 La listarea NIR-ului s-au adaugat constantele specifice caracteristice descrierii 
delagatului, cunoscute de la tranzactiile de IESIRE din stoc (TRDELEGAT, 
TRTIPDOCUMENT, TRNRDOCUMENT, TRSERIEDOCUMENT, TRDOCELIBERAT, 
TRMIJLOC, TRNRMIJLOC, TRCODNUMERICPERSONAL). 

 In listele de iesiri si livrari s-au adaugat coloane pentru codul articolelor si 
partenerilor. 

 In lista „Miscari interne” s-au introdus coloanele: „Numar contract”, „Data contract”, 
„Partener contract” corespunzatoare contractului asociat tranzactiei. 
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 In Registrul jurnal s-au adaugat coloanele: „Debit: Partener”, „Debit: Cod fiscal”, 
„Credit: Partener”, „Credit: Cod fiscal” ce se completeaza in cazul in care flag-ul: 
„Completez cu date de pe doc.” are valoarea „Da”. 

 NIR-ul listat de pe receptia invoice-ului este similar NIR-ului de pe o factura 
obisnuita. 

Service auto 

 S-a introdus posibilitatea listarii registrului de casa/banca in lei/valuta din noua 
optiune de listare „Trezorerie”. 

Salarii 

 La listarea pontajului s-a adaugat o noua coloana continand numarul de zile lucrate 
efectiv. 

 In Lista lichidare s-a introdus coloana zile „Invoiri platite”. Zilele respective sunt un 
detaliu al zilelor de invoire. 

Mentor: 

 CONFIGURARE – Constanta utilizator: „Cautare: caracterele tastate sunt 
transformate in MAJUSCULE” daca are valoarea DA isi transmite efectul oricarei 
coloane din view-urile mici de selectie activa pentru cautare. 

 NOMENCLATOR ARTICOLE – S-a adaugat un nou camp in tab-ul 2 al 
nomenclatorului: „Vizibil in aplicatii externe”, ce poate lua valorile: Da/Nu. Se poate 
utiliza in filtrarea nomenclatorului de articole in vederea exportului catre diverse 
aplicatii. 

 NOMENCLATOR ARTICOLE – In view-ul mare s-au inclus doua coloane noi: 
„Nefacturabil” si „Promotional”. 

 NOMENCLATOR ARTICOLE – Punctele de bonificatie pot fi introduse si cu 
zecimale. 

 CLASA ARTICOL – La definirea articolului se preiau automat caracteristicile 
specificate in clasa de articol asociata. 

 CLASA PARTENER – Idem. 

 INTRARI – S-a introdus posibilitatea importarii notelor de transfer pe documentele 
de intrare in stoc. 

 INTRARI – S-au reconfigurat interfetele de inregistrare a documentelor de intrare. 
Este posibila acum redimensionarea machetelor in mod asemanator machetelor de 
iesiri. 

 INTRARI – S-a introdus posibilitatea definirii delegatului pentru tranzactiile de intrare 
in stoc. 

 IESIRI – A fost corectata inregistrarea contabila a facturilor de servicii pentru clienti 
in cazul in care constanta generala de functionare „Discount pe linie pentru clienti” – 
era setata pe valoarea „Contabilizat prin diminuare venit”. 

 IESIRI – A fost introdus un buton nou „+”, de culoare orange, la selectia caruia sunt 
afisate doar articolele facturabile (cele care au in nomenclatorul de articole 
„Nefacturabil” = Nu sau neprecizat). Totodata s-a introdus si posibilitatea 
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restrictionarii selectarii butonului „+” verde, pentru anumite categorii de utilizatori, 
vezi MENTOR / DIVERSE / CONFIDENTIALITATE DATE / CATEGORII DE 
UTILIZATORI / (drepturi de acces) DIVERSE / Iesiri: Acces PLUS VERDE (selectie 
articole). Sunt excluse interfetele de inregistrare a bonurilor de consum si a avizelor 
catre subunitati. In SERVICE / CONVERSIE / ...modificare valori, corespunzator 
nomenclatorului de articole, s-a introdus posibilitatea modificarii valorii campului 
„Nefacturabil”. 

 OFERTE CATRE CLIENT – S-a introdus si aici butonul „+” orange explicat mai sus 
si de asemeni dreptul de acces asupra butonului „+” verde. 

 COMENZI DE LA CLIENTI – Idem. 

 CONTRACTE COMERCIALE CLIENTI – Idem. 

 TREZORERIE – A fost introdusa o noua constanta generala de functionare: „Permit 
stingerea obligatiilor <= 0.01” ce poate lua valoarea Da/Nu. Daca are valoarea Da in 
fereastra obligatiilor se vor afisa si cele a caror valoare este mai mica sau egala cu 
plafonul impus de 0.01. 

 CONFIDENTIALITATE DATE – In lista drepturilor de acces, asociate categoriilor de 
utilizatori, a fost introdusa optiunea de acces asupra butonului de blocare a 
partenerului. 

Salarii: 

 PRELUARE SALARII – S-a corectat in sensul preluarii din luna precedenta a 
detaliilor legate de conditiile de salarizare exportate in „Registrul de evidenta a 
angajatilor”. 

 CALCUL STOPAJ – Baza de calcul pentru impozit se face 0 in cazul in care este 
negativa. 

 PONTAJ – In fereastra ce cuprinde sinteza pontajului s-a introdus coloana „Total 
lucrat” corespunzatoare zilelor lucrate. In mod implicit, se calculeaza pe baza orelor 
pontate si a duratei normei intregi, existand posibilitatea modificarii de catre 
utilizator. Nu se recalculeaza daca se revine asupra pontajului pe zile. Coloana 
trebuie sa fie completata obligatoriu la salvarea pontajului inregistrat in cazul in care 
orele lucrate sunt diferite de 0. 

 VARSAMINTE PENTRU PERSOANE CU HANDICAP – A fost modificata relatia de 
calcul a numarului mediu de angajati, excluzandu-se angajatii din conditii de 
salarizare pentru care nu exista pontaj in luna si cei care sunt inregistrati doar pentru 
incasarea unor drepturi reprezentand plati compensatorii. 

 RETINERI – A fost introdusa o noua relatie de calcul : „% din venit brut – CB”. 

Expert: 

 BUGETE – In fereastra de selectie a documentelor de legatura, de la trezorerie, in 
coloana „Informatii suplimentare” se aduce si simbolul clasei de buget. 

 

Versiunea 696.11 (05.11.2012) 

Observatie: 
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S-a corectat fata de versiunea 696.08: interfata ferestrei de receptie, a avizului de 
expeditie de la furnizori, inregistrarea contabila a prestarilor de servicii catre clienti. 

Liste: 

Mentor 

 S-au marit coloanele referitoare la denumirea conturilor in Fisa de cont si Fisa de 
cont 2. 

 In listarea NIR-ului de pe interfata documentelor de intrare s-au introdus urmatoarele 
coloane: Pret achizitie de pe intrari, Valoare achizitie de pe intrari, TVA achizitie de 
pe intrari. 

 La listarea intrarilor in stoc s-a adaugat coloana „Delegat”. 

 La listarea NIR-ului s-au adaugat constantele specifice caracteristice descrierii 
delagatului, cunoscute de la tranzactiile de IESIRE din stoc (TRDELEGAT, 
TRTIPDOCUMENT, TRNRDOCUMENT, TRSERIEDOCUMENT, TRDOCELIBERAT, 
TRMIJLOC, TRNRMIJLOC, TRCODNUMERICPERSONAL). 

 In listele de iesiri si livrari s-au adaugat coloane pentru codul articolelor si 
partenerilor. 

 In lista „Miscari interne” s-au introdus coloanele: „Numar contract”, „Data contract”, 
„Partener contract” corespunzatoare contractului asociat tranzactiei. 

 In Registrul jurnal s-au adaugat coloanele: „Debit: Partener”, „Debit: Cod fiscal”, 
„Credit: Partener”, „Credit: Cod fiscal” ce se completeaza in cazul in care flag-ul: 
„Completez cu date de pe doc.” are valoarea „Da”. 

 NIR-ul listat de pe receptia invoice-ului este similar NIR-ului de pe o factura 
obisnuita. 

 S-a adaugat constanta specifica „Credit client” la listarea facturilor. 

Service auto 

 S-a introdus posibilitatea listarii registrului de casa/banca in lei/valuta din noua 
optiune de listare „Trezorerie”. 

Salarii 

 La listarea pontajului s-a adaugat o noua coloana continand numarul de zile lucrate 
efectiv. 

 In Lista lichidare s-a introdus coloana zile „Invoiri platite”. Zilele respective sunt un 
detaliu al zilelor de invoire. 

Comercial 

 S-au introdus coloanele: „Simbol gestiune”, „Clasa gestiune”, „Simbol clasa 
gestiune” in lista Furnizori neachitati pe gestiuni. 

Mentor: 

 CONFIGURARE – Constanta utilizator: „Cautare: caracterele tastate sunt 
transformate in MAJUSCULE” daca are valoarea DA isi transmite efectul oricarei 
coloane din view-urile mici de selectie activa pentru cautare. 
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 NOMENCLATOR ARTICOLE – S-a adaugat un nou camp in tab-ul 2 al 
nomenclatorului: „Vizibil in aplicatii externe”, ce poate lua valorile: Da/Nu. Se poate 
utiliza in filtrarea nomenclatorului de articole in vederea exportului catre diverse 
aplicatii. 

 NOMENCLATOR ARTICOLE – In view-ul mare s-au inclus doua coloane noi: 
„Nefacturabil” si „Promotional”. 

 NOMENCLATOR ARTICOLE – Punctele de bonificatie pot fi introduse si cu 
zecimale. 

 CLASA ARTICOL – La definirea articolului se preiau automat caracteristicile 
specificate in clasa de articol asociata. 

 CLASA PARTENER – Idem. 

 INTRARI – S-a introdus posibilitatea importarii notelor de transfer pe documentele 
de intrare in stoc. 

 INTRARI – S-au reconfigurat interfetele de inregistrare a documentelor de intrare. 
Este posibila acum redimensionarea machetelor in mod asemanator machetelor de 
iesiri. 

 INTRARI – S-a introdus posibilitatea definirii delegatului pentru tranzactiile de intrare 
in stoc. 

 IESIRI – A fost corectata inregistrarea contabila a facturilor de servicii pentru clienti 
in cazul in care constanta generala de functionare „Discount pe linie pentru clienti” – 
era setata pe valoarea „Contabilizat prin diminuare venit”. 

 IESIRI – A fost introdus un buton nou „+”, de culoare orange, la selectia caruia sunt 
afisate doar articolele facturabile (cele care au in nomenclatorul de articole 
„Nefacturabil” = Nu sau neprecizat). Totodata, s-a introdus si posibilitatea 

restrictionarii selectarii butonului „+” verde, pentru anumite categorii de utilizatori, 
vezi MENTOR / DIVERSE / CONFIDENTIALITATE DATE / CATEGORII DE 
UTILIZATORI / (drepturi de acces) DIVERSE / Iesiri : Acces PLUS VERDE (selectie 
articole). Sunt excluse interfetele de inregistrare a bonurilor de consum si a avizelor 
catre subunitati. In SERVICE / CONVERSIE / ...modificare valori, corespunzator 
nomenclatorului de articole, s-a introdus posibilitatea modificarii valorii campului 
„Nefacturabil”. 

 OFERTE CATRE CLIENT – S-a introdus si aici butonul „+” orange explicat mai sus 
si de asemeni dreptul de acces asupra butonului „+” verde. 

 COMENZI DE LA CLIENTI – Idem. 

 CONTRACTE COMERCIALE CLIENTI – Idem. 

 TREZORERIE – A fost introdusa o noua constanta generala de functionare: „Permit 
stingerea obligatiilor <= 0.01” ce poate lua valoarea Da/Nu. Daca are valoarea Da in 
fereastra obligatiilor se vor afisa si cele a caror valoare este mai mica sau egala cu 
plafonul impus de 0.01. 

 CONFIDENTIALITATE DATE – In lista drepturilor de acces, asociate categoriilor de 
utilizatori, a fost introdusa optiunea de acces asupra butonului de blocare a 
partenerului. 

Salarii: 
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 PRELUARE SALARII – S-a corectat in sensul preluarii din luna precedenta a 
detaliilor legate de conditiile de salarizare exportate in „Registrul de evidenta a 
angajatilor”. 

 CALCUL STOPAJ – Baza de calcul pentru impozit se face 0 in cazul in care este 
negativa. 

 PONTAJ – In fereastra ce cuprinde sinteza pontajului s-a introdus coloanal „Total 
lucrat” corespunzatoare zilelor lucrate. In mod implicit, se calculeaza pe baza orelor 
pontate si a duratei normei intregi, existand posibilitatea modificarii de catre 
utilizator. Nu se recalculeaza daca se revine asupra pontajului pe zile. Coloana 
trebuie sa fie completata obligatoriu la salvarea pontajului inregistrat in cazul in care 
orele lucrate sunt diferite de 0. 

 VARSAMINTE PENTRU PERSOANE CU HANDICAP – A fost modificata relatia de 
calcul a numarului mediu de angajati, excluzandu-se angajatii din conditii de 
salarizare pentru care nu exista pontaj in luna si cei care sunt inregistrati doar pentru 
incasarea unor drepturi reprezentand plati compensatorii. 

 RETINERI – A fost introdusa o noua relatie de calcul : „% din venit brut - CB”. 

Expert: 

 BUGETE – In fereastra de selectie a documentelor de legatura, de la trezorerie, in 
coloana „Informatii suplimentare” se aduce si simbolul clasei de buget. 

 

Versiunea 696.15 (08.11.2012) 

Mentor: 

 IESIRI – A fost scos Blind-ul de pe facturile aflate in soldul clientilor. 

Productie: 

 CONSUM SPECIFIC GENERAL – Interfata a fost modificata, permitand 
redimensionarea ei pe verticala. 

 CONSUM SPECIFIC GENERAL – In grila articolelor consumate se afiseaza codul 
extern sau intern al articolelor daca modul de cautare, asociat user-ului, se face 
dupa unul din aceste coduri. 

 CONSUM SPECIFIC SPECIAL – Se poate redimensiona pe verticala. 

Salarii: 

 PONTAJ – A fost modificata validarea campului „Total lucrate” (zile) de la salvarea 
pontajului sintetic, fiind acceptata valoarea 0 in cazul in care total ore lucrate sunt la 
randul lor nule. 

 CONDITII DE SALARIZARE – Implicit „Data intocmirii” = „Data intrarii in vigoare”. 

Casa de marcat: 

 LISTARE FACTURA – A fost corectat modul de editare a totalului grilei de articole. 
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Versiunea 697.01 (16.11.2012) 

Liste: 

Mentor 

 Raport de gestiune cantitativ/valoric a fost reconsiderat modul de calcul al soldului 
initial. 

Mentor: 

 INTRARI/IESIRI FACTURI LA AVIZE – Mesaj avertizare la modificarea unei facturi la 
avize achitata partial. 

 INTRARI INVOICE – Corectat accesul la descarcarea de gestiune in cazul 
retururilor. 

 IESIRI – A fost corectata nota contabila in cazul inregistrarii discountului pe linii 
multiple. 

 COMENZI CLIENTI – S-a revazut algoritmul de identificare a partenerului in cazul 
generarii facturii de pe comanda clientului. 

Salarii: 

 CONSTANTE – S-a introdus o noua constanta necesara calculului scutirilor pentru 
intreprinzatorii debutanti: „Salar mediu pe economie (an anterior)”. 

 CALCUL SALARII – S-a modificat baza de calcul in cazul scutirilor pentru 
intreprinzatorii debutanti. 

 

Versiunea 705.03 (28.12.2012) 

Liste: 

Mentor 

 Jurnalele de cumparari/vanzari au fost modificate conform noilor cerinte legislative 
referitoare la TVA. Configurarile pentru jurnalul de cumparari pot fi preluate din 
MENTOR > LISTE > UNELTE > Manager liste > Trezorerie > Jurnal cumparari > 
Jurnal cumparari - TVA la incasare, prin selectarea butonului „Configurari 
implicite”. Configurarile pentru jurnalul de vanzari pot fi preluate din MENTOR > 
LISTE > UNELTE > Manager liste > Trezorerie > Jurnal vanzari > Jurnal vanzari-
TVA la incasare, in mod asemanator. Desigur, puteti elimina coloanele care nu 

prezinta interes pentru activitatea dumneavoastra. 

Mentor: 

TVA la incasare 

 CONSTANTE GENERALE: TVA – S-au introdus doua constante noi: „Firma aplica 
TVA la incasare” (NU/DA) si „Numar zile pentru colectarea automata TVA neexigibil” 
(90). 

 CONSTANTE GENERALE: FUNCTIONARE – Se va specifica banca pentru 
inregistrarea girarii CEC-urilor si efectelor comerciale la constanta: „Cont bancar 
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pentru efecte comerciale girate”. In caz contrar, nu se va exigibiliza TVA-ul la 
inregistrarea girarilor. 

 SABLON CONTABIL PARTENERI – S-a introdus posibilitatea utilizarii de analitice 
suplimentare pentru TVA-ul neexigibil, corespunzator facturilor aflate in sistemul 
„TVA la incasare”. In cazul in care utilizati deja analitice pentru urmarirea TVA-ului 
neexigibil al avizelor de expeditie, va recomandam sa creati analitice noi pentru 
urmarirea TVA-ului neexigibil a facturilor aflate in noul sistem de plata la incasare a 
TVA-ului si sa completati acest sablon cu analiticele corespunzatoare (vezi anexa 
„TVA la incasare_utilizare”). 

 NOMENCLATOR PARTENERI – A fost reconfigurata interfata de inregistrare a 
datelor de identificare a partenerului (persoana juridica), introducandu-se flag-ul 
„Apartine grupului”. Se va pune pe valoarea Da atunci cand respectivul partener 
face parte din grupul de firme al utilizatorului produsului WinMENTOR. 

 INTRARI FACTURI – In interfata de inregistrare a facturilor (Facturi in asteptare, 
Facturi, Facturi la avize) a fost introduse flag-urile „TVA la incasare furnizor” si „TVA 
dedus la plata”. Primul reflecta modul de inregistrarea a facturii furnizorului, iar al 
doilea modul de tratare de catre program a facturii respective. Modificarea 
constantei „Firma aplica TVA la incasare” dupa ce au fost inregistrate tranzactii de 
intrare in stoc, presupune retratarea inregistrarilor respective in vederea modificarii 
acestui ultim flag. 

 IESIRI FACTURI – Pentru facturile de iesire (Facturi, Facturi in valuta, Facturi la 
avize) a fost introdus flag-ul „TVA la incasare”. Modificarea constantei „Firma aplica 
TVA la incasare” dupa ce au fost inregistrate tranzactii de iesire din stoc, presupune 
retratarea inregistrarilor respective in vederea modificarii acestui flag. 

 IESIRI FACTURI AVIZE – S-a introdus campul „Data limita emitere factura”, a carei 
valoare va sta la baza calculului de 90 de zile pentru colectarea TVA-ului, care se va 
completa in cazul in care factura a fost generata ulterior datei de 15 a lunii, pentru 
avize din luna precedenta. 

 GENERATOARE IESIRI – Au fost actualizate cele patru generatoare de facturi de 
iesire, in sensul modificarilor precizate mai sus. 

 NOTE CONTABILE DIVERSE – A fost reconfigurata interfata de inregistrare a 
notelor contabile diverse introducandu-se posibilitatea specificarii starii ei (operat, 
blocat, anulat). 

 CONTABILITATE – A fost modificata inregistrarea contabila a TVA-ului pe facturile 
de intrare/iesire precum si plata/incasarea lor din trezorerie sau compensari, 
conform modificarilor legislative. 

Pro Rata – TVA nedeductibil 

 INTRARI – A fost eliminata posibilitatea selectarii valorii „%” in coloana „Nd?”, 
referitoare la tipul TVA-ului nedeductibil. 

 TREZORERIE – Pentru platile direct pe cheltuieli exista posibilitatea specificarii 
urmatoarelor cazuri de nedeductibilitate a TVA-ului : 

 nu (fara neded, fara pro rata); 

 da (1/1 neded, fara pro rata); 
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 %nu (fara neded, cu pro rata); 

 1/2 (1/2 neded, fara pro rata); 

 %1/2 (1/2 neded, cu pro rata). 

OBSERVATII: 

Deoarece, in versiunile anterioare, inregistrarea contabila a TVA-lui nedeductibil, se 
facea intotdeauna in pretul de inregistrare, ignorandu-se valoarea implicita a constantei 
generale TVA: „TVA-ul nedeductibil se inregistreaza:” (direct pe cont/in pretul de 
inregistrare), este posibil ca dupa trecerea la noul executabil, notele contabile 
corespunzatoare tranzactiilor cu TVA nedeductibil sa aiba cont lipsa pe debit, in momentul 
consultarii, desi „Registrul jurnal” este corect. 

Daca nu doriti cu adevarat sa modificati modul de inregistrare a TVA-ului 
nedeductibil (de pe „in pretul de inregistrare” pe „direct pe cont”), nu deschideti lunile si nu 
dati refacere stocuri solduri. 

Daca totusi doriti sa faceti aceasta modificare, va trebui sa precizati in constanta 
generala de functionare TVA: „Cont inregistrare PRO RATA si TVA nedeductibil”, contul pe 
care doriti sa inregistrati TVA-ul nedeductibil (in fiecare luna deschisa), inainte de a lansa 
procedura de refacere stocuri/solduri. 

Service: 

 INITIALIZARE SOLDURI PARTENERI – A fost modificata interfata de inregistrare a 
soldurilor initiale ale partenerilor, respectiv: tab.1 Solduri, tab.2 TVA la incasare – 
Detalii, tab.3 Informatii rate. 

 REFACERE STOCURI/SOLDURI – S-a introdus posibilitatea generarii automate a 
notelor contabile de colectare a TVA-ului neexigibil la termenul specificat de 
constanta „Numar zile pentru colectare automata TVA neexigibil”. 

 

Versiunea 708.02 (11.01.2013) 

Liste: 

Mentor 

 Jurnalul de cumparari a fost corectat in privinta editarii tranzactiilor de achizitie 
inregistrate direct pe cheltuieli prin casa sau justificare decont, si a celor inregistrate 
prin intermediul notelor contabile diverse. 

 A fost modificat jurnalul de cumparari si vanzari in vederea reflectarii facturilor cu 
TVA multiplu (inclusiv 0). 

 Se completeaza coloana „Satelit” din jurnalele de cumparare si vanzare pentru 
tranzactiile cu TVA neexigibil datorat TVA-ului la incasare. 

Mentor: 

 CONTABILITATE – A fost corectata posibilitatea de adaugare, modificare si 
consultare a sabloanelor de note contabile diverse. 

 CONTABILITATE – A fost corectat importul de note contabile sablon in note 
contabile diverse. 
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 CONTABILITATE – S-a corectat inregistrarea contabila a discountului pe facturile cu 
TVA la incasare. 

 IMPORT FACTURI IESIRI – A fost modificata structura in vederea cuprinderii valorii 
Da a flagului „TVA la incasare” prin intermediul parametrului TVAINCASARE=D (vezi 
formatul structurii de import a facturii client in 
ftp://ftp2.winmentor.ro/WinMentor/Documentatie/08_Structuri%20import%20din%20a
lte%20aplicatii/Facturi%20clienti.pdf). 

 IMPORT FACTURI INTRARI – Idem (vezi formatul structurii de import a facturii de 
intrare  

ftp://ftp2.winmentor.ro/WinMentor/Documentatie/08_Structuri%20import%20din%20a
lte%20aplicatii/Facturi%20de%20Intrare.pdf). 

 IESIRI FACTURI LA AVIZE – S-a corectat comportarea afisarii avizelor de facturat in 
cazul in care se renunta la selectarea unui sediu de livrare a clientului (se afiseaza 
toate avizele indifferent de sediu de livrare). 

 TREZORERIE – S-a rezolvat problema refacerii soldurilor facturilor cu TVA la 
incasare in cazul retururilor CEC-urilor girate. 

 TREZORERIE – S-a rezolvat plata/incasarea facturilor ce contin articole cu TVA 0. 

 FIDELIZARE – Pentru a putea functiona in continuare, va trebui sa includeti in 
fisierul „Puncte.dat” (de la nivel de firma) textul „Utilizare libera pana la 
01.07.2013”. 

Casa de marcat: 

 LISTARE FACTURA – A fost corectata listarea facturii in ceea ce priveste 
completarea constantei specifice de listare „TVA LA INCASARE”. 

 EMULARE TASTATURA – A fost introdusa o noua casa de marcat : OPTIMA 
CR1020. 

Salarii: 

 INDEMNIZATII – A fost introdusa o configurare noua pentru indemnizatia 
corespunzatoare intreruperilor tehnologice. 

 

Versiunea 709.05 (18.01.2013) 

ERATA LA VERSIUNEA 708.02 

 FIDELIZARE – Pentru a putea functiona in continuare, va trebui sa includeti in 
fisierul „Puncte.dat” (de la nivel de WinMENTOR.exe) textul „Utilizare libera pana 
la 01.07.2013”. 

Liste: 

Comercial 

 Contracte – In „Structura contracte abonament” s-a adaugat coloana „Observatii” 
(contract) – 100 caractere. 

Mentor: 
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 INTRARI FACTURI LA AVIZ – S-a corectat evidenta TVA-ului la incasare in cazul 
facturilor la aviz cu discount. 

 IESIRI FACTURI LA AVIZE – Idem. 

 TREZORERIE – Observatiile de pe nota contabila a tranzactiilor din trezorerie au 
fost corectate. 

Salarii: 

 PARTICIPARE LA PROFIT – A fost corectat modul de calcul al cotributiei pentru 
somaj a angajatului. 

 CONCEDII ODIHNA – Optimizare privind preluarea datelor referitoare la angajatii 
aflati in concediu de odihna. 

 

Versiunea 709.09 (24.01.2013) 

Liste : 

Mentor 

 Jurnal cumparari – A fost corectata completarea coloanelor referitoare la PRO RATA 
si TVA nedeductibil, in cazul firmelor fara TVA la incasare. 

 Jurnal cumparari/vanzari – Corectie in cazul platii/incasarii cu CEC-uri (tranzactii in 
curs) a facturilor, in cazul firmelor cu TVA la incasare. 

Comercial 

 Urmarire incasari tranzactii curente – S-a adaugat coloana „Zona”(distributie). 

Mentor: 

 INTRARI IN VALUTA – A fost corectata inregistrarea contabila a TVA-ului 
nedeductibil si a PRO RATEI. 

 IESIRI FACTURI IN VALUTA – S-a reactivat butonul PU (pret unitar). 

 IESIRI AVIZE SUBUNITATI – Idem. 

 LITIGII – Inregistrarea contabila de constituire a provizionului, in cazul inregistrarii 
simultane a mai multor facturi corespunzatoare unui client, a fost corectata. 

Casa de marcat: 

 VANZARI CU PASTRARE IN CUSTODIE – A fost corectat view-ul mare. 

 

Versiunea 709.10 (25.01.2013) 

Mentor: 

 NOMENCLATOR PARTENERI – Flag-ul „Apartine grupului” a fost inlocuit cu 
„Persoana afiliata”. Efectul asupra inregistrarii tranzactiilor de iesire ramane 
nemodificat. 

Service: 
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 DIVERSE – A fost scoasa optiunea „Restaurare” baza de date. Aceasta operatie se 
va executa cu ajutorul programului RESTAURARE aflat in directorul kit-ului. 

 

Versiunea 709.18 (19.02.2013) 

Liste: 

Mentor 

 Jurnalul de cumparari/vanzari : a fost corectat in cazul platilor/incasarilor de CEC-uri 
si efecte comerciale, si in cazul girarii respectivelor instrumente de plata. 

 Jurnalul de cumparari : s-a refacut modul de inregistrare a facturilor ce contin 
inregistrari cu TVA nedeductibil, TVA=0 sau prorata conform noii inregistrari 
contabile. 

Mentor: 

 INTRARI FACTURI – A fost modificata inregistrarea in stoc a TVA-ului nedeductibil, 
care avea ca efect, la descarcarea de gestiune, inregistrarea contabila a TVA-ului 
nedeductibil ca diferenta de pret. 

 INTRARI FACTURI – A fost modificata inregistrarea contabila a TVA-ului 
nedeductibil si a proratei in cazul facturilor cu „TVA la incasare”. 

Salarii: 

 RETINERI – Se poate configura si calcula retinerea avand baza de calcul „%Venit 
brut – Cb” ca neimpozabila. 

Comercial: 

 CONTRACTE ACHIZITIE: LEASING FINANCIAR – S-a corectat generarea facturii 
de rate in cazul firmelor care aplica „TVA la incasare”. 

 

Versiunea 713.10 (19.03.2013) 

ATENTIE !!! 

Verificati ca cele cinci constante corespunzatoare cotelor de TVA sa fie 
completate. Necompletarea uneia dintre ele va avea ca efect generarea eronata a 
jurnalelor de cumparare, vanzare, implicit a decontului de TVA (vezi figura 1). 

Liste: 

Mentor 

 Jurnalul de cumparari: corectii privind tratarea facturilor la aviz aflate in sistemul de 
„TVA la incasare”. 

 Jurnalul de cumparari: corectii privind inregistrarea facturilor cu „TVA la incasare” ce 
contin simultan cote diferite de TVA (inclusiv TVA = 0), TVA nedeductibil in diferite 
procente, ProRata. 
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 Jurnalul de cumparari: modificat in vederea editarii platilor facturilor cu „TVA la 
incasare”, rezultate in urma ordonantarii la plata (pentru firmele ce utilizeaza 
bugetarea cheltuielilor). 

 Jurnalele de cumparari, vanzari: au fost actualizate in vederea generarii situatiei 
trimestriale. 

 Jurnalele de cumparari, vanzari: corectii privind inregistrarea incasarilor de la 
furnizori ca urmare a returnarii facturilor de achizitii, platilor catre clienti ca urmare a 
returnarii Fig. 1 facturilor de livrare. 

 Jurnalele de cumparari, vanzari: corectii privind tranzactiile in valuta cu „TVA la 
incasare”. 

Salarii 

 Lista lichidare: a fost corectat modul de generare a zilelor de invoiri platite. 

Mentor: 

 NOMENCLATOR PARTENERI – A fost adaugat flag-ul „Aplica TVA la incasare”. 
Actualizarea lui se face automat prin consultarea registrului firmelor ce aplica „TVA 
la incasare” pus la dispozitie de ANAF prin aplicatia RTVAI.  

Pentru actualizarea locala a registrului trebuie sa lansati MENTOR > Nomenclator > 
Parteneri > Actualizare Parteneri ANAF: 

 optiunea „Actualizeaza parteneri de pe site” daca aveti conexiune 
internet, 

 optiunea „Actualizeaza parteneri din zip” in cazul in care local, nu aveti 
conexiune internet dar aveti arhiva registrului (obtinuta ori prin aplicatia 
MENTOR, din directorul PRIVATE – inainte de inchiderea sesiunii in 
care s-a facut actualizarea, ori cu ajutorul aplicatiei RTVAI). 

 INTRARI – View-ul mare are o noua coloana in care se afiseaza valoarea flag-ului 
„TVA la incasare pe factura furnizorului”. 

 NOMENCLATOR ARTICOLE – In cazul in care clasa de articole nu are specificate 
detalii de configurare, la asocierea clasei in nomenclator, se completeaza automat 
tip articol = stoc. 

 CONSTANTE GENERALE CASA DE MARCAT – A fost adaugata optiunea : 

 Listare factura centralizata cu articole grupate dupa COD EXTERN. 

 CONSTANTE GENERALE DE FUNCTIONARE – Au fost adaugate : 

 Limita de creditare nu este afectata de soldul achizitiilor: DA/NU – soldul clientilor 
afisat pe machetele de iesire nu preia soldul achizitiilor daca valoarea constantei 
este DA. 

 Observatie Articole pe rand nou, asociata denumirii la client: DA/NU – observatiile 
asociate articolelor pe rand nou se afiseaza si in cazul in care la editarea 
documentului de iesire din stoc se foloseste denumirea articolului la client. 

Service: 

 REFACERE STOCURI SOLDURI – S-a corectat transferul soldurilor negative, ale 
facturilor de retur, cu TVA la incasare. 
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Casa de marcat: 

 TAXA VERDE – In cazul articolelor cu taxa verde asociata a fost corectat transferul 
generat ca urmare a livrarii prin cont intermediar, excluzandu-se articolul 
corespunzator taxei. 

 EMULARE TASTATURA – pentru o noua casa de marcat: EURO 50 MINI. 

 

Versiunea 714.06 (08.04.2013) 

Liste: 

Mentor 

 Jurnalele de cumparari/vanzari trimestriale: a fost corectata deschiderea tranzactiei 
de pe lista. 

 Jurnalul de vanzari: corectii privind inregistrarea compensarii facturilor de iesire cu 
TVA la incasare. 

 Fisa cont: a fost modificat modul de generare in cazul firmelor rupte pentru care 
anterior s-au creat analitice in planul de conturi. 

Salarii 

 Lista avans: a fost inclusa coloana „CNP” angajat. 

Comercial 

 Fisa plati la furnizor (Furnizori): a fost corectata asocierea platilor in cazul facturilor 
de import pentru care furnizorul asigura transportul si asigurarea marfii. 

Mentor: 

 INITIALIZARE SOLDURI PARTENERI – Se poate folosi pentru initializarea soldurilor 
provenite de pe facturile cu TVA la incasare. 

Casa de marcat: 

 EMULARE TASTATURA – S-a rezolvat introducerea codului fiscal pe bonurile 
generate cu casele de marcat ACTIVA, DATECS, EURO, SAPEL si XKUBE. Pentru 
aceasta se foloseste campul „Text nefiscal” de pe interfata. 

 

Versiunea 715.04 (10.05.2013) 

Liste: 

Mentor 

 Jurnalele de cumparari/vanzari: a fost tratat cazul CEC-urilor incasate de la furnizor 
pentru facturile returnate si al retururilor CEC-urilor girate. 

 In lista stocurilor la moment s-a adaugat coloana „Ultimul pret de achizitie”. 

 S-a adaugat in „Fisa de cont” coloana „Denumire partener” care se completeaza 
atunci cand in interfata se completeaza cu „Da” flag-ul: „Aduc si codul fiscal al 
partenerului?”. 
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Comercial 

 In lista „Necesar de aprovizionat 2”, din meniul „Stocuri” a fost inclusa coloana 
„Furnizor” (utila in cazul in care un articol este aprovizionat dintr-o singura sursa si 
exista in stoc la data generarii listei). 

Mentor: 

 NOMENCLATOR PARTENERI – S-a completat validarea stergerii inregistrarilor cu 
verificarea existentei respectivului partener in lista facturilor generate de la casa de 
marcat, precum si in lista transferurilor in custodie. 

 SELECTIE ARTICOLE COMERCIALIZABILE (FACTURABILE) – A fost introdus 
butonul de selectie „+” portocaliu pe interfetele urmatoarelor tranzactii : bon consum, 
nota predare, transfer, modificare pret, diminuare stoc, marire stoc, monetare, avize 
la subunitati, comenzi furnizori, comenzi catre subunitati, comenzi de la subunitati. 

 TRANZACTII IESIRI – S-a actualizat completarea codului fiscal al partenerului de pe 
generatoarele de iesiri pe tranzactii. 

 TRANZACTII IESIRI – S-a corectat generarea facturilor in format .pdf in ceea ce 
priveste dimensiunea generata. 

Comercial: 

 CONTRACTE COMERCIALE CLIENTI – S-a modificat modul de ordonare a 
generarii facturilor pentru contractele de abonamente adaugandu-se denumirea 
partenerului la modalitatea Agent/Adresa sediu. Noua ordonare este: Agent/Adresa 
sediu/ Partener. 

 OFERTE CLIENTI – La introducerea cantitatii minime se afiseaza pe fereastra, 
stocul existent si ultimul pret de achizitie. 

Service: 

 INITIALIZARE SOLDURI PARTENERI – S-a corectat modul de inregistrare a 
soldurilor corespunzatoare avansurilor facturate, in valuta. 

 INCHIDERE LUNA – S-a corectat stingerea obligatiilor mai mici ca 0,01 ca urmare a 
utilizarii constantei: „Inchidere de luni: anulez obligatii de plata/incasare mai mici de 
0.01”. 

Service Auto: 

 SELECTIE ARTICOLE COMERCIALIZABILE (FACTURABILE) – A fost introdus 
butonul de selectie „+” portocaliu pe interfata comenzii (fereastra consumului de 
piese de schimb). 

 

Versiunea 721.05 (17.06.2013) 

Liste: 

Mentor 

 Jurnalul de vanzari a fost corectat pentru situatia in care factura de vanzare era 
compensata in ziua urmatoare datei de colectare automata a TVA-ului. 
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 Idem – in cazul in care se incasa in ziua de colectare automata a TVA-ului. 

 In ambele jurnale s-a corectat completarea datei stingerii efectelor comerciale 
(CECurilor) pentru facturile cu TVA la incasare. 

 In Fisa de cont s-a introdus coloana „Denumire partener” care sa se populeze cand 
flagul referitor la codul fiscal (din interfata listei) este pe DA. 

Salarii 

 In lista de lichidare s-a adaugat coloana „Tip salar tarifar”, care va putea contine una 
din urmatoarele valori: lunar, orar (conform conditiilor de salarizare). 

Parc auto 

 In lista FAZ s-a adaugat coloana „Observatii” corespunzatoare campului cu aceeasi 
denumire din macheta de introducere a datelor. 

Mentor: 

 CLASE ARTICOLE – S-a introdus flag-ul „Exclusa de la selectia articolelor 
facturabile ?”. Valoarea acestui camp este folosita in cazul in care selectia articolelor 
pe plusul portocaliu se face prin intermediul claselor de articole (vezi constanta 
utilizator de configurare cautare : „Articole grupate pe clase”). Daca nu se 
precizeaza nimic sau se pune valoarea NU, la accesarea plusului portocaliu (al 
articolelor facturabile) se vor aduce si clasele care nu contin articole facturabile. 
Daca se exclude clasa de la selectia articolelor facturabile (se pune valoarea pe 
DA), ea nu va fi vizibila la accesarea butonului „+” portocaliu. Se presupune ca in 
clasa exclusa de la selectia articolelor facturabile nu se vor gasi articole facturabile. 

 NOMENCLATOR GESTIUNI – A fost introdus flag-ul „Sectie/atelier productie” (vezi 
Fig.1). Pentru a putea vedea sectiile/atelierele de productie in vederea selectarii, pe 
machetele: 

 Nota de predare, 

 Raport productie manopera (PRODUCTIE > URMARIRE >), 

 Incarcare utilaje (PRODUCTIE > URMARIRE >), 

 Consum specific general (PRODUCTIE > NOMENCLATOARE >), 

 Comanda interna (PRODUCTIE > COMENZI >), 

 Reteta consum specific (PRODUCTIE > COMENZI > Comenzi interne - lansare > 
Consum), va trebui in prealabil sa specificati in nomenclator gestiunile care au 
aceasta calitate. Acelasi lucru se va intampla si pe selectarea gestiunilor in 
interfetele urmatoarelor liste: 

 Situatia predarilor (MENTOR > LISTE > MISCARI >) 

 Situatia comenzilor interne (PRODUCTIE > LISTE > URMARIRE >) 

 Urmarire pe comenzi - diferente pe comanda (PRODUCTIE > LISTE > URMARIRE 
>) 

 Centralizator consumuri de materiale (PRODUCTIE > LISTE > URMARIRE >) 

 NOMENCLATOR GESTIUNI – In view-ul mare s-a introdus coloana „Productie”. 
Apar bifate gestiunile care au flag-ul „Sectie/atelier productie” = Da. 
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 INTRARI – Au fost facute corectii pe interfata importarii articolelor de pe transferuri 
in grila tranzactiei de intrare in stoc. 

 IESIRI – S-au adaugat doua constante specifice noi pentru listarea documentelor de 
iesire (aviz, factura, factura la aviz, factura in valuta): „EMAIL SEDIU SOCIAL”, 
„EMAIL SEDIU LIVRARE”. 

 TREZORERIE – La inregistrarea notelor contabile de exigibilizare a TVA-ului se 
precizeaza si partenerul tranzactiei. 

Salarii: 

 CONSTANTE – Interfata de configurare a constantelor a fost facuta 
redimensionabila pe inaltime. 

 CONSTANTE DE PERSONAL SALARIZARE – S-a introdus o noua constanta 
generala de functionare: „Se rotunjesc veniturile si impozitele zilnice ale zilierilor?”  
NU/DA. Puneti flag-ul: „Sectie/Atelier Productie” pe „Da” daca vreti sa apara 
gestiunea respectiva in viewul de selectie al notelor de predare. Daca valoarea 
implicita ramane nemodificata calculele se fac ca pana acum (cu zecimale). In caz 
contrar, remuneratia bruta, remuneratia neta si impozitul se vor rotunji la Leu. 

 NOMENCLATOR PERSONAL – S-a modificat validarea CNP in sensul acceptarii 
codurilor de judet pentru Bucuresti: 47 si 48. 

 PONTAJ SINTETIC > REALIZARI ACORD – S-a corectat preluarea manoperei din 
rapoartele de productie inregistrate la nivel de formatie. 

Service: 

 REFACERE STOCURI/SOLDURI – S-a introdus un nou mesaj de avertizare pentru 
cazul in care incasarea efectelor comerciale in banca precede inregistrarea efectelor 
comerciale. 

 BONURI CASA DE MARCAT – S-a introdus in meniul CONVERSIE procedura 
„Mutare bonuri CM”, de mutare a bonurilor de la casele de marcat, de la nivel de 
FIRMA la nivel de LUNA, pentru ca la stergerea lor de la nivelul actual (FIRMA), din 
cauza dimensiunilor fisierului, sa se poata face in continuare declaratia 394 pe baza 
datelor conservate la nivel de LUNA. 

 FUZIONARE – Interfetele pentru fuzionare au fost facute redimensionabile. 

Casa de marcat: 

 EMULARE TASTATURA – S-a introdus posibilitatea calcularii discountului cantitativ 
fara sa fie necesara utilizarea functiei de fidelizare a clientilor. 

 EMULARE TASTATURA – Butonul de selectie al clientilor este activ tot timpul pe 
interfata, pentru completarea automata a codului fiscal in rubrica „Text nefiscal” (util 
generarii declaratiei D394) in cazul utilizarii bonului ca factura simplificata. 

 EMULARE TASTATURA – S-a introdus flag-ul „Factura simplificata” care trebuie sa 
aiba valoarea „Da” pentru ca bonurile sa fie tratate in declaratia D394 ca factura 
simplificata. 

 EMULARE TASTATURA – View-ul mare al bonurilor de la casa de marcat a fost 
completat cu coloanele „Text nefiscal”, „Decontare”. Prima se refera la campul cu 
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aceeasi denumire din interfata bonului casei de marcat iar al doilea se refera la flag-
ul „Factura simplificata”. 

 

Versiunea 723.02 (21.06.2013) 

Liste: 

Mentor 

 Jurnalul de vanzari a fost corectat pentru stingerile facturilor in valuta (compensari 
sau tranzactii curente banca), operate in luna colectarii automate a TVA-ului 
neexigibil. 

Mentor: 

 SELECTIE GESTIUNI – S-a corectat neafisarea gestiunilor pe receptie sau pe 
livrare in cazul in care tranzactiile de intrare, respectiv iesire sunt generate direct din 
comenzi iar user-ul are restrictionat accesul la gestiuni. 

 INTRARI – In interfata de inregistrare a chitantelor/bonurilor fiscale s-a intodus flag-
ul „Factura simplificata” in vederea preluarii in D394 doar a documentelor ce au flag-
ul pe „Da”. 

 IESIRI – Idem. 

 NOMENCLATOR BANCI – S-a introdus flag-ul „Este Banca Nationala a Romaniei?” 
prin care se fixeaza inregistrarea corespunzatoare Bancii Nationale a Romaniei in 
vederea preluarii automate a cursurilor (figura 1). 

 NOMENCLATOR MONEDE – S-a introdus un camp nou corespunzator monedelor: 
„Cod ISO”, ce reprezinta „simbolul” international de identificare al monedei. Este 
utilizat la publicarea cursurilor bancare de schimb. Prin intermediul lui se vor prelua 
cursurile bancii nationale in MENTOR (figura 2). 

 NOMENCLATOR MONEDE – Datorita restrictiilor de preluare a bonurilor la casa de 
marcat, asimilate facturilor simplificate in D394, s-a introdus posibilitatea preluarii 
cursurilor de pe siteul BNR, in interfata nomenclatorului de monede (vezi figura 2). 

Casa de marcat: 

 EMULARE TASTATURA – S-a corectat completarea automata a flag-ului „Factura 
simplificata” pe „Da” la salvarea bonurilor fara selectie de partener sau completare a 
campului „Text nefiscal”. 

 

Versiunea 725.12 (23.07.2013) 

Liste: 

Mentor 

 Corectie privind constituirea colectiei de documente preluate in jurnalele trimestriale 
de cumparari si vanzari. 

Productie 
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 In lista „Comenzi interne lansate in luna curenta” din PREGATIRE, s-a completat 
clasa de apartenenta a produsului. 

 In lista „Note consum Lohn” din DESFACERE, s-au introdus coloanele „Cod extern 
produs” si „Cod vamal produs”. 

Mentor: 

 CONSTANTE – S-a introdus constanta generala de functionare referitoare la modul 
de preluare a cursurilor pentru tranzactiile in valuta si pentru evidenta contabila in 
valuta de referinta. Acesta este inregistrata in categoria CONTABILE : „Cursul 
preluat de la banca va fi cel comunicat in ziua: ” curenta sau precedenta 
tranzactiei/precedenta tranzactiei. O alta noua constanta generala de functionare se 
refera la modul de operare a documentelor cu data diferita de luna de lucru : 
„Operarea documentelor cu data diferita de luna de lucru”: obisnuit/cu atentionare / 
blocare inregistrare.  

– S-a modificat constanta referitoare la marimea procentului de Pro Rata din numar 
intreg in numar cu doua zecimale (constante generale pentru TVA). 

 URMARIRE PRET ACHIZITIE – S-a completat informatia si cu cantitatea 
corespunzatoare ultimei aprovizionari. In acest sens s-a modificat grila de 
vizualizare din fereastra „Preturi diverse” si s-a completat informatia afisata in 
fereastra de introducere a cantitatii si pretului articolului selectat pe tranzactii (vezi 
figura 1). 

 CHITANTA/BON FISCAL (CU STATUT DE FACTURA SIMPLIFICATA) – Se afiseaza 
plafonul in lei corespunzator cursului din ziua precedenta tranzactiei. 

Comercial: 

 CONSTANTE – S-a introdus o noua constanta generala de functionare (IESIRI DIN 
STOC > FUNCTIONARE GENERALA) ce se refera la utilizarea fidelizarii clientilor 
prin asocierea de puncte de fidelizare articolelor: „Modul fidelizare client activat (cu 
puncte de fidelizare)” (Da/Nu). 

 GENERATOR OFERTE – S-a introdus posibilitatea de a genera oferte noi din cele 
existente prin modificarea preturilor. 

Salarii: 

 CONDITII SALARIZARE – A fost modificata interfata introducandu-se posibilitatea 
de a preciza un procent special pentru impozitarea veniturilor obtinute pe contractul 
respectiv (vezi OUG 55 din 4.06.2013). 

 CALCUL SALARII – Datorita modificarii de mai sus a fost revazuta si procedura de 
calcul a salariilor. 

 IMPORT PONTAJE – Se calculeaza automat zilele corespunzatoare coloanei „Total 
lucrat”. 

Casa de marcat: 

 EMULARE TASTATURA – Se afiseaza plafonul in lei corespunzator cursului din ziua 
precedenta tranzactiei pe bonurile care au flag-ul „Factura simplificata” = Da. 

 CASE DE MARCAT SAPEL – S-a rezolvat problema listarii pe casele cu adaptor 
USB, aflate sub Windows 7. Este necesara achizitionarea driver-ului ASID. 
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Service: 

 INITIALIZARE SOLDURI PARTENERI – S-a introdus posibilitatea initializarii 
soldurilor partenerilor pentru firmele cu raportarea decontului de TVA la trimestru (ce 
folosesc jurnale de cumparari/vanzari trimestriale). Vedeti si anexa referitoare la 
initializarea soldurilor partenerilor. 

Versiunea 725.16 (01.08.2013) 

Liste: 

Mentor 

 Corectie privind constituirea colectiei de documente preluate in jurnalele trimestriale 
de cumparari si vanzari pentru trimestrele incomplete. 

 Corectie privind completarea constantei specifice „OBSCLIENT” pe facturile de 
iesire generate din: Onorare comenzi in limita stocului disponibil, Facturare 
contracte tip abonament, Generator facturi clienti etc. 

Mentor: 

 COMENZI CLIENTI – S-a introdus posibilitatea inchiderii comenzilor client, prin 
listarea articolelor nefacturate, la casa de marcat XCUBE-F. 

Casa de marcat: 

 CASE DE MARCAT SAPEL – Corectii listare bonuri pe casa de marcat SAPEL fara 
adaptor USB. 

Service: 

 INITIALIZARE SOLDURI PARTENERI – Optimizare introducere date. 

Liste: 

Mentor 

 Corectie privind generarea jurnalului de vanzari in cazul monetarelor cu discount, in 
care articolele componente au mai multe cote de TVA. 

 S-a modificat jurnalul de vanzari in vederea preluarii modificarilor operate in cazul 
facturii la aviz in valuta. 

 S-au actualizat listele Fisa partener, Balanta analitica partener, Balanta sintetica 
parteneri (in lucru). 

Comercial 

 Lista noua in meniul referitor la stocuri: „Rotatie stocuri 2”. Spre deosebire de lista 
„Rotatia stocurilor” care analizeaza modul de stingere a stocurilor intrate in firma 
intr-o anumita perioada determinata de timp, aceasta lista analizeaza modul de 
stingere a stocurilor existente in luna de raportare de la data aprovizionarii lor (este 
inca in lucru). 

 Lista noua in acelasi meniu: „Balanta stocurilor pe furnizori”. 

Mentor: 
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 UNITATI DE MASURA PRINCIPALE – A fost modificata interfata de incarcare a 
datelor adaugandu-se in grila unitatilor de masura secundare si coloana „Tip”. 

 ZONE (DISTRIBUTIE) – Interfata permite asocierea localitatilor. 

 INTRARI DIN IMPORT – A fost corectat termenul de scadenta al facturilor de 
transport, in cazul in care invoice-ul se prelua din comanda catre furnizor sau in 
situatia in care avea mai multe termene scadente. 

 IESIRI – Avizul de expeditie si factura la aviz se pot inregistra si in valuta. 

 IESIRI AVIZE EXPEDITIE  

   La preluarea comenzilor client in valuta se specifica in interfata daca avizul 
de expeditie se intocmeste in lei sau valuta. Pentru primul caz : preturile se 
vor transforma in lei, iar in al doilea caz : preturile vor ramane neschimbate, 
preluandu-se moneda comenzii si cursul pentru inregistrarea contabila.  

 La preluarea comenzilor in valuta, in cazul existentei comenzilor in mai multe 
valute, prima preluare de articole fixeaza moneda pentru care se va face 
preluarea pe aviz (nu se pot prelua articole de pe comenzi in valute diferite). 

 IESIRI FACTURI LA AVIZE – S-a introdus posibilitatea specificarii daca factura in 
valuta se refera la o tranzactie interna sau la una externa prin intermediul flag-ului 
„Intern”. In functie de valoarea acestui flag coroborat cu valoarea codului fiscal al 
partenerului, tranzactia se va declara in D390 (VIES), D394 sau nu se va declara. 

 TREZORERIE – A fost introdusa constanta generala de functionare „Tip inchidere 
automata a efectelor de plata girate”, care poate lua valorile : fara inchidere / 
inchidere directa / inchidere prin contul bancii de girare. Excluzand prima optiune, 
oricare dintre celelalte doua au ca effect limitarea transferului de date referitor la 
efectul girat pana in luna urmatoare scadentei (vezi documentatia 
„Girarea_Scontarea efectelor comerciale_2013”). 

 MODIFICARE PRET – A fost corectat calculul TVA-ului colectat in situatia in care 
noul pret de inregistrare nu are adaos negativ. 

 INTERFATA BCS – A fost introdusa constanta : „Export facturi : se exporta doar 
facturile clientului...” pentru a limita exportul datelor la partenerul specificat. Este 
valabila si pentru facturile la aviz ale clientului respectiv. 

 CANTARE DIGI – Se poate asocia categoria de pret cu care lucreaza. 

Salarii: 

 SUCURSALE – Interfata permite asocierea gestiunilor. 

 CALCUL SALARII – In cazul contractelor valabile pe perioada unui weekend s-a 
modificat modul de salvare a zilelor lucrate, in sensul luarii in calcul a specificatiei 
referitoare la zilele lucrate din pontaj. 

 CONDITII DE SALARIZARE – S-a modificat interfata pentru a se putea introduce 
data de inceput si data de sfarsit a concediului de crestere a copilului. Completarea 
celor doua campuri este obligatorie daca Flag-ul corespunzator are valoarea „Da”. 
Necompletarea acestor date va genera declaratia D112 eronata. 

 PONTAJE – Pe baza datelor de inceput si sfarsit a concediului de crestere a 
copilului pontajul se va completa automat, pe durata concediului, cu „I”. Daca in 
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conditii de salarizare, flag-ul corespunzator concediului de crestere a copilului are 
valoarea „Da” dar data de inceput si cea de sfarsit nu este completata, pontajul nu 
se va genera dupa selectia formatiei din care angajatul face parte. 

 PONTAJE – A fost introdusa o constanta noua care permite configurarea modului de 
calcul automat zilelor normal lucrate : Calcul automat zile normal lucrate „Total 
lucrate”. Valoarea implicita a constantei este : „exclusiv ore suplimentare”, iar a 

doua valoare: „inclusiv ore suplimentare”. Recalcul zilelor dupa modificarea 
constantei pentru pontajele deja incarcate, se declanseaza prin selectia butonului 
„Total lucrate”. 

Comercial: 

 ONORARE COMENZI IN LIMITA STOCULUI DISPONIBIL – A fost modificata 
interfata introducandu-se flag-ul „Document cu TVA multiplu” (Nu/Da). Prin 
intermediul lui se controleaza modul de generare a documentelor de iesire in sensul 
continerii tuturor articolelor (indiferent de cota de TVA pe care o au) intr-un 
document de iesire sau generarii unui document pentru fiecare cota de TVA. 

Expert: 

 BUGETE – A fost corectata salvarea tranzactiilor din trezorerie in ceea ce priveste 
bugetele care au fost operate. Corectia are efect asupra completarii bugetului in 
listele: „Registru jurnal”, „Fisa cont”, „Realizari pe gestiuni”. 

Satelit: 

 ACTIVITATI BAZA/SINCRONIZARE – Se actualizeaza adresele subunitatilor pe 
SATELIT. 

Service: 

 FUZIONARI LOCALITATI – S-a adaugat coloana „Cod SIRUES” in view-ul de 
selectie al localitatilor pentru a oferi un element suplimentar de identificare a 
inregistrarilor ce trebuie sa ramana in baza de date. View-ul se poate redimensiona 
pe verticala. 

 MODIFICARE VALORI ARTICOLE – S-a rezolvat posibilitatea adaugarii, modificarii, 
stergerii preturilor multiple. 

WMEdi 

 EXPORT FACTURI – A fost modificat programul adaugandu-se noi formate de 
export : 

 XML DOCXCHANGE – este utilizat de CARREFOUR/ARTIMA ; 

 XML EXPERT SUPPLIER – utilizat de catre REAL ; 

 XML EDINET – utilizat de catre AUCHAN ; 

 Formatul precedent utilizat de catre CARREFFOUR a fost redenumit XML SMART 
INVOICE. 

 A fost actualizata si documentatia referitoare la aceasta procedura 
WMEdi_EXPORT FACTURI CLIENTI 24.10.2013 (postata in kit). 

 EXPORT FACTURI – A fost introdusa constanta pentru identificarea taxei verzi in 
vederea generarii fisierului pentru exportarea facturii in format XML DOCXCHANGE, 
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XML EXPERT SUPPLIER. Este inclusa in categoria constantelor generale de 
functionare,  

 sectiunea IESIRI DIN STOC > FUNCTIONARE GENERALA si se numeste: 
„Identificare Taxa Verde”. Se va selecta din nomenclatorul de taxe cea care o 
reprezinta. 

Auto: 

 COMANDA – In cazul in care flag-ul „Parc propriu” are valoarea „Da” rubricile : 
persoana de contact, telefonul persoanei de contact, sediul de livrare si soldul 
clientului nu se mai afiseaza. 

 COMANDA ISTORIC INTERVENTII – S-a inlaturat cauza erorilor: „List index out of 
bounds” si „Cannot focus a disabled or invisible windows”. 

 COMANDA > SELECTIE ARTICOLE – Se poate face cautarea articolelor si dupa 
cod intern fara sa mai apara erori. 

 FACTURARE COMENZI – Se pot factura articole gestionate cantitativ-valoric si 
valoric simultan. 

 

Versiunea 737. 07 (22.01.2013) 

Liste: 

Mentor 

 Pentru operatorii „Blind”, coloanele pret de achizitie si pret de inregistrare sunt 
inactive, in urmatoarele liste: 

 Balanta stocurilor; 

 Balanta stocurilor exclusiv PMP; 

 Iesiri; 

 Balanta stocurilor pe furnizori; 

 Stocuri dupa vechime; 

 Rotatia stocurilor 2; 

 Comenzi furnizori; 

 Comenzi furnizori in curs; 

 Oferte (Informatii) de la furnizori. 

 In lista „Realizari pe gestiuni” cheltuielile operate pe bonurile de consum se 
evidentiaza pe sectia consumatoare daca constanta generala de functionare de la 
productie : „Aleg consumator la bon de consum”, are valoarea „Da”. 

 Se completeaza delegatul in lista „Livrari...” in cazul transferurilor. 

 In interfetele de liste, care permit selectarea articolelor, s-a introdus si butonul de 
selectie plus portocaliu (aduce numai articolele facturabile). 

 In listele de stocuri si miscari s-au introdus coloanele: masa, volum, suprafata 
articol. 
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 In lista „Stocuri la moment” s-a adaugat coloana „Certificat calitate”. 

 Lista „Facturi de intocmit” a fost actualizata cu coloana „Custodie” pentru a evidentia 
articolele livrate partenerilor in custodie. 

 In jurnalul de cumparari si vanzari s-au adaugat coloanele : „TVA la incasare: 
Valoare document”, „TVA la incasare : Baza TVA neex.”, „TVA la incasare : TVA 
neex.”. 

 S-a corectat valoarea incasarii monetarului cu discount in lista „Sinteza tranzactii 
trezorerie”. 

 A fost modificata lista „Balanta stocurilor” adaugandu-se in interfata flag-ul „Custodii 
la terti”, care poate lua valorile Da/Nu. Daca flag-ul are valoarea „Da” se aduc si 
inregistrarile corespunzatoare avizelor in custodie. 

Comercial 

 Lista noua in meniul referitor la stocuri: „Rotatie stocuri 2”. Spre deosebire de lista 
„Rotatia stocurilor” care analizeaza modul de stingere a stocurilor intrate in firma 
intr-o anumita   

perioada determinata de timp, aceasta lista analizeaza modul de stingere a 
stocurilor existente in luna de raportare, de la data aprovizionarii lor. 

Salarii 

 In lista de lichidare s-au inclus urmatoarele coloane in vederea editarii adeverintei de 
venit a angajatului: „Serie Carte Identitate”, „Numar Carte Identitate”, „Eliberat de”, 
„Data Eliberarii”, „Localitate” (resedinta), „Strada”, „Numar”, „Bloc”, „Scara”, „Etaj”, 
„Apartament”, „Cod Postal”, „Numar Persoane in Intretinere”, „Sector”, „Denumire 
Judet”, „Neimpozabil” (pe baza careia se pot calcula valorile coloanei „alte 
deduceri”, daca se scade din ea valoarea contributiilor). 

Mentor: 

 ACCES APLICATIE – S-a transferat informatia de ultim utilizator logat, din win.ini-ul 
din Windows in mentor.ini-ul din winment. 

 CONTABILITATE ARTICOLE DE STOC (CONFIGURARE CONTABILA ARTICOLE) 
– a fost modificata interfata introducandu-se contul corespunzator starii articolului 
de: aflat in „Custodie”. Configurarea este necesara in cazul utilizarii noii proceduri de 
livrare in custodie prin intermediul avizelor de iesire catre clienti. 

 COMENZI CLIENTI – S-a corectat salvarea cantitatii comandate ca stoc rezervat la 
salvarea comenzii. 

 DIMINUARI – In cazul articolelor facturate valoric fara descarcarea s-a introdus 
posibilitatea diminuarii cantitatii facturate din lista articolelor echivalente. Aplicatie 
imediata este in cazul painii de la restaurante care se achizitioneaza cu TVA de 9% 
si se factureaza cu TVA de 24%, descarcarea de gestiune facandu-se prin diminuare 
din stocul achizitionat cu TVA de 9%.- IESIRE PE -AVIZE - S-a introdus in interfata 
posibilitatea specificarii faptului ca avizul se refera la articole livrate in custodia 
partenerului. Modificarea face parte dintr-o varianta simplificata a procedurii de 
inregistrare a iesirilor in custodie, prin intermediul avizului de iesire, ce inlocuieste 
solutia livrarii prin intermediul transferurilor in gestiune de custodie (vezi 
documentatia din anexe). 
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 INTERFATA PRELUARE ARTICOLE DIN COMENZI SAU AVIZE - S-a introdus 
posibilitatea filtrarii listei pentru o anumita data a documentelor ce vor fi preluate. 

 TVA LA INCASARE – Atentie !!! in ianuarie trebuie schimbata valoarea constantei 
„Numar zile pentru colectare automata TVA neexigibil” de la 90 la un numar cat mai 
mare (99999999 de exemplu), de catre toti utilizatorii a caror firme utilizeaza sau vor 
utiliza TVA la incasare. Daca ati inregistrat deja facturi de iesire cu valoarea veche a 
constantei (in luna ianuarie), puteti selecta optiunea din SERVICE > Inchidere > 
„TVA la incasare - anulare colectare TVA” care va modifica data de colectare a TVA-
ului in 09.09.9999 (vezi mai jos modificarile din SERVICE). 

Service: 

 INCHIDERE – A fost introdusa o noua optiune: „TVA la incasare - anulare colectare 
TVA” care modifica data de colectare automat a TVA-ului facturilor cu TVA la 
incasare, la calendele grecesti (09.09.9999), fara sa mai fie necesara lansarea 
optiunii de refacere stocuri / solduri. Utilizarea optiunii se poate face doar pe 
parcursul lunii ianuarie a anului 2014, in cazul in care nu au fost incasate facturi cu 
TVA la incasare prin trezorerie. 

 REFACERE STOCURI SOLDURI – Modifica data de colectare automata a TVA-ului, 
pentru facturile cu TVA la incasare, existente in evidenta lunii ianuarie 2014, din ce 
este in 09.09. 9999. 

Salarii: 

 CONSTANTA UTILIZATOR – A fost introdusa constanta de limitare a accesului 
utilizatorului la datele din modulul SALARII, referitoare la formatii: „Formatii 
dedicate”. Efectul se refera atat la incarcarea datelor cat si la consultarea lor. 

 ACCES LIMITAT LA NIVEL DE SUCURSALE – In definirea user-ului s-a introdus 
posibilitatea specificarii sucursalei pentru care are acces in modulul SALARII. 
Configurarea se refera atat la gestionarea datelor cat si la consultarea listelor. 

 PARAMETRII DE LUCRU DIN IANUARIE 2014 – S-au modificat parametri de lucru 
pentru calculul salariilor din ianuarie 2014 astfel : 

 salariu mediu – 2298 lei; 

 salariu mediu precedent – 2223 lei; 

 salariu minim – 850 lei; 

 ore medii lunare – 168; 

 valoarea indemnizatiei pentru ajutorul de deces, in cazul decesului 
unui membru din familia angajatului – 1149 lei; 

 baza maxima calcul CAS – 11490 lei; 

 baza maxima calcul contributie pentru concediile de boala – 10200 lei 

Vezi anexa PARAMETRII DE LUCRU SALARII 2014. 

Auto: 

 COMANDA – A fost introdus butonul de echivalenta in fereastra de selectie a 
articolelor pentru consumul de materiale. 

WMEdi 



 

Clasificare: Public Rev.1.19– 17.02.2025 35 

 EXPORT FACTURI - XML EXPERT SUPPLIER – utilizat de catre REAL, au fost 
operate corectii in ce priveste generarea fisierului de export. 

 

Versiunea 737.07 (22.01.2014) 

Liste: 

Mentor 

 S-a corectat eroarea ce aparea la generarea listelor „Sinteza tranzactii trezorerie”, 
„Distributie stocuri”, „Situatie sintetica stocuri”. 

 In „Fisa mijlocului fix” s-au adaugat coloanele: „Valoare de inventar” si „Cota 
amortizare” (vezi noua configurare a fisei mijlocului fix in directorul de configurari 
liste : FISAMF). Salarii 

 In meniul PERSONAL s-a adaugat o noua lista: „Persoane aflate in intretinere”. S-a 
modificat lista „Nomenclator personal” prin adaugarea coloanelor: „Tip handicap”, 
„Grad handicap”. 

Productie 

 S-a corectat eroarea ce aparea la generarea unei noi versiuni de lista pentru 
comenzile interne. 

Mentor: 

 IESIRE PE AVIZE – S-a corectat inregistrarea obligatiei de plata/incasare in cazul 
facturilor la aviz in valuta si nota contabila in cazul diferentelor de curs dintre avizul 
in valuta si factura la aviz. 

 LISTARE FACTURI IESIRE – A fost corectata listarea facturii dupa generarea ei din 
modulul CURIERAT sau CONTRACTE ABONAMENTE. 

Service: 

 VERIFICARE COERENTA DATE – In procedura de verificare a mijloacelor fixe s-a 
introdus si procedura de corectare a inregistrarilor din fisa mijlocului fix, in cazul in 
care sunt evidentiate mai multe inregistrari de intrare in firma si nu exista reutilizari 
ale numerelor de inventar pentru mijloace fixe diferite. 

Salarii: 

 CALCUL SALARII – S-a corectat algoritmul in cazul angajatilor din afara comunitatii 
europene, al caror CNP este inlocuit cu numarul pasaportului. Casa de marcat: 

 XKUBE – S-a introdus posibilitatea listarii denumirilor de articole cu lungimi de pana 
la 64 caractere. 

 OPTIMUS (NOVITUS) – S-a introdus posibilitatea listarii codului fiscal. 

 

Versiunea 737.17 (03.02.2014) 

Liste: 

Mentor 
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 In lista „Intrari” s-a adaugat coloana „Pret vanzare”, care reprezita pretul unic din 
nomenclatorul de articole sau pretul implicit, in cazul preturilor multiple. 

 S-a adaugat coloana „Tip partener” in lista „Nomenclator parteneri”. 

Service auto 

 In meniul „Nomenclatoare” s-a adaugat lista „Nomenclator parteneri”. 

Mentor: 

 DESIGN - S-a introdus posibilitatea configurarii culorilor cu care se afiseaza taburile 
active (si bara de meniu), tab-urile inactive, precum si marimea, tipul (bold sau 
regular), culoarea fonturilor din tabul activ/inactiv, bara de meniu. Aceasta 
posibilitate exista atat in desktop-ul de date cat si in cel de liste. 

 FACTURI LA AVIZE IESIRE – S-a corectat generarea facturarii pe sediul social al 
firmei pentru avize multiple, generate pe diverse sedii de livrare. 

 LIVRARE IESIRI – S-au introdus doua campuri noi care evidentiaza adaosul total al 
livrarii (procentual si nominal), care se populeaza la apasarea butonului „Total 
adaos”. Nu se completeaza pentru categoriile de utilizatori „Blind”. 

Service auto: 

 LANSARE COMANDA – S-a marit interfata in favoarea coloanelor de denumire 
pentru: operatii, platitori, gestiune, articole. S-a modificat modul de incarcare a 
lucrarilor solicitate si constatate, solicitandu-se utilizatorului introducerea denumirii 
lucrarii imediat dupa selectarea tipului de lucrare. 

 MONETARE – Corectat generarea monetarelor pentru bonurile din emulare 
tastatura. 

Curierat: 

 FACTURA AWB – S-a corectat generarea facturii in lei, din AWB in valuta. 

 

Versiunea 739.05 (19.02.2014) 

Liste: 

Comercial 

 S-a adaugat coloana „Clasa articol” (denumirea clasei) in listele: „Structura contracte 
abonament”, „Urmarire contracte comercial facturare”, „Urmarire contracte 
comerciale termene scadente”. 

 S-a corectat generarea listei „Profit din vanzare stocuri pe facturi” in cazul in care 
constanta „Balanta in valuta” are valoarea DA. 

Productie 

 S-a corectat generarea listei „Consum specific general pe produs”. 

Salarii 

 Lista „Evidenta Co” a fost reproiectata. 

Mentor: 
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 LIVRARE IESIRI – S-a corectat calculul pentru „Total adaos” in cazul in care se 
lucreaza cu preturi in valuta convertite in lei. 

 AVIZE IESIRI IN VALUTA – S-a corectat tratarea serviciilor in valuta de pe aviz. 

Salarii: 

 CONSTANTE PERSONAL SALARIZARE – S-a adaugat valoarea „alte conditii” 
pentru constanta: „Conditii de munca implicite”. 

 IMPOZITAR – Trunchierea trebuie configurata ca in figura 1 incepand cu 
01.01.2014. 

 NOMENCLATOR PERSONAL - In interfata s-a introdus posibilitatea completarii 
adresei de Email pentru angajat. Adresa de Email este vizibila si in view-ul mare, 
precum si in lista nomenclatorului de personal. 

 CONDITII DE SALARIZARE – Interfata a fost modificata separandu-se tipul de venit 
„Cenzor/Consiliu de administratie” in „Cenzor” si „Administrator”. 

Prin „Cenzor” se subintelege : membri ai comisiei de cenzori sau comitetului de 
audit, precum si membri in consilii, comisii, comitete si altele asemenea : presedintii 
asociatilor de proprietari sau alte persoane care isi desfasoara activitatea in baza 
contractului de mandat in cadrul asociatiilor de proprietari. 

Prin „Administrator” se subintelege: administratorii societatilor comerciale, 
companiilor/societatilor nationale si regiilor autonome, desemnati/numiti in conditiile 
legii, precum si reprezentantii in adunarea generala a actionarilor si in consiliul de 
administratie. 

 CONDITII DE SALARIZARE: CONDITII DE MUNCA – S-a adaugat o noua conditie 
de munca a carei denumire este: „alte conditii”. 

 NOMENCLATOR CONTRIBUTII – S-a adaugat in interfata posibilitatea de a defini 
contributiile si pentru conditii de munca de tipul: „alte conditii”. 

 STOPAJ – S-a adaugat un nou tip de venit: „arenda”, pentru veniturile din arendarea 
bunurilor agricole. 

 

Versiunea 739.08 (24.02.2014) 

Mentor: 

 SELECTARE LUNA DE LUCRU – S-a corectat afisarea view-ului de selectie a lunii 
de lucru in cazul bazelor de date cu un numar mare de luni. 

 AVIZE IESIRI IN CUSTODIE – S-a corectat salvarea flag-ului de custodie la 
modificarea avizului. 

Salarii: 

 CONSTANTE PERSONAL SALARIZARE – S-a adaugat constanta „Cont cheltuieli 
venituri din arenda” pentru contractele de venituri cu aceeasi denumire din venituri 
profesionale. 
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 CALCUL SALARII – S-a rotunjit valoarea campului „Neimpozabil” in cazul angajatilor 
pentru care s-a inregistrat ca indemnizatie de asigurari sociale indemnizatia de 
accident de munca. 

 IMPOZITAR – Am revenit asupra trunchierii referitoare la calculul impozitului pe 
salarii deoarece programatorii aplicatiei DukIntegrator pentru declaratia D112 au 
renuntat la acest mod de calcul si validarea corespunzatoare. Regretam 
inconvenientele acestei modificari. Am avut de ales in a nu modifica modul de calcul 
si a nu trece la validare declaratia D112 sau in a modifica modul de calcul si a trece 
la validare declaratia D112. Pentru cei care nu stiu: in perioada 31.01.2014-
21.02.2014 au fost postate 6 modificari privind generarea si validarea declaratiei 
D112 pe site-ul ANAF-ului. In concluzie, nu mai este necesara configurarea solicitata 
in versiunea precedenta. 

 

Versiunea 744.10 (22.04.2014) 

Liste: 

Mentor 

 In lista „Receptii” s-au adaugat coloanele : „Curs tranzactie” si „Curs receptie”. 

 „Intrari sinteza” din MISCARI a fost modificata adaugandu-se coloanele „TVA Start”, 
„TVA Stop”, referitoare la data intrarii/iesirii furnizorului din sistemul de TVA la 
incasare. Cu ajutorul acestei liste se pot face corectii asupra modului de 
inregistrarea a facturilor, in ceea ce priveste TVA-ul la incasare, folosind proprietatea 
listelor de deschidere a documentelor. 

 „Iesiri”, „Iesiri”, „Iesiri minimala” din MISCARI a fost modificata adaugandu-se 
coloana „Custodie” ce poate lua valoarea „Da” in cazul articolelor de pe avizele de 
expeditie in custodie. 

Comercial 

 „Profit din vanzare stocuri pe facturi” a fost schimbata denumirea in: „Profit din 
vanzare pe facturi”, corectandu-se generarea datelor in cazul facturilor la aviz pe 
care se adauga servicii. S-a corectat deasemenea deschiderea documentului din 
lista. 

Salarii 

 A fost introdusa posibilitatea transmiterii prin E-mail a fluturasilor in format variabil 
(pe adresa inregistrata in nomenclatorul de personal). Optiunea de trimitere prin 
„Thunderbird” presupune si completarea constantelor generale de E-Mail pentru 
transmisie securizata (vezi CONSTANTE GENERALE E-MAIL in sectiunea „Mentor”, 
de mai jos). 

 S-au modificat relatiile de calcul pentru „Durata CO efectiva”, pentru situatia in care 
exista data de angajare si incetare contract in anul de lucru. 

 A fost corectata interfata listei certificatelor medicale. Se poate din nou selecta 
perioada de generare de la luna/anul - la luna/anul. 

 A fost corectata „Fisa de personal” : nu aducea conturile pentru care au fost solduri, 
in perioada desemnata pentru generare, daca nu exista sold si in luna de lucru. 



 

Clasificare: Public Rev.1.19– 17.02.2025 39 

 S-a modificat „Registru zilieri” adaugandu-se coloana „Locatie”. 

Service 

 „Jurnal operatori” si „Drepturi acces” sunt limitate la operatiunile si drepturile 
operatorului cat timp el nu este Master. 

Mentor: 

 CONSTANTE GENERALE E-MAIL – Au fost introduse trei noi constante in categoria 
constantelor de functionare generala, referitoare la transmiterea de E-mail-uri (E-
Mail). Sunt grupate sub titlul: „Transmisie securizata (SSL/TLS)”. Ele sunt: 

 Utilizare transmisie securizata – Nu/Da; 

 Nume utilizator; 

 Port server - pentru G-Mail: 465. 

 NOMENCLATOR PARTENERI – In interfata s-a adaugat: 

 posibilitatea introducerii datei de intrare/iesire, a partenerului, in/din sistemul 
de TVA la incasare. In cazul importului datelor din registrul ANAF, datele se 
vor completa automat; 

 posibilitatea verificarii partenerului in baza de date a Ministerului Finantelor 
Publice; posibilitatea preluarii denumirii si adresei partenerului din baza de 
date OpenAPI.ro (nu raspundem de corectitidinea datelor preluate si de 
aceea va rugam sa le verificati inainte de a salva inregistrarea). 

 TVA LA INCASARE – Facturile de intrari sau iesiri a caror valoarea este 0 (zero) nu 
vor fiinregistrate ca facturi cu TVA la incasare. 

 INTRARI DIN IMPORT – Se completeaza in NIR, coloana gestiunilor pe care se 
opereaza receptiile. 

 INTRARI – Inregistrarea tranzactiilor cu TVA la incasare va tine cont de data de 
intrare/iesire a furnizorului din sisitemul de TVA la incasare, in cazul firmelor care nu 
fac parte din sistem. 

 INTRARI – Avertizare la salvare document pentru cazul in care anul documentului 
nu coincide cu anul de lucru. 

 INTRARI FACTURI IN ASTEPTARE – A fost corectat faptul ca la modificare nu se 
tinea cont de valoarea constantei privind TVA-ul la incasare. 

 RETUR AVANS – A fost modificat modul de inregistrarea a retururilor de avansuri 
(plati/incasari) prin inregistrare de cantitate negativa si pret pozitiv, unificandu-se 
astfel ca forma cu modul de inregistrare a retururilor uzuale. 

 FACTURILE LA AVIZ – A fost corectat faptul ca la modificare nu se tinea cont de 
valoarea constantei privind TVA-ul la incasare (intrari/iesiri). 

 INTRARI DIN IMPORT – S-a introdus posibilitatea precizarii cursului la receptie, 
diferit de DVI. 

 FACTURA IESIRE – S-a modificat algoritmul de corectie a obligatiei de incasat in 
vederea compensarii diferentelor de 0,1 lei fata de documentul de baza. 
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 FACTURA DE IESIRE – In cazul preluarii datelor de pe comenzi client, se preia 
delegatul comenzii. 

 FACTURA DE IESIRE – La incarcarea articolelor se tine cont de ofertele in valuta 
transformate in lei la cursul zilei. 

 FACTURI IESIRE LA AVIZE IN CUSTODIE – S-a corectat inregistrarea contabila a 
TVA-ului, in cazul livrarii articolelor pe aviz cu discount. 

 AVIZE EXPEDITIE DE RETUR IESIRI – S-a corectat inregistrarea referitoare la 
numarul si data documentului, pentru cazul in care nu se evidentiaza separat ci doar 
diminueaza cantitatea avizelor in negru (se pastreaza numarul si data documentului 
in negru). 

 MONETARE – Limitarea accesului operatorului la anumite case de marcat a fost 
extins si asupra preluarii datelor de la casele de marcat pe monetar. 

Comercial: 

 ONORARE COMENZI – La generarea unui tranzactii noi de iesire (factura, aviz) se 
preia delegatul de pe comanda. In cazul in care documentul se genereaza in urma 
preluarii datelor de pe mai multe comenzi, delegat-ul nu se completeaza daca nu a 
fost precizat in interfata. 

Salarii: 

 FORMATII – A fost modificata denumirea formatiei la 50 de caractere. 

 CALCUL SALARII – A fost modificat modul de calcul a scutirii la plata CAS angajator 
pentru tinerii intreprinzatori (OUG6/2011). De la 01.01.2014 scutirea se calculeaza 
numai pentru timpul de lucru, exclusiv perioada concediilor medicale (specificatii 
raportare D112). 

 ZILIERI – Modificare interfata „Registru de evidenta si plata”. S-a adaugat coloana 
„Locatie” in grila registrului de plata a zilierilor. 

 ZILIERI – A fost modificata fereastra inregistrarii angajatilor in vederea specificarii 
duratei normate si norma intreaga de lucru necesare includerii zilierilor in declaratia 
D112. 

Service: 

 INTRETINERE (BAZA DATE) – A fost introdusa ca noua optiune de meniu. Contine 
procedurile noi de stergere a ofertelor furnizor si client precum si repozitionarea 
procedurilor: Documente ce contin livrari din stocuri negative” (preluata din meniul 
AVARIE), „Inchidere automata comenzi” si „Reactivare comenzi inchise” (preluate 
din meniul INCHIDERE). 

Service auto: 

 COMENZI – A fost redimensionata codificarea referitoare la persoanele de contact. 

 NOMENCLATOR PARTENERI – S-a modificat algoritmul de codificare a unui nou 
partener, introdus din interfata corespunzatoare comenzii de service auto. 
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Versiunea 751.10 (26.06.2014) 

Liste: 

Salarii 

 A fost corectata generarea fluturasilor cu categorii de sporuri/retineri. 

 Idem lista sporurilor pe categorii. 

 Idem lista retinerilor pe categorii. 

 „Centralizator cheltuieli salarii” s-a corectat pentru situatia in care angajatul a fost 
pontat in delegatie (D). 

Mentor 

 A fost modificata generarea listei „Intrari” in ceea ce priveste denumirea articolului 
(nu se mai concateneaza codul extern), in situatia in care generarea se facea pentru 
o selectie de articole. 

 Idem lista „Iesiri”. 

 Din listele „Efecte de virat” si „Efecte de incasat” au fost eliminate inregistrarile 
corespunzatoare CEC-urilor girate. Acestea au fost incluse in noua lista „Efecte 
girate”. 

 In listele „Iesiri”, „Iesiri minimala”, „Iesiri sinteza” se completeaza seria carnetului si 
pentru monetare. 

 In lista „Miscari interne” s-a introdus o noua coloana corespunzatoare seriei 
carnetului de documente. 

 Au fost adaugate trei intervale noi relative la intarzierea la incasare, in lista „Clienti 
datornici” din meniul PARTENERI : 91-120zile, 121-150zile, 151-180zile. 

 In lista „Iesiri minimala” au fost introduse urmatoarele coloane: „Tip document sursa” 
(AE – aviz, CC – comanda client, CI – comanda interna), „Numar document sursa”, 
„Data document sursa” ce vor identifica sursa tranzactiei de baza. 

 In „Registru de casa” coloana „Tip document” va contine caracterul „M” pentru 
monetare si o noua coloana „Simbol carnet document” va contine simbolul asociat 
carnetului de documente. 

 In „Registru de casa cumulat” s-a adaugat coloana „Simbol carnet document” cu 
aceeasi semnificatie. 

 A fost adugata coloana „Serie document” in lista „Monetare” din TREZORERIE. 

Mentor: 

 CONSTANTE GENERALE DE FUNCTIONARE – In categoria constantetelor pentru 
IESIRI a fost adaugata constanta: „Inregistrare corectie adaos negativ la 
descarcarea de gest.pe monetare” (DA/NU). 

 NOMENCLATOR PARTENERI – Au fost redimensionate campurile corespunzatoare 
adresei: strada (40 caractere), numarul 2 (10 caractere – se pot scrie numere de 
tipul 104-110bis), bloc (6 caractere), Email (100 caractere), telefon (40 caractere). 
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 NOMENCLATOR PARTENERI – S-a corectat modificarea de cod fiscal si localitate 
la introducerea unei noi pozitii in grila de sedii livrare. 

 INTRARI FACTURA LA AVIZ – A fost modificata afisarea tipului de identificator 
pentru furnizor : „CNP: ” - pentru persoane fizice, „CF:” pentru persoane juridice. 

 IESIRI - Idem. 

 INTRARI – A fost corectata inregistrarea soldurilor furnizorului in baza de date, in 
cazul facturilor ce contin articole obisnuite si mijloace fixe iar discounturile aplicate 
sunt comune. 

 BANCI LA NIVEL NATIONAL – View-ul bancilor se poate ordona dupa coloana 
„Simbol”. 

 ARTICOLE CU DATA DE EXPIRARE – Preluarea automata din stoc, pe livrarea 
iesirilor, a fost modificata, ignorand metoda de gestiune (daca este FIFO) si operand 
dupa data de expirare, in ordinea crescatoare a marimii ei. In acelasi context 
ordonarea articolelor de stoc in fereastra de descarcare manuala, se face dupa data 
de expirare. 

 NOMENCLATOR PARTENERI – S-a corectat blocarea aplicatiei in cazul selectarii 
butonului „Preluare info OpenAPI.RO” pentru partener fara cod fiscal introdus. 

 COMENZI CLIENT – A fost modificat modul de calcul a pretului articolului in situatia 
in care provine de pe oferte inregistrate in unitati de masura secundare. 

 TRANZACTII INTERNE – In machetele de inregistrare a tranzactiilor de: transfer, 
modificare pret, diminuare stoc, marire stoc, monetare, s-a introdus o rubrica pentru 
vizualizarea seriei carnetului de documente. 

 MONETARE – S-a introdus posibilitatea preluarii rapoartelor Z in format .csv de la 
casa Datecs aflata in mod de lucru Offline, prin accesarea optiunii „Preluare rapoarte 
Z de la casa Datecs Offline” de pe meniul afisat la accesarea plusului albastru. 

Salarii: 

 INDEMNIZATII/ASIGURARI DE SANATATE – S-au introdus sumele asimilate 
salariilor si drepturilor in natura, in baza de calcul a concediilor medicale, in cazul in 
care pentru ele se retine contributia de Cb din partea angajatorului. 

 IDEM - Plafonul de 12 salarii minime, utilizat la verificarea bazei de calcul pentru 
indemnizatia de boala, tine seama de numarul zilelor lucrate in luna. 

Service: 

 INTRETINERE – S-a introdus o noua optiune: „Actualizeaza Serie doc. Pe 
monetare/transferuri” prin care se poate actualiza structura bazei de date in ceea ce 
priveste seria documentelor utilizate pentru inregistrarea tranzactiilor interne 
(transferuri, modificari de pret, mariri de stoc, diminuari de stoc) si monetare. 
Actualizarea se face pe intreaga baza de date. 

 RECONSTITUIRE IESIRI – Datorita noului mod de descarcare a stocurilor 
articolelor cu data de expirare, livrarea lor nu se mai retrateaza in aceasta procedura 
(similar articolelor cu serii, sau celor cu metoda de gestiune IDS). 

Service auto: 
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 TRANSFERURI – A fost modificata limita articolelor transferate de la 200 la 500 si a 
fost corectata eroarea ce aparea in anumite situatii pe view-ul mare. 

Casa de marcat: 

 EMULARE TASTATURA – S-a activat butonul de salvare pentru tranzactiile 
inregistrate ulterior datei de 01.07.2014. 

 

Versiunea 753.09 (11.08.2014) 

Liste: 

Salarii 

 In lista din DIVERSE: „Zile intreruperi” s-a adaugat si invoirea platita. 

 S-a modificat in meniul SALARII lista „Contributii”, adaugandu-se valorile calculate 
ale contributiilor firmei la nivel de angajat. 

Mentor 

 Lista „Stocuri la moment”, din meniul STOCURI, a fost corectata in ceea ce priveste 
editarea seriilor pe rand, conform configurarii din constante.  

ATENTIE! In cazul utilizarii articolelor cu serii, filtrul de generare a listei in care se specifica 
ca stocul sa fie diferit de 0 trebuie modificat. Noua conditie ar trebui sa fie astfel: „Stoc 
diferit de 0 sau Rand serie diferit de 1”. 

 Idem lista „Stocuri sintetice”. 

 Lista „Iesirilor” din meniul MISCARI a fost corectata in ceea ce priveste editarea 
seriilor pe rand, conform configurarii din constante. 

 Idem lista „Situatia consumurilor”. 

 In meniul CONTABILE, la lista „Realizari de gestiuni 2”, s-au adaugat coloanele 
„Simbol gestiune”, „Activitate gestiune”. 

 In meniul MISCARI, lista „Fisa mijlocului fix”, s-a modificat marimea afisata a 
denumirii mijlocului fix. 

 A fost interfatata generarea listei „Vanzari prin emulare” din DIVERSE, oferind 
posibilitatea selectarii perioadei pentru care se face listarea, specificarii articolelor 
sau partenerilor. 

 Listele „Efecte de virat” si „Efecte de incasat” din TREZORERIE, au fost corectate in 
ceea ce priveste omiterea efectelor de virat ce proveneau dintr-o luna anterioara 
lunii de pornire. 

Comercial 

 Corectie privind generarea listei „Balanta stocurilor pe furnizori” din meniul 
STOCURI in ceea ce priveste luarea in calcul a tranzactiilor din perioada de 
generare. 

Mentor: 

 INTRARI IN STOC – A fost dezvoltata modificarea de pret la receptie, pentru 
articolele cu serie. 
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 INTRARI IN STOC – In tab-ul receptiilor s-a modificat dimensiunea valorii afisate 
corespunzatoare denumirii articolului. 

 COMENZI CLIENTI – A fost corectata actualizarea livrarii comenzilor clienti in cazul 
listarii lor la casa de marcat. 

 COMENZI – Ferestrele corespunzatoare comenzilor: furnizori, clienti, subunitati, 
interne pot fi redimensionate. 

 COMENZI DE LA SUBUNITATI – Observatiile asociate articolelor se editeaza pe 
documentul listat din fereastra de inregistrare. 

 MONETARE – A fost corectata livrarea din stoc la pret de vanzare. 

 MISCARI INTERNE – Interfetele pentru tranzactiile interne se pot modifica 
dimensional, retinandu-se pana la deschiderea ulterioara dimensiunile configurate. 

 IESIRI DIN STOC - In tab-ul livrarilor s-a modificat dimensiunea valorii afisate 
corespunzatoare denumirii articolului. 

 IESIRI DIN STOC – S-a rezolvat livrarea articolelor valorice preluate din transferuri. 

 IMOBILIZARI – In view-ul mijloacelor fixe si a obiectelor de inventar s-au introdus 
coloane pentru codul extern si codul intern al articolului. 

 INREGISTRARE LITIGII – A fost corectata inregistrarea contabila, in cazul facturilor 
cu TVA la incasare, eliminandu-se stingerea TVA-ului neexigibil. 

 GENERATOR BONURI DE CONSUM – S-a introdus configurare locala pentru 
modul de descarcare a consumurilor din stoc: din pozitii ulterioare datei de generare 
a bonurilor de consum sau nu. De asemenea, s-a rezolvat situatia in care un articol 
era cuprins de mai multe ori in reteta unui produs. 

Comercial: 

 CONTRACTE COMERCIALE CU CLIENTII – A fost corectata completarea zilelor de 
credit „ZC” pe baza configurarii existente la client. 

WMEdi: 

 EXPORT FACTURI IN FORMAT.xml – A fost corectat exportul in format 
DOCXCHANGE si EDINET care in urma modificarilor din ultimul kit nu se mai 
generau. 

Casa de marcat: 

 EMULARE TASTATURA – Raport X si raport Z pe serverul de emulare. 

Salarii: 

 EXPORT CARD – S-au introdus doua formate noi de export a sumelor de plata 
pentru BCR: „BCR MULTICASH” si „e-BCR”. Fisierele exportate se pot lista in 
vederea verificarii. 

Satelit: 

 CUPLARE TRANZACTII SATELIT – S-a modificat preluarea campului „Observatii” 
din tranzactiile de intrari in stoc, dupa modificarea dimensiunii campului. 

Service: 
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 FUZIONARE – S-a actualizat procedura de fuzionare a articolelor (partenerii si 
gestiunile in kit-ul urmator). 

Service auto: 

 VIEW MARE FACTURI – S-a corectat generarea view-ului mare pentru facturile de 
iesire, dupa lansarea tiparirii facturii la imprimanta si iesirea din macheta. 

 

Versiunea 758.01 (29.08.2014) 

Liste: 

Mentor 

 In MISCARI, lista „Miscari interne” s-a adaugat coloana „Cont corespondent” ce va 
contine contul specificat de utilizator in dreptul articolelor din fereastra „Date” a 
machetelor: modificare de pret, diminuare stoc, marire stoc. 

 S-a corectat coloana „Discount” din lista „Iesirilor” din MISCARI. 

Comercial 

 In CLIENTI, lista „Informatii catre client” s-a modificat denumirea coloanei „Clasa 
articol” in „Simbol clasa articol” si s-a adaugat „Clasa articol” care va contine 
denumirea clasei de articole. 

 In lista „Urmarire incasari furnizori” din meniul FURNIZORI, s-au adaugat coloanele 
„Cod extern articol”, „Cod intern articol”. 

Mentor: 

 EVIDENTA CONTABILA PENTRU AN FISCAL DIFERIT DE ANUL CALENDARISTIC  
Au fost introduse doua constante generale noi de functionare in sectiunea contabile: 
„Luna de START pentru anul fiscal diferit de anul calendaristic”, „Anul de debut 
pentru anul fiscal diferit de anul calendaristic”. Constantele se vor completa 
incepand cu luna anterioara lunii de debut pentru anul fiscal noncalendaristic, pentru 
cazul in care baza de date cuprinde si perioada in care anul fiscal coincide cu anul 
calendaristic. In cazul in care baza de date se inregistreaza de la inceput pentru an 
fiscal noncalendaristic, constantele se vor configura incepand cu luna de pornire. S-
a modificat interfata de definire a contului contabil, in vederea asigurarii posibilitatii 
introducerii soldurilor initiale si rulajelor precedente pentru anul fiscal 
noncalendaristic. Balanta contabila se poate genera atat pentru anul calendaristic 
cat si pentru anul fiscal. 

 IMPORT DATE DIN ALTE APLICATII – Corectata identificarea tipului contabil a 
partenerului prin „Simbol”. 

Service: 

 FUZIONARI – Au fost actualizate procedurile de fuzionare parteneri si gestiuni 
pentru fisierele adaugate in ultimii doi ani. 

WMEdi: 

 EXPORT FACTURI IN FORMAT xml – A fost adaugat exportul in format 
NOVENSYS. 
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 EXPORT FACTURI IN FORMAT DOCPROCESS (CARREFOUR, AUCHAN...) – A 
fost modificata denumirea fisierului de export in vederea asigurarii unicitatii, in cazul 
reluarii exportului pentru o noua retransmitere si a fost corectat modul de completare 
a adresei sediului social. 

Comercial: 

 CONTRACTE COMERCIALE – S-a introdus posibilitatea definirii ultimei zile din luna 
ca zi pentru generarea scadentarului termenelor de plata. 

 

Versiunea 761.03 (14.10.2014) 

Liste: 

Mentor 

 A fost modificat modul de afisare a interfetei de generare a listei „Balanta contabila”. 
Flagurile de generare a balantei fiscale pentru : anul fiscal sau pentru cel 
calendaristic, se afiseaza numai daca anul fiscal este diferit de anul calendaristic. 

 In listele de intrari si intrari sinteza s-a individualizat factura in asteptare ca tip si 
denumire. 

Productie: 

 S-a corectat generarea listarii consumurilor de manopera. 

Mentor: 

 FACTURA IN ASTEPTARE – S-a corectat inregistrarea pretului, ca pret mediu, in 
cazul pozitiilor care se refereau la acelasi articol dar erau facturate cu pret diferit. 

 

Versiunea 775.10 (20.01.2015) 

Liste: 

Mentor 

 A fost modificat modul de generare a intrarilor in „Balanta stocurilor” pentru stocurile 
in custodie la terti. 

 In documentul tiparit de pe avizul de expeditie din iesiri, coloana „Comanda client” 
contine si seria comenzii. 

 A fost corectata balanta contabila pentru planul de conturi secundar si tertiar (se 
dubla rulajul curent). 

 S-au corectat listele : „Fisa partener”, „Balanta analitica parteneri” si „Balanta 
sintetica parteneri” in ceea ce priveste generarea soldurilor contului 418 in cazul 
existentei facturilor la aviz pentru articole cu taxa pentru ulei. 

 In „Registrul Jurnal de incasari si plati – PFA” s-au introdus si platile de comisioane 
bancare. S-au operat corectii asupra generarii valorii fara TVA a monetarelor 
incasate prin casa si se iau in considerare si discount-urile operate pe monetare. S-
a adaugat coloana „Cont tranzactie" care se completeaza pentru tranzactiile de 
trezorerie. 
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 A fost corectata lista „Solduri parteneri” in care ramaneau nestinse de facturare 
soldurile (inregistrate pe 418) corespunzatoare taxelor inregistrate pe avizele de 
expeditie. 

 In lista articolelor nedescarcate (MISCARI > „Articole nedescarcate”) s-a adaugat 
coloana „Destinatar”. 

 Lista „Moduri de plata la Vanzari prin Emulare” din meniul DIVERSE a capatat 
interfata de generare referitoare la perioada de consultare. 

Salarii 

 Au fost adaugate coloanele „Carnet documente”, „Numar document”, „Locatie” si 
„Semnatura” in documentul generat din macheta „Registru de evidenta si plata” 
(zilieri). 

 S-au corectat diferentele aparute intre contributiile sintetice si cele analitice 
corespunzatoare fondului pentru somaj platit de angajator si fondului de garantare a 
salariilor. 

 Au fost adaugate doua liste noi in meniul de SALARII: „Contracte pensii private” si 
„Rate pensii private”. 

Productie 

 La listarea bonului de consum se poate include adresa gestiunii consumatoare. 

Mentor: 

 NEW – Noul NEW contine planul de conturi actualizat conform specificatiilor 
ordinului 1802 din 29.12.2013. Sunt modificate de asemenea configurarile contabile 
pentru sabloanele contabile ale articolelor, partenerilor, angajatilor, contributiilor si 
indemnizatiilor, precum si constantele, in masura in care care au fost afectate de 
noile schimbari ale planului de conturi. 

 NOMENCLATOR PARTENERI – In tab-ul „Alte informatii” al nomenclatorului de 
parteneri s-au adaugat doua tipuri noi pentru parteneri : „Client”, „Furnizor” (pot fi Da 
simultan). 

 COMENZI (FURNIZORI, CLIENTI...) – A fost optimizata deschiderea inregistrarilor 
in vederea micsorarii timpului de acces. 

 COMENZI CLIENTI – In fereastra de selectie a comenzilor client, ce se deschide pe 
tranzactiile de iesire din stoc si la lansarea comenzilor interne, s-a introdus 
posibilitatea de identificare a comenzii prin intermediul seriei. 

 CREARE ANALITICE – A fost corectata conversia obligatiilor privind plata facturilor 
de intrare de pe conturile vechi pe noile conturi, in cazul in care obligatiile 
corespunzatoare unei tranzactii au fost inregistrate pe mai multe conturi (401, 404). 

 INVOICE – S-a corectat recalcularea termenului scadent dupa modificarea datei 
documentului. 

 IESIRI – In fereastra de adaugare a observatiilor pentru articole s-a adaugat butonul 
„+” albastru care preia meniul ce se deschidea pe click dreapta de mouse in grila 
articolelor. 

 IESIRI FACTURA LA AVIZ – S-a corectat calcularea termenului scadent la 
inregistrarea documentului. 



 

48 Rev.1.19 – 17.02.2025 Clasificare: Public 

 IESIRI FACTURA LA AVIZ – A fost introdusa posibilitatea generarii facturii la aviz in 
lei pentru aviz de expeditie in valuta. 

 AVIZ FACTURA IN ASTEPTARE – S-a corectat stingerea partiala a facturii in 
asteptare. 

 BONURI DE CONSUM – S-a introdus posibilitatea calcularii in mod automat sau 
manual a taxelor facturabile. S-a corectat si nota contabila in cazul in care 
descarcarea articolelor cu taxa facturabila se face prin cont intermediar. 

 COMENZI – S-a schimbat interfata prin adaugarea celulei corespunzatoare seriei 
comenzii. 

 COMENZI CLIENTI – Numerotarea comenzilor in cazul neutilizarii carnetelor de 
documente, se va putea face prin completarea unuia din campurile „Serie”, „Numar” 
sau ambele. Identificarea comenzii se va face oriunde (interfata, liste) prin 
intermediul valorii celor doua campuri concatenate, in cazul in care nu au fost deja 
prevazute coloane separate. Seria poate cuprinde maximum 15 caractere. 

 TREZORERIE – A fost corectata afisarea inregistrarilor din nomenclatorul de 
personal, influentata incorect de catre configurarea constantei „Alegere din 
nomenclatorul de personal” cu valoarea „numai persoane caracterizate ca «agent»”. 

Comercial: 

 OFERTE CLIENTI – A fost corectata preluarea pretului implicit al articolelor in cazul 
in care aveau specificata unitate de masura secundara pentru vanzare. 

Salarii: 

 PENSII PRIVATE – A fost dezvoltata o procedura noua pentru inregistrarea contractelor 
de pensii private ale angajatilor, precum si generarea automata a ratelor deductibile. 

Pentru detalii privind functionarea procedurii cititi anexa ce insoteste kit-ul. 

 NOMENCLATOR ZILIERI – A fost adaugat tariful orar implicit in macheta inregistrarii 
zilierilor, ce va fi utilizat ca optiune implicita la inregistrarea fisei de plata pentru 
zilieri.  

 FISA REGISTRU PLATA ZILIERI – S-a adaugat posibilitatea numerotarii automate a 
fisei zilierilor si plata direct din fisa registrului de plata. 

 PARTICIPARE LA PROFIT – S-a corectat modul de calcul a contributiilor angajatului 
in cazul existentei sumelor inregistrate ca participare la profit. 

 CALCUL SALARII – A fost modificata structura grilei elementelor de calcul a 
salariului punandu-se in evidenta valoarea ratelor de pensii private neimpozabile. 

Service: 

 INTRETINERE – Au fost adaugate noi optiuni in meniu, preluate din MENTOR:   
„Stergere inregistrari Jurnal operatori”, „Emulare tastatura - salvare bonuri”, 
„Emulare tastatura – restaurare bonuri”. 

 PLAN DE CONTURI (INLOCUIRE GLOBALA) – S-a introdus posibilitatea importarii 
planului de conturi curent sau a planului de conturi din NEW, din meniul deschis cu 
click dreapta de mouse din view-ul mare. Alegeti pentru trecerea la noul plan de 
conturi optiunea convenabila de la care porniti ! 
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Pentru detalii privind trecerea la noul plan de conturi cititi anexa corespunzatoare ce 
insoteste aceasta versiune a aplicatiei. 

Service auto: 

 Modulul poate functiona si pe un satelit de WinMENTOR, spre baza transmitandu-se 
pentru cuplare numai tranzactiile care influenteaza inregistrarile contabile (tranzactii 
privind miscarea stocului, tranzactii de trezorerie). 

WMEdi: 

 IMPORT COMENZI DIN XML – Au fost realizate proceduri noi de import a 
comenzilor in format xml: EDINET, DOCXCHANGE / DOCPROCESS, TECNET.  

 EXPORT FACTURI IN XML – Au fost realizate procedurile corespunzatoare 
exportului in doua noi formate: EDINET, TECNET (factura normala, corectie si retur). 

 

Versiunea 776.01 (23.01.2015) 

S-au corectat erori de compilare care pot afecta viteza de executie a programului si aparitia 
de mesaje de erori legate de supradimensionarea unor fisiere auxiliare de „genul ”... 
debug.... 

Mentor: 

 NOMENCLATOR ARTICOLE – S-a introdus posibilitatea specificarii duratei de 
valabilitate in zile (durata pana la expirare) pentru articolele care au termen de 
expirare. Durata este folosita pentru calculul automat a datei de expirare la 
inregistrarea articolelor pe notele de predare. 

 NOTE DE PREDARE – S-a introdus calculul automat al datei de expirare pentru 
articolele ce au aceasta caracteristica, pe baza zilelor duratei de valabilitate 
precizate in nomenclatorul de articole.  

 COMENZI FURNIZORI – Corectie selectie articole grupate pe clase. 

Salarii: 

 PENSII PRIVATE – Au fost inclusele dezvoltarile relative la aceasta procedura si pe 
versiunea de salarii pentru WME. 

 GRILA CALCUL SALARII – S-a corectat vizualizarea contributiilor angajatorului. 

Service: 

 FUZIONARE ARTICOLE – A fost corectata procedura. 

 

Versiunea 776.06 (30.01.2015) 

Liste: 

Mentor 

 A fost modificat modul de generare a registrului de banca inlocuindu-se perioada de 
generare de la luna la luna cu de la data la data. 
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 In documentul listat de pe transferuri a fost inclusa coloana „Denumire carateristica 
suplimentara care va contine denumirea caracteristicii suplimentare asociate 
articolului in nomenclator”. 

Mentor: 

 NOMENCLATOR ARTICOLE – Calculul termenului de expirare a fost scos de pe 
tranzactiile de intrare in stoc de la furnizori. 

 ATRIBUTE – A fost corectata procedura de adaugare inregistrari. 

 CATEGORII PRETURI – Idem. 

 CRITERII DISCOUNT – Idem. 

 

Service: 

 SCHIMBARE PLAN DE CONTURI – A fost corectata procedura pentru inchiderea 
lunii ianuarie si generarea lunii februarie in situatia in care s-a utilizat procedura de 
schimbare a planului de conturi la trecerea in ianuarie (adica aveti planul nou deja in 
ianuarie). La inchiderea lunii ianuarie, cand se afiseaza pe monitor fereastra din 
figura 1, schimbati valoarea campului „Execut traducerea si pentru lunile 
urmatoare?”...  in Nu si selectati butonul „Continua”.  

Selectati butonul continua si in fereastra urmatoare (similara acesteia). 

ATENTIE!!! PROCEDURA DE TRADUCERE NU SE POATE APLICA DECAT O SINGURA 
DATA. LA O NOUA INCERCARE VA GASI CONTURILE DEJA TRADUSE SI EXISTA 
SANSE MAXIME SA ALTEREZE DATELE INTRODUSE. 
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CITITI DETALIERILE PROCEDURII DIN ANEXA!!!! 

 NEW – Corectii de codificare nomenclatoare pentru firme noi. 

WMEdi: 

 IMPORT COMENZI 

 

Versiunea 776.16 (12.02.2015) 

Liste: 

Mentor 

 Registrul Jurnal de incasari si plati – PFA a fost modificat pentru a evidentia 
inregistrarile de pe monetare la nivel de casa, cont. 

 A fost corectata balanta stocurilor generata si pentru stocurile in custodie, in ceea 
ce priveste stocul initial, cantitatea intrata in stocul clientului si marimea pretului 
de inregistrare. 

 A fost evitata aparitia mesajului de eroare „Key violation...” ce aparea la 
selectarea optiunii de listare a registrului de banca, in cazul in care conturile erau 
multiplicate. 

 Corectie „Fisa partener”, „Balanta analitica partener”, „Balanta sintetica parteneri” 
in situatia generarii lor in luna ianuarie dupa executarea procedurii de conversie 
plan de conturi. 

 Idem personal. 

 S-a corectat lista „Situatie sintetica stocuri” generata pentru o anumita data, in 
cazul stocurilor articolelor cu serii. 

Comercial 

 Modificare interfata pentru listele de rotatia stocurilor. 

Mentor: 

 IESIRI – AVIZE DE EXPEDITIE IN CUSTODIE – A fost introdusa restrictie de 
salvare document in azul in care livrarea pentru un articol se face de pe doua 
pozitii de stoc cu tip contabil diferit. 

 IESIRI – Selectia pretului din oferte se face dupa ce in prealabil a fost introdusa 
cantitatea articolului selectat si se compara cu cantitatea minima inscrisa pe 
oferta. In cazul in care exista o singura oferta valabila pretul se completeaza 
automat. 

Productie: 

 CONSUMURI SPECIFICE – Corectie completare pret achizitie in cazul in care se 
preia din urmarirea pretului de intrare in firma.  

Salarii: 
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 PONTAJE – S-a introdus posibilitatea importarii pontajelor zilnice din fisier/e de tip 
.xls (Excel97/2000). Pentru structura fisierului vedeti anexa „Structura import 
pontaje zilnice R_2015”. 

Service: 

 CONVERSIE PLAN DE CONTURI – Introducere procedura de verificare si 
stergere plan de conturi dublat in lunile ulterioare lunii ianuarie, pentru care se 
face conversia. 

WMEdi: 

    IMPORT COMENZI – Corectie procedura import pentru formatul  
DOCPROCESS. 

   EXPORT FACTURI – Corectie procedura export pentru formatul TECNET. 

   EXPORT VANZARI ECCO – Corectie tratare bonuri casa de marcat cu      
clientspecificat. 

 

Versiunea 777.12 (18.03.2015) 

Liste: 

Mentor 

 Jurnal cumparari a fost corectata inregistrarea intamplatoare a TVA-ului de pe 
tranzactiile de import ca TVA nedeductibil. 

 S-a adaugat coloana „Termen expirare” in listele „Detaliere livrari pt. consumuri”, 
„Livrari” din submeniul MISCARI. 

Salarii 

 In lista de lichidare s-a adugat coloana „Contributii angajat impozabile” in care 
sunt aduse contributiile angajatului platite din alte surse in contul angajatului 
(Ex.contributia de sanatate pentru indemnizatiile de boli profesionale si accidente 
de munca). Valoare se va utiliza la generarea coloanei calculate „Alte drepturi” 
din adeverinta de venit, obtinuta ca versiune la aceasta lista. 

Mentor: 

 CONSTANTA NOUA DE OPERARE – S-a introdus o noua constanta de operare 
„Cere cantitatea inaintea afisarii pretului” a carei valoare implicita este „NU”. Se va 
pune pe DA daca se doreste completarea automata a pretului pe factura, in cazul 
existentei ofertelor pentru client, valide la data facturarii. 

 CARNETE DOCUMENTE – Modificare dimensiune camp „Seria carnetului” de la 5 
la 15. 

 NOTE PREDARE IMPORT BCS ARTICOLE – Se calculeaza automat termenul de 
expirare pentru articolele importate. 

 INTRARI – Interfata de asociere a seriilor pentru articole, de pe NIR, este 
redimensionabila, pentru a putea identifica mai usor articolele. S-a adaugat si codul 
intern sau extern in cazul in care a fost configurat acest lucru in constantele 
utilizatorului de configurare a cautarii. 
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 IESIRI – Corectie la facturarea manuala a taxelor pentru articolele facturate cu 
discount. Aparea mesajul: „KSTOC. Data set not in edit or insert mode”.  

 LISTARE FACTURI SI TRANSMITERE PRIN E-mail – A fost corectata valoarea fara 
TVA a facturii in cazul aplicarii de discount si implicit valoarea totala a facturii. 

Salarii: 

 CALCUL SALARII – A fost corectat modul de calcul a liniei „...alte drepturi” luandu-
se in calcul contributiile angajatului platite din alte surse (Ex. contributia de sanatate 
pentru indemnizatiile de boli profesionale si accidente de munca). 

 CALCUL STOPAJ LA SURSA – Se pot importa plati in folosul titularilor de venituri cu 
stopaj la sursa din alte aplicatii, utilizand ca sursa de import fisiere Excel (.xls). 
Structura fisierului utilizat la import este prezentata in anexa : „Structura import plati 
venituri profesionale”. Optiunea este utila in mod deosebit pentru cazul platilor 
contractelor de arenda. 

Service: 

 FUZIONARE – A fost actualizata structura fisierelor de articole si parteneri utilizate la 
salvarea listelor de inregistrari fuzionate. 

 SALVARE BAZA DE DATE – A fost corectata procedura de salvare a datelor la 
schimbarea firmei. 

Casa de marcat: 

 CONSTANTA NOUA DE OPERARE – Pentru cresterea vitezei de afisare a view-ului 
mare de la „Emulare tastatura” referitor la bonurile inregistrate pe casele de marcat, 
s-a introdus constanta : „EMULARE TASTATURA : Afisez doar bonurile emise in 
luna de lucru”. Chiar daca efectul utilizarii ei pe valoarea „DA” va face ca viteza de 
afisare sa se micsoreze, va recomandam in continuare sa le salvati selectand 
optiunea „Emulare tastatura - salvare bonuri”, cu stergere bonuri dupa salvare, din 
SERVICE > INTRETINERE sau din meniul deschis cu click dreapta de mouse pe 
view-ul mare al bonurilor. 

WMEdi: 

 EXPORT RAPORTARI – Au fost operate corectii privind generarea situatiei 
vanzarilor in ceea ce priveste includerea bonurilor de la casa de marcat.  

 EXPORT FACTURI TECNET – Corectie. 

 

Versiunea 783.03 (29.05.2015) 

Liste: 

Mentor 

 „Registrul Jurnal de incasari – PFA” corectat pentru obligatii platite sau incasate mai 
vechi de 5 ani. 

 „Facturi de intocmit” s-au introdus coloanele: „Cod extern articol”, „Cod intern 
articol”. 

 In lista „Iesiri – sinteza” a fost corectata completarea coloanei „Curs referinta”. 
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Salarii 

 „Lista lichidare” se poate genera pe mai multi ani. 

Mentor: 

 ACTUALIZARE PRETURI – S-a introdus posibilitatea selectarii articolelor dupa o 
serie de criterii prestabilite, pe plusul albastru din fereastra (tab-ul) „Modificare 
selectiva”. 

 OFERTE - A fost introdusa coloana „Intocmita de: ” in view-ul mare. 

 COMENZI CLIENTI – Rezolvat cauza erorii „Acces violation...” afisata la incercarea 
de adaugare a unei noi comenzi, in conditiile in care nu se folosesc carnete de 
documente pentru numerotarea automata. 

 INTRARI IN STOC – S-a corectat interfata de configurare a receptiei articolelor cu 
serii pe bucata, se afiseaza butonul de multiplicare automata a seriei. 

 IESIRI DIN STOC – A fost reorganizat meniul asociat butonului „+” de culoare 
albastra. 

 IESIRI DIN STOC – A fost extinsa functionarea constantei de operare „Implicit pretul 
de vanzare este 0” si la tranzactiile corespunzatoare chitantelor/bonurilor fiscale, 
avizelor de expeditie si facturilor in valuta. 

 IESIRI FACTURA LA AVIZ – Inregistrarea articolelor se face la unitatea de masura si 
cota de TVA utilizate pe avizul de expeditie. 

 MONETARE – Se pot exporta prin BCS. Direcorul in care se face exportul este 
indicat prin constanta: „Director export monetare”. 

 MISCARI INTERNE STOC – Idem.  

 GENERATOARE TRANZACTII INTERNE – A fost introdus un nou filtru de selectie a 
stocurilor dupa cota de TVA asociata articolelor. 

 TREZORERIE – La tranzactiile de casa, justificare decont si banca tranzactii 
curente s-a introdus posibilitatea generarii platilor pentru veniturile profesionale, prin 
selectia butonului „+” de culoare albastra. Numerotarea tranzactiilor se face de la 1 
la n, in cazul in care nu se foloseste carnet de documente pentru numerotarea 
tranzactiilor. Exista deasemeni posibilitatea preluarii platilor din diverse aplicatii pe 
baza importului unui fisier de tip .xls. 

 TREZORERIE – S-a corectat importul incasarilor in format .txt pentru facturile de tip 
abonament (generate de pe contracte de tip abonament). 

 GENERATOR COMPENSARI OBLIGATII PLATA ARENDA – A fost finalizat 
generatorul compensarilor pentru stingerea obligatiilor privind plata arendei cu o 
factura sintetica de livrare a bunurilor in natura pentru un partener generic. 

Salarii: 

 FORMATII – S-a adaugat in fereastra de inregistrare un camp nou pentru 
identificarea in mod unic a formatiei: „Identificator”. Va fi folosit ca alternativa de 
identificare pentru campul „Simbol”, in cazul in care acesta nu identifica in mod unic 
formatia la importul pontajului zilnic.  
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 IMPORT PONTAJ ZILNIC – In structura fisierului .xls, utilizat la importul pontajului 
zilnic, s-a adaugat coloana „Identificator”, ce se va completa numai in cazul in care 
simbolul formatiei nu poate asigura, prin unicitate, identificarea ei. 

 PLATA ZILIERI – S-a corectat procedura de plata a zilierilor din interfata registrului 
de evidenta si plata . 

 CONTRACTE VENITURI PROFESIONALE – Se permite salvarea cu procent 
impozit 0, pentru calculul veniturilor profesionale ale persoanelor cu handicap. 

 CALCUL STOPAJ LA SURSA VENITURI PROFESIONALE – S-a modificat modul 
de lucru pe foaia de calcul de la venituri profesionale in cazul importului platilor din 
alte aplicatii. Importul populeaza grila platilor iar calculul se face dupa selectarea 
butonului „Calcul stopaj”. Se pot importa si sume cu zecimale.  

 CALCUL STOPAJ LA SURSA VENITURI PROFESIONALE – A fost introdus buton 
de stergere inregistrari. 

Service: 

 INITIALIZARE STOCURI IN CUSTODIE – A fost finalizata procedura de initializare a 
stocurilor aflate in custodia clientilor, ce se vor factura prin intermediul facturilor la 
aviz. 

 MODIFICARE VALORI ARTICOLE – S-a introdus prin plusul albastru, posibilitatea 
selectarii articolelor dupa o serii de criterii prestabilite. 

 MODIFICARE VALORI PARTENERI – S-a adaugat posibilitatea stabilirii caracterului 
partenerilor (FURNIZOR si/sau CLIENT) in nomenclatorul de parteneri. 

Restaurant: 

 SERTAR CASA DE MARCAT – Introducerea/extragerea de sume in/din sertarul 
casei de marcat, pentru casele ACTIVA, DATECS si POS UNIVERSAL. 

WMEdi: 

 EXPORT RAPORTARI – Au fost operate corectii privind generarea situatiei 
vanzarilor in ceea ce priveste tratarea facturilor cu discount pe rand nou. In interfata 
s-a adaugat buton de listare a inregistrarilor generate. 

 CONFIGURARE IMPORT/EXPORT TRANZACTII – S-au adaugat doua optiuni noi 
privind identificarea furnizorului prin intermediul grupelor de produse contractate 
pentru AUCHAN, BILLA implementare TECNET. Acestea sunt : Id specific grupei 
de articole (cod furnizor alocat de client in functie de grupa de articole achizitionata 
de la furnizor – AUCHAN) si GLN+Id specific grupei de articole (GLN particular 

pentru fiecare cod de furnizor si cod furnizor alocat de client in functie de grupa de 
articole achizitionata de la furnizor BILLA). Unul din aceste doua sisteme este folosit 
si de PENNY MARKET dar nu avem date sa-l identificam. Situatia apare numai 
daca firma furnizeaza acestor clienti articole care se inscriu in mai multe 
grupe din clasificarea lor de articole (vezi anexa). 

 CONFIGURARE ARTICOLE CLIENTI – optiune noua prin care articolelor folosite de 
clientii ce utilizeaza una din cele doua metode de identificare de mai sus, li se poate 
asocia unul sau ambii identificatori pentru furnizor (vezi anexa). 
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 IDENTIFICARE TAXE FACTURATE CLIENTILOR – Momentan pentru formatul de 
export TECNET a facturilor, se definesc articolele de tip serviciu prin intermediul 
carora se factureaza taxele (taxa verde si taxa ecologica). 

 IMPORT COMENZI – A fost modificat algoritmul de identificare a unitatilor de 
masura secundare pentru cazul in care unei unitati de masura principala ii 
corespund mai multe unitati de masura secundare cu aceeasi denumire dar paritati 
diferite (formatele EDINET, TECNET). S-a corectat preluarea cantitatii si pretului 
articolelor comandate in unitati de masura secundare. 

 IMPORT COMENZI – A fost modificata procedura de identificare a comenzii in cazul 
formatului TECNET. 

 EXPORT FACTURI (EDINET) – A fost eliminata dublarea seriei carnetului avizului 
de expeditie. 

 EXPORT FACTURI (EDINET) – Functioneaza si pentru firme cu TVA la incasare. 

 EXPORT AVIZE EXPEDITIE (EDINET) – S-a introdus posibilitatea exportului 
avizelor de expeditie in format EDINET. 

 

Versiunea 789.05 (11.08.2015) 

Liste: 

Mentor 

 A fost corectat modul de calcul al stocului initial pentru articolele aflate in custodia 
tertilor, in lista „Balanta stocuri”. 

 A fost corectata eroarea „Nu gasesc avizul...” ce aparea la generarea listei „Jurnal 
cumparari” trimestrial. 

 In lista Din Parteneri > „Facturi de intocmit” s-au adaugat coloanele: „Numar 
comanda” si „Data comanda”. 

Salarii 

 In lista „Certificate medicale” sunt incluse si certificatele pentru boli profesionale si 
accidente de munca. 

Mentor: 

 CLASA ARTICOLE – In lista valorilor implicite transmise articolelor s-a introdus si 
cota de TVA. 

 INREGISTRARE FIRMA – S-au adaugat campurile „Inactiva” si „Observatii” ce se 
regasesc si in view-ul de selectie. 

 SCANARE CODURI BARA – La scanarea unui cod bara inexistent se afiseaza 
mesajul „Cod inexistent” si nu se genereaza rand in grila articolelor scanate. 

 SELECTIE ARTICOLE – Pe plusul portocaliu (al articolelor facturabile) si pe oferte, 
la selectia articolelor, in cazul introducerii unui cod inexistent programul se va 
comporta conform constantei utilizator de cautare : „Cautare: <ENTER> la cautare 
nereusita (titlu rosu) ”. 
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 VALIDARE STERGERE COMENZI – Se permite stergerea comenzilor numai daca 
in luna curenta sau cele ulterioare nu au fost facute livrari in baza lor. 

 IMPORT DATE DIN ALTE APLICATII – Se pot importa tranzactii din alte aplicatii si in 
cazul utilizarii ca metoda de gestiune a stocurilor PMP. 

 GENERATOR COMPENSARI INTRE SOLDURILE ACELUIASI PARTENER – A fost 
finalizata procedura de generare a compensarii intre soldurile aceluiasi partener. 
(Este in faza de testare.)  

 FORTARE TVA – Pentru firmele care au articole pe care le cumpara la TVA de 24% 
si le vand cand cu 24%, cand cu 9%, se poate activa prin „Fortare TVA.dat” (contine 
marimea cotei pentru care se va reface calculul de TVA) calculul alternativ de TVA, 
facand inutila dublarea articolelor in nomenclator. ATENTIE !!! – constanta generala 
de TVA : „TVA - procent vechi pentru regularizare” nu se va completa in nici un fel. 
(Momentan solutia nu se poate utiliza in cazul receptiilor cu tip contabil „Marfa 
in magazin” sau a tranzactiilor cu parteneri ce au plata TVA la incasarea 
facturii.) 

 NOTE DE PREDARE – Corectat validarea completarii termenului de expirare a 
articolelor la salvarea inregistrarii. 

Casa de marcat: 

 DATECS Pos Universal – A fost introdusa posibilitatea inregistrarii retururilor. 

Comercial: 

 CONTRACTE TIP ABONAMENT– La generarea facturilor corespunzatoare 
contractelor de tip abonament observatiile de pe factura vor cuprinde si observatiile 
de pe contract daca constanta „Generator facturi abonamente: aduc pe factura 
observ. contractului :” DA/NU. 

Salarii: 

 PLATI VENITURI PROFESIONALE – A fost corectat importul in format .xls a platilor. 

 VERIFICARE PONTAJ – Optiune noua utila verificarii pontajelor angajatilor cu 
contracte multiple pe parcursul lunii. Scopul verificarii este de a asigura 
corectitudinea datelor referitoare la zilele lucrate, raportate in declaratia D112 
(maxim egal cu zilele lucratoare din luna la nivel de CNP angajat). 

 CALCUL SALARII – S-a reconfigurat structura grilei de vizualizare a calculului de 
salarii. 

Satelit: 

 CUPLARE DATE DE LA SATELIT – A fost corectat cuplajul datelor de la SATELIT in 
cazul tranzactiilor: factura in asteptare si aviz la factura in asteptare. 

WMEdi: 

 IMPORT COMENZI – Pentru formatul EXPERT SUPPLIER s-a corectat preluarea 
unitatii de masura secundara caracteristica clientului in tranzactiile corespunzatoare 
unui articol si s-a inlaturat validarea completarii tag-ului <SupplierItemCode>. 
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 EXPORT FACTURI – A fost corectat exportul in format EXPERT SUPPLIER in ceea 
ce priveste inregistrarea numarului si datei comenzii client la care se refera precum 
si a NIR-ului pe care a fost receptionata marfa la client. 

 EXPORT FACTURI – Pentru formatul EDINET a fost actualizata structura de export 
cu noul tag introdus in sablon (zile scadenta). 

 EXPORT FACTURI – Corectie asupra formatului EXPERT SUPPLIERE a tag-ului 
<TaxSummary>.  

 EXPORT FACTURI DOCXCHANGE – A fost finalizat formatul extins (XML 
DOCXCHANGE 2). In cazul in care aveti clienti pentru care folositi transmiterea 
facturilor in format obisnuit DOCXCHANGE si vreti sa-i treceti pe noul format, va 
trebui in prealabil sa-i stergeti de la formatul utilizat anterior. 

 EXPORT FACTURA DE CORECTIE EDINET – A fost finalizat un nou format de 
export a facturilor referitor la facturile de corectie inregistrate pe baza returului 
facturii anterioare si inregistrarii noilor valori corectate. Se poate corecta: cantitatea, 
pretul, TVA-ul articolelor inregistrate anterior. 

 

Versiunea 793.14 (28.10.2015) 

Liste: 

Comercial 

 In listele „Comenzi in curs furnizori”, „Comenzi in curs clienti” a fost introdusa coloana 

„Producator” (asociat articolului in nomenclator). 

Productie 

 In lista „Program lunar fabricatie” au fost adaugate coloanele: „Moneda” comenzii 

interne, „Data curs moneda”, „Curs moneda”. 

Salarii 

 A fost corectata lista „Conditii de salarizare” care afiseaza acum sporurile permanente 
(procent si valoare) fara sa aiba la baza pontajul lunar. 

Mentor: 

 NOMENCLATOR PARTENERI – Moneda implicita se completeaza automat la 
selectarea localitatii de resedinta a sediului social, in cazul in care tara de care 
apartine este alta decat Romania si in nomenclatorul de tari a fost inregistrata 
moneda utilizata pentru tranzactii. 

 COMENZI CLIENTI – Preluarea datelor din oferte nu se limiteaza numai la pret, se 
face si pentru %Ad si %Disc. De asemenea s-a corectat validarea stergerii 
comenzilor pentru situatia in care cantitatea acceptata este 0 sau este o comanda 
client stornata.  

 INTERFATA INTRARI – A fost modificata interfata prin includerea observatiilor 
referitoare la articolele inregistrate si a datelor suplimentare in tab-uri asociate grilei 
principale. 
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 TRANZACTII IESIRI – Preluarea datelor din oferte nu se limiteaza numai la pret, se 
face si pentru %Ad si %Disc.  

 LISTE – La listele ce contin „coloane dinamice”, denumirea coloanei ale carei 
configurari se transmit coloanelor dinamice, este editata in font de culoare rosie. 
Coloana respectiva obligatoriu trebuie sa fie configurata daca nu doriti ca la fiecare 
generare a listei sa configurati „coloanele dinamice”. 

Casa de marcat: 

 INFO CLIENT – S-a adaugat o constanta noua de operare: „EMULARE 
TASTATURA – Afisare informatii despre client” (DA/NU) care functioneaza similar cu 
cea de la facturare catre clienti. 

Productie: 

 LANSARE COMENZI INTERNE – In cazul inregistrarii comenzilor interne in valuta, 
la salvarea consumurilor asociate, nu se mai incearca actualizarea pretului de 
inregistrare a produsului. 

Salarii: 

 EXPORT FLUTURASI – Subiectul mail-urilor ce cuprind fluturasii a fost micsorat 
continand in continuare sirul de caractere: „Salar [an], [ll-luna]”. 

 CALCUL SALARII – A fost corectat algoritmul pentru salarii ce depasesc plafonul de 
calcul al CASului. 

Auto: 

 FACTURARE – Se poate selecta platitorul in cazul facturarii fara preluarea de pe 
comanda. 

WMEdi: 

 CONFIGURARE IMPORT/EXPORT – A fost introdusa posibilitatea excluderii 
asocierilor vis-vis de un sablon dat. 

 IMPORT COMENZI EDINET – La validarea fisierului .xml, daca clientul nu poate fi 
identificat se opreste orice alta verificare. 

 IMPORT COMENZI DOCXCHANGE – La validarea fisierului .xml se verifica sediul 
social al clientului pe baza tag-ului <AccountingCustomerParty> in loc de 
<BuyerCustomerParty>. Numarul comenzii se preia din tag-ul <Id>. 

 EXPORT FACTURI – A fost corectata generarea exportului in format TECNET 
(factura de corectie si storno a fost completata data NIR-ului si a avizului de 
expeditie), EDINET si DOCXCHANGE 2 (extins). 

 EXPORT AVIZE EXPEDITIE EDINET – A fost operate corectii referitoare la structura 
tag-urilor din .xml. 

 EXPORT FACTURI DOXCHANGE – A fost introdusa posibilitatea facturarii 
articolelor cu taxe si sa corectat completarea numarului comenzii client. 

 EXPORT FACTURI DOCXCHANGE2 – A fost extinsa completarea fisierului cu tag-
urile necesare exportului facturii catre AUCHAN. 

 



 

60 Rev.1.19 – 17.02.2025 Clasificare: Public 

Versiunea 794.07 (20.11.2015) 

Liste: 

Mentor 

 In lista „Iesiri sinteza” s-a introdus posibilitatea includerii tranzactiilor anulate. 

Salarii 

 A fost corectata, in lista „Pontaj”, redarea orelor partiale de lucru (valorile cu 
zecimale). 

Mentor: 

 AVIZE DE LA SUBUNITATI – Optiunile: „Preia din IESIRI CATRE SUBUNITATI 
emise in luna curenta” si „Preia din IESIRI CATRE SUBUNITATI emise in toate 
lunile”, de pe meniul asociat butonului + albastru, afiseaza toate avizele catre 
subunitati, indiferent de operatorul care le-a introdus, in vederea selectarii pentru 
preluare pe documentul curent. 

 INTRARI INVOICE – S-a corectat inregistrarea contabila a serviciilor.  

 INTRARI FACTURA IN ASTEPTARE – S-a corectat inregistrarea contabila in cazul 
tranzactiilor in valuta. 

 COMENZI CLIENTI – S-a introdus in view-ul mare o noua coloana „Sediu livrare” 
continand denumirea respectiva. 

 IESIRI – S-a definitivat introducerea in interfata a tab-ului „Obsevatii” referitor la 
articole. 

 IESIRI – S-a corectat preluarea preturilor din oferte cu %Ad precizat. 

 IESIRI – Corectie calcul pret pentru articolele promotionale, in cazul in care pretul 
corespunde uneia din categoriile : „% adaos aplicat la PU inregistrare”, „% adaos 
aplicat la PU achizitie”, „% adaos aplicat la ultimul PU achizitie”, „% adaos aplicat la 
ultimul PU import in valuta”. 

 IESIRI – S-au introdus coloane si constante specifice noi pe factura, aviz expeditie, 
factura la avizul de expedotie, factura in valuta. 

 IESIRI FACTURA ABONAMENT – S-a corectat inregistrarea contabila a facturilor 
generate din contracte de abonament in valuta. 

 IESIRI FACTURI LA AVIZE – S-a corectat inregistrarea contabila a tranzactiei in 
cazul existentei discountului pe factura preluat de pe aviz. 

 IESIRI FACTURI LA AVIZE – S-a corectat afisarea articolelor in view-ul de selectie, 
in cazul utilizarii gruparii pe clase. 

 IESIRI AE SI FACTURI AE – a fost corectat in documentul atasat tranzactiei, modul 
de calcul a coloanei „Procent TVA” si a generarii liniei de discount, pe baza datelor 
din tranzactii.  

 AVIZE CATRE SUBUNITATI – S-a reintrodus optiunea de import inregistrari de pe 
comenzile clientilor (din meniul asociat butonului „+” albastru). 

 DECONT STRAINATATE – A fost inclusa o noua coloana: „Moneda tranzactiei” in 
listarea documentului.  
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 IMPORT DIN ALTE APLICATII – Aviz catre subunitati – Corectie nota contabila 
pentru articolele cu tip contabil : „Marfa in magazin valoric”. 

Comercial: 

 FACTURARE CONTRACTE TIP ABONAMENT – La generarea facturilor, 
observatiile de pe contract, se includ pe factura numai daca constanta de 
functionare generala „Generator facturi abonamente: aduc pe factura observ. 
contractului” are valoarea DA. 

Service: 

 FUZIONARE ARTICOLE – In view-ul de selectie a articolelor s-a introdus o coloana 
noua corespunzatoare cotei de TVA.   

WMEdi: 

IMPORT COMENZI TECNET – A fost modificat programul in vederea ignorarii 
absentei unitatii de masura din formatul importat. In acest caz se considera ca unitatea de 
masura este unitatea de masura principala a articolului. 

 EXPORT AVIZ EXPEDITIE EDINET – Se completeaza tag-ul <ShipFromParty> cu 
datele de la SellerParty. 

 CONFIGURARE IMPORT/EXPORT – Modificare interfata.  

 EXPORT FACTURI DOCXCHANGE EXTINS – Corectie tag „/invoice:DXInvoice / 
InvoiceLine / Item / AdditionalInformation” si  
„/DXInvoice/InvoiceLine/Price/BaseQuantity@unitCode”. 

 EXPORT FACTURI TECNET – S-a introdus posibilitatea exportului articolelor de 
taxe ca articole obisnuite in cazul in care nu sunt identificate ca taxe in modul. 

 

Versiunea 802.07 (26.01.2016) 

Liste: 

Mentor 

 A fost corectata generarea listei „Receptii” pentru importurile la care articolele aveau 
specificate taxe vamale pe DVI. 

 In listele din MISCARI > Intrari, Intrari sinteza s-a introdus coloana „Autofacturare”. 

 In listele din MISCARI > Iesiri, Iesiri sinteza s-a introdus coloana „Autofactuare”. 

 In TREZORERIE > Jurnal cumparari si Jurnal vanzari s-a introdus coloana 
„Autofacturare”. 

 A fost adaugata o noua lista in submeniul PARTENERI: „Facturi in asteptare – 
solduri”. 

 In PARTENERI > Facturi de intocmit s-au introdus coloanele „Denumire articol la 
client”, „Cod catalog client”. 

 S-a corectat lista „Facturi de intocmit” in ceea ce priveste completarea denumirii 
locatiei de livrare in cazul inregistrarii stocurilor initiale din custodie. 
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 Au fost corectate listele din PARTENERI : „Fisa analitica partener”, „Balanta analitica 
parteneri”, „Balanta sintetica parteneri”, in cazul reflectarii tranzactiilor 
corespunzatoare facturilor la aviz de achizitie in valuta, cu curs diferit de cel de pe 
avizul de expeditie. 

Comercial 

 In lista „Comenzi in curs clienti”, din meniul COMENZI, s-a introdus coloana 
corespunzatoare gestiunii implicite a articolului. 

Mentor ADMIN: 

 PRODUS NOU ce permite inregistrarea JOB-urilor de actualizare a bazei de date cu 
executie imediata, la o anumita data si ora sau in mod repetat, pentru o lista 
specificata de firme. 

 SALARII – ACTUALIZAREA PARAMETRILOR DE CALCUL  

  Dezvoltarea acestei functii a fost prioritara datorita modificarilor repetate ale 
legislatiei privind calculul salariilor in general, si mai ales datorita modificarilor ample 
ce intra in vigoare incepand cu 01.01.2016 (vezi documentatia de utilizare). 

 VERIFICARE STRUCTURI – Spre deosebire de actualizarea de structuri existenta 
in procedura de upgrade, asigura verificarea structurilor fisierelor pentru o lista data 
de firme. 

 INSTALAREA SE VA FACE NUMAI DUPA CE PROGRAMELE ANTIVIRUS AU 
FOST INCHISE. 

Mentor: 

 F2: CALCULATOR – S-a corectat modul de preluare a procentelor de TVA din 
constantele lunii de lucru. 

 CONSTANTE GENERALE – S-a adaugat o noua constanta generala de functionare 
in sectiunea CONTABILE: „Contabilizare discount: calcul cu valori nerotunjite” 
(DA/NU). Trecerea constantei pe DA are ca efect modificarea notei contabile de 
inregistrarea a venitului si TVA-ului in cazul in care pe factura s-a acordat discount. 
Se repara astfel diferente de ordinul sutimilor intre nota contabila de pe tranzactie si 
valoarea calculata a documentului in interfata aplicatiei. 

 CONSTANTE GENERALE – S-a adaugat o noua grupa de constante generale de 
functionare : „INFO STOC COMERCIAL”, ce contine doua constante prin care se 
controleaza afisarea stocurilor in INFO STOC-ul deschis de pe bara de meniu a 
modulelor: MENTOR; PRODUCTIE; COMERCIAL si tranzactiile corespunzatoare 
ofertelor, comenzilor, iesirilor. Constantele din grupa se refera la gestiunile luate in 
calcul si tipurile contabile corespunzatoare: „Gestiuni implicate in calculul stocului”, 
„Tipuri contabile implicate in calculul stocului”. 

 INTRARI – Nu se mai inregistreaza datele privind pretul de achizitie (cand pentru 
articole s-a configurat pe DA urmarirea pretului de intrare) in cazul retururilor 
intrarilor de la furnizori. 

 INTRARI – La listarea NIR-ului s-au adaugat urmatoarele coloane: „Pret vanzare 
gestiune”, „Val. vanzare gestiune”, „Tip pret vanzare gestiune” (corespund categoriei 
de pret asociate gestiunii pe care s-a operat receptia), „Tip pret vanzare firma”. S-au 
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redenumit coloanele: „Pret vanzare” in „Pret vanzare firma”, „Val.vanzare” in 
„Val.vanzare firma”. 

 INTRARI FACTURATE IN NUMELE FURNIZORULUI (AUTOFACTURARE) – 
Procedura permite evidenta automata a numerelor facturilor si editarea facturii catre 
furnizor. Se pot inregistra facturi simple ca facturi in numele furnizorului sau facturi la 
aviz. Pentru aceasta se selecteaza valoarea „Da” a flag-ului „Autofacturare”. 

 INTRARI FACTURI LA AVIZ – A fost corectata inregistrarea contabila a TVA-ului in 
cazul taxarii inverse pe tranzactiile in valuta. 

 INTRARI DE LA PERSOANE FIZICE – S-a adaugat o noua constanta generala de 
functionare : „Utilizare carnet de documente pentru achizitii de la persoane fizice” cu 
valorile : NU/DA. 

ATENTIE!!!  

Trebuie sa selectati valoarea DA pentru a avea evidenta automata a numerelor 
de documente - este obligatoriu din ianuarie 2016. 

 IESIRI DIN STOC – Pe documentele corespunzatoare tranzactiilor de iesire din 
stoc, s-a corectat modul de calcul pentru marimile afisate in coloana „Procent TVA”. 

 INTERFATA IESIRI – A fost corectata preluarea seriilor in tab-ul „Observatii” in cazul 
in care factura contine si articole de tip serviciu. Idem in cazul articolelor livrate din 
loturi cu termene de expirare si certificate de calitate diferite. 

 IESIRI FACTURI AUTOFACTURARE – S-a introdus posibilitatea inregistrarii 
autofacturilor. Tot cu aceasta ocazie s-a introdus si in view-ul facturilor de iesire 
coloana „Autofacturare”. Autofacturarea se poate opera numai in cazul facturarii 
articolelor de tip serviciu si se utilizeaza pentru corectarea TVA-ului colectat. 

 IESIRI FACTURI LA AVIZ CUSTODIE – A fost corectata inregistrarea contabila a 
TVA-ului in cazul in care s-au preluat articole de pe avize in custodie cu discount (se 
face cu cota curenta de TVA). 

 IESIRI FACTURI LA AVIZ – S-a introdus buton de calcul a TVA-ului, pentru situatia 
in care avizul a fost inregistrat fara TVA. Calculul TVA-ului se face la cota 
corespunzatoare asociata articolelor din luna inregistrarii avizului de expeditie. 

 IESIRI FACTURI LA AVIZ – A fost corectata nota contabila in cazul facturarii 
articolelor cu discount si taxa facturabila. 

 IESIRI FACTURI LA AVIZ – S-a corectat de asemeni, inregistrarea contabila a facturii la 
aviz in cazul in care discount-ul sau TVA-ul se calculeaza doar pe factura la aviz. 

 IMPORT DATE DIN ALTE APLICATII – Corectie la import mariri de stoc cand cantitatea 
de pe marire depasea stocul existent. 

Casa de marcat: 

 CONSTANTE UTILIZATOR – S-a adaugat o noua constanta de operare: „EMULARE 
TASTATURA Optimus: versiunea diverului TANGODRV >= 6.1.1” NU/DA. 

Salarii: 

 ACTUALIZARE CONFIGURARI ANUALE – Vedeti noul produs Mentor ADMIN, 
pentru actualizarea simultana a firmelor, in ceea ce priveste configurarile 
anuale ale parametrilor de calcul pentru salarii. 
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 NOMENCLATOR PERSONAL – S-a marit dimensiunea campurilor de inregistrare a 
numelui si prenumelui. 

 ANGAJATI ZILIERI – Idem. 

 CONTRACTE VENITURI PROFESIONALE – Idem. 

 CONTRIBUTII – In view-ul mare s-a introdus coloana „Venit maxim” care va 
cuprinde valoarea bazei maxime de calcul a contributiei. 

 STOPAJ – S-a introdus posibilitatea actualizarii parametrilor de calcul 
corespunzatori contractelor de venituri profesionale, din meniul deschis prin click 
dreapta de mouse in view-ul mare a contractelor.  

 VARSAMINTE PT.PERSOANE CU HANDICAP – Numarul persoanelor cu handicap 
de angajat in firma se calculeaza si utilizeaza cu doua zecimale, pentru calculul 
valorii contributiei. 

WMEdi: 

 IMPORT COMENZI EXPERT SUPPLIER – S-a corectat preluarea termenului de 
livrare. 

 EXPORT FACTURI DOXCHANGE – A fost corectat exportul facturilor storno. 

 EXPORT FACTURI DOXCHANGE 2 – Au fost cuprinse in structura tag-urile 
obligatorii pentru LEROY MERLIN. A fost implementata posibilitatea de a inregistra 
facturi de corectii si retur (operarea se face pe factura obisnuita). A fost corectat 
exportul facturilor de retur din luna de lucru diferita de luna curenta. 

 EXPORT FACTURI EXPERT SUPPLIER – A fost implementata posibilitatea 
exportului codului categoriei de articole ca „BuyerInternalCode”. 

 EXPORT FACTURI EDINET – S-a modificat codificarea cotelor de TVA valabile 
incepand cu 01.01.2016. 

 

Versiunea 802.08 (27.01.2016) 

Liste: 

Salarii 

 A fost corectata generarea listei „Contributii”. 

 

Versiunea 805.07 (22.02.2016) 

Liste: 

Mentor 

 A fost actualizata generarea listelor „Jurnal cumparari”, „Jurnal vanzari” in cazul 
inregistrarii platilor pentru facturile cu TVA la incasare de 24%, din anul 2015 sau a 
stornarilor. Este necesar ca in constante generale TVA sa asociati constantei "TVA 
procent vechi pentru regularizari”, cota de 24%. 

Mentor: 
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 NOMENCLATOR ARTICOLE – A fost schimbata interfata in vederea inregistrarii 
categoriilor de articole necesare raportarii D300 si D394. 

 FACTURI IESIRI – A fost introdusa posibilitatea inregistrarii coletelor expediate prin 
URGENTCARGUS prin intermeiul optiunii „Inregistrare colet (AWB)”, in vederea 
generarii fisierului in format .xls necesar obtinerii AWB-ului (optiune aflata in lucru). 

 IMPORT DIN ALTE APLICATII – S-a actualizat formatul de import pentru factura de 
intrare pentru a putea impune tipul contabil utilizat la receptie, identificat prin 
intermediul caracteristicii „Simbol”. 

Comercial: 

 COLETE ADAUGARE NUMERE AWB – A fost introdusa posibilitatea completarii 
centralizate a numerelor de AWB, obtinute de la firma de curierat, pentru coletele 
inregistrate. 

Salarii: 

 CALCUL STOPAJ LA SURSA – A fost corectat algoritmul de calcul pentru contributia 
de sanatate, in cazul contractelor de venituri din arenda, pentru cazul in care 
plafonul maxim din constante este 0. De asemenea, s-a corectat calculul contributiei 
de CAS pentru contractele de drepturi de autor. 

 CALCUL SALARII – A fost modificata precizia de calcul a deducerii. 

Service: 

 VERIFICARE COERENTA DATE – Executarea procedurii este obligatorie inainte de 
a genera D300 si D394 in vederea completarii datelor conform noilor structuri. 

 

Versiunea 806.02 (25.02.2016) 

Liste: 

Mentor 

 A fost actualizata generarea listei „Jurnal cumparari”, in cazul inregistrarii platilor 
pentru facturile cu TVA la incasa re de 24%, din anul 2015 in conditiile existentei 
proratei sau a inregistrarii de TVA nedeductibil.  

Comercial 

 A fost adaugata lista „Export date AWB – Urgent Cargus” in meniul „Clienti”. In baza 
datelor din ea se va putea face exportul in format excel, catre Urgent Cargus, in 
vederea obtinerii AWB-urilor si listarii etichetelor pentru colete.  

Mentor: 

 NOMENCLATOR ARTICOLE – Corectat problema aparuta in kit-ul precedent, 
referitoare la vizibilitatea butoanelor de +/- de la grila preturilor multiple, in cazul 
utilizarii modului de  lucru Remote Desktop. 

 FACTURI INTRARE – A fost introdus un nou tab de detaliere a articolelor „Detalii” in 
care se va preciza categoria bunurilor imobile pentru care a fost achizitionat 
articolul, in cazul in care soldul sumei negative, inregistrate in decontul de TVA, 
aferent perioadei de raportare, este solicitat la rambursare. 
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 NOMENCLATOR PARTENERI – S-a actualizat tab-ul „Contact” prin detalierea 
datelor inregistrate in fereastra de adresa din grila corespunzatoare sediilor. Astfel in 
grila, in celula corespunzatoare coloanei „Adresa, GLN, E-mail” se va afisa adresa 
de E-mail a sediului, iar sub liniile din grila se afiseaza datele detaliate ale adresei si 
valoarea GLN-ului. 

Comercial: 

 PERSOANE CONTACT – S-a actualizat interfata corespunzatoare persoanelor de 
contact ale partenerilor, cu datele corespunzatoare adresei si E-mail-ului. 

WMEdi: 

 EXPORT FACTURI EDINET – S-au actualizat codurile de TVA cu „W8” pentru cota 
de 5%. 

 

Versiunea 811.02 (15.04.2016) 

Liste: 

Mentor 

 S-a adaugat coloana „Observatii articol” in listele din MISCARI: „Receptii”, „Intrari”, 
„Importuri”, „Situatia predarilor” si din PARTENERI: „Facturi in asteptare”. 

 La listele „Efecte de incasat”/„Efecte de platit” s-a corectat informatia adusa in 
coloana Banca.  

 Jurnal vanzari – corectie privind iesirile cu TVA la incasare din 2015 care ating 
termenul de 90 de zile (ramas setat gresit in constanta) si devin automat exigibile in 
2016.  

 Corectie in lista „Facturi de intocmit” pentru categoria de utilizatori Blind – nu se 
vedeau valorile documentelor si preturile de vanzare.  

 S-a corectat catitatea in unitatea de masura secundara din lista „Facturi de intocmit”. 

Mentor: 

 NOMENCLATOR ARTICOLE – S-a introdus posibilitatea asocierii categoriei de 
articole pentru care se aplica taxarea inversa a TVA-ului (se utilizeaza pentru 
generarea declaratiei 394). 

 NOMENCLATOR PARTENERI – Pentru partenerii persoane fizice s-a activat 
posibilitatea introducerii mai multor sedii de livrare si a persoanelor de contact. 

 COMENZI – In listele generate de pe machetele de inregistrare a comenzilor s-a 
introdus constanta specifica „SERIE COMANDA” (in cazul comenzilor interne pe 
langa seria comenzii s-a adaugat si SERIE COMANDA CLIENT). 

 CHITANTA / BON FISCAL INTRARE – S-a corectat posibilitatea de atribuire a valorii 
"Da” flagului „Factura simplificata”. 

 FACTURI – A fost adaugat un nou tip de plata/incasare in cazul scadentelor 
asteptate, pe facturi: „Online”. 

 RECEPTII – La listarea NIR-urilor s-a adaugat coloana „Observatii articol”. 
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 AVIZE INTRARE PENTRU FACTURILE IN ASTEPTARE – A fost corectata 
inregistrarea receptiei. 

 FACTURI INTRARE – A fost limitata functionarea tab-ului nou introdus „Destinatie” 
la factura de intrare obisnuite, factura la aviz, invoice, factura in asteptare, 
chitanta/bon fiscal. 

 FACTURI DE IESIRE LA AVIZE – S-a modificat inregistrarea contabila 
corespunzatoare facturii pentru cazul in care este inregistrata cu taxare inversa dar 
avizul s-a inregistrat cu TVA neexigibil. 

 FACTURI DE IESIRE LA AVIZE – A fost corectata inregistrarea contabila pentru 
cazul in care factura se inregistreaza pentru un aviz in custodie iar discount-ul se 
inregistreaza prin intermediul butonului „Discount / Majorare”. 

 FACTURI IESIRE – A fost introdus flag-ul „Stornare” care atunci cand capata 
valoarea „Da” nu mai permite introducerea cantitatilor pozitive pe factura si nici 
salvarea facturii cu articole cu cantitati pozitive. Flag-ul este utilizat la generarea 
declaratiei D394, in care trebuie sa se raporteze seria si numarul facturilor stornate. 
Este de asemeni utilizat in inhibarea optiunii de inregistrare a coletelorpentru AWB. 

 CONSTANTE GENERALE DE FUNCTIONARE – A fost introdusa o noua categorie 
"COLETE (AWB) ” in cadrul sectiunii corespunzatoare iesirilor. Noua categorie 
contine patru constante de configurare a modului de lucru : 

 „Platitor implicit expeditie colet: Expeditor/Destinatar/Tert/Nedefinit”; 

 „Valoare implicita asigurata: Valoare factura/0”; 

 „Persoana contact specificata: Nu/Da”; 

 „Descriere implicita continut colet: ...” (se va introduce un sir de 
caractere de maxim   100 caractere). 

 AWB - Corectii generale si optimizarea inregistrari. Rezolvat problema persoanei de 
contact, telefon si E-mail in cazul in care destinatarul este persoana fizica. 

Service: 

 VERIFICARE STRUCTURI – A fost optimizata executia procedurii avand ca efect 
reducerea de pana la 50% a duratei de executie. 

 VERIFICARE COERENTA ARTICOLE ECHIVALENTE – A fost corectata procedura 
de completare automata a echivalentelor articolelor. 

Casa de marcat: 

 EMULARE TASTATURA – Daca bonul este asimilat unei facturi simplificate s-a 
reactualizat completarea plafonului pentru valoarea bonului. 

Salarii: 

 ACTUALIZARE INTERFETE – S-au actualizat interfetele de inregistrare a conditiilor 
de salarizare, contributii, deduceri, impozitar, indexare contracte in ceea ce priveste 
tipurile de contracte utilizate. 

Comercial: 

 COSTURI DESFACERE – S-a optimizat modul de inregistrare a datelor. 
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 INFO STOC – A fost reproiectata. 

ServiceAuto: 

 FACTURARE – Corectii pentru cazul in care platitorul se selecteaza direct pe 
factura. 

WMEdi: 

 EXPORT AVIZE – Corectii pentru formatul EDINET. 

 

Versiunea 824.03 (01.07.2016) 

Liste: 

Mentor 

 In lista Iesiri din MISCARI in cazul facturilor la aviz se calculeaza pretul de achizitie 
al articolelor. 

 „Jurnalul de vanzari” contine o noua coloana : Persoana fizica cu ajutorul careia se 
pot face diverse filtrari ale datelor editate. 

 S-a introdus posibilitatea generarii listelor contabile (deocamdata doar „Balanta 
contabila”) fara sa se lanseze automat refacerea completa a jurnalului (vezi figura 
1). 

 

Figura 1 

 „Jurnal vanzari servicii electronice” – lista noua necesara evidentei TVA-ului 
colectat pe tari din UE. 

Salarii 

 In „Lista lichidare” s-au introdus coloanele: „Zile delegat” si „Numar minori aflati in 
intretinere”. 

 In „Registrul zilieri" s-au introdus coloanele: Act identitate: serie, Act identitate: 
numar, Act identitate: eliberat de, Act identitate: data eliberarii. 

Mentor: 

 DREPTURI DE ACCES – S-a introdus un nou drept de acces corespunzator 
posibilitatii de a redenumi elementele fluturasului variabil. Se regaseste in categoria 
„Diverse” si se numeste: „Modificare denumire elemente constitutive fluturas”. Cu 
aceasta ocazie s-a introdus si posibilitatea utilizarii cautarii unei optiuni de acces, 
prin selectarea butonului cu icon-ul „Lupa”. 

 BANCI LA NIVEL NATIONAL – Devine „BANCI” deoarece se poate include si 
BANCA CENTRALA EUROPEANA ale carei cursuri se refera la Euro (cat costa un 
Euro in moneda curenta). Necesitatea introducerii ei a aparut odata cu 
implementarea facturii pentru servicii electronice, care presupune raportarea valorii 
TVA-ului in Euro, indiferent de moneda documentului. 
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 PARTENERI – In view-ul mare s-a introdus coloana „Pers.fizica”. 

 LOCALITATI – A fost modificata structura view-urilor pentru consultarea 
nomenclatorului de localitati. Exista in SERVICE procedura de actualizare a 
nomenclatorului daca inregistrarile contin cod SIRUTA. 

 NOMENCLATOR ARTICOLE – S-a introdus flag-ul „Electronic” care va putea lua 
valorile Nu/Da. Va fi utilizat in vederea filtrarii articolelor ce se vor selecta pe factura 
de servicii electronice. Valoarea lui este selectabila numai pentru articolele de tip 
serviciu. 

 NOMENCLATOR COTE TVA UE – Un nou nomenclator utilizat la calculul TVA-ului 
pe facturile de servicii electronice. 

 INTRARI DE LA PERSOANE FIZICE – In interfata a fost introdus campul „Tip 
document” prin care se poate selecta tipul documentului corespunzator tranzactiei. 
Acesta poate fi: Borderou de achizitii (valoare implicita), Fila carnet producator, 
Contract achizitii. In cazul selectarii borderoului de achizitii, daca constanta „Utilizare 
carnet documente pe achizitiile de la persoane fizice” are valoarea „DA”, numarul 
documentului se va atribui automat. Daca tipul documentului are una din celelalte 
doua valori si constanta are valoarea „DA”, atribuirea numarului de document se va 
face manual. 

 AWB – S-a introdus un nou format de date pentru obtinerea AWB-ului, pentru 
curierul „Porumbelul Online”. 

 IESIRI – S-a modificat interfata pentru facturile de iesire introducandu-se flag-ul 
„Emisa de client” si repozitionandu-se flag-urile existente anterior. 

 IESIRI – Incepand cu luna iulie 2016, in „Particularitati TVA” regimurile de scutire s-
au detaliat pe articole de cod fiscal, in vederea generarii D394 in noul format. La 
selectarea oricarei optiuni dintre cele doua TVA-ul se va calcula la marja de profit, 
pentru articolele de tip stoc, dupa inregistrarea livrarii (vezi anexa modificarilor 
pentru generarea declaratiei 394). 

 IESIRI AVIZE DE CUSTODIE – S-a corectat procedura de generare a retururilor 
avizelor de custodie asociata butonului plus albastru de pe interfata tranzactiei, 
pentru avizele inregistrate in initializarea stocurilor in custodie. 

 IESIRI FACTURI SERVICII ELECTRONICE – S-a introdus un nou tip de factura 
iesire, corespunzatoare regimului special pentru serviciile electronice, de 
telecomunicatii, de radiodifuziune sau de televiziune prestate de catre persoane 
impozabile nestabilite in Uniunea Europeana conform CF 2016 art.314, 315, catre 
persoane fizice din UE (vezi anexa corespunzatoare facturii de servicii electronice). 

 TREZORERIE – Pentru plati si incasari direct pe cont, in grila a doua din trezorerie, 
s-a introdus coloana „%TVA”, care aduce implicit cota de TVA declarata ca atare in 
constantele generale, dar permite selectarea altei cote de TVA din nomenclator si 
recalcularea TVA-ului aferent. 

 MONETARE – S-a schimbat interfata in cazul preluarii rapoartelor Z de la casele de 
marcat introducandu-se obligatia completarii numarului de bonuri fiscale 
corespunzator raportului Z preluat, a numarului de bonuri pentru care s-au emis 
facturi, precum si precizarea facturilor corespunzatoare bonurilor fiscale. Pentru 
emulare tastatura completarea datelor se face automat. In cazul celorlalte moduri de 
lucru cu casele de marcat completarea se va face de catre utilizator. 
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 SCANARE CODURI BARA – S-a corectat procedura de verificare a facturii 
inregistrate cu marfa receptionata sau livrata, prin scanare. S-a introdus 
numerotarea grilei de afisare a articolelor. 

Casa de marcat: 

 CONSTANTE GENERALE DE FUNCTIONARE – Au fost restructurate ca 
prezentare. 

 CASE DE MARCAT ACTIVA – Se poate edita text nefiscal pe mai multe randuri. 

Comercial: 

 LISTARE FACTURI SI TRANSMISIE PRIN E-MAIL – S-a modificat interfata prin 
introducerea coloanei „Pers.fizica” care va avea valoarea „Da” pentru partenerii 
persoane fizice. De asemenea s-au introdus doua noi criterii de selectie pe interfata 
deschisa la selectia butonului plus albastru: „Numai persoane fizice”, „Numai 
persoane juridice”. 

Service: 

 OPTIMIZARE INREGISTRARE DISCOUNT-URI, VALOARE ACHIZITIE – A fost 
optimizata inregistrarea discount-urilor in tranzactiile de INTRARI, IESIRI si 
MONETARE si a valorii de achizitie in tranzactiile de IESIRI. Fara executia acestei 
proceduri nu se va putea face generarea declaratiei pentru luna iulie daca baza de 
date se incarca cu o versiune de program anterioara versiunii 824.00. 

 VERIFICARE COERENTA DATE – S-a adaugat procedura de populare a 
tranzactiilor de intrare, iesire, monetare, plati incasari casa/banca direct pe cont cu 
procentul de TVA corespunzator. Fara executia acestei proceduri nu se va putea 
face generarea declaratiei pentru luna iulie daca baza de date se incarca cu o 
versiune de program anterioara versiunii 824.00. 

 ACTUALIZARE LOCALITATI – Procedura de actualizare a datelor din nomenclatorul 
de localitati existent in baza de date a firmei. Actualizarea se face numai pentru 
inregistrarile care contin codul SIRUTA. Nomenclatorul de localitati utilizat la 
lansarea aplicatiei nu continea acest cod, in concluzie vor fi firmea pe care nu se va 
putea face aceasta actualizare. 

 IMPORT STOCURI DE LA INTERFATA BCS – S-a corectat importul pentru cazul in 
care articolele se adauga si in nomenclatorul de articole. 

Salarii: 

 REDENUMIRE ELEMENTE FLUTURAS VARIABIL – S-a introdus posibilitatea 
redenumirii elementelor fluturasului variabil in baza dreptului de acces stabilit pentru 
user-ul respectiv (vedeti instructiunile de pe interfata de configurare a fluturasului). 
Valoarea implicita a dreptului de acces permite schimbarea denumirii acestor 
elemente. 

 EXPORT CARD CITY BANK – S-a actualizat structura fisierului de export. S-a 
introdus posibilitatea exportului indiferent de banca la care are card angajatul.  

 EXPORT CARD ING BANK – S-a introdus posibilitatea alegerii bancii angajatului, 
pentru care se va face exportul sau realizarea exportului indiferent de banca 
angajatului. 
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 CALCUL SALARII – S-a corectat venit-ul brut lunar (VBL) utilizat la calculul 
deducerii in cazul in care angajatul are concediu medical pentru accident de munca, 
accident in timpul deplasarii la/dela locul de munca sau boala profesionala. 

 CALCUL SALARII – S-a corectat contributia de somaj a angajatului, in cazul in care 
participarea la profit este parte din venitul brut lunar. 

 

Versiunea 825.00 (07.07.2016) 

ATENTIE!!! 

Pentru detalii privind modificarile operate in WinMENTOR in vederea generarii declaratiei 
D394, cititi din directorul kit-ului DOCUMENTATIE anexele: MODIFICARI WinMENTOR 
pentru D394, FACTURA SERVICII ELECTRONICE. 

Liste: 

Mentor 

 In lista „Realizari pe gestiuni” s-au introdus coloanele: Denumire partener, Cod fiscal 
partener, Data adaugarii, Operatorul adaugarii, Data modificarii, Operatorul 
modificarii. Ultimile patru coloane se populeaza numai daca constanta generala de 
functionare „Evidentiez pe liste operatorul tranzactiilor are valoarea DA”. 

 „Iesiri minimala” a primit urmatoarele coloane: TVA%, Discount unitar, Pret achizitie, 
Categorie taxare inversa. 

Productie 

 In lista „Materiale”, din interfata lansarii comenzii interne, s-au adaugat coloane noi 
pentru cazul in care comanda interna se lanseaza pentru mai multe produse: 
Produs, Produs: cantitate lansata, Produs: UM, Produs: pret. In aceasta situatie 
constantele specifice listarii, corespunzatoare produsului, nu se mai completeaza.  

 Idem lista „Manopera”. 

Mentor: 

 CONSTANTE GENERALE TVA – A fost introdusa o noua constanta : „TVA – procent 
vechi pentru regularizari 2” care va trebui sa contina cota de 19%. Este utila 
algorimilor de aproximare a procentului de TVA calculat pe seama valorii TVA-ului 
introdus in tranzactii. Constanta existent referitoare la cota veche de TVA a primit „1” 
in denumire. 

 INTRARI NOTE DE PREDARE – S-a activat selectia carnetului de documente. 

 INTRARI FACTURI – S-a activat flag-ul de factura simplificata (se raporteaza in 
D394 sectiunea I). 

 IESIRI FACTURI – S-a activat flag-ul de factura simplificata pentru situatia 
inregistrarii documentelor in conditiile specificate in Codul Fiscal art.319 aliniat 12, 
13 (se raporteaza in D394 sectiunea I). 

 IESIRI CHITANTA / BON FISCAL – A fost scos flag-ul de factura simplificata. 

 IESIRI FACTURI LA AVIZ – S-a corectat calculul valorii de achizitie a articolelor 
facturate. 
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 IESIRI FACTURA IN VALUTA – S-a coretat nota contabila corespunzatoare TVA-ului 
inregistrat. 

 MONETARE – S-au operat corectii la preluarea datelor de la casa de marcat aflata 
in modul de lucru „emulare tastatura” in ceea ce priveste centralizarea operatiilor pe 
articole si preluarea numarului de bonuri corespunzatoare facturilor eliberate. 

Service: 

 OPTIMIZARE INREGISTRARE DISCOUNT-URI, VALOARE ACHIZITIE – A fost 
corectata generarea valorii de achizitie in tranzactiile de IESIRI. 

 

Versiunea 826.10 (09.08.2016) 

ATENTIE!!! 

Pentru detalii privind modificarile operate in WinMENTOR in vederea generarii declaratiei 
D394, cititi din directorul kit-ului DOCUMENTATIE anexele: PRECIZARI GENERARE 
D394, FACTURA SERVICII ELECTRONICE. 

Liste: 

Mentor 

 In lista „Iesiri...” s-a corectat coloana „Pret achizitie” pentru facturile la aviz care 
stingeau avize de expeditie ce contineau retururi. 

Mentor: 

 VALIDARE COD FISCAL PARTENER – Nu se mai pot salva tranzactiile de intrare, 
iesire, transfer in custodie la care partenerul, fiind persoana juridica nu are 
completat codul fiscal, decat ca tranzactie neoperata. Pentru persoanele fizice va fi 
obligatorie completarea CNP-ului sau a localitatii de resedinta. Sunt exceptate de la 

aceasta validare facturile simplificate de iesire. 

 IESIRI FACTURI – S-a introdus o noua validare la stergerea facturilor : nu se pot 
sterge facturile corespunzatoare bonurilor caselor de marcat, preluate pe monetare. 

 IESIRI FACTURI – S-a introdus un combobox pentru selectia tipului facturii dintre 
valorile : normala, emisa de tert, emisa de beneficiar, autofactura. Valoarea implicita 
este „normala”. 

 IESIRI – S-a corectat eroarea de la „Import observatii din fisiere text” pentru cazul 
activarii optiunii de „Interfata BCS”. 

 MONETARE – La preluarea bonurilor fiscale emise de casa de marcat in regim de 
EMULARE TASTATURA, s-a introdus o noua rubrica in care se precizeaza numarul 
de bonuri fiscale emise din trezorerie pentru incasarea facturilor prin intermediul 
casei de marcat. Monetarele inregistrate pentru luna iulie 2016 cu versiuni 
anterioare versiunii de fata, care stiti ca au bonuri aflate in aceasta situatie vor trebui 
retratate. 

 MONETARE – A fost inlaturat mesajul de atentionare privind completarea rubricilor 
corespunzatoare numarului de bonuri incepand cu luna iulie. 
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 MONETARE – A fost scoasa validarea privind completarea numarului de bonuri, 
pentru monetarele generate in baza preluarii datelor de la casa de marcat, in cazul 
lunilor anteriore lui iulie 2016. 

 COMENZI CATRE SUBUNITATI – A fost corectata listarea comenzii (aparea mesajul 
de eroare: „List index out of bounds.”). 

 DISPOZITIE DE LIVRARE – Idem.  

 IMPORT DIN ALTE APLICATII (+ DOC-IMP-SERVER) – Structura de import a 
monetarelor a fost modificata in vederea preluarii datelor referitoare la facturile emise 
in baza unui bon de casa de marcat. Pentru a prelua aceste date facturile vor trebui 
sa existe deja in baza de date (vezi directorul DOCUMENTATIE). Idem structurile 
facturilor de intrare, a achizitiilor de la persoane fizice, facturi clienti, facturi in valuta. 

Service: 

 VERIFICARE COERENTA – S-a introdus o noua procedura de corectie a inregistrarii 
facturilor generate prin intermediul caselor de marcat utilizate in regim de EMULARE 
TASTATURA, prin intermediul generatoarelor de facturi iesire, cat si a facturilor 
importate din alte aplicatii. Utilizarea procedurii este obligatorie in luna iulie 2016 daca 
versiunea executabilului utilizat este anterioara versiunii de fata. OPTIMIZARE 
INREGISTRARE DISCOUNT-URI + VALOARE ACHIZITIE – A fost corectata 
procedura de actualizare a procentului de discount corespunzator documentelor de 
intrare. 

 MODIFICARE VALORI – In procedura apelata din meniul de CONVERSIE s-a 
introdus o noua optiune de actualizare a nomenclatorului de articole: „Modific 
categoria de taxare inversa?” care permite atribuirea unei categorii pentru o lista de 
articole. Cu aceasta ocazie s-a introdus si posibilitatea maririi numarului de linii afisate 
in grila articolelor selectate. 

Casa de marcat: 

 EMULARE TASTATURA – Bonurile inregistrate pe casa de marcat ca facturi 
simplificate, pentru care se emite factura la cererea clientului, vor transmite aceasta 
caracteristica facturii generate. 

WMEdi: 

 DOCPROCESS EXTINS – A fost adaugat un nou tag in fisierul exportat, 
corespunzator facturilor (atat la client cat si la furnizor): 
<PartyLegalEntity><CompanyID>J11/22/2010</CompanyID> 

 

Versiunea 827.04 (19.08.2016) 

Mentor: 

 FIRME – S-a introdus tab-ul „Reprezentant” pentru inregistrarea datelor de 
identificare a reprezentantului fiscal/legal/imputernicit. Datele se vor prelua in 
DECLARATII (momentan in D394). 

 INTRARI – Corectie vizualizare cod fiscal furnizor la detalierea tranzactiilor de 
intrare in stoc (facturi, chitante/bon fiscal, avize etc.). 
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 IESIRI CHITANTA/BON FISCAL – Corectie inregistrare TVA. 

 IESIRI FACTURI – Corectie calcul TVA la retururile de articole ce folosesc metoda 
de gestiune valorica. 

Service: 

 VERIFICARE COERENTA – S-a actualizat procedura de verificare a 
nomenclatorului de articole in sensul transferarii codului D394 al articolelor, la nivel 
de luna in loc de firma. S-a introdus procedura de corectie a inregistrarilor 
corespunzatoare bonurilor de consum. 

 

Versiunea 827.05 (22.08.2016) 

ATENTIE!!! 

Pentru detalii privind modificarile operate in WinMENTOR in vederea generarii declaratiei 
D394, cititi din directorul kit-ului DOCUMENTATIE anexele: PRECIZARI GENERARE 

D394, FACTURA SERVICII ELECTRONICE. 

Mentor: 

 NOTE PREDARE – S-a corectat eroarea afisata la selectarea sectiei de productie. 

 TRANSFERURI – S-a corectat eroarea de functionare la transferul marfii valorice 
intre doua gestiuni. 

Salarii: 

 DREPTURI IN NATURA/SUME ASIMILATE SALARIILOR – Coloana valoare a 
redevenit Read Only (needitabila). 

Service: 

 VERIFICARE COERENTA – S-a corectat eroarea, din versiunea anterioara, de 
tratare a discountului facturilor de iesiri, pentru cazul in care : Discount-ul 
AUTOMAT la iesiri este evidentiat pe : Linie separata si Tip discount la iesiri 
este Discount multiplu pe grup de linii. Obligatoriu de rulat procedura in cazul 
in care folositi acest mod de calcul a discount-ului, chiar daca ati depus D394 
(declaratia fiind corecta).  

 

Versiunea 828.12 (28.09.2016) 

ATENTIE!!! 

Pentru detalii privind modificarile operate in WinMENTOR in vederea generarii 
declaratiei D394, cititi din directorul kit-ului DOCUMENTATIE anexele: PRECIZARI 
GENERARE D394, FACTURA SERVICII ELECTRONICE. 

Liste: 

Mentor 

 In „Registrul Jurnal de incasari si plati PFA” s-au introdus coloanele: „Luna denumire” 
si „Luna” corespunzatoare lunii tranzactiei. 
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 S-a corectat „Jurnal vanzari servicii electronice” prin excluderea documentelor anulate 
sau neoperate. 

 La listarea receptiei corespunzatoare tranzactiei de import se completeaza coloana 
„Certificat” pentru articolele care sunt insotite de certificat de calitate. 

Mentor: 

 NOMENCLATOR ARTICOLE – A fost modificat catalogul categoriilor de articole 
utilizat pentru declararea tranzactiilor de achizitie si livrare la care se aplica taxarea 
inversa, fiind scoasa categoria „Constructii si terenuri”. Din acest motiv, va trebuie 
refacuta asocierea de catre cei care au utilizat respectiva categorie prin 
selectia uneia din categoriile „Constructii” sau „Terenuri”. 

 CONSTANTE GENERALE DE FUNCTIONARE – A fost introdusa o noua constanta 
in categoria celor referitoare la parteneri: „Validare introducere adresa de Email 
pentru sediul social”. Valori posibile: NU, Completare obligatorie, Doar avertizare. 

 INTRARI – S-a introdus posibilitatea specificarii introducerii seriei documentului in 
„Wizard”. 

 INTRARI INVOICE – S-a introdus posibilitatea actualizarii preturilor din stoc si 
nomenclator pe baza receptiei operate. 

 NOTA DE PREDARE – S-a corectat validarea termenului de expirare pentru 
articolele care au configurata existenta acestui termen, fara sa aiba si numarul de 
zile precizat. 

 COMENZI CLIENT – Interfata de stornare a comenzilor clienti a fost modificata prin 
adaugarea seriei comenzii ca element de identificare si prin adaugarea posibilitatii 
de dimensionare dinamica a ferestrei pe verticala. 

 AVIZ DE EXPEDITIE –  S-a repus posibilitatea schimbarii manuale a valorii TVA-
ului. 

 GENERATOR IESIRI –  S-a asigurat consecventa inregistrarii tranzactiilor. 

 MONETARE –  S-a corectat importul monetarelor din alte aplicatii prin preluarea 
seriei carnetului de documente. 

 REZOLVARE OBIECTE INVENTAR DIN STOC – A fost activat shortcut-ul <Alt+Z> 
pentru butonul „Salvez”. 

Casa de marcat: 

 EMULARE TASTATURA – De pe un bon de casa de marcat se poate lista o singura 
factura. 

 EMULARE TASTATURA – Corectat algoritmul care sta la baza atentionarii vanzarii 
sub pret de achizitie. 

Salarii: 

 PRELUARE DATE DIN LUNA PRECEDENTA – Se sterg automat concediile pentru 
cresterea copiilor a caror data de incetare este mai mica decat luna de lucru, in care 
se face preluarea datelor. 
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Versiunea 831.03 (25.10.2016) 

ATENTIE!!! 

Pentru detalii privind modificarile operate in WinMENTOR in vederea generarii 
declaratiei D394, cititi din directorul kit-ului DOCUMENTATIE anexele: PRECIZARI 
GENERARE D394, FACTURA SERVICII ELECTRONICE. 

Liste: 

Mentor 

 A fost adaugat formatul customizabil pentru editarea etichetelor, la imprimantele EPL 
si ZPL. 

 In lista „Monetare” s-au introdus coloane noi: Bonuri CM total, Bonuri CM – facturi 
integral, Bonuri CM – facturi partial. 

 S-a corectat in lista „Topul furnizorilor” pretul mediu fara TVA corespunzator 
tranzactiilor de import cu discount. 

Mentor: 

 CONSTANTE GENERALE – In constantele generale, DECLARATII, s-au introdus 
doua constante noi referitoare la validarea valorii facturilor de iesire simplificate: 
„Firma detine aprobare speciala pentru emiterea facturii simplificate”(DA;NU) si 
„Plafon maxim (Euro) pt.factura simplificata cu aprob.speciala” (400). Plafonul nou 
introdus nu este valabil decat daca prima constanta are valoarea DA. 

 NOMENCLATOR PARTENERI – Preluare date parteneri din baza de date ANAF. 

 COMENZI FURNIZORI/CLIENTI – A fost introdusa coloana „Cod Intern” in fereastra 
de selectie a articolelor de pe comenzile furnizori/clienti. 

 COMENZI RETUR CLIENTI – A fost corectata selectia articolelor de pe comenzile in 
curs. 

 INTRARI – Pe tranzactiile corespunzatoare facturilor, facturilor la avize, facturilor in 
asteptare si chitante bonuri fiscale a fost introdusa posibilitatea validarii codului fiscal 
al furnizorului in registrul pus la dispozitie de ANAF. Verificarea se face la data 
tranzactiei. Ramane in continuare posibilitatea consultarii datelor furnizorului pe site-
ul ministerului de finante (se selecteaza butonul cu „i” incercuit). Pentru partenerii 
neinregistrati ca persoane fizice si nici in scopuri de TVA verificare presupune 
existenta localitatii sediului social si a tarii de apartenenta, in nomenclatorul de 
parteneri.  

 IESIRI – Idem pentru clientii facturilor, facturilor la aviz, facturilor in valuta si 
chitantelor/bonurilor fiscale. 

 IMPORT – A fost modificata structura de import a tranzactiei adaugandu-se la 
descrierea ITEM-ului descriptori pentru discount (doar rezervat), simbol cont pentru 
servicii si observatii articole (cititi anexa). 

 IESIRI – A fost corectata procedura de actualizare a cursului in cazul in care se 
folosesc articole al caror pret se pastreaza in nomenclator, in valuta. 

 IESIRI FACTURI SIMPLIFICATE – Se valideaza la salvare valoarea facturii 
simplificate cu plafonul configurat prin constante. 
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 MONETAR – S-au redenumit campurile de detaliere a bonurilor corespunzatoare 
monetarului. In continuare nu sunt editabile pentru casele de marcat accesate prin 
emulare tastatura. Raman editabile in cazul importarii datelor din alte aplicatii sau in 
cazul inregistrarii manuale a monetarelor.  

 CONTABILE – S-a introdus o noua optiune in meniu: „Verificare coduri fiscale de pe 
documente” care permite verificare tuturor tranzactiilor din luna de lucru, care au 
codul fiscal al partenerului nevalidat sau inexistent dupa salvarea tranzactiei (vezi  
ANEXA_VERIFICARE COD FISCAL ASOCIAT TRANZACTIILOR LUNARE). 

Auto: 

 LANSARE COMANDA – S-a corectat calculul valorii TVA-ului pe bonurile de casa de 
marcat emise dupa inchiderea comenzii. 

Service: 

 INTRETINERE – S-a introdus optiunea de stergere a inventarelor anterioare anului 
de lucru. 

Pastrarea lor este inutila atata timp cat au fost salvate in anul anterior. 

WMEdi: 

 EXPORT FACTURI EXPERT SUPPLIER – S-a introdus tag-ul <DeliveryDate> (data 
livrarii, data avizului de expeditie) in formatul exportat. 

 EXPORT FACTURI DOCXCHANGE 2 (DOCPROCESS EXTINS) – S-a introdus tag-
ul corespunzator taxelor asociate articolelor (AllowanceCharge). 

 

Versiunea 831.07 (01.11.2016) 

ATENTIE!!! 

Pentru detalii privind modificarile operate in WinMENTOR in vederea generarii  declaratiei 
D394, cititi din directorul kit-ului DOCUMENTATIE anexele: PRECIZARI GENERARE 
D394, FACTURA SERVICII ELECTRONICE. 

Liste: 

Mentor 

 A fost optimizata generarea listei din CONTABILE > Realizari pe gestiuni. 

Mentor: 

 NOMENCLATOR PARTENERI – A fost actualizata functia de preluare a datelor din 
registrulelectronic al ANAF-ului. A fost corectata procedura de atribuire automata a 
codului intern. 

 INTRARI DE LA PERSOANE FIZICE – A fost adaugata o noua posibilitate de 
selectie pentru tipul documentului: „alt document”, conform noilor modificari ale 
declaratiei 394. 

Service: 

 MODIFICARE VALORI – S-a corectat pentru parteneri posibilitatea de a schimba 
tipul partenerului in partener persoana fizica si caracterul lui de furnizor si/sau client. 
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WMEdi: 

 EXPORT FACTURI EXPERT SUPPLIER – S-a corectat formatul de data pentru tag-
ul <DeliveryDate> (data livrarii, data avizului de expeditie). 

 EXPORT AVIZE EXPEDITIE EDINET – S-a introdus posibilitatea exportarii GLN-ului 
furnizorului ca identificator furnizor la client. 

 

Versiunea 831.16 (25.11.2016) 

ATENTIE!!! 

 Pentru detalii privind modificarile operate in WinMENTOR in vederea generarii 
declaratiei D394, cititi din directorul kit-ului DOCUMENTATIE anexele: PRECIZARI 
GENERARE D394, FACTURA SERVICII ELECTRONICE. 

 Daca faceti upgrade de la o versiune care are acelasi numar inainte de punct (in 
cazul nostru 831), nu trebuie sa executati procedura de verificare de structuri. 

 

Mentor: 

 NOMENCLATOR GESTIUNI – Din cauza modificarii numerelor CAEN pentru 
activitatile secundare, inainte de a genera declaratia 394, in cazul in care aveti 
activitati secundare, va trebui sa recodificati gestiunile corespunzatoare utilizand 
noul nomenclator. 

 

 RECALCUL BONURI CM – Datorita precizarilor aparute in „Ghidul de completare a 
declaratiei informative 394” se raporteaza bonurile emise la casa de marcat (AMEF) 
pentru care nu s-au eliberat facturi in luna de raportare. Pentru ca probabil aveti deja 
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generate monetarele corespunzatoare bonurilor inregistrate la casa de marcat, prin 
emulare tastatura SI PENTRU CA ATI PUTUT OBSERVA INREGISTRARI IN GRILA 
FACTURILOR ASOCIATE DE GENUL: „CodDoc =” numar, corespunzatoare 
facturilor din alta luna, va trebui sa executati aceasta procedura pentru a modifica 
numarul de bonuri pentru care s-au emis facturi pereche. Optiunea se lanseaza din 
MENTOR > TREZORERIE > Recalcul bonuri CM. 

 INTRARI FACTURI – In tab-ul „Observatii” s-a introdus coloana „%TVA” care 
afiseaza cota de TVA asociata articolului din grila. Poate fi modificata, programul 
oferindu-va posibilitatea selectarii cotei dintre cele introduse in constante generale, 
sectiunea TVA. Odata modificate acestea nu vor fi recalculate la executia optiunii 
„Verificare coerenta date” din SERVICE. 

 IESIRI FACTURI – Idem.  

 IESIRI FACTURI – pentru facturile de iesire cu InfoCM = Da se poate specifica 
numarul de bonuri de la casa de marcat pentru care s-au emis, mai putin 1 (cazul in 
care o factura corespunde unui bon, caz care se declara in monetar prin asocierea 
facturilor). 

WMEdi: 

 EXPORT FACTURI DOCXCHANGE 2 (EXTINS) – S-a introdus posibilitatea 
completarii numarului de comanda si data emiterii ei pentru cazul in care comenzile 
clienti nu s-au inregistrat. 

Casa de marcat: 

 EMULARE TASTATURA – A fost introdusa posibilitatea utilizarii caselor de marcat 
SUCCES M. 

 

Versiunea 831.26 (16.12.2016) 

Liste: 

Mentor 

 In „Jurnal vanzari” s-au adaugat coloanele: Baza TVA Old%, Valoare TVA Old%, 
Baza TVA Old2%, Valoare TVA Old2%, corespunzatoare cotelor vechi de TVA.  

 Similar „Jurnal cumparari” s-au adaugat coloanele: Baza taxabile %Old, TVA taxabile 
%Old, Baza taxabile %Old2, TVA taxabile %Old2. 

 Tot in „Jurnal de vanzari” s-a modificat modul de tratare a tranzactiilor cu regim 
special de scutire. Acum se completeaza si baza de calcul a TVA-ului 
(corespunzator marjei), valoarea TVA-ului. 

Comercial 

 Au fost corectate valorile coloanelor: Valoare achizitie si Valoare adaos din lista 
„Urmarire incasari”. 

OBSERVATII 

 Au fost operate corectii privind dimensionarea ferestrelor si view-urilor mari pentru 
cazul utilizarii aplicatiei pe sistemele de operare Windows 8, 8.1, 10. Lucram inca la 
definitivarea modificarilor. 
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Mentor: 

 CONFIGURARE LISTE – In tab-ul „Configurare coloane” se afiseaza ordonate 
alfabetic coloanele neutilizate in lista. 

 CONSTANTE GENERALE – A fost adaugata o noua constanta de functionare: 
8.3.06. %Ad de pe oferta afecteaza pretul facturat fara sa se afiseze (Da/Nu). 
Efectul ei consta in afisarea sau neafisarea valorii procentului de adaos existent pe 
oferta fara sa altereze pretul preluat. 

 FACTURA IESIRE INFOCM – S-a corectat salvarea facturii in cazul atribuirii si 
stergerii repetate a valorii „Da” pentru „flag-ul InfoCM” si a precizarii numarului de 
bonuri asociate.  

 IMPORT DATE DIN ALTE APLICATII – S-a introdus posibilitatea importarii 
comenzilor catre furnizori. Structura fisierului utilizat pentru import este in anexa 
„Comenzi furnizori” din directorul DOCUMENTATIE. 

Satelit: 

 CUPLARE – A fost corectata cuplarea monetarelor generate pe baza bonurilor de la 
casa de marcat, inregistrate prin emulare tastatura. 

WMEdi: 

 DOCXCHANGE 2 – Corectie export factura la aviz. 

 

Versiunea 839.04 (22.03.2017) 

Liste: 

Mentor 

 In „Jurnal cumparari” s-au adaugat coloanele: Baza taxabile %Old, TVA taxabile 
%Old, Baza taxabile %Old2, TVA taxabile %Old2, corespunzatoare bazelor de calcul 
pentru TVA si valorii calculate a TVA-ului pentru cotele de TVA specificate in 
constantele: TVA – procent vechi pentru regularizari 1 si 2. 

 In „Iesiri sinteza” din MISCARI s-au introdus coloanele: „GLN sediu livrare”, „Bonuri 
CM - cumulat pe factura” ce reprezinta numarul de bonuri de casa de marcat stinse 
de factura, ce se scad din numarul de bonuri declarate pe monetarele importate din alte 
aplicatii, in raportarea D394. 

 In meniul MISCARI s-a introdus o noua lista „Ambalaje puse pe piata" 
corespunzatoare tranzactiilor de iesire, pe baza configurarilor operate in 
nomenclatorul de articole, tab-ul „Ambalaj”. 

Comercial 

 In lista „Informatii catre clienti”, din meniul CLIENTI, s-au introdus coloanele: „Agent”   
si „Autorizatie speciala”. 

OBSERVATII 

 Au fost operate corectii privind dimensionarea ferestrelor si view-urilor mari pentru 
cazul utilizarii aplicatiei pe sistemele de operare Windows 8, 8.1, 10. Lucram inca la 
definitivarea modificarilor.  
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Mentor: 

 AMBALAJE – A fost modificata interfata de inregistrare a articolelor prin introducerea 
unui nou tab: „Ambalaj”, utilizat in vederea detalierii naturii ambalajelor in care se 
face livrarea articolelor: material, masa, tip, categorie de raportare lunara, categorie 
de raportare anuala. Pe baza datelor inregistrate se va putea genera declaratia 
lunara si anuala a ambalajelor puse pe piata. 

 NOMENCLATOR PARTENERI – In campul „Cod fiscal” se pot inregistra coduri de 
pana la 25 caractere. 

 INFO STOC - In grila situatiei stocurilor s-a introdus coloana „Furnizor”.  

 PRELUARE PRETURI - A fost retratata completarea automata a pretului pe comenzi 
si iesiri in conditiile respectarii cantitatii minime obligatorii si tinand cont in ordine de: 
existenta ofertei pentru client, existenta ofertei generale, categoria de pret asociata 
clientului, pretul implicit din nomenclator.  

 COMENZI CLIENTI RETUR – Daca sediul de livrare selectat este de tip „Sediu 
social”, la retur se vor aduce si comenzile care au fost inregistrate pe Cod locatie = 0. 

 INTRARI/IESIRI – Modificat returul avansurilor inregistrate cu cote diferite de TVA pe 
documentele de tur. 

 IESIRI – S-a introdus posibilitatea preluarii automate a articolelor din stoc (cu sau 
fara serii – pe bucata sau lot) pe baza confirmarii articolelor facturate prin scanare, 
la livrare. 

 IESIRI – Facturile emise de terti sau clienti nu mai folosesc carnet de documente. 
Modificarea unei tranzactii creata anterior acestei versiuni de program, va elibera 
automat numarul din carnetul utilizat si va inhiba selectia carnetului de documente 
(???) 

 TRANSFERURI – S-a introdus coloana „Acciza” la listarea transferurilor, din interfata  
inregistrarii tranzactiei. 

 MONETARE – Cota de TVA a articolelor cuprinse de monetar corespunde 
nomenclatorului de articole. 

 MONETARE – Discount-ul se detaliaza automat pe cote de TVA daca este rezultatul 
preluarii datelor de la casa de marcat utilizata in regim emulare tastatura. Daca este 
introdus manual sau rezultat al preluarii datelor din alte aplicatii, detaliarea se va 
face obligatoriu inainte de salvarea lui. Discount-ul astfel preluat sta la baza 
calculului discount-ului la nivel de pozitie din monetar, afectand jurnalul de vanzari, 
D300 si D394. 

 TREZORERIE – S-a reactivat optiunea „Recalcul bonuri CM” care populeaza acum, 
in cazul utilizarii caselor de marcat, in regim emulare tastatura, discount-ul pe cote 
de TVA pentru monetarele deja inregistrate in luna de lucru. 

Casa de marcat: 

 EMULARE TASTATURA – A fost introdusa o noua metoda de fidelizare clienti prin 
intermediul acumularii de puncte ce sunt asociate articolelor. Functioneaza identic 
ca pe IESIRI. Metoda se activeaza punand urmatoarea constanta pe DA. 
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 CONSTANTE GENERALE – A fost adaugata o noua constanta de functionare 
pentru casa de marcat: Fidelizare prin puncte bonus aplicate articolelor 
achizitionate (DA/NU). Nu poate fi salvata cu valoarea DA, daca constanta „Modul 

FIDELIZARE CLIENTI activat” are aloarea DA. 

 COMENZI CLIENT - Se pot inchide prin listarea la casa de marcat ACTIVA/Total K. 

Salarii: 

 CONDITII DE SALARIZARE – S-a introdus posibilitatea precizarii marimii nominale 
a avansului. Preluarea in „Sume pentru avans” se face prin intermediul selectiei 
angajatilor, in conditiile in care constanta de mai jos are valoarea „DA”. 

 CONSTANTE GENERALE – A fost adaugata o noua constanta de 
Personal/Salarizare: 5.2.07. Utilizare avans nominal din conditii de salarizare 
(DA/NU). Efectul ei consta in popularea grilei sumelor de avans cu valorile precizate 

in conditii de salarizare. 

 FORMATII - Corectie modificare inregistrare. 

Service: 

 BARA DE BUTOANE PROPRIE – Se poate personaliza utilizand toate optiunile de 
meniu existente.  

 MODIFICARE VALORI – S-a adaugat posibilitatea actualizarii denumirii sediului 
social pentru parteneri. 

WMEdi: 

 DOCXCHANGE 2 – Corectie export factura la aviz pentru cazul in care exista 
articole cu taxe. Se reface numerotarea articolelor facturii, din cauza includerii 
taxelor in descrierea articolelor pentru care se calculeaza. 

 DOCXCHANGE 2 – A fost introdus tag-ul /invoice:DXInvoice /InvoiceLine 
/AlowanceCharge /PerUnitAmount pentru articolele cu taxe si corectat tag-ul 
<TaxInclusiveAmount>.  

 DOCXCHANGE 2 – Se completeaza tag-ul <ActualDeliveryDate> pentru facturile 

de corectie. 

 EDINET – Actualizare coduri TVA 19%. 

 

Versiunea 843.01 (24.07.2017) 

Liste: 

Mentor 

 S-a corectat eroarea „List index out of bounds (100)... ”  ce aparea la generarea 
jurnalului de vanzari, in cazul firmelor cu TVA la incasare si cu tranzactii de achizitii 
cu TVA la incasare. Se va utiliza  pentru generarea declaratiei D300 versiunea 
201.01 de DECLARATII sau orice versiune ulterioara.  

 In „Registrul jurnal” s-au adaugat coloanele: Data adaugarii, Data modificarii, 
Identificator si s-au completat coloanele Partener debit, Partener credit si pentru 
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operatiile de plata/incasare catre/de la angajat, viramente interne, justificare avans 
angajat: plata/incasare furnizor/client, angajat.  

 In „Registrul Jurnal de incasari si plati PFA” din TREZORERIE, incasarea in avans 
prin banca fara TVA se ducea pe coloana de cassa.  

 In lista „Situatia imobilizarilor” a fost introdusa coloana Data intrarii, care reprezinta 
data achizitionarii mijlocului fix.  

 In „Nomenclator articole” s-a introdus coloana „Vandut emulare” care contine 
stocurile de articole vandute prin emulare, nedescarcate prin monetar, la momentul 
listarii. 

Comercial 

 In listele de oferte (furnizori, clienti) s-au adaugat coloanele: Telefon si Email, 
corespunzatoare sediilor sociale ale partenerilor.  

 A fost corectat „Topul vanzarilor” in cazul facturilor platite prin casa de marcat, 
emulare tastatura. Se dublau cantitatile vandute, fiind preluate atat de pe facturi cat 
si de pe monetare. S-a revazut cu aceasta ocazie si generare acoloanelor Valoare 
discount si Valoare majorari. 

Salarii 

 In fluturasul variabil s-a corectat procentul corespunzator sporului de vechime, 
conform metodei de schimbare a transei de vechime, configurata prin intermediul 
constantei „Schimbare transa vechime”. 

 In lista „Plati in conturi individuale” s-a corectat valoarea coloanei ValPartiala.  

Mentor: 

 LISTARE – Imaginile din fisierele .BMP, utilizate in configurarea documentelor si 
listelor vor fi vizibile, indiferent de locul pozitionarii lor in pagina (vezi figura 1). 

 VALIDARE CNP – S-a modificat validarea in sensul excluderii codului judetului din 
procedura. Am constatat ca algoritmii de validare publicati doar enunta in structura 
CNP-ului existenta grupului de cifre corespunzator codului de judet, dar nu fac si 
validare pe grupul respectiv.  

 CONSTANTE GENERALE FUNCTIONARE: PARTENERI – Constanta „Verificare 
cod fiscal/CNP” a fost redenumite si modificata ca functionare. Noua denumire este: 
„Verificare CIF si CNP”, iar valorile pe care le poate lua sunt: CIF si CNP; NU; 
Numai CIF; Numai CNP. 

 CONSTANTE GENERALE DECLARATII: DECLARATIE 394 – S-a introdus 
constanta „Tranzactii cu taxare inversa ce utilizeaza articole neclasificate” prin 
intermediul careia se poate bloca salvarea tranzactiilor sau emite un mesaj de 
avertizare, valoarea implicita fiind: „Blocare salvare”. Verificarea se face numai 
pentru parteneri al caror sediu social este in Romania. In cazul in care tara sediului 
social nu se poate determina, indiferent de valoarea constantei, se va genera doar 
un mesaj de avertizare. 

 CONSTANTE UTILIZATOR: COLOANE CONFIGURABILE VIEW-URI – S-au 
adaugat constante noi privind configurarea vizualizarii coloanelor in generatorul de 
facturi. Noile constante se refera la coloanele: Gestiune, Termen expirare, Cod 
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intern, Pret maxim, Pret inregistrare, Adaos, Densitate combustibil, Tip densitate 
combustibil. 

 

 NOMENCLATOR PARTENERI – S-a scos validarea referitoare la tipul articolelor, din 
fereastra „Oferta/contract”. 

 NOMENCLATOR PARTENERI – Pentru persoanele fizice s-a introdus posibilitatea 
definirii unui cont bancar. Contul va fi inregistrat cu litere mari (CAPS) indiferent de 
modul de tastare si indiferent de tipul partenerului (persoana fizica sau juridica). 

 NOMENCLATOR PARTENERI – La adresa, campurile etaj si apartament s-au 
modificat ca tip, din numerice in alfanumerice. 

 NOMENCLATOR ARTICOLE – S-a introdus posibilitatea importarii materialelor, din 
structura ambalajelor, conform retetelor de fabricatie a produselor. 

 NOMENCLATOR PERSONAL – S-a introdus campul „Identificator” utilizabil in 
schimbul de inregistrari cu diverse alte aplicatii. 

 IMPORT BCS – S-a corectat importul BCS de pe transferuri.  

 INTERFATA BCS – S-a introdus posibilitatea identificarii articolelor dupa „Cod 
catalog partener”, care pe intrari de la furnizori in stoc si comenzi catre furnizori 
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inseamna cod catalog furnizor iar pe iesiri din stoc catre clienti si comenzi de la 
clienti inseamna cod catalog client (vezi documentatie INTERFATA BCS). 

 INTERFATA BCS – S-a introdus posibilitatea inregistrarii fapticului, in inventarul 
articolelor cu serii (vezi documentatie INTERFATA BCS). 

 IMPORT DATE DIN ALTE APLICATII – S-a introdus o noua optiune: „Facturi servicii 
electronice” utila pentru importul tranzactiilor de iesire cu aceeasi denumire. 

 COMENZI FURNIZORI – A fost corectata procedura de stornare a comenzilor.  

 FACTURA IN ASTEPTARE – Se completeaza termenul scadent conform configurarii 
existente la partener. 

 INTRARI IN STOC – Pentru tranzactiile salvate ca neoperate au fost scoase 
validarile care asigurau inregistrarea completa a datelor. 

 MISCARI INTERNE STOC – Idem. 

 IESIRI DIN STOC – Idem. 

 COMENZI CLIENTI – Avertizarea de la selectarea clientului, privind existenta 
facturilor cu intarziere la plata, se face la modul general nu detaliat pentru fiecare 
factura. 

 IESIRI DIN STOC – Idem. 

 IESIRI – La preluarea automata din stoc pe baza scanarii codurilor externe ale 
articolelor si a seriilor, s-au introdus doua metode de identificare pentru articolele cu 
serie: „Preluare din raft”, „Preluare din cos”. Prima metoda citeste codul articolului o 
singura data dupa care se citesc toate seriile articolului respectiv pana se egaleaza 
cantitatea facturata cu cea livrata sau operatorul modifica in interfata tipul citirii de pe 
serie pe articol. A doua metoda citeste o singura serie pentru un cod de articol 
identificat dupa care solicita automat o noua identificare de articol. 

 IESIRI – A fost limitata micsorarea fereastrei de inregistrare a datelor.  

 IESIRI - In grila observatiilor pentru articole se pot inregistra, prin intermediul 
butonului „+” – Diverse, gestiunile din care s-a facut livrarea articolelor si cantitatea 
livrata, corespunzatoare unitatii de masura din document. 

 IESIRI – S-a corectat generarea seriilor pe bucata, pe intervale de valori, in 
observatii articole.  

 IESIRI AVIZE CUSTODIE – A fost corectata procedura de identificare a avizelor in 
vederea stornarii.  

 GENERATOR IESIRI – S-au adaugat coloanele „Gestiune” si „Pret inregistrare” in 
fereastra de selectie a articolelor. Coloana „Pret inregistrare aduce valori numai 
cand adaosul pozitiei de stoc” este diferit de 0. S-a facut coloana „Cant.” editabila. 

 CASSA – In view-ul mare s-a adaugat coloana „Agent”.  

 INVENTAR – Corectie redimensionare interfata. 

 OFERTE – S-au corectat inconsecventele de tratare a ofertelor pe comenzi clienti si 
facturi iesire.  

 INFORMATII DE LA CLIENT – Idem. 
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 IMPORT DATE DIN ALTE APLICATII – S-a introdus o noua constanta generala de 
functionare, referitoare la importul intrarilor de la furnizori: „Intrari furnizori – carnet 
NIR impus de pachetul de date importat” DA/NU. 

Casa de marcat: 

 EMULARE TASTATURA – A fost modificata interfata facandu-se redimensionabila si 
afisandu-se coloana punctelor de fidelizare numai in cazul in care constanta: 
„Fidelizare prin puncte bonus aplicate articolelor achizitionate" are valoarea „DA”. 

 EMULARE TASTATURA – S-a modificat programul in sensul asigurarii posibilitatii 
introducerii si extragerii de numerar pentru casele de marcat SuccesM. 

 EMULARE TASTATURA – La listarea de pe interfata procedurii s-a introdus 
posibilitatea editarii textului nefiscal (TEXTNEFISCAL) si observatiilor (OBSERVATII) 
de pe bon, prin intermediul constantelor specifice. 

Salarii: 

 CALCUL STOPAJ LA SURSA – La calculul contributiei de sanatate se tine cont de 
plafonul maxim introdus in constantele „Personal/Salarizare”, pentru toate tipurile de 
contracte, exclusiv cele de arenda la care incadrarea in plafon se face la sfarsitul 
anului, de catre organul competent. 

Satelit: 

 CUPLARE DATE DE LA SATELIT – A fost corectata preluarea monetarelor cu 
discount. 

Service auto: 

 COMANDA – S-a adaugat campul „Responsabil” realizare comanda. Selectia se 
face din nomenclatorul de personal. 

WMEdi: 

 EXPORT FACTURI EDINET – A fost adaugat, la exportul facturii simple de iesire, 
tag-ul <DeliveryDetail> referitor la data si numarul avizului de expeditie. A fost 
dezvoltat exportul articolelor cu taxa verde (taxa se declara in IDENTIFICARE > 
Identificare taxe facturate clientilor).  

 EXPORT FACTURI DOCXCHANGE2 – A fost introdus tag-ul: 
<ReceiptDocumentReference> 

    <ID>9999</ID> 

   <IssueDate>2010-01-10</IssueDate> 

</ReceiptDocumentReference> 

 EXPORT FACTURI DOCXCHANGE2 – Au fost operate corectii pentru facturile care 
contin articole cu taxa verde. S-a modificat dimensiunea maxima pentru numarul 
comenzii de la 10 caractere la 12.  

 EXPORT FACTURI DOCXCHANGE – Pentru facturile cu taxare inversa, in tag-ul 
<Note> se editeaza textul: „Taxare inversa conform art. 331, alin 1 / C.F.”. 
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Versiunea 846.03 (13.09.2017) 

Mentor: 

 SELECTIE AGENT – A fost actualizat modul de selectie pentru agent pe toate 
machetele in care apare aceasta posibilitate, tinand cont de valoarea constantei 
generale de functionare: „Alegere agent din nomenclatorul de personal”, care poate 
avea valorile: Din tot nomenclatorul/Numai persoane caracterizate ca „agent”. 

 SELECTIE DELEGAT – Idem, tinand cont de constanta generala de functionare: 
„Alegere delegat din nomenclatorul de personal”, care poate avea valorile: Din tot 
nomenclatorul / Numai persoane caracterizate ca „delegat”. 

 INTERFATA BCS – S-a corectat structura de export a fisierelor BCS de pe tranzactii, 
reintroducandu-se denumirea articolelor si a unitatilor de masura. S-a generalizat 
formatul utilizat la importul/exportul tranzactiilor si pentru comenzi, tratandu-se si aici 
actualizarea nomenclatorului de articole in cazul in care articolele importate nu 
exista in baza de date (vezi anexa privind utilizarea interfetei BCS). 

 INFO STOC – S-a uniformizat informatia referitoare la stocuri, obtinuta la click 
dreapta de mouse pe inregistrarile view-ului mic de articole. 

 TIPARIRE IN MOD TEXT – Corectie tiparire in mod text, pe imprimante matriciale, 
ca urmare a introducerii transparentei pentru tiparirea grafica. 

 MONETARE – Corectie inregistrare procent TVA, la preluarea bonurilor de la casa 
de marcat, inregistrate prin emulare tastatura, in cazul in care exista mai multe 
inregistrari pentru aceeasi cota de TVA in nomenclator.  

 CONSULTARE OFERTE – In fereastra de consultare a ofertelor de pe comenzi si 
tranzactii, s-a introdus posibilitatea filtrarii ofertelor dupa numar. 

 SCANAREA ARTICOLE PENTRU TRANZACTII – Optiune lansata din meniul afisat 
la selectia plusului albastru (Scanner cod bare), permite recunoasterea articolelor 
cantaribile pe baza configurarii din nomenclatorul de articole si a codului extern ce 
incepe cu „2”. Nu este necesar fixarea flag-ului pe interfata de scanare. 

 DISPOZITIE LIVRARE CATRE MAGAZIN – A fost corectata generarea mesajului de 
avertizare privind selectarea clientului si la listare se completeaza coloanele: Cota 
TVA, Valoare TVA. 

 LISTARE FACTURI SI TRIMITERE PRIN E-MAIL – A fost corectata executia 
procedurii pentru cazul in care facturile cuprindeau articole cu atribute. 

 INTERFATA SISTEME VISUAL STORE – Generarea monetarului detaliaza automat 
numarul de bonuri inregistrate si detalierea discount-ului pe cote de TVA. 

Casa de marcat: 

 EMULARE TASTATURA – Corectii privind algoritmul de rotunjire a zecimalelor in 
cazul caselor OPTIMUS (NOVITUS) cu versiuni ale driver-ului mai mari sau egale 
cu versiunea 6.1.1 (vezi constanta utilizator, de configurare operare: EMULARE 
TASTATURA Optimus: versiunea driverului TANGODRV >= 6.1.1). 

Salarii: 
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 CALCUL CONTRIBUTII CASS SI CAS ANGAJATOR – In conditiile intrarii in vigoare 
a Ordonantei 4/20.07.2017 privind modificarea si completarea Codului fiscal, 
referitoare la modificarea bazei de calcul pentru contributiile de CAS si CASS platite 
de catre angajator („corespunzator numarului zilelor lucratoare din luna in care 
contractul a fost activ”), in tab-ul „Contributii”, din fereastra „Conditii de salarizare”, s-
a introdus flag-ul „Contributii – se aplica baza minima”. Valoarea flag-ului este 

implicit „Da” deoarece cazurile de exceptie privind noul mod de calcul, in general, 
sunt mai putine decat cazurile in care se aplica. Noul mod de calcul se aplica zilelor 
lucrate (nu mai multe decat zilele lucratoare din luna) si se executa numai cu 
conditia ca valoare campului „Baza minima”, din fereastra de configurare a 
contributiilor, sa aiba valoare diferita de 0 (in cazul nostru 1.450 – marimea salariului 
minim pe economie). 

Pentru realizarea acestui calcul, in cazul angajatilor ce au concedii de boala pe 
parcursul lunii, te necesara reconfigurarea contributiei CASS angajator si a 
indemnizatiilor de boala, din aplicatie (vezi anexa SALARII 2017 – august). 

 CONTRACTE VENITURI PROFESIONALE – A fost modificata interfata, in sensul 
introducerii campului „Mod calcul baza impozitare”, care implicit va fi completat cu 
valoarea constantei (de personal / salarizare): „Baza de calcul stopaj la sursa 
impozit:", atat la adaugarea unui nou contract cat si la modificarea lui daca nu este 
completat campul. Pentru actualizarea bazelor de date existente se va lansa din 
SERVICE > AVARII optiunea: „Verificare coerenta date” care va popula 
nomenclatorul de contracte cu stopaj la sursa tinand cont de marimea procentului de 
impozitare si valoarea constantelor: „Baza de calcul stopaj la sursa impozit: ”; „Baza 
de calcul stopaj la sursa impozit plati anticipate:”. 

Service: 

 REFACERE STOCURI/SOLDURI – A fost modificata modul de tratare a tranzactiilor 
de compensare din „Trezorerie”, tranzactiile de inregistrare a litigiilor fiind tratate 
inaintea celor de cassa/banca, separat de restul compensarilor, care se trateaza 
ulterior. In acest fel s-a corectat disparitia din listele contabile a inregistrarilor de 
anulare a ajustarilor de depreciere a facturilor litigioase, la incasarea lor, in cazul in 
care acest lucru se intampla in luna in care se dadeau pe pierderi. 

WMEdi: 

 EXPORT FACTURI DOCXCHANGE2 – S-a modificat dimensiunea maxima pentru 
numarul NIRului de la 10 caractere la 13. 

 EXPORT FACTURI DOCXCHANGE2 – S-a introdus tag-ul <Note> in formatul 
exportat, care se completeaza cu propozitia: „Taxare inversa conform art. 331, alin 1 
/ C.F. ”, in cazul facturilor cu taxare inversa. 

 IMPORT COMENZI EXPERT SUPPLIER – S-a modificat validarea unicitatii 
numarului de comanda importata. Acum se face la nivel de: luna de lucru - 
partener – locatie de livrare, locatia de livrare fiind nou introdusa. 

 

Versiunea 849.04 (11.10.2017) 

Atentie ! 

Pentru pontajele din luna august, in care sunt inregistrate zile de intreruperi : N 
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si/sau I (invoiri fara salar), deoarece programul nu poate stabili automat natura lor - 
nu poate sti daca sunt zile de suspendare a contractului, va rugam sa retratati 
pontajele respective prin lansarea procedurii de VERIFICARE COERENTA SALARII, 
din SERVICE, si specificare manuala (eventual) a zilelor respective de suspendare in 
pontajul de lichidare. Zilele de contract activ se calculeaza automat. Dupa aceea, se 
vor recalcula salariile si eventual se va regenera si D112. 

Liste: 

Salarii: 

 Au fost modificate listele „Lista lichidare”, „Pontaje”, „Centralizator pontaje” 
adaugandu-se coloanele: Ore lucrate sambata, Ore lucrate duminica, Ore lucrate 
sarbatori legale, Zile lucrate sambata, Zile lucrate duminica, Zile lucrate sarbatori 
legale, Zile suspendate, Zile contract activ. 

Comercial: 

 A fost corectata lista „Topul vanzarilor”, in cazul tranzactiilor in valuta cu servicii. 

Mentor: 

 INFO STOC – S-a adaugat un rand nou care detaliaza valoarea disponibilului fara 
valoarea cantitatilor rezervate (prin comenzi clienti, comenzi interne). Denumirea 
randului respective „DISPONIBIL FARA REZERVARI”. 

 TRANSFERURI – La listarea transferurilor din interfata a fost corectata generarea 
valorii coloanei „Acciza”. 

 IESIRI DIN STOC – A fost optimizata selectia articolelor prin intermediul view-ului 
mic si selectarea pozitiilor de stoc din livrare. 

 MONETARE – A fost corectata procedura de preluare a bonurilor de la casa de 
marcat, corespunzatoare comenzilor de restaurant, in cazul detalierii discount-urilor 
pe cote de TVA. 

Productie: 

 CONSUM SPECIFIC – A fost modificata structura de import in format .txt a 
consumurilor de materiale adaugandu-se campul pret vanzare. 

Salarii: 

 PONTAJ – Interfata de inregistrare a pontajelor (de avans si lichidare) a fost 
modificata introducandu-se opt coloane noi. Trei dintre ele se refera la orele lucrate 
in zilele de sambata (Sa), duminica (Du) si in zilele de sarbatori legale (SL), alte trei 
se refera la zilele lucrate in aceleasi conditii, iar doar pe pontajul de likidare sunt 
doua coloane care reflecta valoare parametrilor utilizati la calculul CAS-ului si 
CASS-ului angajator, adica numarul zilelor suspendate (Susp.), valoare editabila pe 
care utilizatorul o poate modifica, pe propria raspundere si zile contract activ 
(C.activ) care se calculeaza automat ca diferenta dintre numarul zilelor lucratoare 
din luna si numarul zilelor suspendate. 

Zilele de suspendare a contractului se calculeaza ca suma a zilelor de Bo, Bp, M, 
Am, Sc si I corespunzatoare concediilor de crestere a copilului, pentru care in 
conditiile de salarizare a angajatului, s-a precizat perioada de efectuare.  

Zilele de contract activ se calculeaza ca diferenta dintre numarul zilelor lucratoare 
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din luna si zilele de suspendare a contractului. 

 CALCUL CONTRIBUTII CASS SI CAS ANGAJATOR – A fost modificat algoritmul de 
calcul in sensul preluarii din pontaj a zilelor de contract activ, in locul zilelor „lucrate". 
In interfata de calcul a salariilor, in antetul grilei de detalii angajat, se afiseaza zilele 
de contract activ. 

 CONDITII DE SALARIZARE – In view-ul mare s-a introdus coloana „Baza minima” 
corespunzatoare flagu-ului „Contributii - se aplica baza minima” din interfata.  

 CALCUL STOPAJ LA SURSA – Plafonul maxim, a contributiei de sanatate, este 
valabil pentru toate tipurile de contracte cu stopaj la sursa (contractele de arenda 
erau excluse). 

Service: 

 VERIFICARE COERENTA SALARII – A fost modificata procedura in sensul 
asigurarii popularii pontajelor cu valorile corespunzatoare coloanelor „Susp” - zile 
suspendare contract si „C. activ” – zile contract activ, iar in cazul pontajelor analitice, 
si a coloanelor corespunzatoare sambetelor, duminicilor si zilelor de sarbatori legale 
(ore si zile). 

WMEdi: 

 EXPORT FACTURI DOCPROCESS EXTINS – A fost modificata pozitiat tag-ului 
„Note”. 

 

Versiunea 851.01 (15.11.2017) 

Atentie ! 

Pentru cei care pana la aceasta versiune nu au folosit kit-ul 849.04, vor trebui sa-si 
retrateze pontajele incepand cu luna august. Retratarea se face prin lansarea procedurii de 
VERIFICARE COERENTA SALARII, din SERVICE, care calculeaza automat numarul 

zilelor de suspendare si de contract activ, conform precizarilor existente in lista de 
modificari a versiunii 849.04. 

Daca pontajele contin inregistrari cu zile de intreruperi: N si/sau I (invoiri fara salar), pentru 
care pontajul este suspendat, deoarece programul nu poate stabili automat natura lor – nu 
poate sti daca sunt zile de suspendare a contractului, dupa lansarea procedurii din 
SERVICE va trebui sa intrati pe pontajele de lichidare respective si sa specificati manual 
numarul zilelor de suspendare. Zilele de contract activ se calculeaza automat. 

Dupa aceea, se vor recalcula salariile si eventual se va regenera si D112 pentru lunile 
respective. Retratarea are efect asupra contributiilor de CAS si CASS angajator si nu 
modifica salariile angajatilor. 

Liste : 

Comercial  

A fost corectata lista „Comenzi in curs clienti” in ceea ce priveste starea comenzilor de 
servicii (respectiv inchiderea lor). 

Salarii : 

NOMENCLATOR PERSONAL – In cazul in care cetatenia angajatului este „UE/SEE/C” si 
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tip autorizatie de munca „Lucratori transfrontalieri”, se va completa codul unic de 
identificare din sistemul de asigurari de sanatate CIS, pe langa NIF-ul persoanei 
respective. 

PONTAJE – Se accepta pontaje cu ore lucrate mai mari ca 0 si total zile lucrate 0, pentru 
simplificarea reglarii zilelor lucrate in cazul contractelor multiple (vezi optiunea din meniul 
de SALARIZARE > Verificare zile pontate – contracte multiple). 

 PONTAJE – Zilele de intrerupere tehnologica se includ in numarul zilelor 
suspendate. 

 CONDITII DE SALARIZARE – Interfata a fost modificata in vederea trecerii la noua 
declarative D112. In tab-ul Activitate s-au detaliat veniturilor asimilate conform 
Ordinului 934/2017, iar in tabul Contributii, s-a introdus campul „Motivul scutirii”(de 

impozit) ce se completeaza in cazul, in care, veniturile angajatului sunt neimpozabile 
(vezi anexa – ACTUALIZARI IN SALARII SI DECLARATII, care insoteste kit-ul). 

 INDEMNIZATII ASIGURARI DE SANATATE – Pentru ajutoarele de deces s-a 
introdus posibilitatea declararii datelor de identificare a decedatului (CNP, nume , 
prenume) si a actului de deces (serie/numar, data). 

 CERTIFICATE MEDICALE – S-a introdus posibilitatea declararii datei avizului 
directiei de sanatate publica, pentru cazul tratamentelor efectuate in strainatate. 

 CONTRACTE VENITURI PROFESIONALE – A fost introdus campul „Motivul scutirii” 
de impozit a veniturilor, in cazul in care procentul impozitului pe venit este 0 sau null. 
S-a modificat de asemeni, lista tipurilor de contracte (vezi anexa – ACTUALIZARI IN 
SALARII SI DECLARATII, care insoteste kit-ul). 

 EXPORT CARD – A fost corectat exportul pentru CITYBANK. 

Case de marcat: 

 EMULARE TASTATURA CASE DE MARCAT – Pentru casele de marcat ACTIVA s-a 
introdus posibilitatea stornarii operatiilor inregistrate. 

Service: 

 VERIFICARE COERENTA SALARII – A fost actualizata procedura in sensul 
cuprinderii zilelor de intrerupere tehnologica in suma zilelor de suspendare contract. 
S-au operat corectii asupra calculului zilelor de suspendare pentru perioada 
desemnata in conditii de salarizare ca fiind in concediu de crestere a copilului si 
implicit a zilelor de contract activ. 

 

Versiunea 851.02 (17.11.2017) 

Atentie ! 

Pentru cei care pana la aceasta versiune nu au folosit kit-ul 849.04, vor trebui sa-si 
retrateze pontajele incepand cu luna august. 

Retratarea se face prin lansarea procedurii de VERIFICARE COERENTA SALARII, din 
SERVICE, care calculeaza automat numarul zilelor de suspendare si de contract activ, 

conform precizarilor existente in lista de modificari a versiunii 849.04. 

Daca pontajele contin inregistrari cu zile de intreruperi: N si/sau I (invoiri fara salariu), 
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pentru   este suspendat, deoarece programul nu poate stabili automat natura lor – nu poate 
sti daca sunt zile de suspendare a contractului, dupa lansarea procedurii din SERVICE va 
trebui sa intrati pe pontajele de lichidare respective si sa specificati manual numarul zilelor 
de suspendare. Zilele de contract activ se calculeaza automat. 

Dupa aceea, se vor recalcula salariile si, eventual, se va regenera si D112 pentru lunile 
respective. 

Retratarea are efect asupra contributiilor de CAS si CASS angajator si nu modifica salariile 
angajatilor. 

Salarii: 

 CALCUL SALARII – Corectie rotunjire contributii angajat, in cazul contractelor 
multiple. 

Case de marcat: 

 EMULARE TASTATURA CASE DE MARCAT – Corectat eroarea de „Acces 
violation...” afisata in cazul utilizarii articolelor generice. 

 

Versiunea 851.09 (04.12.2017) 

Liste: 

Mentor 

 A fost introdusa coloana „Sinteza raportare anuala” in lista Ambalaje puse pe 
piata din meniul MISCARI. In directorul CONFIGURARI DOCUMENTE_LISTE > 
LISTE sunt noile configurari pentru raportarea lunara si anuala. 

 In meniul DIVERSE s-a adaugat o noua lista „Centralizatorul marfurilor 
transportate de delegat”. 

Salarii 

 A fost corectata Lista lichidare generata pe mai multe luni, care aducea gresit la 
Zile delegat, zilele aferente ultimei luni deschise. 

Mentor: 

 NOMENCLATOR ARTICOLE – View-ul mic pentru consultarea articolelor s-a facut 
redimensionabil. 

 COMENZI FURNIZORI – S-a corectat actualizarea Info stocului asociat view-ului 
mic de selectie a articolelor, deschis la selectarea celulei articolului, din grila 
comenzii. 

Salarii: 

 NOMENCLATOR PERSONAL – S-a introdus posibilitatea introducerii CIS-ului atunci 
cand CNP/NIF incepe cu „9”, in cazul angajatilor din UE/SEE/CE sau NonUE. 

 PONTAJE – Zilele de contract activ au fost facute editabile pentru rezolvarea locala 
(de catre user) a diverselor situatii atipice, pentru care precizarile legislative sunt 
necorespunzatoare, cum ar fi: contract incheiat pentru un singur weekend, contract 
incheiat pentru lucru numai in zilele de weekend etc. 
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Versiunea 852.10 (17.01.2018) 

Liste: 

Mentor: 

 Registrul de casa se poate genera de la data, la data. Posibilitatea este utila in 
stabilirea diferentelor dintre TVA-ul incasat si cel platit, prin intermediul tranzactiilor 
cu numerar (desigur in urma reconfigurarii listei). 

Mentor: 

 CONSTANTE GENERALE TVA – S-au adaugat patru constante noi: „Split TVA: data 
inceperii aplicarii”, „Split TVA: data incetarii aplicarii”, „Split TVA: cont bancar TVA 
(Lei)”, „Split TVA: cont bancar TVA (valuta)”. Denumirea lor nu mai necesita explicatii 
suplimentare privind utilizarea.  

 NOMENCLATOR Cassa&Banca – In interfata pentru inregistrarea conturilor bancare 
s-a adaugat campul „Tip”, ce poate lua valorile: nedefinit, TVA, card, pos, util in 
dezvoltarea procedurilor legate de SPLIT TVA. 

 NOMENCLATOR PARTENERI – In grila conturilor bancare se va putea specifica 
contul implicit pentru TVA. 

 FACTURI IESIRE – S-au introdus noi constante specifice de listare FIRMA: Cont 
TVA (Lei), Banca TVA (Lei), Cont TVA valuta, Banca TVA valuta, Moneda cont TVA 
valuta. 

Salarii: 

 CONSTANTE NOI PERSONAL/SALARIZARE – Incepand cu ianuarie 2018, 
impozitul pentru veniturile zilierilor se calculeaza tinand cont de procentul precizat in 
constanta „Procent impozitare venituri zilieri” din sectiunea ZILIERI. Tot incepand cu 
ianuarie 2018 cota de cheltuieli deductibile si procentul de impozitare a veniturilor 
din activitati independente se vor completa automat in contractele de „venituri 
profesionale”, noi adaugate, pe baza noilor constante : „Cota implicita cheltuieli 
deductibile” si „Procent implicit impozitare venituri din activitati independente”. 

 DEDUCERI GENERALE – Incepand cu luna ianuarie 2018 interfata se modifica. 
Pentru calculul corect al salariilor va trebui sa actualizati grila deducerilor utilizand : 
fisierele DEDGEN si DEDGEN1 puse la dispozitia dumneavoastra ca arhiva 
separata in kit sau utilizand aplicatia WMAdmin. 

 INDEXARE SALARII – A fost actualizata procedura de indexare a salariilor prin 
introducerea plajei de salarii curente pentru care se face indexarea si posibilitatea 
selectarii tipului de venit pentru care sa se aplice (impozabil, neimpozabil). 
Procedura permite, inaintea actualizarii propriu-zise a bazei de date, afisarea 
salariatilor pentru care urmeaza sa se realizeze indexarea si eventuala reevaluare a 
noilor salarii tarifare ce urmeaza a fi actualizate. 

 CONDITII DE SALARIZARE – A fost actualizat calculul salariului tarifar brut din net 
conform noilor configurari ale contributiilor angajatilor. 

 ALTE DREPTURI/PENALIZARI – A fost actualizat calculul veniturilor brute din net ca 
mai sus.  
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 CALCUL SALARII – A fost actualizat in vederea calcularii contributiilor angajatului 
conform noilor configurari (baza de calcul minima egala cu salariul minim). 

 MODIFICARE PARAMETRI CONTRACTE VENITURI PROFESIONALE – Deoarece 
incepand cu ianuarie 2018 se modifica modul de stopare la sursa a veniturilor din 
activitati independente, in ceea ce priveste procentul de impozitare si excluderea 
contributiilor din stopaj, a fost modificata interfata procedurii de actualizare a 
contractelor de venituri profesionale, ce se lanseaza in executie dand clik dreapta de 
mouse in view-ul mare al contractelor. 

WMAdmin: 

 CONTRIBUTII – Actualizarea se poate face prin modificarea parametrilor 
contributiilor selectate sau prin modificarea contributiilor selectate si stergerea 
contributiilor neselectate. Ultimul caz sterge referintele la contributiile sterse. 

 

Versiunea 853.04 (31.01.2018) 

Liste: 

Mentor 

 A fost corectata generarea listei „Registrul de banca – lei”. 

Salarii 

 Lista „Contributii” din meniul SALARII a fost modificata in sensul detalierii 
contributiilor la nivel de contract angajat inregistrat in conditii de salarizare. 

Mentor: 

 INTRARI – A fost modificat numarul de zecimale afisate pentru stocuri, in cazul 
livrarii din stoc a retururilor. 

 FACTURI IESIRE – A fost corectata listarea facturii. 

 TREZORERIE – Corectat posibilitatea utilizarii chitantierelor pentru tranzactiile de 
casa. 

Casa de marcat: 

 CASE OFFLINE SAPEL – Se trateaza configurarea constantei „ImplicitPeClase” la 
selectarea articolelor din nomenclator. 

Salarii: 

 ALTE DREPTURI/PENALIZARI – A fost corectata procedura de calcul a venitului 
brut, din venitul net precizat de utilizator. 

 CALCUL SALARII – A fost corectata procedura de calcul a contributiilor. 

 SERVICE (pentru versiunea WME) – A fost adaugata optiunea de actualizare a 
constantelor. 

Service: 
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 REFACERE STOCURI SOLDURI – Corectie pentru tratarea tranzactiilor de iesire in 
custodie, in cazul bazelor de date ce au depasit 60.000 de parteneri si sedii de 
livrare. 

WMAdmin: 

 CREARE JOB-URI – A fost corectata procedura in sensul introducerii posibilitatii de 
a fi create de orice user nu doar de Master. 

 DIVERSE – Au fost introduse doua optiuni noi: Deblocare firme si Creare 
nethasp.ini. Prima optiune deblocheza firmele in cazul in care executia server-ul a 
fost inchis fortat. A doua optiune permite crearea fisierului „nethasp.ini” prin 
indicarea Ip-ului calculatorului pe care se gaseste cheia pentru MentorAdminC 
(client). 

 FUNCTIONARE GENERALA – A fost optimizata afisarea mesajelor privind starea de 
executie a JOB-urilor. 

WMEdi: 

 FORMAT DOCPROCESS2 – A fost dezvoltata posibilitatea realizarii exportului in 
format .xml a livrarilor catre client pe avize de expeditie. 

 

Versiunea 854.01 (21.02.2018) 

Salarii: 

 CONSTANTE PERSONAL/SALARIZARE – Constanta noua pentru indicarea firmei 
sursa, utilizata la calculul venitului brut si a celui net, corespunzatori anului 2017, 
utile firmelor a caror angajati au venituri neimpozabile : „Denumire scurta firma sursa 
pentru preluare Vb, Vn 2017 (OUG3/2018)”. Constanta este pozitionata in sectiunea 
CALCUL SALARII > PARAMETRII GENERALI. 

 NOMENCLATOR CONTRIBUTII – S-a introdus posibilitatea specificarii contului de 
debit cheltuieli pentru contributiile calculate conform OUG 3/2018 la contractele de 
part time.  

 CONDITII DE SALARIZARE – In meniul deschis din view-ul mare (la click dreapta 
de mouse) s-a introdus o noua optiune „Preluare venituri 2017” care permite 
actualizarea contractelor angajatilor cu venituri neimpozabile datorita: handicap grav 
sau accentuat, creare de programe informatice, cercetare dezvoltare, activitati 
conform L170/2016 art.1, cu valoarea venitului brut si net din 2017. 

 GRILA CALCUL SALARII – A devenit redimensionabila. 

 CALCUL SALARII – A fost modificat calculul contributiilor pentru contractele de part 
time si pentru cele cu venituri neimpozabile (la care venitul brut este mai mare cu cel 
putin 20% fata de venitul brut din decembrie 2017), conform OUG 3/2018. 

ATENTIE!!! 

Indemnizatiile de boala calculate in ianuarie trebuie sa coincida cu configurarile existente in 
anexa: Configurari indemnizatii ianuarie 2018.pdf, iar configurarea contributiilor cu 
configurarile existente in anexa : Configurari contributii si constante ianuarie 2018.pdf. 

In cazul salariatilor cu venituri neimpozabile in 2018, la fel ca in 2017, in conditii de 
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salarizare trebuie sa aveti completat Venitul brut din decembrie 2017 si Venitul net din 
decembrie 2017 (manual sau prin procedura pusa la dispozitie de program, lansata din 
view-ul mare a conditiilor de salarizare – vezi modificarile de mai sus si anexa: Procedura 
actualizare conditii salarizare cf OUG3 – persoane scutite de impozit.pdf). 
 

Versiunea 855.01 (09.03.2018) 

ATENTIE!!! 

Pana la ora postarii kit-ului nu exista versiune D112 pe ANAF care sa poata prelua 
modificarile operate de OUG8. 

Recomandam recalcularea salariilor incepand cu ianuarie, in situatia in care ati avut cel 
putin un angajat aflat in unul din urmatoarele cazuri: 

 venit neimpozabil pentru contract PART TIME; 

 venit brut sub nivelul salariului minim pe economie ; 

 venituri din contracte multiple; 

 indemnizatie asigurari sanatate. 

Recalculul se va opera numai dupa listarea statului de plata existent, pentru a va asigura 
datele utilizate pentru comparatie. 

In cazul in care apar diferente de calcul va trebui sa generati declaratia D112 rectificativa 
pentru luna corespunzatoare. 

Diferentele de plata sau de incasat se vor regla cu angajatii in luna curenta. 

Liste: 

Salarii : 

Au fost corectate listele Fisa personal si Balanta personal. 

Mentor: 

 LISTARE FACTURI IESIRE – S-a corectat modul de completare pentru coloana 
„Procent TVA” existand acum posibilitatea afisarii numerelor reale.  

 TREZORERIE – S-a introdus butonul de selectie a carnetului de documente si pe 
tranzactiile curente de banca. 

Salarii:  

 CONSTANTA PERSONAL/SALARIZARE – A fost adaugata constanta: „Plafon venit 
lunar pentru calcul baza indemnizatii” a carei valoare este 22.800 (12 salarii minime 
pe economie). Daca nu o aveti intre constantele din categoria CONCEDII BOALA, 
executati din SERVICE optiunea „Actualizare constante”. 

 INDEMNIZATII/ASIGURARI SANATATE – S-a actualizat modul de generare a 
veniturilor ce stau la baza calculului mediei zilnice, prin adaugarea veniturilor din 
2018. Modificarea este valabila incepand cu indemnizatiile calculate pentru luna 
februarie 2018. 
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 INDEMNIZATII/ASIGURARI SANATATE – Corectie populare grila calcul indemnizatii 
boala pentru anul 2018 (au fost excluse veniturile pentru care nu se plateste 
contributia asiguratorie de munca). 

 INDEMNIZATII/ASIGURARI SANATATE – Pentru certificatele medicale in 
continuare, pe langa numarul si seria certificatului initial se va completa si data 
respectivului certificat, automat daca baza de date contine respectivul certificat, 
manual daca el nu exista in baza de date.  

 CALCUL SALARII – A fost corectat calculul restului de plata in cazul contractelor de 
part time si de venituri neimpozabile, utilizat la plata lichidarii. 

 CALCUL SALARII – A fost modificat calculul CASS dedus, in cazul venitului brut din 
2018 = cu venitul brut din 2017 x 1,2, in vederea compensarii erorilor de calcul 
provenite de la coprocesoarele matematice ale calculatoarelor. 

 CALCUL SALARII – A fost corectata inregistrarea contabila corespunzatoare 
contractelor de venituri neimpozabile.  

 CALCUL SALARII – A fost corectata rotunjirea contributiilor in cazul contractelor 
multiple, la nivel de CNP. 

 CALCUL SALARII – Corectie venit net in situatii particulare, pentru contractele de 
venituri neimpozabile.  

 CALCUL SALARII – Corectie rotunjiri contributii in situatia: contract part-time + BO. 
CALCUL SALARII – S-a corectat calculul contributiilor in cazul veniturilor brute mai 
mici decat salariul minim pe economie, inlaturandu-se restrictia de apartenenta la 
contractele de PART–TIME. 

 CALCUL SALARII – Tratarea veniturilor neimpozabile se face indiferent daca este 
norma intreaga sau norma partiala (PART-TIME), singura conditie este ca venitul 
brut sa fie mai mare decat salariul minim. 

 CALCUL SALARII – Contributia de CAS a angajatului pentru indemnizatiile de 
asigurari de sanatate calculate in 2018, se plafoneaza conform OUG 8, la nivelul 
platit in 2017 (vezi anexa referitoare la modificarile corespunzatoare OUG8). 

Casa de marcat: 

 EMULARE TASTATURA CASE DE MARCAT – In trezorerie s-a introdus posibilitatea 
listarii la casa de marcat ELTRADE. 

 

Versiunea 855.02 (13.03.2018) 

ATENTIE !!! 

Kit-ul de DECLARATII cu versiunea actualizata pentru D112 va fi postat curand ! 

Salarii: 

 CALCUL SALARII – A fost corectat calculul contributiei angajatului pentru CAS in 
cazul existentei mai multor certificate medicale pe parcursul lunii. De asemenea, in 
cazul existentei certificatului medical pentru boli cardiovasculare. 
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Versiunea 857.03 (27.04.2018) 

Mentor: 

 PRELUARE INFO ANAF.ro – A fost actualizata procedura de Validare cod 
fiscal/Preluare Info ANAF.ro. 

 GENERATOR IESIRI – A fost modificata procedura in vederea generarii facturilor 
pentru articolele cu taxe. Facturile generate pot avea taxele centralizate sau 
detaliate dupa fiecare articol (vezi flag-ul „Cumulez si sortez articolele/taxele pe 
document” Da/Nu). Pentru ca taxa sa fie calculata imediat dupa selectia articolului 
pe generator, constanta generala de functionare „Taxe facturabile: auto taxare 
pentru iesiri pe factura” (AutoTaxe) trebuie sa aiba valoarea DA. 

Salarii: 

 NOMENCLATOR PERSONAL – In tab-ul „Plata salarii” a fost introdusa posibilitatea 
specificarii parolei de deschidere a fluturasului transmis prin e-mail. 

 INDEMNIZATII ASIGURARI SANATATE – Pentru indemnizatiile corespunzatoare 
legii 347/2002 (accidente de munca/boli profesionale), s-a introdus posibilitatea 
precizarii in interfata daca configurarea corespunde indemnizatiei cu Aviz de la CAS 
sau fara Aviz de la CAS (configurarea asemanatoare indemnizatiei corespunzatoare 
pentru boala obisnuita si tratamentul salarial similar) – vezi si anexa indemnizatiilor. 

 CALCUL SALARII – Grila a fost optimizata, eliminandu-se randurile nefolosite de 
mai mult timp, datorita modificarilor legislative (Coef.deducere calculat, Deducere 
suplimentara, Chelt.profesionale). 

 PLATA LICHIDARE – A fost corectata inregistrarea contabila. Pentru corectie va 
trebui ca plata sa fie stearsa, calculul de salarii reluat, dupa care sa se opereze din 
nou plata. 

Casa de marcat: 

 EMULARE TASTATURA – A fost introdusa o noua constanta generala in sectiunea 
TOOLBAR: „Selectie succesiva articole identice – cumuleaza cantitatea 
[SelArtCum]”: DA/NU. Denumirea ei reflecta functionalitatea, nu cred ca mai este 
ceva de explicat. 

 

Versiunea 857.05 (24.05.2018) 

Liste: 

Mentor 

 A fost corectata completarea coloanei „Observatii” din lista PARTENERI > Facturi 
nesosite. 

Salarii 

 Lista lichidare – a fost actualizat modul de afisare a contributiilor angajatilor, fiind 
exclusa din valoare contributia platita de angajator. Au fost introduse trei coloane 
noi. Doua din ele contin valorile contributiilor platite de angajator in locul angajatilor, 
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in situatia in care venitul brut este mai mic decat salariul minim si contributiile se 
calculeaza la baza minima: CAS platite de angajator, CASS platite de angajator.  

S-a adaugat de asemeni, o noua coloana pentru a reflecta valorea contributiei 
CASS deduse pentru angajatii care au avut venituri neimpozabile in decembrie 2017 
si au si acum: CASS de dus. 

 Lista lichidare – a fost introdusa o noua constanta specifica de listare: CAM, care 
afiseaza valoarea contributiei asiguratorii pentru munca.  

 Fluturas format fix – a fost actualizat modul de afisare a contributiilor angajatilor (nu 
include valoarea platita de angajator). 

 Fluturas format variabil – idem. 

 Fluturas pe categorii de sporuri /retineri – idem. 

 Centralizator cheltuieli salarii – in coloana „Contrib.lei” s-au introdus si contributiile 
platite de angajator in numele angajatului. 

Mentor: 

 INTRARI – AVIZE EXPEDITIE – A fost corectata completarea observatiilor 
tranzactiei la preluarea articolelor din comanda furnizorului. 

Salarii 

 CONTRACTE VENITURI DE NATURA PROFESIONALA – Au fost introduse doua 
tipuri noi de venituri: din asociere potrivit Lege 170/216, din contracte pentru 
activitati sportive.  

WMEdi 

 FORMAT EDINET – A fost modificata structura formatului de export a facturilor la 
aviz prin adaugarea tag-ului <DeliveryDocumentDate>, din descrierea tag-ului 
<Item>. 

 

Versiunea 859.02 (22.06.2018) 

Liste: 

Mentor 

 A fost corectata completarea coloanei „Observatii” din lista PARTENERI > Facturi 
nesosite. 

Salarii 

 Lista lichidare – a fost actualizat modul de afisare a contributiilor angajatilor, fiind 
exclusa din valoare contributia platita de angajator. Au fost introduse trei coloane 
noi. Doua din ele contin valorile contributiilor platite de angajator in locul angajatilor, 
in situatia in care venitul brut este mai mic decat salariul minim si contributiile se 
calculeaza la baza minima: CAS platite de angajator, CASS platite de angajator.  

S-a adaugat de asemenea, o noua coloana pentru a reflecta valorea contributiei 
CASS deduse pentru angajatii care au avut venituri neimpozabile in decembrie 2017 
si au si acum: CASS de dus. 
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 Lista lichidare – a fost introdusa o noua constanta specifica de listare: CAM, care 
afiseaza valoarea contributiei asiguratorii pentru munca. 

 Fluturas format fix – a fost actualizat modul de afisare a contributiilor angajatilor (nu 
include valoarea platita de angajator). 

 Fluturas format variabil – idem. 

 Fluturas pe categorii de sporuri /retineri – idem. 

 Centralizator cheltuieli salarii – in coloana „Contrib. lei” s-au introdus si contributiile 
platite de angajator in numele angajatului. 

Mentor: 

 INTRARI – AVIZE EXPEDITIE – A fost corectata completarea observatiilor tranzactiei la 
preluarea articolelor din comanda furnizorului. 

Salarii: 

 CALCUL SALARII – A fost introdusa optiunea Verificare corectitudine configurari 
salarii. Prin intermediul acestei functii vor fi verificate in mod automat configurari ale 
constantelor specific salariilor, contributiilor si indemnizatiilor, precum si completarea 
configurarii contabile pentru angajati. In anumite situatii (exemplu : salariu minim pe 
economie, baza minima de calcul etc) – valorile vor fi corectate in mod automat, 
daca e cazul, iar pentru altele (acolo unde valoarea este variabila, exemplu: cont 
debit cheltuieli Part-Time) va fi afisat un mesaj cu necesitatea completarii campului. 
In cazul in care nu se doreste verificarea configurarilor, exista posibilitatea de a seta 
direct de pe macheta (mai multe detalii in HELP-ul aplicatiei).  

 CALCUL SALARII – A fost revazut algoritmul de calcul pentru CASS dedus, in cazul 
veniturilor neimpozabile. 

 CALCUL SALARII – Corectii diferente calcul contributii intre suma lor si totalul 
inregistrat. 

 RETINERI DIVERSE – A fost modificata interfata in vederea calcularii „retinerilor din 
impozit” – contributii ale angajatilor pentru acordarea de burse private sau 
sustinerea unor entitati non profit sau de cult. Asocierea retinerii permanente la 
contracte se poate face direct din tab-ul „Asociere contracte”, fara a mai fi nevoie sa 
se deschide contractele respective din conditii de salarizare.  

 CONTRACTE VENITURI DE NATURA PROFESIONALA – Au fost introduse doua 
tipuri noi de venituri: din asociere potrivit Lege 170/216, din contracte pentru 
activitati sportive. 

 CONTRACTE VENITURI DE NATURA PROFESIONALA – A fost modificata interfata 
de inregistrare a contractelor in sensul individualizarii bazei de calcul pentru 
contributii. Programul a fost modificat in vederea introducerii de contracte pentru 
tipuri de venituri diferite, asociate aceluiasi titular. 

 REGISTRU ZILIERI – A fost introdusa posibilitatea stabilirii domeniului de activitate 
in care au lucrat angajatii. 

WMEdi: 
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 FORMAT EDINET – A fost modificata structura formatului de export a facturilor la 
aviz prin adaugarea tag-ului <DeliveryDocumentDate>, din descrierea tag-ului 
<Item>. 

 FORMAT EDINET – A fost modificata structura formatului de export a facturilor la 
aviz prin adaugarea tag-ului <ReceivingAdviceDate> si 
<ReceivingAdviceDocumentNumber>, din descrierea tag-ului <Item>. 

 FORMAT DOCXCHANGE 2 – S-a adaugat tag-ul referitor la transmiterea capitalului 
social a firmei <CorporateStockAmount >. 

Casa de marcat: 

 EMULARE TASTATURA – Inchidere bonuri cu valoare = 0 la casele Datecs cu jurnal 
electronic.  

 EMULARE TASTATURA – Permite utilizarea caselor de marcat ACTIVA cu jurnal 
electronic, in conditiile in care se utilizeaza driver-ul adecvat. 

 

Versiunea 860.01 (01.08.2018) 

Liste: 

Mentor 

 A fost corectata decodificarea furnizorului in lista „Detaliere livrari pentru consumuri” 
din meniul MISCARI. 

 S-a reintrodus posibilitatea generarii listei „Registrul Jurnal de incasari si plati – PFA” 
pentru o perioada determinata de timp. 

Comercial 

 A fost corectata afisarea furnizorului in lista „Necesar de aprovizionat” din meniul 
STOCURI. 

Mentor: 

 CONSTANTE GENERALE – FUNCTIONARE – S-a detaliat functionarea 
constantelor referitoare la validarea introducerii si unicitatii codului fiscal pentru 
parteneri, asigurandu-se un tratatment diferentiat persoanelor juridice (CUI) fata de 
cele fizice (CNP). 

  NOMENCLATOR ARTICOLE – Se poate sterge fotografia asociata unui articol.  

 INTRARI - S-a introdus posibilitatea precizarii sediului de la care a avut loc 
expeditia.  

  INTRARI - INVOICE – Se poate interoga soldul partenerului. 

 COMENZI CLIENTI – Starea de livrare a comenzilor este descrisa prin: livrata, 
livrata partial, nelivrata in loc de facturata, facturata partial, nefacturata pentru 
simplul fapt ca facturarea reprezinta doar unul din modurile de livrare posibile alaturi 
de livrarea prin aviz de expeditie sau vanzarea directa in magazin prin intermediul 
casei de marcat. 

 COMENZI CLIENTI – S-a adaugat posibilitatea listarii la casa de marcat DATECS cu 
jurnal electronic. 
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 IESIRI – Corectie privind UM utilizata la livrarea articolelor cu UM secundara 
preluata din ofertele catre clienti. 

 FACTURA IESIRE – Corectii privind incasarea prin casa de marcata cu jurnal 
electronic DATECS. 

Productie: 

 CONSUM SPECIFIC GENERAL – A fost corectat view-ul de selectie a retetei pentru 
o component a produsului. 

Salarii: 

 CALCUL SALARII – S-a introdus posibilitatea platii unor sume restante, de natura 
salariala, pe parcursul lunilor in care contractul este suspendat temporar din motive 
de boala, prin intermediul optiunii „Prime de vacanta...” (la care impozitarea si 
calculul contributiilor se face cumulat cu celelalte drepturi). 

 CALCUL SALARII – A fost corectat calculul contributiei CAS in cazul in care un 
angajat avea in luna iulie mai multe certificate medicale in care cel putin unul era in 
continuare unui certificate medical din lunile precedente. 

 PLATA SALARII – A fost corectat restul de plata in cazul existentei retinerilor din 
impozit. 

  PLATA SALARII – A fost corectata inregistrarea contabila pentru inchiderea 
conturilor 421, 423. Pentru corectarea ei si pe baza dumneavoastra de date va 
trebui refacuta plata lichidarii. 

WMEdi: 

 FORMAT EDINET – A fost modificata structura formatului de export a facturilor la 
aviz, prin adaugarea tag-ului <ReceivingAdviceParty>. 

  FORMAT DOCXCHANGE 2 – Tag-ul pentru capital social se genreaza numai daca 
valoarea campului este diferita de 0 (sau null). 

Casa de marcat: 

 EMULARE TASTATURA – Permite utilizarea imprimantelor fiscale DATECS cu jurnal 
electronic. 

 CANTARE ACLAS – S-a introdus posibilitatea asocierii categoriei de pret in 
fereastra de inregistrare a cantarelor din firma. 

Auto: 

 FACTURA IN VALUTA – Au fost introduse particularitatile privind TVA-ul. 

 CASE DE MARCAT CU JURNAL ELECTRONIC – S-a actualizat aplicatia prin 
adaugarea posibilitatii utilizarii caselor de marcat cu jurnal electronic ACTIVA, 
DATECS, SUCCES M. 

 

Versiunea 861.01 (27.08.2018) 

Mentor: 
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 LISTARE SIGLA WinMENTOR – S-a introdus posibilitatea configurarii pozitiei de 
afisare a siglei: la sfarsitul grilei sau la sfarsitul formatului de pagina utilizat pentru 
listare. De asemenea se poate stabili dimensiunea fontului utilizat pentru afisarea 
siglei, precum si posibilitatea repozitionarii ei spre coltul din stanga sus a paginii, 
prin deplasari la nivel de pixel. Configurarea se face in MENTOR.ini, aflat la nivelul 
executabilului, prin includerea textului din figura 1, configurarea fiind valabila pentru 
toate listele si documentele generate cu executabilul din respectivul director. 

 

 RECENTE – Afisajul butonului reflecta corect casele din emlare tastatura utilizate. 

 SPEED BUTTONS – A fost corectata generarea optiunilor pentru casele de marcat 
utilizate in emulare tastatura. 

 COMENZI CLIENTI – Au fost introduse trei stari noi legate de inchiderea comenzii 
(accesibila in conditiile in care se lucreaza cu comenzi de prestari servicii): „inchisa 
nelivr.”, „inchisa livr.part.”, „inchisa livr.”. 

Productie: 

 CONSTANTE GENERALE – A fost introdusa constanta „Consum materiale: selectia 
retetei articolului se face dintre [retetele articolului/toate retetele introduse]”. 

Salarii: 

 NOMENCLATOR INDEMNIZATII ASIGURARI DE SANATATE – View-ul mare si 
view-ul mic au fost modificate in sensul afisarii valorilor Da/Nu numai pentru 
indemnizatiile corespunzatoare Legii 346/2002. 

  INDEMNIZATII / ASIGURARI SANATATE – S-a introdus flag-ul Operat, ce asigura 
prin selectarea valorii „Nu”, posibilitatea intreruperii inregistrarii certificatelor 
medicale si alvarea datelor deja introduse.  

 CALCUL SALARII – Corectie diferenta de 1 leu la venit net total, in cazul angajatilor 
cu contracte multiple. Modificarea nu afecteaza calculele operate. 

 CALCUL SALARII – Corectie note contabile salarii la ponderarea avansului intre 421 
si 423. Nu se mai face nota cu zecimale. Are efect asupra inregistrarii contabile a 
salariilor. Corectarea bazei de date se obtine prin relansarea procedurilor de 
refacere a calculului salariilor si plata lichidare. 

WMEdi: 
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 FORMAT DOXCHANGE 2 – A fost implementata tratarea facturilor la aviz cu articole 
pentru care s-a inregistrat discount pe coloana. 

 

Versiunea 862.11 (17.12.2018) 

Liste: 

Salarii 

 In fluturasul variabil se poate edita si denumirea firmei pentru care se face 
generarea. 

 In „Plati in conturi individuale” s-au adaugat coloanele: „Denumire firma” si „Cod 
fiscal firma”. 

Mentor: 

 LISTE – S-a adaugat in toate listele un nou parametru pentru antet: PERIOADA - 
pentru a se putea lista pentru ce perioada este lansata o lista. 

 VALIDARE COD FISCAL – Pentru utilizatorii ce folosesc ca sistem de operare 
Windows XP, a fost realizat un nou conector la pagina ANAF ce se gaseste la 
adresa: ftp://ftp2.winmentor.ro/WinMentor/Tools/AnafConnector/XP_TLS1.2/ Tot aici 
veti gasi si instructiunile de instalare. 

 NOMENCLATOR PARTENERI – Pentru persoanele fizice se poate inregistra codul 
CIS, in cazul in care persoana respectiva are cod NIF in loc de CNP (cod incepand 
cu cifra 9). 

 RECEPTII – S-a corectat calculul adaosului afisat in fereastra de receptie, pentru 
preturile de inregistrare corespunzatoare tipurilor contabile caracterizate de 
existenta diferentelor de pret si absenta TVA-ului.  

 DIMINUARE ARTICOLE NEDESCARCATE – Corectie la inregistrarea descarcarii 
articolelor echivalente in cazul livrarii unui articol de pe mai multe pozitii de stoc. 
Pentru tranzactiile deja operate va trebui lansat in executie VERIFCARE 
COERENTA DATE + REFACERE STOCURI SOLDURI incepand cu luna celei mai 
vechi inregistrari gresite.  

Casa de marcat: 

 EMULARE TASTATURA – Pentru casele de marcat DATECS cu jurnal electronic, 
modurile de plata sunt descrise implicit. 

 EMULARE TASTATURA - Permite utilizarea imprimantelor fiscale CUSTOM cu 
jurnal electronic. 

 EMULARE TASTATURA – A fost adaugata interfata online pentru cantar DIGI in 
cazul articolelor cantaribile. Utilizarea acestei optiuni presupune configurarea 
constantelor utilizator de operare din sectiunea VANZARI PRIN CASA DE MARCAT 
– CONFIGURARI GENERALE: EMULARE TASTATURA: interfata cantarire online, 
EMULARE TASTATURA: cantarul online este conectat pe portul COM… 

 EMULARE TASTATURA – SUCCES M accepta toate cele 10 moduri de plata ale 
casei. 

ftp://ftp2.winmentor.ro/WinMentor/Tools/AnafConnector/XP_TLS1.2/
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 EMULARE TASTATURA – A fost corectata desenarea denumirii ultimului articol 
selectat, care in anumite conditii de configurare, se inlocuia cu cantitatea vanduta. 

Salarii: 

 CALCUL SALARII – Corectie privind calculul retinerii din impozit in cazul angajatilor 
cu contracte multiple. 

 CALCUL SALARII – S-a corectat calculul contributiei de sanatate pentru participarea 
la profit, in cazul veniturilor neimpozabile. 

 INDEMNIZATII/ASIGURARI SANATATE – In cazul in care media zilnica este 0 
(datorita stagiului de cotizare inexistent), se poate salva certificatul medical cu total 
zile prestatii egal 0. Cazul general : se va putea salva chiar daca numarul total al 
zilelor de prestatii (indemnizatii) este mai mic decat numarul zilelor de concediu 
medical pontate (vedeti F1 – help). 

WMEdi: 

 FORMAT EDINET – Au fost adaugate in tag-ul <SellerParty> : numarul de 
inregistrare la registrul comertului, marimea capitalului social si denumirea judetului. 

 FORMAT EDINET – La importul comenzilor client se preiau si observatiile (din tag-ul 
<PurchasingInfo>).  

 FORMAT EDINET – A fost introdusa posibilitatea exportarii facturii de retur, cu 
completarea de catre utilizator a parametrilor anuntului de retur: numar, data. 
Factura se poate genera automat sau manual.  

 FORMAT EXPERT SUPPLIER v3 – A fost introdus un nou format de export a 
facturilor la aviz.  

 FORMAT DOCXCHANGE 2 – A fost actualizat formatul in contextul exportului 
facturilor pentru articole la care s-a aplicat discount. 

 

Versiunea 865.05 (07.03.2019) 

Salarii: 

 CALCUL SALARII – Au fost operate corectii privind calculul contributiilor in cazul 
platii catre angajati a sumelor corespunzatoare participarii la profit. 

 CALCUL SALARII – Au fost modificate conditiile de aplicare a facilitatilor pentru 
activitatea de constructii astfel : 

 veniturile ce se iau in considerare la incadrarea intre limitele de 3000 si 
30000 sunt doar cele pentru care se calculeaza CAS ; 

 in cazul contractelor multiple se ia in calcul suma veniturilor de pe toate 
contractele pentru care se calculeaza CAS; 

 nu se iau in calcul contractele de tip: venituri asimilate; 

 nu se iau in calcul veniturile corespunzatoare categoriilor de contract: cenzor, 
administrator, disponibilizat-salarii compensatorii, misiune 
temporara/permanenta in strainatate. 

ATENTIE!!! 
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In cazul in care va inscrieti intr-una din situatiile de mai sus, pentru salariile acordate de la 
inceputul anului, va trebui sa recalculati salariile pentru lunile respective. Recalculul se va 
opera numai dupa listarea statului de plata existent, pentru a va asigura datele utilizate 
pentru comparatie. In cazul in care apar diferente de calcul va trebui sa generati declaratia 
D112 rectificativa pentru luna corespunzatoare, cu noua versiune de DECLARATII 212.01. 

Diferentele de plata sau de incasat se vor regla cu angajatii in luna curenta. 

Casa de marcat: 

 EMULARE TASTATURA – Pentru casele KUBE cu jurnal electronic, a fost introdusa 
interfata de identificare a articolelor pe bon (vezi fereastra „Date lucru”). 

 

Versiunea 866.02 (25.03.2019) 

Liste: 

Salarii 

 Sporuri permanente: s-au introdus coloanele Baza. denumire spor, Proc. denumire 
spor. 

Mentor: 

 CONSTANTE GENERALE – S-a introdus o noua constanta generala de functionare 
in categoria celor de functionare generala CONTABILE, prin intermediul careia se 
configureaza modul de descarcare a stocurilor pentru articolele cu termen de 
expirare: „Descarcarea articolelor cu termen de expirare se face: [Functie de 
metoda de gestiune asociata/Functie de termenul de expirare]”. Modul configurat 
este valabil pentru toate descarcarile de stocuri, indiferent de tranzactie. 

 FIRME – Localitatea de resedinta se poate selecta inregistrandu-se automat si 
judetul. Selectarea se face automat utilizandu-se CAPS indiferent de setarea 
tastaturii. 

 AVIZE IESIRE IN CUSTODIE – In cazul livrarilor de pe mai multe pozitii de stoc, 
pretul de descarcare a stocului se inregistreaza ca pret mediu de achizitie. 
Eventualele retururi din custodie se vor inregistra in stoc ca pozitie noua cu pret de 
achizitie egal pretul mediu de achizitie utilizat pentru livrarea in custodie. 

Salarii: 

 DREPTURI IN NATURA – A fost modificata interfata introducandu-se flag-ul „Alte 
drepturi (D112)” activ in cazul drepturilor neimpozabile. Se va folosi valoarea Da in 
cazul drepturilor ce se vor raporta in D112 la rubrica (tag-ul) E3_13 conform 
legislatiei in vigoare in luna calcularii salariului. S-a introdus posibilitatea asocierii 
contractelor din baza de date, direct din interfata.  

 TIPURI DE SPORURI – S-a introdus posibilitatea asocierii sporurilor permanente 
contractelor direct din interfata. 

 CALCUL SALARII – Au fost operate corectii privind calculul retinerilor din salariul 
net.  



 

Clasificare: Public Rev.1.19– 17.02.2025 107 

 CONDITII DE SALARIZARE – Calculul salariului tarifar de incadrare din salariul 
negociat net, in cazul firmelor de constructii, nu tine cont de posibilitatea aplicarii 
facilitatilor din OUG114/2018. 

WMEdi: 

 EDINET – La exportul facturilor se transmit si observatiile, daca sunt inregistrate. 

 DOCXCHANGE 2 – S-a introdus tag-ul: 
DXInvoice/InvoiceLine/TaxTotal/TaxSubtotal/TaxCategory/BaseUnitMeasure care 
contine pretul articolului dupa aplicarea discount-ului. 

 

Versiunea 868.02 (13.05.2019) 

ATENTIE!!! 

Deoarece ANAF a schimbat modul de incadrare a contractelor din domeniul constructiilor, 
pentru aplicarea facilitatilor conform OUG 114/2018, precum si marimea coeficientului 
pentru calculul contributiei asiguratorii (CAM), de la 0,3375 la 2,25, toate firmele care au 
aplicat facilitatile in perioada ianuarie – aprilie 2019, trebuie sa refaca calculele privind 
lichidarea si sa genereze declaratia D112 rectificativa pentru lunile respective. 

Observatii: 

Pentru firmele care se incadreaza in domeniul constructiilor, definit conform OUG114/2018 
si care aplica facilitatile legiferate, nu se admite : 

 Inregistrarea de contracte multiple la nivel de angajat pentru care sa se aplice 
facilitatile; 

 Combinatii de contracte pentru care se aplica facilitatile, cu contracte pentru care nu 
se aplica facilitatile. 

Se admit contracte multiple pentru care nu se aplica facilitati. 

Limitarile se datoreaza implementarii OUG 114/2018 de catre ANAF in D112. 

Liste: 

Mentor 

 In lista „Importuri…” din meniul „Miscari”, s-a adaugat coloana Masa neta, care este 
rezultatul scaderii din valoarea coloanei Masa (masa bruta specifica) a masei 
ambalajelor. 

  In lista „Nomenclator articole…” din meniul „Stocuri”, s-au adaugat coloanele: Este 
ambalaj? Total masa ambalaj primar, Total masa ambalaj secundar, Total masa 
ambalaj tertiar, Total masa ambalaj desfacere, Masa neta. 

Salarii 

 In lista „Contributii sinteza” s-au adaugat coloanele Scutit si Datorat care vor contine 
valoarea contributiei si impozitului scutit si datorat, rezultat dupa scutire. 

Comercial 

 In lista „Profit din vanzare pe facturi” s-a corectat centralizarea serviciilor facturate. 

Mentor: 
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 INVENTAR – Generarea se poate face pe anumite clase de articole din cadrul 
gestiunii.  

 AVIZE IESIRE IN CUSTODIE – In cazul livrarilor de pe mai multe pozitii de stoc, 
pretul de descarcare a stocului se inregistreaza ca pret mediu de achizitie. 
Eventualele retururi din custodie se vor inregistra in stoc ca pozitie noua cu pret de 
achizitie egal cu pretul mediu de achizitie utilizat pentru livrarea in custodie. 

 IESIRI – A fost corectat calcul „Total adaos” din fereastra „Livrare”. 

Salarii: 

 CONTRACTE VENITURI PROFESIONALE – S-a introdus posibilitatea introducerii 
persoanelor coasigurate ale titularului de contract. 

 CONSTANTE GENERALE – PERSONAL/SALARIZARE – Au fost introduse doua 
constante in sectiunea ZILIERI: Procent calcul CAS zilieri, a carei valoare pre 
configurata este 25 si Cont credit CAS, cont pe care trebuie sa-l selectati din planul 
de conturi.  

 ZILIERI – REGISTRU DE EVIDENTA SI PLATA – A fost modificata interfata 
introducandu-se coloana pentru calculul CAS-ului din venitul brut, incepand cu luna 
mai. 

Deoarece ANAF a schimbat metoda de incadrare a veniturilor pentru acordarea 
facilitatilor conform OUG 114/2018 in D112 (se iau in calcul toate veniturile obtinute in 
cursul lunii nu doar cele pentru care se calculeaza CAS), au fost operate urmatoarele 
modificari: 

 SALARII REALIZATE – EXCEPTII – S-a introdus posibilitatea calcularii venitului brut 
din net pentru firmele care aplica facilitati in constructii, modificandu-se interfata 
existenta si modul de calcul pentru brut. 

 ALTE DREPTURI/PENALIZARI – Idem. 

 CALCUL SALARII – A fost refacut modul de calcul. 

Casa de marcat: 

 EMULARE TASTATURA – Corectie pret pentru taxele facturabile, asociate 
articolelor, definite ca procent din pretul de vanzare. 

Comercial: 

 LISTARE FACTURI SI TRANSMISIE PRIN E-MAIL – S-a corectat dublarea seriei in 
anumite circumstante. 

WMEdi: 

 DOCXCHANGE 2 – S-a modificat pozitia tag-ului: 

DXInvoice/InvoiceLine/TaxTotal/TaxSubtotal/TaxCategory/BaseUnitMeasure care 
contine pretul articolului dupa aplicarea discount-ului. 

 

Versiunea 870.01 (14.06.2019) 

Liste: 
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Mentor 

 Corectat eroarea de generare „Invalid floating point operation”, ce aparea in anumite 
cazuri la generarea listei „Stocuri la moment”, pe unele calculatoare dintr-o retea. 

Comercial 

 A fost corectata generarea listei „Profit din vanzare pe facturi” la care aparea 
eroarea „is not a valid integer value”. 

Mentor: 

 IMPORT DATE DIN ALTE APLICATII – In cazul importului de noi parteneri, s-a 
modificat procedura de identificare a localitatilor, la adaugarea in nomenclator. 

Salarii: 

 CONSTANTE GENERALE > FUNCTIONARE – S-a introdus o noua constanta de 
interes general, in categoria DIVERSE: „CAEN pentru activitate constructii”, ce se 
raporteaza in D112. 

 CALCUL SALARII – A fost modificat modul de calcul pentru valoarea deducerilor in 
cazul angajatilor scutiti de impozit pentru contractele de cercetare-dezvoltare. 
Venitul de baza include veniturile scutite (modificarea este din versiunea 868.01). 

 CALCUL SALARII – A fost corectat calculul retinerilor definite ca % din salar tarifar.  

 CONDITII DE SALARIZARE – S-a introdus flag-ul „Pensionar” prin intermediul 
caruia se caracterizeaza titularul contractului respectiv. 

 CONDITII DE SALARIZARE – Tipul de contract „cumul pensie” a fost scos din lista 
tipurilor de contracte, incepand cu ianuarie 2019, in baza de date inlocuirea 
facandu-se automat cu tipul de contract „contract de baza, cumul baza” sau „cumul 
functie” + flag-ul „Pensionar” = Da, cu conditia ca versiunea bazei de date sa fie 
egala cu versiunea curenta sau mai mare. 

ATENTIE! 

Intoarcerea la o versiune anterioara va duce la pierderea identificarii contractelor 
pensionarilor. 

Reluarea identificarii se va putea face numai manual de catre utilizator. 

 CONDITII DE SALARIZARE – S-au introdus doua tipuri noi de contracte incepand 
cu luna aprilie 2019: membru cooperator si internship. 

 CONTRIBUTII ANGAJAT/ANGAJATOR – Idem. 

 DEDUCERI GENERALE – Idem. 

 IMPOZITAR – Idem. 

 INDEXARE SALARII – Idem. 

 INDEMNIZATII/ASIGURARI SANATATE – S-a introdus posibilitatea colectarii 
automate a veniturilor si zilelor lucrate, in vederea deteminarii venitului mediu, in 
cazul angajatilor cu contracte multiple.  

 INDEMNIZATII/ASIGURARI SANATATE – In cazul certificatelor medicale in 
continuare se solicita completarea datei de inceput a valabilitatii, in cazul in care nu 
exista certificatul initial in baza de date MENTOR. 
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Service: 

 VERIFICARE STRUCTURI – Interfata se deschide pe optiunea „Viteza maxima” = 
Da. 

  VERIFICARE STRUCTURI – Verificarea structurilor din luna initiala a fost inclusa la 
inceputul verificarii lunilor din „Baza de date Firma”. 

 VERIFICARE STRUCTURI – Optiunea Alt-Q nu se poate aplica in timpul parcurgerii 
lunii initiale. 

 VERIFICARE STRUCTURI – Culoarea cursorului circular (de tip pie) se poate 
schimba prin click in panoul care il contine. 

 FUZIONARI LOCALITATI – A fost introdusa posibilitatea fuzionarii inregistrarilor 
identice prin selectarea butonului „Analiza localitati identice”. 

Auto: 

 LISTARE COMANDA (DEVIZ) – Denumirea partenerului se poate lista pe mai multe 
randuri cu conditia ca acest lucru sa fie precizat in MENTOR, constante generale de 
functionare (constanta: „Observatii articol pe rand nou, spargere denumire articol, 
partener” sa aiba valoarea DA). 

 

Versiunea 871.01 (29.07.2019) 

Liste: 

Salarii 

 A fost corectata coloana Impozit din „Lista lichidare”, excluzandu-se valoarea 
impozitului scutit, corespunzator facilitatilor aplicate pentru firmele de constructii. 

Mentor: 

 Au fost rezolvate erorile ce apareau la deschiderea firmei, prezente in versiunile 
anterioare (870.01,870.02). 

In foarte multe cazuri erorile s-au datorat modului defectuos de completare a 
constantei: Datele firmei provin prin rupere de pe firma (Nume prescurtat), care in 
loc sa faca referire la firma sursa trimiteau la propria denumire sau la firme 
inexistente. 

 TREZORERIE – A fost corectata interfata pentru tranzactiile in valuta. Introducerea 
coloanei Curs, in grila 1, redimensiona grila ce se vedea partial. 

 COMENZI CLIENTI – A fost corectata preluarea valorilor din coloana “Ad” pe 
tranzactiile de iesire.  

WMEdi: 

 EDINET – A fost rotunjita valoarea articolelor din factura la aviz la exportul 
documentului. 

Salarii: 
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 DREPTURI IN NATURA – A fost corectatat eroarea afisata la generarea diminuarilor 
din stoc a drepturilor in natura, in cazul in care marimea drepturilor de diminuat era 
mai mare decat stocul existent. 

 CALCUL SALARII – A fost actualizat calculul de salarii, incepand cu luna august, 
pentru firmele de constructii, conform OUG 43/2019, exceptand veniturile mai mari 
de 30.000 lei. 

 CONSTANTE GENERALE – S-au actualizat constantele „Personal/Salarizare” prin 
introducerea unei constante noi care specifica modul de calcul a contributiei pentru 
CAS, in cazul zilierilor, deoarece ANAF inca nu a corectat D112. Constanta : „Mod 
calcul CAS” – permite calculul cu zecimale sau fara zecimale. 

 REGISTRU DE EVIDENTA SI PLATA (ZILIERI) – La listare s-au adaugat 
urmatoarele constant specifice: TOTAL CAS, CARNET DOCUMENT, DOMENIU 
ACTIVITATE (simbol, denumire). 

Auto: 

 A fost introdusa atentionarea pentru intarzieri la plata a facturilor clientului selectat, 
atat in procedura de lansare a comenzii cat si in cea de facturare. 

 A fost introdusa atentionarea referitoare la existenta avansurilor incasate de la client, 
in aceleasi conditii. 

 

Versiunea 875.01 - in haine noi (01.11.2019) 

Observatii: 

„In haine noi" se refera la noul design al produsului si la trecerea ca suport de la DELPHI4 
la DELPHI10. 

Mentor: 

 TREZORERIE – CASSA – S-a introdus posibilitatea listarii viramentelor interne. 

 COMENZI FURNIZORI – S-a corectat preluarea valorilor din coloanele %Ad si 
%Disc de pe comanda furnizor pe tranzactiile de intrare in stoc (facturi furnizori, AE 
furnizori).  

 INVENTAR – A fost modificata interfata reunind comenzile disipate pe interfata intr-
un meniu centralizator, accesibil de pe butonul „+” albastru sau cu click dreapta de 
mouse in fereastra inventarului. 

 INVENTAR – A fost introdusa o noua optiune de import BCS, direct in coloana de 
diminuari, avand ca efect modificarea fapticului. Fisierele utilizate au aceeasi 
structura ca cea utilizata pentru importul fapticului, extensia fiind. dim in loc de .txt. 

 NOMENCLATOR ARTICOLE – S-a introdus posibilitatea specificarii indicatorilor de 
calitate ce urmeaza sa fie verificati la receptia articolului, in tab-ul „Calitate". 

 INTRARI – Pentru articolele la care in nomenclator au fost specificati indicatori de 
calitate, s-a introdus posibilitatea specificarii marimilor constatate la receptie. 

Salarii: 
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 CONSTANTE GENERALE – Personal/Salarizare – S-a introdus introdus o noua 
constanta ce marcheaza lunile pentru care se aplica facilitatile de calcul pentru 
salariile din constructii, calculate conform OUG43/2019. Momentan comunicarile 
Ministerului Finantelor Publice fac imposibila aplicarea ordonantei, metodele de 
calcul fiind neclare si sistemul de preluare a declaratiei D112 fiind nepregatit pentru 
preluarea datelor conform specificatiilor ordonantei. Constanta se numeste: Se 
calculeaza facilitatile din constructii in baza OUG 43/2019 si este situata in categoria 
FUNCTIONARE. Denumirea scurta: OUG43 iar valorile posibile: DA; NU. Momentan 
valoarea ei se va pastra pe NU pentru lunile iulie si august. Vom reveni cu amanunte 
pe NEWS. 

 TARI – S-a adaugat campul „Exista acord de securitate sociala” prin care se 
specifica existenta unui astfel de acord intre Romania si respectiva tara. Se 
foloseste in cazul detasarilor in sau din tara respectiva si se raporteaza in D112. 

 CONDITII DE SALARIZARE – S-a modificat interfata prin introducerea unui nou tab 
numit „Loc de munca” care pe langa butoanele corespunzatoare functiei, meseriei si 
formatiei contine si date de identificare specifice detasarilor. 

 CALCUL SALARII – Se poate opera calculul de salarii, pentru firmele de constructii, 
conform OUG 43/2019, incepand cu luna august, dar numai dupa ce ANAF 
posteaza noua versiune de declarative D112 si numai dupa ce constanta de mai sus 
(Se calculeaza facilitatile din constructii in baza OUG 43/2019) este setata pe 
valoarea DA. 

 REGISTRUL DE EVIDENTA SI PLATA ZILIERI – S-a adaugat coloana „Zile” 
(lucrate), in conditiile in care legea permite ca pentru anumite domenii de activitate 
sa nu se faca plata zilnic. Implicit se vor calcula in baza orelor lucrate si a duratei 
normei de lucru, valorile calculate putand fi modificate de catre utilizator. 

Comercial: 

 CONTRACTE FURNIZORI – S-a introdus un nou tip de contract „achizitie”, care va 
permite urmarirea, la nivel de firma, a achizitiilor operate in baza contractului. 

Casa de marcat: 

 CONSTANTE UTILIZATOR – CONFIGURARE – S-a introdus o noua constanta care 
permite deschiderea unui bon nou dupa salvarea bonului curent de la casa de 
marcat ce lucreaza in regim de EMULARE TASTATURA. Se numeste: „EMULARE 
TASTATURA: Dupa salvare bon, deschid un nou bon” (DA/NU). 

WMEdi: 

 DOCXCHANGE 2 – S-a introdus posibilitatea generari facturii de cheltuieli generale 
(FCG). 

  DOCXCHANGE 2 – S-a completat structura cu tag-ul <TaxableAmount> 
corespunzator liniei de factura. 

Auto: 

 GESTIUNE EXECUTIE – In view-ul de selectie se aduc doar gestiunile pentru care 
campul „Sectie/Atelier Productie” are valoarea Da. 
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Versiunea 876.02(05.12.2019) 

Mentor:  

 Deschiderea programului se face cu ultimul modul accesat la iesirea din program;  

 Iesiri:  

– Fereastra Info Stoc ramane deschisa dupa inchiderea listei de articole;  

– Selectarea articolelor se poate face de pe lupa si din clase ;  

– Vizualizarea corecta a observatiilor pe facturile tiparite.  

 Trezorerie – Au fost corectate urmatoarele erori: selectare banca pe viramente 
interne, cautare cu click dreapta de pe view-ul mare de tranzactii si stergerea unei 
compensari;  

 Imobilizari – S-a corectat rezolvarea mijloacelor fixe/obiecte de inventar fara 
rezolvare sau a caror rezolvare era gresita incepand cu versiunea 875.05;  

LISTE:  

– Pentru utilizatorii cu monitoare mici au fost modificate listele. Daca   listele 
nu se vizualizeaza in continuare corect, le puteti maximiza;  

  – Corectarea erorii in urma exportului catre card;  

  – Preluarea sumelor negative pe calculatorul Mentor;  

  – Transmiterea e-mail-urilor catre mai multi destinatari separati prin „;”  

Casa de marcat:  

 EMULARE TASTATURA – Au fost eliminate casele de marcat fara jurnal electronic;  

Salarii:  

 CALCUL SALARII:  

– Corectie privind calculul retinerii din impozit in cazul angajatilor cu contracte 
de constructii conform OUG 114 pentru lunile ianuarie-iunie. De asemenea, 
s-a corectat impozitul pentru Detasati misiune temporara/permanenta in 
strainatate, care nu va mai fi scutit.  

 – Rotunjirea corecta a contributiilor platite atat de angajat cat si de angajator  

 INDEMNIZATII NEIMPOZABILE – Incepand cu versiunea 871.01, a fost modificat 
modul de calcul pentru baza impozitului pe salarii, in conditiile in care in luna exista 
atat zile lucrate cat si o indemnizatie neimpozabila (maternitate, risc maternal etc.).  

INAINTE : 

Venit baza calcul impozit = Venit brut – Total contributii – Deducerea de baza – Alte 
deduceri (venituri neimpozabile). 

DIN VERSIUNEA 871.01, in urma unor sesizari venite de la contabili pentru a 

corecta aceasta baza, s-a facut urmatoarea modificare : 

Venit baza calcul impozit = Venit brut – Total contributii – Deducerea de baza – Alte 
deduceri (venituri neimpozabile, FARA CAS aferent indemnizatiei neimpozabile). 



 

114 Rev.1.19 – 17.02.2025 Clasificare: Public 

Deoarece au fost mai multe semnale ce au reclamat modificarea salariilor la recalcul pe 
lunile anterioare cu versiunea 871.01 si pentru ca s-a cerut revenirea la vechiul mod de 
calcul, incepand cu versiunea 876.01a fost adaugata constanta „Alte deduceri pentru 
indemnizatiile neimpozabile contin contributii” care implicit vine setata pe DA, prin care 

se revine la modul de calcul anterior. 

De asemenea, se poate opta pentru valoarea NU si in acest fel este scazuta contributia 

CAS aferenta indemnizatiei neimpozabile din alte deduceri. 

 Liste – In cazul firmelor de tip satelit s-au corectat listele cu DEMO.  

Satelit :  

Corectia erorilor de pe baza de la Cuplarea satelitului : Import date de la satelit si de la 
Anulare cuplaje. 

 

Versiunea 877.01 (28.12.2019) 

Salarii:  

 CONSTANTE GENERALE – Personal/Salarizare – S-a introdus o noua constanta - 
„CAEN-ul activitatii principale este precizat in OUG 43/2019”, a carei valoare pe DA 
presupune aplicarea facilitatilor, incepand cu 22.07.2019 pentru luna iulie in cazul 
noilor coduri CAEN pentru constructii intrate in vigoare prin OUG 43/2019.  

 CALCUL SALARII – Se poate opera calculul de salarii, pentru firmele de constructii, 
conform OUG 43/2019, aferent lunii iulie (vezi doc. Configurare salarii 
CONSTRUCTII valabil cu 1 iulie 2019).  

 DREPTURI IN NATURA/SUME ASIMILATE SALARIILOR – S-a introdus 
posibilitatea adaugarii manuale a sumelor aferente celor doua perioade de calcul ale 
lunii iulie (1-21, 22-31), in conditiile in care zilele lucrate difera de zilele de contract 
activ (intreruperile de tip I, N etc).  

 PONTAJE – S-a modificat modul de introducere pentru pontajele aferente lunii iulie, 
fiind necesara completarea manuala a zilelor de contract activ in functie de fiecare 
perioada (1-21 si 22-31).  

 S-a corectat modul de raportare a primelor de vacanta fara impozit si contributii in 
statul de plata  

WMEdi:  

 DOCXCHANGE – pentru cazul in care pe fisierul de import comenzi nu sunt 
precizate preturile aferente produselor, s-a introdus posibilitatea importului de 
comenzi pe baza informatiilor existente pe Oferta/Contract, de pe fisa de partener 
din WinMENTO 

 

Versiunea 877.05 (08.01.2020) 

LISTE:  

Salarii:  
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 Am corectat situatia transmiterii fluturasilor de salariu prin email existenta in 
versiunea WinMENTOR v.877.01, astfel incat angajatii vor primi doar fluturasul 

propriu criptat asa cum s-a intamplat pana la versiunea anterioara. Incepand cu 
aceasta versiune, nu se va mai tine cont de valoarea constantei Transmitere 
fluturasi pe E-mail fara parola, atasamentele ajungand mereu parolate.  

Salarii:  

 S-a corectat modul de calcul al impozitului de plata pentru tipul de contract de 
administrator/cenzor.  

 S-a corectat modul de calcul al salariului net pentru veniturile cu facilitati. 

 S-a corectat modul de calcul al contributiei CAS pentru veniturile mai mici de 3000 
de lei in cazul contractului incheiat in timpul lunii iulie.  

 

Versiunea 879.02 (28.01.2020) 

A fost corectata interfata procedurii de listare, deteriorata in versiunea precedenta, in care 
se afisa in mod gresit listare de la pagina 999 la 1.  

 

Versiunea 879.01 (2.01.2020) 

LISTE: 

Mentor:  

 Listare – Configurare documente: s-a inlocuit butonul Unelte cu butonul 
Configurari.  

 S-a adaugat mesaj de confirmare la apelarea icon-ului de pe liste pentru 
Contabilitate fara refacere jurnal.  

Salarii:  

 Corectia  modului de afisare a numarului de linii pe fluturasi in format variabil.   

Mentor:  

 CATEGORII DE UTILIZATORI – S-au creat drepturi de acces pentru : DECLARATII, 
EDI si Service AUTO.  

 TREZORERIE CASA/ANCA – S-a adaugat coloana gestiune pentru documentele de 
legatura.  

 NOMENCLATOR GESTIUNI – S-a introdus posibilitatea de a defini gestiunea care 
face parte din PARCUL AUTO, in vederea limitarii posibilitatilor de selectie in 
interfata comenzilor de service auto destinate intretinerii auvehiculelor din parcul 
propriu.   

Salarii:  

 CALCUL SALARII – S-a corectat modul de calcul al impozitului scutit pentru firmele 
de constructii, pentru salariati cu venit brut 30.000 lei si care nu platesc contributii (e. 
Angajatii nerezidenti). 
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 CALCUL SALARII – S-a revizuit modul de calcul al impozitului calculat si scutit 
aferent lunii iulie, pentru cazurile cu venit mic si deducere personala de baza (e. 
Contractele de tip part-time).  

 CALCUL SALARII – Corectia CAS pentru angajatii cu contract misiune 
temporara/permanenta in strainatate, daca au venitul brut 30.000 lei.  

 DREPTURI IN NATURA – Redenumirea Flagului de Tichete de masa in Tichete, 
pentru a putea cuprinde aici toate tichetele/voucherele specificate in declaratia 112, 
la campul E310 Contravaloarea tichetelor de masa, tichetelor de crea, tichetelor 
cadou, tichetelor culturale, voucherelor de vacanta - se completeaza cu 
contravaloarea tichetelor acordate potrivit legii. 

 CONDITII DE SALARIZARE – Campurile de pierderea valabilitatii de asigurat s-au 
mutat de pe tab- ul de Activitate pe tab-ul de Loc munca, pentru ca acestea se 
modifica manual in functie de perioada si tipul detasarii salariatului, insa ramane 
valabila completarea lor pentru toate cazurile de suspendare contract pe perioada 1 
luna (vezi figura 1). 

De asemenea, s-a scos bifa de Da/Nu de pe acest camp, intrucat odata completate datele, 
acestea se vor prelua si pe lunile ulterioare la Preluare date din luna precedenta. Pastrarea 
lor este necesara pentru raportarea datei de intrare in categoria de asigurat la sanatate, in 
D112, pentru cei ce au avut perioada de suspendare mai mare de o luna.  

Observatie :  In urma publicarii de catre ANAF a specificatiilor pentru detasati, s-a stabilit 

ca data angajarii (data intrare in categoria de asigurat) va ramane data intoarcerii in 
activitate dupa o perioada de suspendare de 1 luna, atat in luna revenirii, cat si in lunile 
urmatoare. In lipsa acestor campuri completate, se va raporta data intrarii in vigoare a 
contractului.  
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Service Auto: 

 NOMENCLATOR SERII AUTO – Blocarea accesului la nomenclatorul de serii 
auto pentru userii neautorizati prin intermediul drepturilor de acces. 

 COMENZI SERVICE AUTO – Selectia gestiunilor in comenzile lansate pentru 
parcul propriu, se va face numai dintre gestiunile al caror flag „Parc auto” are 
valoarea „Da”. 

 

Versiunea 880.01 (14.02.2020) 

Mentor: 

 INTRARI – A fost corectat accesul la tab-ul „Calitate” pentru articolele la care in 
nomenclator, a fost specificata lista indicatorilor de calitate urmariti la receptie.  

 TREZORERIE – Prioritar pentru rapoarte va fi campul nou de Gestiune de la 
distribuirea valorii tranzactiei. Atunci cand acesta nu este completat se vor lua 
datele referitoare la gestiune de pe documentul de legatura.  

 TREZORERIE – S-a corectat atribuirea automata a numarului de chitanta.  

 INTRARI/IESIRI – Corectie privind functionarea ferestrelor de selectie pentru 
codurile fiscale ale partenerilor, agentilor, delegatilor.  

 LISTARE – La configurare documente/liste s-a introdus posibilitatea configurarii 
antetului si a finalului de document prin agatarea cu mouse-ul a parametrilor 
specifici listei, din meniul afisat la selectarea butonului „+” albastru din dreapta 
ferestrei de configurare. 

Salarii: 

 CONDITII DE SALARIZARE – A fost introdus un camp nou in fereastra „Loc munca” 
: „Data de sfarsit a penultimei perioade de intrerupere mai mare de 30 zile”. Campul 
este necesar pentru raportarea datei de intrare in categoria de asigurat la sanatate, 
a angajtului, in declaratia D112. Completarea campului se va face in cazul in care o 
perioada de intrerupere a contractului, mai mare de 30 de zile, este inlocuita de o 
noua perioada similara si va contine data de sfarsit a perioadei inlocuite (vezi figura 
1).  

 CALCUL SALARI – Corectie pentru firmele de constructii ce aplica factilitati si au 
detasati in strainatate platiti de fima curenta.   

 CALCUL SALARII – Corectie privind afisarea retinerilor in grila de recalcul pentru 
detasatii platiti de firma curenta. 
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Versiunea 883.02 (31.03.2020) 

LISTE: 

Salarii: 

 In SALARII: Lista lichidare s-au adaugat coloanele: „Valoare Iu invoiri in regim de 
urgenta”, „Zile Iu invoiri in regim de urgenta”, „Zile somaj stare de urgenta” (datorate 
OUG30/2020), „Valoare somaj stare de urgenta”. 

 In DIVERSE: Pontaje s-a adaugat coloana „Invoiri in regim de stare de urgenta – Iu”. 

Mentor: 

 COMENZI CLIENTI – S-a adaugat optiune de actualizare a preturilor din comanda 
pe baza ofertelor existente pentru respectivul client. Optiunea se lanseaza din 
meniul asociat butonului + albastru. 

 TREZORERIE  – Importul platilor din alte aplicatii, a veniturilor profesionale, se 
poate face precizand in fisierul .xls de import: tipul, numarul si data documentului de 
plata. Noua structura este: 

 Data plata: Trebuie sa coincida cu data calculului stopajului la sursa 
(constituirii obligatiilor de plata); 

 CNP: CNP titular contract; 

 Tip contract VP: Poate lua valorile: 6, 7, 8, 9, 10, 11, 26; 

 Valoare plata: Valoarea tranzactionata va fi in limita soldului de plata; 

 Tip document plata – va aparea in prima grila a tranzactiei de trezorerie, col. 
Doc; 

 Numarul doc. plata  – apare tot in prima grila, col.Numar; 
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 Data doc. plata  – apare in prima grila, col.din data – trebuie sa fie mai mica 
sau egala cu data tranzactiei din antetul ferestrei. 

Salarii: 

 INTRERUPERI – A fost introdus un nou tip de intrerupere „Iu” – invoire (stare de) 
urgenta, corespunzator zilelor libere ce se acorda unuia dintre parinti pentru 
supravegherea copiilor, in situatia suspendarii cursurilor sau inchiderii temporare a 
unitatilor de invatamant unde acestia sunt inscrisi, ca urmare a conditiilor 
meteorologice nefavorabile sau a altor situatii extreme decretate astfel de catre 
autoritatile competente cu atributii in domeniu, utilizata pentru cazurile descrise de 
legea 19/2020. Pontarea presupune plata salariului in limita a 75% din salariul tarifar 
corespunzator zilelor lucrate, dar nu mai mult de 75% din valoarea salariului mediu 
brut (corespunzator zilelor lucrate) utilizat la fundamentarea bugetului asigurarilor 
sociale de stat. 

 CONSTANTE GENERALE PERSONAL/SALARIZARE – S-au introdus trei constante 
noi: 

 Procent din salariul tarifar pt.invoirile in regim de urgenta (Iu) – valoare 
implicita 75; 

 Plafon maxim pt.invoirile in regim de urgenta (Iu)  – valoare implicita 4072; 

 Calcul impozit pt.venituri din constructii peste 30.000 lei cf.Ord.3063/19 – 
valoare implicita „Nu”; 

 Sporurile calculate la ore lucrate nu includ invoirile platite (Ip) – valoare 
implicita „Nu”. 

 TIPURI INDEMNIZATII ASIGURARI – Interfata de configurare a indemnizatiilor a 
suferit modificari, in sensul asigurarii posibilitatii de configurare a indemnizatiei de 
somaj tehnic reglementat de OUG 30/2020. Astfel, in tab-ul „Configurare” s-au 
adaugat doua flag-uri noi: „Se plafoneaza”, referitor la valoarea indemnizatiei si 
„Exclusa de la calc. Deducerii” (vezi figura 1). Configurarea modului de plata se 
poate vedea in figura 2. 

 GRILA CALCUL SALARII –  Au fost detaliate in grila de calcul a salariilor zilele de 
intreruperi (+) si salariul realizat (vezi figura 3). 
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Fig. 1 

 

Fig. 2 
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Fig. 3 

 

Versiunea 884.02 (16.04.2020)  

LISTE: 

Salarii: 

 In „Lista lichidare” s-au adaugat coloanele: „Valoare neta Iu invoiri in regim de 
urgenta”, „Zile I invoiri fara salar”, „Zile It intreruperi tehnologice”, „Valoare intreruperi 
tehnologice” si s-a modificat modul de calcul pentru Zile Ip invoiri platite. Prin 
reconfigurare, se va putea obtine lista din documentatia de decontare pentru zilele 
de Iu. 

 In lista „Indemnizatii din meniul Salarii”, s-au introdus coloanele: CNP, Nivelul de 
educatie (fara studii superioare/cu studii superioare), Tip resedinta (urban/rural), 
Salariul tarifar, Data suspendarii contractului, numai pentru indemnizatia de somaj 
tehnic (corespunzatoare regimului de urgenta actual – vezi configurarea de la figura 
1). Sunt situatii in care anumite coloane nu vor fi completate. Vedeti sursa datelor in 
randurile urmatoare: 

 Nivelul de educatie – se completeaza in baza datelor de configurare a 
salariului minim de referinta asociat in conditiile de salarizare. Acolo exista 
doua situatii specificate: 

 salariati fara studii superioare sau cu studii superioare si vechime sub 
un an – vor fi incadrati la categoria „fara studii superioare”; 

 salariati cu studii superioare si vechimea peste un an – vor fi incadrati 
la categoria „cu studii superioare”. Completarea incorecta a datelor va 
duce la incadrarea incorecta a angajatilor. 

 Tip resedinta – se completeaza pe baza datelor existente in nomenclatorul de 
localitati corespunzatoare localitatii de resedinta specificata in nomenclatorul 
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de personal. Clientii care nu au nomenclatorul de localitati actualizat vor 
putea incerca actualizarea lui din SERVICE > INTRETINERE > Actualizare 
localitati. In cazul in care actualizarea nu se poate opera (din cauza 
inregistrarilor multiple pentru aceeasi localitate, fara posibilitate de identificare 
unica) completarea se va face manual dupa exportul listei in format xls. 

 Data suspendarii contractului – reprezinta data de inceput a indemnizatiei de 
somaj ce se completeaza in fereastra de configurare a 
indemnizatiilor/asigurarilor de sanatate (vezi figura 2). 

 Fluturas format variabil – s-a adaugat linie pentru (Iu) Invoire de urgenta 
(zile/valoare bruta). 

Mentor: 

 INTRARI – S-a corectat modul de afisare a totalului de plata, din punct de vedere al 
numarului de zecimale. 

Salarii: 

 IMPORT PONTAJE ZILNICE 1 si 2 – Structurile au fost actualizate. Vezi noile 
structuri in KIT. 

 INDEMNIZATII / ASIGURARI SOCIALE – Este in lucru repartizarea automata a 
zilelor a zilelor de indemnizatie pe platitori. Repartizarea se face pe baza configurarii 
din tab-ul 2 a indemnizatiei, respectiv campul „Numar zile calendaristice 
indemnizatie, platite de angajator”. 

 CALCUL SALARII – Au fost reintrodusi parametrii necesari verificarii corectitudinii 
datelor in momentul in care se lanseaza „Recalcul lichidare”. 

 CALCUL SALARII  – Pentru firmele de constructii care efectueaza calcul de salarii 
cu facilitati, s-au exclus de la aplicarea facilitatilor sumele reprezentand 
indemnizatiile pentru Somajul tehnic stare de urgenta. 

 CALCUL SALARII – S-a corectat modul de calcul al impozitului in care exista somaj 
tehnic stare de urgenta si alte venituri, pentru care se ajunge la un venit baza de 
calcul impozit negativ raportat la deducerile personale si contributiile aferente. 

 SALARII REALIZATE EXCEPTII – S-a corectat modul de inregistare a venitului 
realizat in cazul in care avem Iu, invoiri in regim de urgenta. 

 



 

Clasificare: Public Rev.1.19– 17.02.2025 123 

 

Fig. 1 

 

 

Fig. 2 

 

Versiunea 885.02 (21.05.2020) 

LISTE: 

Salarii: 

 In „Lista lichidare” s-a adaugat coloana „Impozit Iu invoiri in regim de urgenta”. Prin 
reconfigurare, alaturi de coloanele existente „Valoare Iu in regim de urgenta” (bruta) 
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si „Valoare neta Iu in regim de urgenta”, se poate obtine situatia necesara decontarii 
indemnizatiei. 

Salarii: 

 CONDITII DE SALARIZARE – Se afla in lucru posibilitatea de evidentiere a 
regimului de lucru la distanta – telemunca. 

 CONDITII DE SALARIZARE – Tot in lucru se afla si posibilitatea de a inregistra mai 
multe detasari intr-o luna de lucru. Momentan, asteptam detalii suplimentare de la 
ANAF privind modul de raportare in D112. 

 TIPURI INDEMNIZATII DE ASIGURARI – A fost modificata interfata si s-au adaugat 
noi indemnizatii de somaj tehnic corespunzatoare starii de urgenta: somaj tehnic 
plafonat 75% din salariul mediu pe economie + suport acordat de firma pana la 
100% din baza de calcul, somajul tehnic nominal acordat membrilor cooperatori, 
indemnizatia de supraveghere a copiilor, retratata ca indemnizatie de asigurari din 
motive de raportare D112, aflata in curs de modificare pe site-ul ANAF. Pentru detalii 
vedeti anexa „INDEMNIZATII STARE DE URGENTA” ce insoteste kit-ul. 

 CALCUL SALARII – Indemnizatia pentru supravegherea copiilor a fost exclusa de la 
calculul facilitatilor pentru firmele de constructii. 

 CALCUL SALARII – Au fost excluse de la aplicarea scutirii de impozit (conform art.60 
din Codul Fiscal) indemnizatiile de somaj aflate in regim de urgenta si indemnizatia 
pentru supravegherea copiilor. 

 CALCUL SALARII – Corectii privind rotunjirea contributiilor, in mod special CAM. 

 

Versiunea 885.04 (25.05.2020) 

Salarii: 

 Rezolvat eroarea cu „List index out of bounds” de la inchidere luna. 

 Diverse corectii la calcul salarii cu +/-1 leu la Venit brut Total. 

ATENTIE! 

Trecerea la noua versiune de program nu necesita lansarea in executie a procedurii 
de verificare a Structurilor, daca versiunea curenta are ca numar aceeasi baza 885. 

 

Versiunea 885.05(27.05.2020) 

Salarii: 

 Corectie privind pontajul pe total ore – campurile de Ore noapte si Total zile lucrate 
sunt din nou editabile. 

 

Versiunea 887.03 (08.06.2020) 

LISTE: 

Salarii: 



 

Clasificare: Public Rev.1.19– 17.02.2025 125 

 S-au introdus coloane noi in lista Contributii sinteza care sa ajute la calcul 
contributiilor de declarat in D112 in luna curenta: 

 BazaSomajC – valoarea bruta a indemnizatiei de somaj urgenta suportata de 
asigurarile sociale din luna curenta; 

 SomajC – valoarea contributiilor aferente indemnizatiei de somaj urgenta suportata 
de asigurarile sociale din luna curenta; 

 BsomajP – valoarea bruta a indemnizatiei de somaj urgenta suportata de asigurarile 
sociale din luna precedenta; 

 SomajP – valoarea contributiilor aferente indemnizatiei de somaj urgenta suportata 
de asigurarile sociale din luna precedenta. 

Pe baza lor s-au creat coloanele calculate: Baza calcul D112, Valoare calcul D112, la care 
aveti acces prin selectarea butonului „Configurari implicite”, din meniul LISTE > DIVERSE 
> Manager liste, dupa ce in prealabil ati selectat lista „Contributii sinteza” (vezi figura 1). 

 Au fost introduse coloanele noi si in lista Contributii. 

 

Versiunea 887.05 (10.06.2020) 

Salarii: 

 CALCUL SALARII – A fost corectat calculul CAM, pentru firmele de constructii care 
aplica facilitati, cu angajati pontati cu Iu sau somaj tehnic. 

 CALCUL SALARII – A fost corectat calculul impozitului in cazul angajatilor 
neimpozabili aflati in somaj tehnic sau Iu. 

 CALCUL SALARII – Corectii la rotunjiri pentru venit net total. 

 CALCUL SALARII – S-a corectata fenomenul de dublare a retinerilor.  SALARII 
REALIZATE – EXCEPTII – S-a corectat eroarea de la calcul sumelor din net in brut 
pentru persoanele ce au in pontaj si intreruperi corespunzatoare starii de urgenta. 

 

Versiunea 887.06 

Salarii: 

 CALCUL SALARII – Corectarea contributiei CASS scutit in cazul firmelor de 
constructii pentru angajatii ce au indemnizatia de Iu si It in aceeasi luna. 

 CALCUL SALARII – Corectarea valorii deducerii cand venitul brut este la limita 
inferioara sau superioara de acordare a deducerii. 

 CALCUL SALARII – Corectia diferentei de un leu la venitul net in anumite cazuri. 
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Salarii: 

 CALCUL SALARII – Au fost introduse coloane noi in baza de date pentru a putea 
sparge contractile din MENTOR, cu indemnizatii de Iu si It in contracte de IU si IT in 
D112. Din acest motiv este necesar recalcul salariilor in lunile in care aveti 
indemnizatii pentru supravegherea copiilor sau indemnizatii de somaj tehnic (in una 
din cele trei forme). 

 CALCUL SALARII – Au fost operate corectii privind calculul indemnizatiei pentru 
somaj tehnic, in domeniul cooperatiei. 

 PONTAJ – Campurile Ore noapte si Zile lucrate din tab-ul Sinteza, sunt din nou 
editabile. 

 CONCEDII DE ODIHNA – Campul Brut este din nou editabil. 

Service: 

 INTRETINERE – In vederea rezolvarii stocurilor negative a fost introdusa o noua 
optiune pe fereastra din Service – Intretinere – Documente ce contin livrari din 
stocuri negative – Corectare stocuri negative. 

Casa de marcat: 

 EMULARE TASTATURA – La generarea automata a transferului la salvarea bonului 
de casa de marcat (in baza constantei MuteTransfBon), daca de exemplu clientul 
revine si mai adauga un nou articol, la salvare se va genera un nou transfer doar 
pentru articolul adaugat (sau articolele noi daugate). 

 

Versiunea 887.08 

Mentor: 
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 GENERATOR BONURI CONSUM – La generarea unui bon de consum aparea 
eroare de introducere a unui CNP sau codul judetului nu era completat – s-a 
corectat. 

Salarii: 

 CALCUL SALARII – S-a corectat impozitul in cazul contractelor multiple. 

 CALCUL SALARII – Drepturile in natura neimpozabile nu sunt incluse in calculul 
impozitului in cazul contractelor neimpozabile. 

 

Versiunea 887.09 (23.06.2020) 

Nu este necesara lansarea optiunii de verificare a structurilor daca versiunea programului 
dumneavoastra este 887.xx (887 – reprezentand versiunea bazei de date iar 'xx' – 
versiunea executabilului corespunzator). 

Salarii: 

 CALCUL SALARII – Corectie rotunjire CAS, pentru firmele ce aplica facilitatile din 
domeniul contructiilor. 

 

Versiunea 887.15 (10.07.2020)  

LISTE:  

Salarii:  

 S-au introdus coloanele: Ore telemunca, Zile telemunca in lista „Pontaje” din meniul 
Diverse.  

Mentor:  

 COMENZI FURNIZORI – S-a corectat eroarea ce aparea la stergerea comenzilor 
din view-ul mare.  

 INVENTAR – S-a corectat functionarea optiunii „Import diminuari de la BCS” 
adaugandu-se si lista articolelor ce nu au putut fi importate din lipsa existentei 
stocului faptic.  

Salarii:  

 CONDITII SALARIZARE – A fost introdusa posibilitatea de a preciza daca 
activitatea, corespunzatoare contractului, se va desfasura in conditii de telemunca – 
„Clauza de telemunca”. Exista trei posibilitati: fara (clauza), toata luna, partial.  

 PONTAJ – In tab-ul „Sinteza” s-au introdus doua coloane noi: ore Tm si zile Tm. 
Coloanele nu sunt editabile daca in conditii de salarizare „Clauza de telemunca” are 
valoarea „fara”, se completeaza automat cu orele si zilele lucrate daca valoarea 
clauzei este „toata luna” (valorile completate se pot modifica de utilizator) si se 
permite completarea de catre utilizator daca valoarea clauzei este „partial”.  

 

Versiunea 887.19 (03.08.2020) 
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LISTE:  

Salarii:  

 S-a introdus lista „Decontarea drepturilor salariale in limita a 41,5%” pentru salariatii 
care au avut somaj tehnic urgenta.  

Mentor:  

 STOCURI – Stocuri la moment – s-a introdus coloana Simbol Gestiune.  

 CONTABILE – Realizari pe gestiuni – corectie privind repartizarea discounturilor pe 
gestiuni. 

 Configurare listare documente iesire – s-a introdus variabila „Articol” care poate fi 
folosita la grupare in denumire titlu sau subtotal astfel incat sa fie adusa numai 
denumirea articolelor, nu si observatiile atunci cand se lucreaza cu constanta 
Observatie articol pe rand nou, spargere denumire articol pe rand nou pe DA.  

Comercial:  

 Comenzi clienti – s-au introdus coloanele de Cod intern si Cod extern partener.  

Mentor:  

 INTERNE – Import date din alte aplicatii – s-a optimizat procedura de import 
articole/parteneri noi din fisierele txt de la importul documentelor.  

Salarii:  

 CONDITII SALARIZARE – A fost introdusa posibilitatea de a preciza daca 
activitatea, corespunzatoare contractului, se va desfasura in conditii de telemunca – 
„Clauza de telemunca”. Exista trei posibilitati: fara (clauza), toata luna, partial.  

 PONTAJ – In tab-ul „Sinteza” sau introdus doua coloane noi : ore Tm si zile Tm. 
Coloanele nu sunt editabile daca in conditii de salarizare „Clauza de telemunca” are 
valoarea „fara”, se completeaza automat cu orele si zilele lucrate, daca valoarea 
clauzei este „toata luna” (valorile completate se pot modifica de utilizator) si se 
permite completarea de catre utilizator daca valoarea clauzei este „partial”.  

 

Versiunea 887.22(18.08.2020) 

Nu este necesara lansarea optiunii de verificare a structurilor daca versiunea programului 
dumneavoastra este 887.xx (887 – reprezentand versiunea bazei de date iar 'xx' – 
versiunea executabilului corespunzator).  

LISTE:  

Salarii:  

 S-a corectat valoarea adusa in coloana Suma solicitata din lista Decontarea 
drepturilor salariale in limita a 41,5% (in versiunea anterioara se calcula 41,5% din 
venitul brut obtinut in luna, acum calculam 41,5% din salar brut de baza raporat la 
numar ore lucrate in luna). 

Salarii:  
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 S-a corectat venitul de pe lunile cu somaj urgenta suportat de asigurarile sociale 
adus ca baza de calcul pentru media concediilor medicale. Conform OUG 32/2020: 
„La stabilirea bazei de calcul al indemnizatiilor medicale, in perioadele in care 
salariatii au beneficiat de indemnizatie de somaj tehnic suportata din bugetul 
asigurarilor pentru somaj, baza de calcul se constituie din salariul minim pe 
economie”.   

 Stopaj la sursa: Contractele de activitate sportiva ce beneficiaza de indemnizatie 
somaj suportate de firma sau din asigurari sociale – se vor inregistra cu sume in 
luna in care au fost incasati banii de la stat si vor fi declarati in 112 in aceeasi luna, 
ducandu-se automat ca luna pentru care se raporteaza aceste sume – luna 
anterioara.  

Productie: 

 Nomenclator specific general – s-a introdus optiune noua pentru importul 
materialeleor din txt dupa formatul BCS: IDArt, 0, Cant, unde IDArt – identificator 
articol (denumire, codintern sau codextern), 0 – unitatea de masura principala, Cant 
– cantitatea.  

Casa de marcat:  

 S-a introdus casa de marcat TremolPrint.  

 Automatizarea modului de plata a bonului – a fost eliminata macheta de tastatura 
numerica.  

 

Versiunea 887.29 (16.09.2020) 

Nu este necesara lansarea optiunii de verificare a structurilor, daca versiunea programului 
dumneavoastra este 887.xx (887 – reprezentand versiunea bazei de date iar 'xx' – 
versiunea executabilului corespunzator). 

LISTE: 

Mentor: 

 MISCARI – Intrari – s-a corectat generarea valorii coloanelor introdus Numar 
contract, Data contract. 

Mentor: 

 INVENTAR – S-au operat corectii relative la importul diminuarilor si la generarea 
listei de erori aferenta. 

 

Versiunea 888.01 (30.09.2020) 

LISTE: 

Mentor: 

 In lista Stocuri – Nomenclator articole s-a adaugat coloana „Durata maxima de 
aprovizionare”. 

Salarii: 
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 In Statul de plata au fost adaugate colonele: Ore kurzarbeit, Valoare kurzarbeit 
aferente reducerii timpului de munca cf OUG132 si Ore telemunca. 

 In Fluturasul format variabil s-au introdus campurile de Ore telemunca si Zile scurte 
reducere program – ore zi valoare. 

Mentor: 

 FACTURI INTRARE – S-a corectat modul de ordonare a articolelor la listare. 

Salarii: 

 Modalitate noua de lucru pentru reducerea timpului de lucru – vezi documentul 
Reducere temporara program lucru OUG 132. 

 Modulul de salarii a fost rescris, s-au modificat interfetele machetelor, au fost 
adaugate optiuni si facilitati noi – vezi documentul „Modificari salarii versiunea 
888.01”. 

 Zilieri – Registru de evidenta si plata – prin plusul albastru s-a introdus posibilitatea 
importarii zilierilor din format csv (vezi documentul „Import zilieri din csv”), format ce 
se poate obtine din Registrul electronic de evidenta a zilierilor 
(www.inspectiamuncii.ro). 

 CALCUL SALARII – S-a modificat algoritmul de calcul pentru impozitul aferent 
contractelor stabilite ca neimpozabile din conditii de salarizare. Acum va aparea 
deducerea de baza, impozitul calculat si impozitul scutit. 

 

Versiunea 888.02 (02.10.2020) 

Mentor: 

 FACTURI INTRARE – S-a corectat ordinea introducerii elementelor pe factura de 
intrare la apasarea tastei tab. 

 IESIRI – S-a corectat selectia delegatilor pe tranzactiile de iesire. 

 IESIRI – S-a corectat eroarea care aparea la inregistrarea articolelor grupate pe 
clase dupa introducerea cantitatii. 

Salarii: 

 PONTAJE – S-a actualizat importul pontajelor permitand importul noilor intreruperi 
pentru situatie de urgenta, ore reduse si telemunca. 

 INDEMNIZATII ASIGURARI SANATATE – S-a corectat media orara adusa la 
rezolvarea indemnizatiei pentru programul redus, in cazul contractelor cu salar 
tarifar pe ora se ia in calcul numarul de ore introdus la constanta Ore medie lunara, 
in loc de ore lucratoare din luna de referinta. 

Service: 

 INTRETINERE – Se corecteaza stocurile negative pentru articolele de tip serie sau 
lot. Rezolvarea acestora se face din Documente ce contin livrari din stocuri negative. 

 

http://www.inspectiamuncii.ro/
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Versiunea 888.04 (06.10.2020) 

OBSERVATII: 

Datorita multiplelor modificari din modulul de salarii si a masurilor privind reducerea 
timpului de lucru, declaratia D112 este in lucru, urmand a scoate o versiune compatibila cu 
versiunea de Mentor 888.xx, dupa actualizarea formatului oficial de pe ANAF. 

Salarii: 

 PLATA LICHIDARE – a fost corectata plata lichidarii in luna curenta care nu 
functiona decat dupa inchidere – redeschidere luna, precum si valorile aduse la 
plata in cazul angajatilor cu indemnizatii 

 REZOLVARE INDEMNIZATII: 

– pentru Bo, Bp, Am si M – reintroducerea mesajului de avertizare, in cazul in care 
nu au fost introduce datele despre certificate. 

– a fost corectata media adusa in cazul indemnizatiilor rezolvate automat. 

 PONTAJ – a fost corectat modul de pontare si recalcul pentru telemunca setata la 
nivel de conditii de salarizare ca fiind pe toata luna. 

 ALTE DREPTURI/PENALIZARI – a fost corectat modul de calcul al valorilor brute 
din net, care se modificau dupa fiecare recalcul, cand se revenea pe macheta. 

 

Versiunea 888.06 (12.10.2020) 

OBSERVATII: 

Datorita multiplelor modificari din modulul de salarii si a masurilor privind reducerea 
timpului de lucru, declaratiaD112 este in lucru, urmand a scoate o versiune compatibila cu 
versiunea de Mentor 888.xx, dupa actualizarea formatului oficial de pe ANAF. 

Salarii: 

 REZOLVARE INDEMNIZATII: 

 A fost corectata media zilnica pentru concediile medicale. 

 Prime speciale – s-a corectat modul de inregistrare a notelor contabile. 

 Calcul salarii: S-a corectat repartizarea deducerii de baza pe contracte 
multiple. 

 S-a corectat numarul de zile contract activ in cazul pontarii angajatului pe mai 
multe formatii. 

Liste : 

 Salarii – Personal – Balanta sintetica: s-a corectat soldul initial adus din luna 
precendenta inchisa cu versiunea 888.04. 

 

Versiunea 888.07 (09.10.2020) 
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Salarii: 

 Calcul: S-au corectat urmatoarele cazuri : 

 modul de rotunjire a contributiei asiguratorie de munca pe fiecare angajat in parte; 

 calculul contributiilor pentru angajat in constructii cu facilitati si salariu mai mare de 
30.000 de lei. 

Liste: 

 Salarii – Personal – Fisa/Balanta personal: s-au corectat soldurile in caz de 
indemnizatii pe luna curenta. 

 

Versiunea 888.08 (16.10.2020) 

OBSERVATII: 

Pentru versiunile de mentor 888.xx se poate depune declaratia D112, incepand cu 
versiunea 222.05 (16.10.2020). Pentru noile indemnizatii aferente reducerii programului de 
lucru, indemnizatia pentru membri cooperatori pentru reducerea activitatii (OUG 132/2020) 
si indemnizatia pentru invoire ingrijire copil pe perioada inchiderii scolilor (OUG 147/2020) 
asteptam actualizarea declaratiei D112 de catre ANAF. 

Salarii: 

 Rezolvare indemnizatii: s-a facut editabil campul de CNP copil la introducerea 
certificatului medical pentru codul de boala 91. 

Liste: 

 Salarii – Certificate medicale – s-au adaugat certificatele medicale cu noile coduri 
(51 si 91). 

 

Versiunea 888.09(29.10.2020) 

LISTE: 

Mentor: 

 Contabile – Balanta contabila – s-a introdus coloana noua „ID cont” (codul contului 
din NCONT) ; 

 Comercial – Clienti – Comenzi clienti – s-au adaugat coloanele „Telefon” si „Adresa 
livrare”. 

Mentor: 

 NOMENCLATOR PARTENERI – s-a introdus optiunea de „Persoana afiliata” si pe 
partenerii persoane fizice. 

Salarii: 

 S-au corectat inregistrarile contabile in ceea ce priveste zecimalele la repartizarea 
sumelor pe conturile 421 si 423. 



 

Clasificare: Public Rev.1.19– 17.02.2025 133 

 S-a corectat calculul impozitului in cazul contractului de cenzor/adminstrator pe 
firmele de constructii cu salariu mai mare de 30000 si prime speciale. 

 Varsaminte pentru persoanele cu handicap – s-a schimbat algoritmul de completare 
a sumelor datorate fiind necesar ca numarul mediu al angajatilor din firma sa fie 
minim 50 pentru calcul lor (pana acum se tinea cont de numarul de angajati din 
firma). 

Comercial: 

 FURNIZORI – Generator comenzi furnizori – s-au refacut editabile coloanele de Pret 
si Cant de la Furnizor. 

 CLIENTI – Facturare contracte de tip abonament – s-a repus posibilitatea de a 
selecta lunile la Facturare in avans. 

Productie: 

 Note de predare – s-a corectat cantitatea adusa la Rest la preluarea comenzilor 
interne modificate in minus la cantitate. 

 

Versiunea 892.01 (19.11.2020) 

LISTE: 

Salarii 

 Lista lichidare – s-au adaugat coloanele „Ore compensate” si „Ore ramase de 
compensat”. 

 Pontaje – s-au adaugat coloanele „Ore precedente comp A/L” (ore precedente de 
compensat avans/lichidare), „Ore curente comp A/L” (ore adaugate pentru 
compensare avans/lichidare), „Ore compensate A/L” (ore compensate la 
avans/lichidare), „Ore de recuperat”. 

 

MENTOR 

Intrari: 

 Pe facturile de intrare, s-a adaugat optiunea de „Decontare interna”, optiune care 
odata bifata duce la excluderea facurilor respective din Jurnalul de cumparari, 
precum si din D394 si D300 (cu versiunea noua de declaratii). 

 

Trezorerie – Casa/Banca 

 In macheta de selectie a casei/bancii pentru viramentele interne s-a adaugat filtrare 
dupa filialele firmei. 

SALARII: 

 Nomenclator personal – la click dreapta pe view-ul mare s-a adaugat optiunea 
„Dubleaza aceasta persoana” care duce automat la dublarea inregistrarii, insa cu 
alta marca. 
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 Fisa de personal – Date generale – s-a adaugat posibiliatea introducerii nivelului de 
studii; 

 „Acte aditionale” – camp nou pentru introducerea actelor aditionale aferente 
salariatului respective. 

 Conditii de salarizare: 

 „Contract Revisal”, camp nou in care se va inregistra numarul contractului de 
la Revisal;  

 „Situatia anuala a zilelor de Co” – optiune noua care permite evidenta zilelor 
de concediu de odihna aferente anilor anteriori ce se recupereaza in anul 
curent. In tabul din luna precedenta se trec manual datele referitoare la ziele 
programate/pontate/efectuate/platite pana la luna curenta, iar in tab-ul „Luna 
curenta” se vor completa automat datele din luna precedenta + cele din luna 
curenta aferente pontajului putand fi si editat manual, daca situatiile aduse nu 
corespund realitatii. Datele pentru concediu an anterior devin inactive dupa 
18 luni (calculate pornind de la ianuarie anul urmator celui in care trebuiau 
recuperate zilele de concediu); 

 Concedii de odihna – la rezolvarea acestora, s-au introdus campuri noi 
referitoare la zilele de concediu din anii precedenti efectuate si platite in luna 
curenta. 

 Pontaje – tab nou: „Ore compensate” pentru evidenta orelor suplimentare efectuale 
in lunile precedente care au ramas de compensat prin libere in lunile urmatoare, 
conform legii. Se vor completa manual orele Precedente de compensat, orele 
Supliment de compensat cu orele suplimentare din luna curenta, orele Efectutate cu 
orele suplimentare care s-au compensat in luna curenta in luna, iar campul „Ramase 
decompensat” se va completa automat pe baza campurilor anterioare si se va 
prelua atat de la pontaj avans la pontaj lichidare, cat si de la o luna la alta. 

Nota!  

Informatiile din campurile de Ore compensate sunt cu titlu informativ pentru o 
evidenta separata in firma, ele nu au nicio influenta asupra orelor sau zilelor lucrate, orelor 
suplimentare sau a salariului calculat in luna curenta. 

Import pontaje din xls 

Importul pontajelor se poate face fara a fi necesar stergerea pontajului existent. Se 
va modifica tipul de intrerupere astfel:  

1. Se inlocuieste tipul intreruperii cu noua intrerupere pentru ziua respectiva. Restul 
zilelor raman nemodificate.  

2. Pentru a sterge intreruperea se va pune 0. 

 



 

Clasificare: Public Rev.1.19– 17.02.2025 135 

Pontaj membri cooperatori care beneficiaza de indemnizatia de 41,5% din salariul mediu 
brut: avand in vedere faptul ca in D112 se cere raportarea numarului de ore program redus, 
respectiv zile libere, cf. OUG 132/2020, inclusiv pentru membri cooperatori, la pontajul  
membrilor aflati in aceasta situatie trebuie completat manual in Pontaj – Sinteza campul 
Ore Zs, sau refacut pontajul cu intreruperile de tip „Iz”, daca se doreste evidenta pe zile. 

 Recalcul salarii – in grila, s-au adaugat orele suplimentare compensate prin libere in 
luna curenta. 

 Indemnizatii – s-a definitivat modul de lucrupentru indemnizatia pe zilele libere de 
care pot beneficia parintii care au copii cu varsta de pana la 12 ani sau au copii cu 
dizabilitati cu varsta de panala 26 cf. OUG 147/2020. Pontajul pe zilele respective se 
va efectua cu intreruperea de IU, iar indemnizatia creata va fi una cu cod 997 platita 

de angajator, conform imaginii de mai jos : 

Nota!  

Instructiuni privind modul de lucru pentru acest tip de indemnizatie gasiti si in documentul 
Stare de alterta-urgenta – Indemnizatii si mod de lucru care insoteste kit-ul actual. 

 Inregistrari contabile salarii – au fost facute corectii privind modul de rotunjire a 
sumelor de pe conturile salariale, astfel incat sa nu mai ramana solduri cu zecimale. 

 Nomenclatoare – Adeverinte – s-au introdus o serie de adeverinte disponibile in 
format word. 

CASA DE MARCAT 

 S-a creat posibilitatea de transmitere prin afisaj electronic a datelor referitoare la 
denumire articol, cantitate, pret, modalitati de plata si rest in momentul vanzarii. 

 

Versiunea 893.01 (18.12.2020) 

LISTE: 

Mentor: 

 Miscari interne – a fost adusa valoarea TVA-ului colectat de pe diminuarile de stoc. 

 Comenzi clienti – la listare a fost adaugata constanta specifica TRASEU ce contine 
denumirea traseului de livrare (asociat sediului de livrare a comenzii). 

Salarii: 
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 Lista lichidare – defalcarea pe coloane diferite a sporurilor incluse in salariul de 
baza, definite pe niveluri diferite de aplicare. 

 Lista lichidare   – in coloana de „Zile lucrate” s-au scazut zilele de intrerupere Iu si It. 

Mentor: 

 CONSTANTE GENERALE DE FUNCTIONARE – S-a adaugat constanta –
„Comenzi/Iesiri: agentul de pe document este utilizator Mentor”- valoarea DA face ca 
pe facturile de iesire si comenzi de la clienti, campul „Agent” se completeaza 
automat cu numele angajatului. In prealabil, trebuie sa se asocieze in nomenclatorul 
de personal pe „Date generale” – Nume utilizator Mentor. 

 IESIRI – S-a corectat modul de lucru cu schimbarea unitatii de masura pe 
documentele de iesire. 

 IESIRI – S-a corectat actualizarea totalurilor pe documentele de iesire cand se 
lucreaza cu discounturi. 

 SATELIT – Corectie privind completarea codului de satelit in cazul utilizarii 
generatorului de compensari. 

Salarii: 

 CONSTANTE GENERALE PERSONAL/SALARIZARE – S-a adugat constanta 
„Tichete de masa in functie de limita si numarul de zile lucrate” – valoare implicita 
NU. Setarea ei pe DA face ca numarul de zile de intreruperi sa nu afecteze numarul 
de tichete maxim acordate. 

 CALCUL LICHIDARE – In grila de lichidare s-a creat posibilitatea vizualizarii 
defalcate, pe valorile nete, a primelor acodate prin alte drepturi. 

 CALCUL LICHIDARE – Corectie, retinerile neimpozabile din venitul net apar pe linia 
alte deduceri. 

 CALCUL LICHIDARE – Optimizarea procedurii de actualizare a fisierelor Calc cu 
optiunea New din Grila de lichidare (nu va mai fi necesara rularea verificarii de 
structuri pe NEW dupa rularea optiunii). 

 PONTAJ LICHIDARE SINTEZA – Au fost incluse orele de telemunca in total ore 
lucrate. 

 

Versiunea 893.08 (07.01.2021) 

MENTOR: 

 S-a corectat problema alegerii gestiunii pe bonurile de consum ce a aparut pe 
anumiti utilizatori in versiunea 893.01. 

SALARII: 

 S-a corectat modul de inscriere in table a primelor speciale impozabile fara 
contributii. 

 S-a corecatat calculul impozitului pentru salariatii din domeniul constructiilor care 
beneficiaza de facilitati cu venit brut > 30000lei atunci cand constanta „Calcul 
impozit pt venituri din constr. peste 30000lei cf. Ord.3063/19” este pe DA. 
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 S-a corectat valoarea dusa la alte deduceri in grila de recalcul in cazul retinerilor 
neimpozabile pentru salariatii ce beneficiaza de facilitatile din domeniul 
constructiilor. 

 S-a corectat impozitul in cazul salariatilor care beneficiaza de facilitatile din domeniul 
constructiilor care primesc si drepturi in natura/sume asimilate salariilor impozabile. 

Nota! 

Pentru calculul corect al impozitului trebuie actualizate fisierele CalcC si CalcD cu optiunea 
New din Grila de lichidare (nu va mai fi necesara rularea verificarii de structuri pe NEW 
dupa rularea optiunii). Calea de unde se pot descarca manual fisierele este: 

https://portal.winmentor.ro/db_upload/download. Acestea trebuie copiate in NEW-LUNA in 
locul celor existente, apoi se sterg toate fisierele cu Calc gasite in luna cu cu probleme, 
urmand sa se efectueze recalcul salarii. 

Anunt! 

Stimulentele de risc acordate medicilor, personalului medical etc, in cunatum de 2500 lei 
brut pe luna, suma impozabila, fara contributii conform Art. 8 din OUG 43/2020, se vor 
acorda prin macheta de prime speciale cu campurile de „Se impoziteaza”, „Participa la 
deduceri” si „Stimulent stare de urgenta” bifate, pentru a se duce corect in D112 la campul 
alocat pentru aceste sume din sectiunea E (urmeaza si versiune noua de declaratii care 

vor prelua aceste sume la E3_43). 

 

Versiunea 893.09 (19.01.2021) 

LISTE 

Mentor: 

 In listele din Comercial – Comenzi clienti/furnizori s-au introdus coloane noi cu Cod 
articol (codul unic din Nart) si Cod intern/extern partener. 

Salarii: 

 In lista din Diverse – Zile intreruperi s-au adaugat si intreruperile pontate cu Iu si It. 

MENTOR: 

 S-a refacut functionalitatea optiunii MFP de pe nomenlcatorul de parteneri. 

 Coloanele din macheta de inventar s-au facut redimensionabile. 

SALARII 
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 A fost corectat modul de calcul al impozitului si contributiilor in cazul salariatilor ce 
benificiaza de facilitatile din domeniul constructiilor si realizeaza venituri peste 
30000 lei plus drepturi in natura/sume asimilate salariilor. 

 

Versiunea 893.10 (17.02.2021) 

LISTE 

Mentor: 

 La listare facturi, variabila „Data” va aparea sub forma 04.02.2021, in loc de 
4.02.2021, cum era pana acum. 

 Corectie – la listarea facturii generate din bonul de la casa de marcat nu se aducea 
clasa de articole, desi parametrul era configurat corect. 

 In lista „Registru jurnal de incasari si plati – PFA” s-a introdus coloana noua de 
„Observatii”.  

MENTOR 

 Transferuri intre gestiuni – s-a corectat aducerea observatiilor de la nivel de serii de 
pe optiunea „Observatii suplimentare articole” (din foita de pe document). 

SALARII 

 Corectie asupra „zilele total lucrate” in cazul modificarii pontajului din Iu in Izs/Zs; 

 Rezolvarea diferentelor pentru contributia asiguratorie de munca ce apareau intre 
lista de contributii si fisa de cont, in anumite situatii; 

 Corectie valoare CASS scutit pentru anumite cazuri de salariati cu facilitati din 
domeniul constructiilor si salariu peste 30000; 

 Drepturi in natura/Sume asimilate salariilor – corectarea optiunii vechi referitoare 
lamodul de calcul „corespunzator zilelor lucrate, exclusiv zilele libere legale” care 
adevenit „corespunzator zilelor lucratoare” si introducerea unei optiuni noi pentru 
zilele lucrate. 

 Scoaterea de la aplicarea facilitatilor din domeniul constructiilor si de la scutirea de 
impozit a indemnizatiilor pentru reducerea temporara a programului de lucru si 
indemnizatia pentru parintii salariati ce beneficiaza de zile libere pentru 
supraveghere a copilului cf. OUG 147, incepand cu luna ianuarie 2021 – pentru mai 
multe detalii cititi explicatiile ce succed documentul actual. 

CASA DE MARCAT 

 S-a scos mesajul referitor la expirarea modulului ONLINE, incepand cu 01 
Martie2021. 

Explicatii referitoare la calculul salariilor cu executabilul 893.10 

Potrivit art. XIX alin. (3) din OUG nr. 226/2020 privind unele masuri fiscal-bugetare si 
pentru modificarea si completarea unor acte normative si prorogarea unor termene, „Prin 
derogare de la prevederile art. 60, art. 138^1 si art. 154 alin. (1) lit. r) din Legea nr. 
227/2015, cu modificarile si completarile ulterioare, pentru indemnizatiile prevazute la art. 1 
si 3 din Ordonanta de urgenta a Guvernului nr. 132/2020, aprobata cu modificari si 
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completari prin Legea nr. 282/2020 si la art. 3 din Ordonanta de urgenta a Guvernului nr. 
147/2020 privind acordarea unor zile libere pentru parinti in vederea supravegherii copiilor, 
in situatia limitarii sau suspendarii activitatilor didactice care presupun prezenta efectiva a 
copiilor in unitatile de invatamant si in unitatile de educatie timpurie anteprescolara, ca 
urmare a raspandirii coronavirusului SARS-CoV-2, aprobata cu modificari si completari prin 
Legea nr. 278/2020, nu se acorda facilitati fiscale.”  

Asadar, incepand cu luna ianuarie 2021, indemnizatiile pentru reducerea temporara a 
programului de lucru si indemnizatia pentru parintii salariati ce beneficiaza de zile libere 
pentru supravegherea copilului cf. OUG 147 nu vor mai beneficia de facilitatile ce se 

acorda in domeniul constructiilor si de scutirile de impozit cf. Art.60 din Codul Fiscal.  

Ca modalitate de lucru, in programul WinMentor, se vor folosi in continuare indemnizatiile 
cu cod 993 pentru program redus si 997 pentru parintii salariati, valabilesi in anul 2020, iar 
schimbarea modului de calcul se va face prin intermediul versiunii893.10 si fisierele CalcC 

si CalcD nou disponibile momentan doar pe KitTest.  

Incepand cu aceasta versiune vor exista 2 calupuri de fisiere calc, unele cu denumirea 
versiunii 892_03 in coada care vor fi valabile pentru anul 2020 si fisierele calc simple 
valabile pentru anul 2021:  

Pasii de urmat pentru calculul corect al salariilor cu executabilul de mentor/salarii893.10: 

 Se sterg fisierele CalcCsi CalcD din WinMent-NEW-LUNA; 

 Se copie cele 4 fisiere Calc din folderul ce insoteste versiunea pe kit test; 

 Se intra in program si se ruleaza Recalcul salarii pe luna ianuarie 2021. 

Atentie !  

Aceste operatiuni trebuie efectuate doar la firmele din domeniul constructiilor sau la firmele 
cu salariati cu contracte neimpozabile care aplica programul redus de munca sau au libere 
pentru parintii salariati cf. OUG147. La ceilalti clienti nu este necesara schimbarea de 
versiune.  

Automatizarea acestor proceduri se va face odata cu urmatorul kit de WinMENTOR, pe 

care insa nu il putem scoate pana nu se publica pe Anaf parametri definitivi pe anul 2021 
(salariul minim, mediu, baza maxima calcul CB etc), precum si specificatiile finale pentru 
D112. 

Alegem aceast mod de rezolvare a problemei pentru clientii care au nevoie urgent de noul 
mod de calcul (clienti putini la numar), deoarece, daca am scoate acum versiunea noua 
oficiala de program, majoritatea clientilor ar pierde timp pretios facand update-uri pe o 
versiune care nu putem garanta ca este finala pentru salariile pe ianuarie 2021. 

 

Versiunea 894.01 (09.03.2021) 
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LISTE 

Mentor: 

 Trezorerie – Jurnal cumparari – au fost adaugate coloanele „Baza taxabila %Agro” si 
„TVA taxabila %Agro” referitoare la achizitiile in regimul special pentru agricultori; 

 Transferuri – listare document – s-a reconfigurat listarea seriilor pe randuri in functie 
de valoarea constantei „Listare numar serii pe un rand”; 

 Listare facturi – variabila „Data” va aparea sub forma 04.02.2021, in loc de 
4.02.2021, cum era pana acum; 

 Listare facturi – s-a corectat aducerea informatiilor la variabila „Contract” cu datele 
contractului asociat manual pe factura de iesire, prin optiunea de pe dosarul galben 
– Asociere CONTRACT; 

 Generare factura din bon fiscal – s-a corectat afisarea clasei de articole la 
vizualizare/listare factura; 

 In lista „Registru jurnal de incasari si plati – PFA” s-a introdus coloana noua de 
„Observatii”. 

MENTOR 

 S-a corectat selectarea parametrilor in urma cautarii lor dupa denumire cu lupa (de 
ex.: selectarea atributelor la articole, selectarea articolelor in InfoStoc etc); 

 Nomenclator parteneri – Alte informatii – s-a adaugat campul „Exclus de la facturare 
taxe” care vine implicit pe NU. Setarea lui pe DA va face ca pe facturile catre 
partenerii respectivi sa nu se mai adauge automat taxele dupa fiecare articol, chiar 
daca constanta „Taxe facturabile : auto taxare pentru iesiri pe factura” este setata pe 
DA. De asemenea, la apelarea optiunii de „Facturare taxe de pe factura de iesire” 
nu se vor mai adauga taxele facturabile, utilizatorul primind in schimb un mesaj de 
atentionare; 

 Iesiri facturi/avize – pe foita s-a adaugat optiunea de „Sterge taxe facturate” care va 
permite stergerea taxelor facturate automat; 

 Constante generale – TVA – introducerea unei noi constate: „%Cota forfetara – 
regim special pentru agricultori”. Procentul de compensare in cota forfetara este 1% 
pentru anul 2017, 4% pentru anul 2018 si 8%, incepand cu anul 2019; 

 Intrari facturi – Particularitati TVA – s-a adaugat Regim special pentru agricultori art. 
315CF pentru care TVA-ul de pe document se va calcula conform cotei stabilite la 
constanta anterior mentionata; 

 Intrari de la persoane fizice si Intrari chitante/bon fiscal – s-a adaugat optiunea de 
TVA Agro care duce la calcularea TVA-ului in functie de procentul din constanta; 

 Transferuri intre gestiuni – s-a corectat aducerea observatiilor de la nivel de serii de 
pe optiunea „Observatii suplimentare articole” (din foita de pe document) ; 

 Sablon note contabile – filtrarea sabloanelor se poate face si de pe coloana de 
observatii; 

 S-a actualizat versiunea de AnafConnector.dll (v.4.1) necesara pentru interogarea 
datelor privind partenerii pe Anaf; 
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SALARII 

 Parametri de setat in Salarii pentru anul 2021: 

Constante generale – Personal salarizare – setari incepand cu luna ianuarie 2021: 

 Plafon maxim pt. invoirile in regim de urgenta (Iu): 4072 (valoare 
neschimbata); 

 Salariu minim pe economie: 2300; 

 Salariu mediu pe economie – Luna ianuarie si luna februarie: 5429 (valoarea 
neschimbata) Incepand cu luna martie 2021: 5380; 

 Salariu mediu pe economie (an anterior): 5429; 

 Ore medie lunara: 169.333; 

 Plafon venit lunar pentru calcul baza indemnizatiei: 27600 (12*2300). 

 Salarii – Nomenclatoare – Salarii minime – se modifica Salariul minim existent din 

2230, in 2300. Celelalte valori pentru studii superioare sau constructii raman 
neschimbate; 

 Scoaterea de la aplicarea facilitatilor din domeniul constructiilor si de la scutirea de 
impozit a indemnizatiilor pentru reducerea temporara a programului de lucru si 
indemnizatia pentru parintii salariati ce beneficiaza de zile libere pentru 
supravegherea copilului cf. OUG 147, incepand cu luna ianuarie 2021 cf OUG nr. 
226/2020; 

 Introducerea la aplicarea tuturor facilitatilor din domeniul constructiilor a contractelor 
de administrator, cenzori, venituri asimilate si internship incepand cu luna ianuarie 
2021 conform Ordinului 203/2021; 

 Actualizarea automata a fisierelor de calcul (CalcC si CalcD) prin intermediul optiunii 
de NEW de pe grila de recalcul se va efectua incepand cu versiunea 894.01. Pe 
versiuni mai vechi va fi necesara copierea manuala a acestor fisiere, daca va fi 
cazul; 

 Pentru actualizarea nomenclatorului de functii si meserii (COR) conform versiunii 9 
se vor copia fisierele din arhiva ITM.zip ce insoteste versiunea in WinMent – DATA; 

 Pontaj sinteza: s-a corectat salvarea informatiilor in campul „Zile lucrate - Total 
lucrat” atunci cand acesta se modifica manual; 

 Import pontaje - la pontajul lichidare in format xls se pot importa zilele de contract 
activ si zilele supendate (vezi doc. „Structura import pontaje zilnice”); 

 Rezolvarea diferentelor pentru contributia asiguratorie de munca ce apareau intre 
lista de contributii si fisa de cont, in anumite situatii; 

 Corectie valoare CASS scutit pentru anumite cazuri de salariati cu facilitati din 
domeniul constructiilor si salariu peste 30000; 

 Corectie asupra impozitului in cazul in care salariatul beneficiaza in cursul aceleiai 
luni de somaj tehnic de urgenta si indemnizatie pentru zile libere supraveghere copil 
sau indemnizatie pentru programul redus de munca; 

 Drepturi in natura/Sume asimilate salariilor – corectarea optiunii vechi referitoare la 
modul de calcul „corespunzator zilelor lucrate, exclusiv zilele libere legale” care a 
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devenit „corespunzator zilelor lucratoare” si introducerea unei optiuni noi pentru 
zilele lucrate; 

 Constanta noua: „F. Handicap: Contributia se calculeaza pt. un nr. mediu mai mic de 
50” care vine implicit pe DA si permite calcularea sumelor pentru fondul de 
handicap, chiar daca numarul mediu al salariatilor din firma este mai mic de 50; 

 Corectie la preluarea datelor concediului medical initial pe firmele rupte atunci cand 
angajatul are un concediu in continuarea celui initial de pe firma veche; 

 S-a corectat repartizarea orelor/zilelor lucrate sambata, duminica sau in sarbatori 
legale in regim de program redus munca; 

 S-a facut legatura cu firma rupta in calculul mediei pe ultimele 3 luni necesare 
pentru stabilirea indemnizatiei de concediu de odihna, atunci cand aceste luni se 
afla pe firma veche. Pentru a aduce datele corect trebuie ca pe firma noua sa fie 
completata luna de luna constanta „Datele firmei provin prin rupere de pe firma 
(Nume prescurtat)”. 

COMERCIAL 

 S-a corectat pretul articolelor de pe transferul de gestiuni generat din macheta 
emulare tastatura, atunci cand bonul a fost emis de pe o comanda inchisa. 

CASA DE MARCAT 

 S-a scos mesajul referitor la expirarea modulului ONLINE, incepand cu 01 Martie 
2021; 

 Corectie la cumularea cantitatii articolelor identice de pe bon, in functie de cum este 
setata constanta „Selectie succesiva articole identice – cumuleaza cantitatea”. 

RESTAURANT 

 Corectie asupra inregistrarii sumelor pe diverse moduri de plata de la casa de 
marcat SUCCESM care ajungeau pe monetare fara valori. 

 

Versiunea 895.01 (19.05.2021) 

LISTE: 

Mentor 

 La listarea receptiilor de pe intrari s-a introdus in specific lista parametru pentru 
judetul furnizorului. 

 Miscari – Lista intrarilor – s-a introdus campul de Factura simplificata (decontare). 

 Trezorerie – Jurnal cumparari/Vanzari – s-a introdus coloana noua Particularitati TVA 
(TipTVA) care se va completa cu particularitatea aleasa pe document. 

Salarii 

 Lista de lichidare – S-a corectat restul de plata in cazul angajatilor pentru care s-au 
acordat prime speciale. 

 Fluturas variabil – Posiblitatea de a modifica subiectul email-ului pentru trimiterea 
fluturasului. 
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 Fluturas variabil – Posibilitatea de a selecta toti angajatii dintr-o formatie. 

 Lista noua: Salarii – Diverse – Varsaminte pentru persoane cu handicap: 
vizualizarea informatiilor se poate face pe o anumita perioada dintr-un an sau pe 
mai multi ani. 

MENTOR: 

 Diverse – Confidentialitate date – se pot vizualiza si informatiile despre inchiderea si 
deschiderea lunilor. 

 Constanta noua: „Preluare automata a observatiilor pe IESIRI de pe linii Comanda” 
– valoare implicita NU. Setarea sa pe DA face ca in momentul facturarii/avizarii unei 
comenzi sa se completeze automat liniile de la Observatii articole cu observatiile de 
pe liniile comenzilor aferente. 

 Import date din alte aplicatii: 

 Corectie la importul unei facturi de iesire a carei serie de carnet se regaseste 
pe carnete inactive. 

 Corectie la import avize catre subunitati in ceea ce priveste campul operat si 
serie document. 

 Facturi iesire – la preluarea articolelor de pe documente pentru retur cu optiunea 
Generare pozitii in rosu de pe plusul albastru, se afiseaza si codul intern si extern al 
articolului. 

 Trezorerie – Casa/Banca – carnetul de documente introdus se preia implicit si pe 
tranzactiile ulterioare. 

 Trezorerie: Tranzactii banca – plusul albastru – optiune noua de Import extrase 
MT940. 

Constante implicate: 

 Import extrase MT940 : director implicit cu fisiere de importat se seteaza la 
nivel de user directorul de unde se vor importa fisierele ; 

 Import extrase MT940: formatul Bancii Transilvania este BT ULTRA – valoare 
implicita NU. 

SALARII 

 Constante noi: 

 „Avans 0 pentru angajatii care nu au suma pentru avans” – functionarea ei 
este conditionata de setarea constantei „Utilizare avans nominal din conditii 
de salarizare” pe DA. Valoarea implicita DA implica aducerea avansului cu 
valoare zero pentru angajatii care nu au specificata suma pentru avans in 
conditii de salarizare. Valoarea NU va calcula avansul corespunzator 
procentului stabilit in constante (% avans din negociat net/brut) pentru 
angajatii care nu au specificata suma pentru avans. 

 „Corectie zecimale contributie angajator CAM” – setarea ei pe DA va duce la 
corectia zecimalelor la inchiderea de luna in ceea ce priveste contributia 
asiguratorie de munca egalizandu-se astfel cu valoarea din declaratie. 
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 Corectii asupra machetei „Sume pentru Avans”: selectarea angajatilor a caror avans 
este 0 si aducerea sumelor de avans pentru angajatii care au completat in conditii 
de salarizare perioada de pierdere a calitatii. 

 Definitivarea modului de lucru pentru pontajul cu program redus de 5 sau 6 ore (Zs5 
sau Zs6) conform Legii 58/2021 si rezolvarea indemnizatiei aferente. 

Introducerea posibilitatii de a importa contributiile, indemnizatiile, impozitarul si deducerile 
din NEW – Importul se va realiza de pe machetele Contributii angajat/angajator, Tipuri 
indemnizatii de asigurari, Impozitar si Deduceri generale cu butonul M din coltul stanga 
sus. 

 Introducerea unui nou camp – Constructii – in view-ul mare de contributii si 
indemnizatii, camp cu titlu informativ ce vine implicit completat conform constantelor.  

Acesta este necesar pentru aducerea automata a contributiilor si indemnizatiilor din 
NEW. 

 Preluarea informatiilor despre ore compensate de la o luna la alta in cazul pontarii 
pe mai multe formatii a angajatilor. 

 Retineri individuale ocazionale – s-a introdus posibilitatea de a ordonare alfabetica a 
angajatilor 

 Calcul salarii: 

 Rotunjirea cu zecimale a bazei pentru contributii in cazul drepturilor in natura; 

 Corectia bazei CASS scutit pentru angajatii cu venituri de peste 30.000 lei din 
domeniul constructiilor, daca venitul angajatului contine sume pentru care se 
datoarea CASS si indemnizatii fara CASS ; 

 Corectia impozitul scutit in cazul angajatilor din domeniul constructiilor cu 
venituri de peste 30.000 lei, daca acesta beneficiaza in luna pe langa venitul 
realizat si de sume/drepturi in natura neimpozabile. 

EXPERT 

 S-a adaugat urmarirea repartizarilor pentru intrarile de la furnizori nerezolvate 
(Chitante/Bonuri fiscale si Din import). 

 

Versiunea 896. 01 (04.06.2021) 

LISTE 

SALARII: 

 Corectie la vizualizarea echipei pe fluturasul variabil. 

MENTOR: 

 Implementarea modului de lucru pentru listarea codului QR pe facturile cu 
electrocasnice din programul rabla – vezi documentul „Cod QR – Rabla 
electrocasnice 2021”; 

 Corectarea scadentei implicite pe iesirile in valuta atunci cand nu exista alte criterii 
de scadenta pe partener sau constante ; 
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 Corectia culorii de pe bara de butoane cu icoane care se vedea pe fundal 
negru/bleumarin pe windows 7 in versiunea 895.01. 

 

Versiunea 896.02 (30 .06 .2021) 

LISTE 

MENTOR: 

 Comercial – Comenzi clienti – S-a introdus variabila „Filtru” in specific lista. 

 Stocuri – Fisa de magazie – Corectie la vizualizarea informatiilor despre serii atunci 
cand un articol are aceeasi serie dar termen de garantie diferit. 

 La intrare in Mentor, pe prima firma apare mesaj ce permite setarea constantei: 
„Cautare: caracterele tastate sunt transformate in MAJUSCULE” la nivel de USER, 
cu efect asupra cautarii denumirilor in nomenclatoare. 

 Iesiri facturi/avize – Corectarea informatiilor de la InfoStoc-ul articolelor echivalente 
in momentul in care se preia comanda si se selecteaza un articol echivalent. 

 Constanta noua: „Sintetic pentru produse reziduale” – contul precizat in aceasta 
constanta va fi utilizat pentru clasa 9 pe macheta: „Note de predare”. 

 Trezorerie – Corectie functie buton – Preluare Contracte Comerciale (inainte erau 
doua imagini de Bugetare). 

SALARII 

 Corectie eroare TdataView de pe nomenclatorul de indemnizatie. Eroarea aparea in 
urma upgrade-ului automat din install. 

 Corectie la indemnizatii atunci cand coloana de Constructii era nula in urma 
upgrade-ului la versiunea 894. xx. Pentru rezolvare s-a introdus optiunea: Service – 
Avarie – Patchuri – 895- Actualizare bifa constructii pe tipuri de indemnizatii. 
Functionarea acestei optiuni este conditionata de existenta contributiilor corect 
configurate pentru firmele de constructii. 

 Corectie la afisarea mesajelor in cazul dublarii contributiilor sau a indemnizatilor. 
Apare un mesaj de atentionare, dar se permite salvarea unei indemnizatii dublate. 

 Drepturi in natura: Pe view-ul mare s-a introdus coloana cu data incetarii contractului 
pentru a evita acordarea drepturilor pe un contract incetat intr-o luna anterioara. 

 Corectie la preluarea avansurilor cand sumele sunt mixte: % din salariu sau valoare 
nominala. 

 S-a modificat algoritmul de calcul al persoanelor cu handicap angajate in firma prin 
raportarea la norma zilnica din contractul acestora. 

Facturi regim special TVA – OSS 

Incepand cu luna iulie 2021, meniul de „Facturi regim special servicii electronice” din Iesiri 

se va numi „Facturi regim special TVA–OSS”, intrucat aici se vor inregistra vanzarile 
intracomunitare de bunuri la distanta si serviciile furnizate pe cale electronica, serviciile de 
telecomunicatii, radiodifuziune si televiziune catre persoane fizice ce depasesc plafonul de 
10000 euro atunci cand firma opteaza sa se inregistreze in OSS pentru regimul UE si va 
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colecta TVA din statul clientului. 

1. Definire articol 

Articolele de servicii electronice sau bunuri vor ramane definite in nomenclator ca si pana 
acum, cu cota de TVA corespunzatoare legislatiei din Romania. 

2. Stabilire cota TVA 

Cotele de TVA aferente se pot defini astfel : 

 Nomenclatoare – Articole – TVA regim special – OSS; 

 direct de pe macheta de iesiri – Facturi regim special – OSS; 

3. Emitere factura OSS 

Macheta este cea cunoscuta de la serviciile electronice, doar ca se va putea selecta orice 
articol de tip serviciu sau stoc. Daca articolul este de tip stoc, pe documentul se va activa 
tab-ul Livrare. Pentru selectarea exclusiva a articolelor de tip serviciu se va utiliza butonul: 
plusul galben. 

Facturile vor putea fi emise doar in valuta catre pesoane fizice cu domiciliul in alte state din 
comunitatea europeana. Acestea nu vor aparea in declaratiile de TVA din Romania, ele se 
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vor raporta separat in aplicatia OSS de pe Anaf. 

Pentru a se facilita introducerea facturilor deja emise din alt meniu pana la aparitia actualei 
versiuni se poate utiliza interfata BCS, respectand urmatorii pasi: 

1. Setare constante interfata BCS: 

1.1 Interfata BCS pe DA; 

1.2 Articolele se identifica prin – ce element de identificare se doreste (cod 
intern/extern/ denumire); 

1.3 Director import facturi iesire: calea din care se doreste a fi importate; 

1.4 Director export facturi: calea unde se doreste a fi exportate (poate fi aceeasi cu 
calea de import). 

2. Modificari facturi emise. 

Sunt doua posibilitati pentru modificarea facturilor existente : 

 se modifica starea facturii din operat in neoperat; 

 se modifica tipul contabil pe tab-ul de livrare in tip valoric si se 
salveaza  

Indiferent de modalitate, incasarile operate vor trebui eliminate sau se vor trece pe un cont 
de avans. In momentul salvarii facturilor, datele se exporta automat in directorul setat in 
constante. Documentul in format .txt se identifica dupa numarul facturii. 

3. Se ruleaza Refacere stocuri solduri pentru a se repune stocurile. 

4. Import facturi BCS in Facturi OSS 

De pe plusul albastru se selectreaza optiunea: Import de la BCS si se va selecta numarul 
facturii ce se doreste a fi importata. Inainte de salvare se va completa clientul si se rezolva 

livrarea pentru articolele de tip stoc. 
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5. Se sterg facturile emise inital. 

6. Se reopereaza incasarile acolo unde este cazul. 

Daca numarul de facturi emise este redus, acestea pot fi sterse si reintroduse manual pe 
noul meniu (cu modificarea incasarilor aferente). 

 

      Versiunea 898.01 (05.10.2021) 

LISTE 

MENTOR: 
 La listarea Facturilor cu regim special TVA-OSS s-a introdus o noua variabila 

„COTA TVA TARA CLIENT”; 

 Corectie la Balanta de verificare – nu mai sunt aduse informatiile referitoare la 
notele contabile salvate pe Neoperat ; 

 S-a reluat posibilitatea de a deschide documentele de referinta cu click dreapta 
din lista Registru jurnal (acolo unde exista un astfel de document). 

SALARII: 

 Liste – Salarii – Certificate medicale – s-a introdus coloana noua cu „Data 
angajarii”; 

 Liste – Salarii – Nomenclator personal – corectie asupra informatiilor aduse in 
campul Tip plati; 

 Liste – Salarii – Registru zilieri – nu se mai aduc datele referitoare la registrele 
de evidenta zilieri anulate. 

MENTOR: 

 Incepand cu aceasta versiune vor aparea campuri noi necesare pentru viitoarea 
declaratie SAF-T (ex.: nomenclatorul de parteneri, planul de conturi). Momentan, 
aceste campuri nu trebuie completate, se va publica documentatia cu instructiunile 
de utilizare si completare cand vor fi gata toate structurile; 

 Actualizare view mare pentru coloana Localitate dupa folosirea optiunii din 
Service Conversie denumiri; 

 In view-ul mare de la Facturi regim special TVA-OSS s-a introdus campul 
„Blocat”; 

 S-a corectat preluarea nomenclatorului de cote de TVA   regim special OSS de la 
o luna la alta ; 

 Interne – Import date din alte aplicatii – s-a introdus posibilitatea importului 
Facturilor cu regim special TVA-OSS (vezi documentatia referitoare la structura); 

 La preluarea comenzilor pe factura de iesire, atunci cand se opteaza pentru 
preluarea unor aticole echivalente, se aduc la Observatii articole informatiile 
trecute pe linie comanda la Zile plata/Observatii pentru articolele initiale; 

 Constanta noua : „Documente importate din alte aplicatii – Implicit blocate” – vine 
implicit pe NU; 
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 In structura documentelor de importat din alte aplicatii s-a adaugat posibilitatea 
de a introduce documente ca fiind blocate, prin introducerea campului Blocat=D 
(pentru tipurile de documente care au acest camp si in macheta); 

 Intrari din import – posibilitatea de a salva documentul ca Neoperat atunci cand 
se lucreaza cu articole cu termene de expirare, chiar daca nu s-au introdus 
informatiile referitoare la termene; 

 Facturi de intrare importate prin BCS – s-a corectat campul Termen de expirare 
ce se completa eronat automat cu data documentului pentru articolele ce nu au 
data de expirare; 

 La Transferul generat din bonul de la Emulare tastatura s-a adaugat la partea de 
Observatii si numarul casei de marcat la care s-a emis bonul. Tot la transferul 
astfel generat s-a corectat si preluarea seriei carnetului de transferuri; 

 Corectie afisare optiune Expert pe documentele de iesire. 

COMERCIAL 

 Corectie zecimale preturi multiple pe comanda client atunci cand se lucreaza cu 
discount automat pe coloana Ad; 

 Corectie in ceea ce priveste pastrarea monedei Lei atunci cand este setata la 
constanta „Moneda implicita contracte” de la sectiunea Rate, leasing ; 

 Corectie la listarea contractelor de rate in ceea ce priveste mesajul de eroare „Nu ai 
setat constanta « Articol facturare dobanda »”, desi aceasta era completata. 

SALARII 

 Adaugarea unui nou tip de spor „% din tarifar indiferent de timpul lucrat” care se va 
calcula atat la permanent, cat si la temporar ca procent din tarifar fara a fi influentat 
de pontaj ; 

 Redenumirea unor sporuri („% din tarifar” – „% din tarifar in functie de zile lucrate”, 
„suma fixa” – „suma fixa, in functie de zile lucrate”, „% din salar de baza” – „% din 
salar de baza, in functie de zile lucrate”) pentru a reflecta mai bine functionarea lor, 
intrucat valorile calculate pe aceste tipuri de spor sunt influentate de intreruperile din 
pontaj; 

 S-a corectat calculul contributiei asiguratorie de munca prin fortarea acesteia la 
valoarea de 1 leu, in cazul in care care, conform calcului matematic, avea valori sub 
0,5. 

 

Versiunea 899.01 (17.12.2021) 

LISTE: 

Mentor: 

 Nomenclator parteneri – s-a introdus coloana „Persoana afiliata”; 

 Campul „Observatii document” de pe listele de parteneri s-a marit de la 50 la 100 de 
caractere; 
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 Coloane calculate – a fost rezolvat bug-ul de la alegerea operatorului cu click 
dreapta unde se adauga si semnul „+” pe langa semnul ales. 

 Salarii: 

 Fluturasi format variabil – corectie la afisarea procentului la contributii pentru firmele 
care nu au CAEN de constructii sau nu aplica facilitatile; 

 Fluturasi format variabil: s-au introdus doua campuri noi „Salariu ore supl. I” si 
„Salariu ore supl. II”, in care se reflecta valorea salariului calculata doar pe orele 
suplimentare din total salariu realizat; 

 S-a actualizat modul de transmitere a fluturasilor prin e-mail cu protocolul TLS 1.3. 

Comercial: 

 Clienti – Urmarire incasari – s-a introdus coloana  „Zi facturare” din Contractul 
comercial; 

 Comenzi clienti – s-a introdus coloana „GLN Sediu livrare” cu GLN-ul sediului de la 
client pe care s-a facut comanda.  

MENTOR: 

Incepand cu versiunea 898.01 au inceput sa apara modificari ale programului pentru 
depunerea DECLARATIEI SAF-T (D406) valabila incepand cu anul 2022 pentru marii 
contribuabili. Modul de completare a noilor campuri se regaseste intr-un document atasat la 
versiune, dar si in folder-ul SAF-T din „Solutii”. Pentru configurarile necesare in program 
consultati Documentatie SAF-T WMC.   

Nomenclator Modificari 

Articole – Prezent pe Declaratia SAF-T – bifa ce vine implicit setata pentru 
exportul articolului in declaratie; se va debifa pentru articolele care nu se 
doresc a fi transmise in D406; 
– Denumire generica TARIC3 (SAFT-T) – pentru selectia articolului 
echivalent din nomenclatorul TARIC3 (cod utilizat si pentru declaratia 
INTRASTAT); 

– Solvent utilizat (daca este motorina SAFT-T) – pentru articole cu 
caracterizare de solvent se va selecta tipul acestuia. 

Parteneri – Prezent pe declaratia SAF-T – bifa ce vine implicit setata pentru 
exportul partenerului in declaratie; se va debifa pentru partenerii care nu 
se doresc a fi transmisi in D406. 

Unitate de 
masura 

– Simbol SAF-T si Asociere SAF-T– pentru selectarea unitatii de masura 
din Sistemul International si setarea paritatii in conformitate cu acestea. 

Planul de 
conturi 

– Simbol SAF-T – permite asocierea unui cont din planul de conturi pus la 
dispozitie de ANAF. Asocierea automata pentru conturile de baza se va 
putea face din Declaratii; 

– Cod taxa WTH – permite asocierea unei taxe din nomenclatorul WTH. 

Facturi –Tip SAF-T – permite asocierea unui tip de factura. 
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 Pe machetele de Iesiri facturi si Iesiri facturi la avize a fost introdusa posibilitatea 
generarii si transmiterii facturii in format electronic (eFactura). Pentru modul de 
lucru, consultati documentul Documentatie e-Factura ce insoteste versiunea. 

ATENTIE:  

 In regulile de validare a XML-ului e-Facturii de pe Anaf se specifica faptul ca 
preturile si TVA-ul cuprinse in aceste facturi sunt permise cu maxim 2 zecimale. 
Asadar, pentru o transmitere corecta a valorilor de pe linii si totalurile de la 
document, trebuie sa fie respectata aceasta regula. 

 Momentan, facturile cu taxare inversa se transmit fara detaliile de TVA cerute pentru 
acest tip de factura, astfel de cazuri se vor rezolva pe masura aparitiei lor din piata. 

 Constante noi pentru e-Factura: 

 „Persoana de contact a firmei” – se va selecta din nomenclatorul de 
personal persoana de contact; 

 „Conectarea se face pe mediul…” – se selecteaza mediul de testare a 
facturii – daca se selecteaza mediul „Testare”, atunci facturile nu sunt luate in 
considerare, dar se pot valida si verifica. Pentru transmiterea finala se va 
alege mediu „Productie”; 

 „Serial Number a tokenului pentru conectare SPV” - Se introduce seria 
tokenului pentru semnarea facturii electronice; 

 Director salvare factura in format electronic (E-factura)” – se 
selecteaza calea unde se doreste a fi facut exportul. 

 Constanta noua „Import plati/incasari: Partenerii noi sunt adaugati automat” – vine 
setata implicit pe DA si duce la completarea automata a partenerilor noi pe baza 
datelor existente in fisierul de import atunci cand acesta nu este gasit in 
nomenclator; 

 Factura cu regim special TVA-OSS – s-a adaugat plusul verde, incepand cu luna 
iulie 2021, pentru selectarea articolelor de tip stoc si serviciu; 

 TREZORERIE –  Import plati/incasari pentru facturi in valuta – preluarea cursului 
valutar direct din fisierul de import; 

 INTERNE – Import date din alte aplicatii – s-au actualizat importurile de facturi, 
parteneri si articole cu noile campuri pentru SAF-T. 

COMERCIAL: 

 Comenzi clienti – la selectarea delegatului, nu mai sunt adusi in lista si cei trecuti 
inactivi. 

SALARIZARE: 

 Corectie la calculul automat numar de zile la pontaj avans - nu mai este necesara 

apasarea butonului „Total zile”; 

 Corectie la inregistratrea contributiei CAM pentru indemnizatia de accident de 

munca in cazul salariatilor in constructii – contributia CAM era incadrata gresit ca 

fiind fara facilitati; 
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 Corectie la calculul impozitului scutit pentru firmele de constructii ce aplica facilitatile 

–  incepand cu versiunea 898, baza pentru impozitul scutit nu era influentata de 

contributia CAS; 

 Corectie la calcul ore lucrate cand se importa pontaje cu OZS – pe tab-ul de sinteza 

se adunau numarul de ore lucrate in loc de numarul de ore reduse; 

 Corectie la importul registrului de zilieri in cazul in care in documentul de import era 

completat campul „dataReg”. 

 

Versiunea 900.01 (01.02.2022) 

LISTE: 

Mentor: 

 Lista Stocuri la moment – s-a adaugat coloana noua cu „Cota TVA implicita a 
articolelor”. 

MENTOR: 

 Corectie la preluarea preturilor cu mai mult de 2 zecimale de pe comanda client pe 
factura/aviz; 

 Import Invoice din format txt – s-a corectat inregistrarea discountului; 

 Import Transferuri din format txt – s-a adaugat o noua variabila TipContabilNIR (vezi 
documentia Tranfer din Structuri import date din alte aplicatii); 

 Factura electronica – au fost facut modificari dupa ultimul update al duk-ului 
integrator pe care il gasiti aici: https://mfinante.gov.ro/ro/web/efactura/informatii-tehnice. 

SALARII: 

 PARAMETRI DE LUCRU DIN IANUARIE 2022 – S-au modificat parametrii de lucru 
pentru calculul salariilor din ianuarie 2022, astfel: 

 plafon maxim pentru invoirile in regim de urgenta (Iu) : 4571; 

 salariu minim pe economie: 2550; 

 salariu mediu pe economie: 6095; 

 salariu mediu pe economie (an anterior): 5380; 

 ore medie lunara: 167,333; 

 plafon venit lunar pentru calcul baza indemnizatii: 30600; 

Puteti consulta si documentatia: Configurari salarii valabila cu 1 ianuarie 2022 care 
insoteste versiunea. 

 Corectie la calculul impozitului in cazul salariatilor ce beneficiaza de facilitatile din 
domeniul constructiilor si au penalizari. 

 Retineri ocazionale/permanente – s-a adaugat posibilitatea selectarii automate a 
tuturor angajatilor;Corectie la Zile lucrate pe Sinteza pontaj lichidare unde se adunau de 
doua ori zilele lucrate de la avans (problema aparuta in vers. 899.01). 
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Versiunea 901.01 (08.02.2022) 

MENTOR: 

 Iesiri – Facturi regim special TVA-OSS/servicii electronice – s-a adaugat 
posibilitatea stabilirii tipului de factura – daca este cu regim special OSS sau daca 
este factura de servicii electronice cf. art. 278, alin.1 din Codul Fiscal. 

 Mentor – Facturi – Listare – Optiunea Pdf/Mail va tine cont de calea trecuta in 
constanta „Director salvare facturi in format PDF”; 

 Intrari din import – s-a  redat posibilitatea editarii in campul PU (in versiunea 900.01 
era inhibat). 

SALARII: 

 Drepturi in natura – s-a corectat numarul de tichete/drepturi acordate in cazul in care 
angajatul a beneficiat de concediu de odihna pe avans si tichetele sunt configurate 
corespunzator zilelor lucrate; 

 Calcul salarii – s-a corectat vizualizarea bifei de Se aplica facilitatile salariale cf. 
OUG114/2018. 

 

Versiunea 22031/1 (02.03.2022) 

Versiunile vor fi de acum incolo incrementate dupa urmatorul algoritm: anul, luna, numar 
versiune din luna / versiunea minora. 

LISTE: 

Mentor: 

 In listele de Intrari si Iesiri a fost adaugata coloana de TaxCode necesara in 
verificarea documentelor pentru SAF-T. 

Observatie: La monetare nu se poate urmari in liste acest camp intrucat el se 

centralizeaza in table dupa tipul de venit (ContSaft), formele de incasare si pe cotele de 
TVA. 

Comercial 

 S-au corectat informatiile aduse in lista Necesar de aprovizionat 2 pe coloanele L1, 
L2 etc. 

MENTOR: 

 Intrari – Facturi – s-au inhibat optiunile de acordare Discount/Majorare direct pe cont 
(de grup/total)  pentru a fi in concordanta cu modul de transmitere a valorilor pe linii 
cerut in declaratia SAF-T. 

 Intrari – Factura la aviz – s-au inhibat optiunile de acordare discount. Daca este 
necesar, se va crea un articol tip serviciu separat pentru acordarea discountului. 

 Trezorerie – Import plati din format text – s-a adaugat posibilitatea de a stinge si 
bonurile fiscale (vezi documentatia Plati – din Structuri import din alte aplicatii). 

Modificari/Dezvoltari SAF-T WMC: 
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 Inca din versiunea anterioara s-a adaugat un camp nou TaxCode – pe Intrari 
(Facturi, Facturi in asteptare, Facturi la avize, Chitante/bon fiscal, Import, 
Intrari de la persoane fizice), Iesiri (Facturi, Facturi la avize, Chitante/bon 
fiscal, Iesiri in valuta), Facturi regim special TVA-OSS/servicii electronice, 
Trezorerie (Casa, Banca, Justificare avand decontare, Monetare). Acest 
camp se va completa automat la salvarea documentului cu codul de taxa ce 
se va exporta in declaratia SAF-T, in functie de felul tranzactiei si tipul de 
TVA. 

 Tot pe documentele anterior mentionate,  s-a adaugat butonul   care 
va putea fi apelat dupa salvarea documentului. Prin intermediul acestei 
optiuni avem acces la macheta TAXDECL ce ofera informatii cu privire la: 
denumirea articolului, valoarea tranzactiei, ContSAFT ce va fi declarat in 
D406, TaxCode din nomenclatorul ANAF, baza de calcul TVA si valoarea TVA-
ului aferent liniei din factura. Campul Manual este implicit pe NU, 
modificandu-se pe DA in cazul modificarilor manuale a TaxCode-ului sau a 
campului ContSaft. Procedura de Refacere TaxCode pe documente nu va 
mai trece prin liniile setate cu DA, la Manual. 

 Constante noi: 

 SAF-T Parteneri: export persoana de contact implicita = DA/NU (implicit se    
 exporta, dar daca clientii au in baza de date foarte multe date 
incorecte, pot opta  sa nu se exporte, fiind campuri optionale in cadrul 
declaratiei); 

 SAF-T Parteneri: export banca facturare = DA/NU (implicit se exporta, dar 
daca clientii au in baza de date foarte multe date incorecte, pot opta sa nu se 
exporte, fiind campuri optionale in cadrul aceste declaratii). 

Pentru mai multe detalii consultati documentul WMC – Declaratia 406 SAF-T care insoteste 
kit-ul curent. 

Service: 

 Intretinere – optiune noua - SAF-T: Refacere TaxCode pe documente – pentru 
generarea automata a taxcode-urilor pe documente deja introduse. 

Atentie!!! 

Functionarea acestei optiuni este conditionata de existenta declaratiei SAF-T pe cheie de 
mentor. 

SALARII: 

 Pontaj lichidare – Sinteza – s-a corectat modificarea manuala a zilelor de la Total 
lucrat care reveneau la valoarea initiala in momentul salvarii. 

 Calcul salarii – s-a corectat valoarea afisata a contributiei asiguratorie de munca in 
cazul in care salariatul beneficia pe langa salariu realizat si de alte sume de valoare 
mica (sub 22 lei). De mentionat ca sumele raportate eronat au aparut doar pe listari . 

 S-au corectat contributiile de CAS si CASS in cazul salariatilor din domeniul 
constructiilor cu conditii speciale sau deosebite. Din versiunea 899 contributiile se 
calculau fara facilitati pentru acest tip de salariati. 
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 Alte drepturi/penalizari – S-a corectat eroarea de la calculul valorilor din net in brut 
atunci cand erau multe inregistrari pe pagina. 

 Prime speciale – s-a introdus posibilitatea calculului primelor din net in brut, insa 
valoarea bruta calculata va duce la mici diferente pentru restul de plata in cazul in 
care persoana beneficiaza de deducere personala de baza. Pe firmele care aplica 
facilitatile din domeniul constructiilor aceasta optiune nu este definitivata. 

 

Versiunea 22.041/1 (05.04.2022) 

Versiunile vor fi incrementate dupa urmatorul algoritm: anul, luna, numar versiune din 
luna/versiunea minora.  

LISTE: 

Mentor: 

 In lista Fisa de cont (2) s-a marit campul afisat pentru Denumire gestiune la 65 
de caractere; 

 S-au corectat informatiile aduse in campul de Numar comanda client din lista de 
Iesiri in cazul in care pe factura/aviz se rezolva comanda prin articol echivalent. 

MENTOR:       

 eFactura 

 s-a modificat algoritmul de completare a datelor in xml pentru clienti     
pesoane fizice astfel incat sa se valideze fara erori; 

 la facturile platite cu vouchere de vacanta ce trebuie transmise incepand 
cu data de 01.04.2022 se va alege la Scadenta – Tip plata – Online (vezi 
documentul Documentatie e-Factura actualizat). 

SAFT-T: 

 Trezorerie – s-a refacut completarea taxcode-urilor pentru SAF-T in cazul platilor 
facturilor cu tva la incasare; 

 S-a rezolvat problema partenerilor care, desi nu aveau bifa de Prezent pe 
declaratia SAF-T, se regaseau in declaratie; 

 Atunci cand se lucreaza cu iesiri prin cont intermediar, la rubrica ContSaft din 
TaxDecl se va duce contul din tipul contabil ca intermediar pe iesire; 

 S-au rezolvat taxcode-urile pentru tranzactiile cu parteneri din Marea Britanie; 

 S-a rezolvat completarea campului ContSaft din TaxDecl de pe facturile la aviz 
cu servicii; 

 Constante noi: 

 SAF-T: Articol de tip serviciu incadrat la importuri de bunuri – 
articolul setat aici va fi tratat ca import de bunuri din UE sau non 
UE la completarea taxcode-urilor pe documente, chiar daca se 
afla pe factura separata de cea a bunurilor aferente; 

 SAF-T: Includere servicii in valoare bunuri din facturi comune – 
vine implicit pe DA si face ca serviciile aflate pe o factura de 
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import cu bunuri sa fie tratate la taxcode tot ca import de bunuri, 
considerandu-se servicii adiacente marfurilor de pe factura. 

SALARII: 

 Alte drepturi/penalizari – s-a corectat calculul primelor din net in brut sa se 
efectueze numai pentru pesoanele selectate; 

 Adeverinte Word : s-au adus modificari/corectii la urmatoarele: 

 tag-uri adeverinta de vechime si cea de CAS (trebuie reimportat 
sablon), 

 SQL-uri cu adeverinta coasigurati pentru ca nu aducea in unele situatii 
datele angajatului, 

 SQL Anexa 10 pentru eroarea token si tipurile de cod asig. ca sa 
aduca informatiile corect, 

 SQL adeverinta de vechime pentru ca nu aducea toate datele la 
angajat si la acte aditionale, 

 SQL CASS sa aduca numar zile, venitul brut (pentru sql-uri trebuie 
reimportat formatul word). 

 

Versiunea 22.041/2 (08.04.2022) 

Versiunile vor fi incrementate dupa urmatorul algoritm: anul, luna, numar versiune din 

luna/versiunea minora. Daca se face upgrade de la o versiune care are acelasi numar 

inainte „/” (de exemplu: trecem de la vers 22.041/1 la versiunea 22.041/2), nu trebuie sa 

executati procedura de verificare de structuri. 

MENTOR: 

 S-a corectat procedura de install in cee ce priveste actualizarea constantelor – in 
anumite cazuri, actualizarea constantelor nu se efctua, chiar daca era bifata aceasta 
optiune la lansare; 

 eFactura – s-a modificat algoritmul de completare a datelor in xml pentru judetul si 

tara clientului: in cazul in care in NLOCALIT.DB campul CodTara este null se va 
duce identificatorul RO. 

 SAFT-T: – Trezorerie – s-a corectat impartirea valorilor in TaxDecl in cazul platilor 

facturilor cu tva la incasare care au si articole cu TVA si articole cu TVA scutit. 

Casa de marcat:  

 S-a corectat eroarea cu „nu gasesc CodTVA pentru TVA=0” atunci cand se revenea 
pe bonul de la casa de marcat deja salvat. 

 

Versiunea 22.041/3  (13.04.2022)  

Versiunile vor fi incrementate dupa urmatorul algoritm: anul, luna, numar versiune din 
luna/versiunea minora. Daca se face upgrade de la o versiune care are acelasi numar 
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inainte de „/”(de exemplu: trecem de la vers. 22.041/1, la versiunea 22.041/3), nu trebuie 
sa executati procedura de verificare de structuri. 

MENTOR:  

 S-a corectat procedura de install in ceea ce priveste actualizarea constantelor – in 
anumite cazuri, actualizarea constantelor nu se efectua, chiar daca era bifata 
aceasta optiune la lansare;  

 S-a corectat procedura de selectie a articolelor pe documente prin intermediul 
plusului verde;  

 S-a corectat selectarea carnetului de chitante atunci cand se face incasarea prin 
casa direct din factura;  

 eFactura – s-a modificat algoritmul de completare a datelor in xml pentru judetulsi 
taraclientului: in cazul in care in NLOCALIT.DB campul CodTara este null se va 
duce identificatorul RO; 

 SAFT-T: – Trezorerie – s-a corectat impartirea valorilor in TaxDecl in cazul platilor 

facturilor cu tva la incasare care au si articole cu TVA si articole cu TVA scutit.  

Casa de marcat:  

 S-a corectat eroarea cu „nu gasesc CodTVA pentru TVA=0” atunci cand se revenea 
pe bonul de la casa de marcat deja salvat;  

 S-a corectat transmiterea denumirii articolelor catre casele de marcat Datecs.  

WMEdi:  

 DOCXCHANGE2 – S-a introdus tag-ul CustomizationId pentru facturile de marfa 
exportate catre EMAG.  

Auto:  

 S-a corectat blocajul care aparea in unele cazuri la generarea transferului din 
comanda. 

 

Versiunea 22.051 (10.05.2022) 

Versiunile vor fi incrementate dupa urmatorul algoritm: anul, luna, numar versiune din 

luna/versiunea minora. Daca se face upgrade de la o versiune care are acelasi numar 

inainte de „/” (de exemplu: trecem de la versiunea 22.041/1 la versiunea 22.041/3), nu 

trebuie sa executati procedura de verificare de structuri. 

MENTOR:     

 Rezolvare erori de genul: „TNavigator…., Acces Violation…, Obiecte neinitializate” 
ce au aparut la versiunea 22.041 pe anumite baze de date la Monetare, Transferuri, 
Diminuari/Mariri stoc, Adaugare articol nou, Actualizare pret abonament, 
Modificare/Adaugare conditii salarizare, Initializare solduri parteneri cu TVA la 
incasare (rezolvat partial), Import note contabile; 

 S-a rezolvat problema aducerii informatiilori de la iesiri – Observatii articole – Import  
pentru linia selectata; 
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 S-a rezolvat problema documentelor de legatura de pe tranzactiile in curs din 
initializare, in cazul fuzionarii partenerilor; 

 S-a rezolvat problema importului de compensari din alte aplicatii in cazul in care se 
sting documente care au la carnet de document o serie mai mare de 8 caractere; 

 Introducerea unui categorii noi de taxare inversa – 36 Gaze naturale, valabila 
incepand cu luna aprilie 2022; 

 Salarii: S-a corectat eroarea cu „Key violation” de la salvarea ratelor pentru pensile 
private. 

SAF-T:  

 Optiunea SAF-T de pe documente: a fost adaugata posibilitatea selectarii partiale a 
cheii afisate, ulterior fiind generate variantele de chei cu taxcode aferente; 

 A fost adaugata optiunea SAF-T pentru completarea manuala a campurilor: 
contSaft, taxcode , taxbase si taxval pe machetele de „Compensari” si „Note 
contabile” in cazurile in care este necesara declararea unor inregistrari cu TaxCode 
in D406. 

EFactura: 

 S-a inclus campul „CompanyID schemeID” si pentru persoanele fizice – camp ce va 
cuprinde CNP-ul, deoarece acesta a devenit obligatoriu; 

 S-a modificat modul de raportare a judetului firmei emitenete – se va duce simbolul 
judetului in loc de denumire; 

 La nivel de articol au fost adaugate butoane pentru specificarea  tipului de produse 
comercializate:  normal, risc fiscal ridicat si constructie noua; 

 Nomenclator – Articole – Alte caracteristici – s-a adaugat optiunea noua: „Tip pentru 
eFactura” – bifa vine implicit pe „normal”, insa trebuie setata dupa specificul fiecarui 
articol; 

 La nivel de articol,  au fost adaugata optiuni pentru a selecta: 

 1.Codul vamal pentru articolele cu risc ridicat ce se afla pe factura 

electronica emisa catre client persoana fizica sau juridica; 

 2.Codul CPV pentru articolele cu risc ridicat ce se afla pe factura 

electronica emisa catre client institutie publica; 

 Nomenclator - Parteneri – Fisa partener - a fost adaugat un flag pentru setarea 
partenerului ca fiind Institutie Publica; 

 Iesiri – Facturi/Facturi la avzie – Termene scadente – Pentru evidentierea facturilor 
platite cu vouchere de vacanta au fost introduse doua tipuri noi de plata: Voucher 
CARD si Voucher CEC (pentru tichetele de vacanta). Pentru Vorcher CEC se poate 
completa seria tichetului de vacanta la campul de „Observatii” din „Termene 
scadente”, urmand ca aceasta informatie sa apara si in xml-ul generat; 

 Constanta noua – eFactura:Text relevant pe campul Header/Note pentru scutire 
de TVA – va fi completata cu un text specific, care evidentiaza  emiterea facturii cu 
TVA scutit de catre agentiile de turism sau emiterea facturii fara TVA pentru 



 

Clasificare: Public Rev.1.19– 17.02.2025 159 

neplatitorii de TVA etc., informatie ce se va duce in eFactura la datele facturii, la 
campul „Note”. 

WMEdi: 

  A fost introdus un nou format pentru exportul facturilor EDINET 2, caracterizat de o 
noua declarare a TVA-ului si referinte la comanda clientului si documentul de livrare 
in antetul facturii exportate. 

Restaurant: 

 S-a corectat problema de la articole cu bifa de articol promotional – se putea 
adauga procent de discount pe casa de marcat si s-a adaugat un buton: Discount 
automat care aduce discountul setat in functie de criteriul cantitate, setat la nivel de 

articol. 

 

Versiunea 22.051/1 (12.05.2022) 

MENTOR:     

 Rezolvare erori de genul: „TNavigator…., Acces Violation…, Obiecte neinitializate” 
ce au aparut la versiunea 22.041 pe anumite baze de date la Monetare, Transferuri, 
Diminuari/Mariri stoc, Adaugare articol nou, Actualizare pret abonament, 
Modificare/Adaugare conditii salarizare, Initializare solduri parteneri cu TVA la 
incasare (rezolvat partial), Import note contabile; 

 S-a rezolvat problema aducerii informatiilor de la Iesiri – Observatii articole – Import  
pentru linia selectata; 

 S-a rezolvat problema documentelor de legatura de pe tranzactiile in curs din 
initializare, in cazul fuzionarii partenerilor; 

 S-a rezolvat problema importului de compensari din alte aplicatii, in cazul in care se 
sting documente care au la carnet de document o serie mai mare de 8 caractere; 

 Introducerea unui categorii noi de taxare inversa – 36 Gaze naturale, valabila 
incepand cu luna aprilie 2022; 

 Pe facturile de iesire Serviciile electronice  se vor putea selecta doar articolele de 
tip serviciu electronic.  

SAF-T:  

 Optiunea SAF-T de pe documente: a fost adaugata posibilitatea selectarii partiale a 
cheii afisate, ulterior fiind generate variantele de chei cu taxcode aferente; 

 A fost adaugata optiunea SAF-T pentru completarea manuala a campurilor: 
contSaft, taxcode , taxbase si taxval pe machetele de „Compensari” si „Note 
contabile” in cazurile in care este necesara declararea unor inregistrari cu TaxCode 
in D406. 

eFactura: 

 S-a inclus campul „CompanyID schemeID” si pentru persoanele fizice – camp ce va 
cuprinde CNP-ul, deoarece acesta a devenit obligatoriu; 
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 S-a modificat modul de raportare a judetului firmei emitenete – se va duce simbolul 
judetului in loc de denumire; 

 Nomenclator – Articole – Alte caracteristici - s-a adaugat optiunea noua: „Tip pentru 
eFactura” – bifa vine implicit pe „normal”, insa trebuie setata dupa specificul fiecarui 
articol; 

 La nivel de articol,  au fost adaugate optiuni pentru a selecta: 

 Codul vamal pentru articolele cu risc ridicat ce se afla pe factura 

electronica emisa catre client persoana fizica sau juridica; 

 Codul CPV pentru articolele cu risc ridicat ce se afla pe factura 

electronica emisa catre client institutie publica; 

 Nomenclator – Parteneri – Fisa partener - a fost adaugat un flag pentru setarea 
partenerului ca fiind Institutie Publica; 

 Iesiri – Facturi/Facturi la avize – Termene scadente - Pentru evidentierea facturilor 
platite cu vouchere de vacanta au fost introduse doua tipuri noi de plata: Voucher 
CARD si Voucher CEC (pentru tichetele de vacanta). Pentru Voucher CEC se poate 
completa seria tichetului de vacanta, iar pentru Voucher Card datele cardului folosit 
in campul de „Nr. voucher vacanta” – vezi Documentatie e-factura ce insoteste 
versiunea curenta; 

 Constanta noua – eFactura:Text relevant pe campul Header/Note pentru scutire 
de TVA – va fi completata cu un text specific, care evidentiaza  emiterea facturii cu 
TVA scutit de catre agentiile de turism sau emiterea facturii fara TVA pentru 
neplatitorii de TVA etc., informatie ce se va duce in eFactura la datele facturii, la 
campul „Note”. 

Salarii: 

 S-a corectat eroarea cu „Key violation” de la salvarea ratelor pentru pensiile private. 

WMEdi: 

 A fost introdus un nou format pentru exportul facturilor EDINET 2, caracterizat de o 
noua declarare a TVA-ului si referinte la comanda clientului si documentul de livrare 
in antetul facturii exportate. 

Restaurant: 

 S-a corectat problema de la articole cu bifa de articol promotional - se putea adauga 
procent de discount pe casa de marcat si s-a adaugat un buton: Discount automat 

care aduce discountul setat in functie de criteriul cantitate, setat la nivel de articol. 

 

Versiunea 22.051/2 (16.05.2022) 

Versiunile vor fi incrementate dupa urmatorul algoritm: anul, luna, numar versiune din 

luna/versiunea minora. Daca se face upgrade de la o versiune care are acelasi numar 

inainte de „/” (de exemplu: trecem de la versiunea 22.041/1 la versiunea 22.041/3), nu 

trebuie sa executati procedura de verificare de structuri. 
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Mentor 

 S-a corectat eroarea de la listare facturi la aviz, eroare ce aparea in anumite 

conditii. 

MENTOR 

 Salarii: S-a corectat eroarea de la Nomenclatoare – Tipuri retineri diverse. 

 eFactura: S-a corectat eroarea returnata la Upload XML pentru varianta de testare. 
Eroarea era de forma „CIF introdus=RO123456.. nu este un numar”. Pentru 
corectie, se poate doar copia noul WMDecl peste cel existent din WinMENT. 

 

Versiunea 22.051/3 (19.05.2022) 

Versiunile vor fi incrementate dupa urmatorul algoritm: anul, luna, numar versiune din 

luna/versiunea minora. Daca se face upgrade de la o versiune care are acelasi numar 

inainte de „/” (de exemplu: trecem de la versiunea 22.051/1 la versiunea 22.051/3), nu 

trebuie sa executati procedura de verificare de structuri. 

LISTE  

Mentor 

 La listare Contracte comerciale clienti s-a introdus variabila „E-MAIL CLIENT” in 

Configurare  – Specific lista. 

MENTOR 

 Nomenclator parteneri – s-a rezolvat eroarea de la Detalii oferta/Contract 

abonament; 

 Mariri/Diminuari de stoc – s-a rezolvat eroarea de la selectia articolelor cu atribute 

atunci cand se facea cautarea din grila cu articole de pe document; 

 Transfer intre gestiuni – s-a rezolvat problema selectarii atributelor la livrare (pentru 

articole cu atribute); 

 Iesiri – Facturi/Facturi la avize – s-a corectat in view-ul mare completarea 

campurilor AMEF si Validat. 

 

Versiunea 22.071/ 1(01.07.2022) 

Versiunile vor fi incrementate dupa urmatorul algoritm: anul, luna, numar versiune din 

luna/versiunea minora. Daca se face upgrade de la o versiune care are acelasi numar 

inainte de „/” (de exemplu: trecem de la versiunea 22.071/1 la versiunea 22.071/3), nu 

trebuie sa executati procedura de verificare de structuri. 

MENTOR 

  S-a rezolvat problema de la receptie in cazul in care factura cuprindea retur marfa 

catre furnizor; 

  Iesiri facturi – s-a corectat afisarea informatiilor de la campurile de AMEF si Validat 
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in view-ul mare de iesiri facturi; 

  S-a rezolvat eroarea cu SQLOpen ce se obtinea in anumite cazuri la 

detaliere/adaugare facturi la avize; 

  S-a rezolvat problema de la import avize din alte aplicatii ( dadea eroare cu Table 

is full). 

 eFactura:  

 Iesiri – s-au introdus meniuri noi: Facturi (e-Facturare) si Facturi la avize (e-
Facturare) in care sunt aduse doar facturile/facturile la avize care indeplinesc 
conditiile actuale pentru obligativitatea transmiterii e-Facturii: factura incasata cu 
card/voucher de vacanta, clientul este institutie publica, contine articole cu risc 
ridicat sau constructie noua; 

 In view-ul mare de iesiri s-a introdus o noua coloanal Stare eFact in care se va afisa 
statusul referitor la e-Factura. Pentru detalii consultati documentul Documentatie e-
Factura care insoteste kit-ul current; 

 S-a rezolvat problema de la Factura de tip 751 Factura la bon care se ducea in xml 
ca tip 380 Initiala. 

Salarii:  

 S-a rezolvat problema afisarii numarului de ore care se vedea dublat in view-ul mare 
de la pontaje; 

 S-a adaugat un domeniu nou pentru activitatile zilierilor: 

 Lit.q-activitati de studiere a pietei si de sondare a opiniei publice-cl.7320; 

 Pontaj total ore: s-a rezolvat problema actualizarii automate a campului de Total Intr. 
in functie de completarea campurilor specifice intreruperilor; 

 S-a rezolvat problema importului de zilieri pe luna mai (in structura de import se 
cerea parametrul “mai.” si trebuia “mai”); 

 S-au tratat in liste indemnizatiile noi cu codurile 17 Ingrijire pacient cu afectiuni 
oncologice  si 92 Supraveghere copil in carantina/izolare – consulta documentatia 
Configurari indemnizatii – iunie 2022. 

 

Modificari referitoare la OUG 67/2022 – 200 lei suma scutita 

 Conditii de salarizare – incepand cu luna iunie 2022 pe tab-ul de salarizare s-a 
introdus un camp nou dupa Salariu tarifar de incadrare “din care – cf. OUG 67/2022” 
in care se poate introduce suma de 200 lei pentru care nu se datoreaza contributii si 
impozit atunci cand se majoreaza salariul de la 2550 la 2750 lei conform OUG 
67/2022; 

 In Grila lichidare  

 s-a introdus un rand nou „…din care: Suma exceptata cf. OUG67” in care 
se va aduce suma care va fi exceptata de la plata contributiilor si 
impozitului proportional cu timpul lucrat. 

 campul Venit brut TOTAL a devenit Venit brut baza de calcul in care nu va 
fi cuprinsa suma exceptata cf.OUG67. 
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 Suma execeptata va fi cuprinsa in Venit net TOTAL, Salar net si Rest de 
plata. 

Modificari referitoare la Legea 135/2022 – facilitati fiscale salariale in 
domeniul agro-alimentar – consultati documentatia Configurari salarii cu 
FACILITATI - iunie 2022. 

 Constante generale – au fost redenumite constantele referitoare la domeniul 
constructiilor, acum fiind cuprinse in denumirea lor termenele generice de facilitati 
fiscale/facilitati salarii, intrucat aplicativitatea acestor constante se extinde si asupra 
domeniului agro-alimentar; 

***Daca nu se ruleaza install-ul complet (inclusiv cu Actualizare constante), va fi 
necesara rularea optiunii din Service – Avarie – Actualizare constante pe fiecare 
firma si pe fiecare luna in parte pe care se doreste afisarea constantelor cu noile 
denumiri. 

 Machete contributii/indemnizatii – au fost redenumite campurile care faceau referire 
la domeniul constructiilor cu termenul generic de Facilitati; 

 Conditii de salarizare – Contributii: pentru firmele ce desfasoara activitati in 
domeniile cu facilitate fiscal salariale, s-a introdus un nou flag „Opteaza pt. Pilonul II 
pensii = CAS fara facilitate” care se va bifa atunci cand angajatul opteaza pentru 
retinerea si plata de catre firma a procentului de 3.75% (pensia privata pilonul II). In 
acest caz la angajat se va calcula CAS in valoare procentuala de 25%; 

 Contributii angajat/angajator – CAS angajat facilitati – s-a introdus un nou flag „Activ 
la facilitate cu pilonul II” care se va bifa atunci cand in firma sunt angajati care 
opteaza pentru retinerea suplimentara a procentului de 3.75% la CAS  - pilonul II 
pensii. 

Productie:  

 S-a rezolvat problema modificarii materialelor, manoperei sau gestiunilor din reteta 
arefernta comenzii interne (la salvare se pierdeau sau se dublau modificarile). 

Diverse – Confidentialitate date:  

 S-a adaugat o optiune noua in Categorii utilizatori – Diverse pentru configurarea 
accesului pe macheta de trimitere a e-Factura – Iesiri: Acces generare si transmitere 
e-Factura. 

Service:   

 S-a rezolvat problema blocarii programului dupa emiterea e-facturii si deschiderea 
separata a executabilului de wmdecl. 

 

Versiunea 22.071/2 (06.07.2022) 

Versiunile vor fi incrementate dupa urmatorul algoritm: anul, luna, numar versiune din 
luna/versiunea minora. Daca se face upgrade de la o versiune care are acelasi numar 
inainte de „/” (de exemplu: trecem de la versiunea 22.071/1 la versiunea 22.071/2), nu 
trebuie sa executati procedura de verificare de structuri. 

MENTOR: 
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 S-a rezolvat eroarea cu „Table is busy” aparuta in versiunea 22.071/1; 

 S-a rezolvat problema setarii bifei de risc ridicat sau constructie noua de pe articole 

in cazul in care se lucra pe cheie standard. 

SALARII:  

 S-a rezolvat inregistrarea contabila in care se dubla suma acordata OUG 67/2022 si 
implicit restul de plata adus la lichidare; 

 S-a corectat calculul sumei cf. OUG 67/2022 in cazul in care salariatul avea ore 
suplimentare. Tratarea orelor suplimentare la calculul sumei exceptate de la plata 
contributiilor si a impozitului se va face in functie de includerea lor sau nu in Total 
zile lucrate (verificati daca este setata constanta Calcul automat zile normal lucrate: 
„total lucrate” ); 

 S-a corectat problema calculului sumelor din net in brut pe machete de Alte 

drepturi/penalizari; 

 S-au actualizat denumirile Contributiilor si a Indemnizatiilor din NEW pentru firmele 

din sectorul de constructii/agro-alimentar (pentru firmele nou adaugate sau pentru 

indemnizatiile si contributiile  aduse din NEW cu optiunea de pe machete). 

SERVICE: 

 Intretinere – Generare Token pentru raportari in SPV – s-a corectat inscrierea serial 

number-ului la lansarea procedurii; 

 Intretinere – SAF-T: Verificare TaxCode pe documente – s-a rezolvat problema 

aparuta in versiunea 22.071/1 la rularea acestei optiuni dupa reprogramarea 

codurilor pentru SAF-T. 

 

Versiunea 22.071/3(08.07.2022) 

MENTOR 

Liste: 

 Comercial – Comenzi – Comenzi in curs clienti – s-a refacut macheta (nu se mai 

vedea optiunea de Perioada, se refera la termenul de livrare). 

eFactura: 

 S-a corectat mesajul de eroare care aparea la apasarea butonul send pentru 

verificarea statusului unei facturi deja trimise. 

WMEfact: 

 A fost corectata eroarea care aparea cand se schimba pe macheta mediul de 
trimitere din Productie in Testare. 

 

Versiunea 22.071/4 (14.07.2022) 

MENTOR 
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Service: 

 Intretinere – Editare Efacturi.ini –  optiune noua introdusa ca urmare a erorilor 

returnate de la Anaf pentru E-factura emisa incasata cu voucher:  

E: validari globale 

 SCHEMATRON 

 eroare: [UBL-CR-681]-A UBL invoice should not include the PaymentMeans InstructionNote 

 Functionare: La deschiderea machetei, se pot completa urmatoarele valori: 

 0 – valoare care face ca in xml sa nu se mai completeze nodul cu 

InstructionNote on xml unde se ducea valoarea Voucher, obtinand astfel 

validare fara erori; 

 1 – valoare care se va trece in cazul in care Anaf-ul va reveni la modul de 

completare a liniei in xml, revenind astfel la situatia initiala, fara a fi nevoie de 

schimbarea versiunii de program. 

Atentie! 

Procedura noua se va rula numai de firmele care au de transmis E-facturi incasate 

cu Vouchere. 

eFactura: 

 Au fost aduse corectii la sectoarele pentru Bucuresti, pentru validarile legate de 

rotunjiri la TVA, pentru erorile primite pentru facturile cu discount. 

 

Versiunea 22.071/6 (26.07.2022) 

MENTOR 

 Iesiri – Facturi s-a adaugat posibilitatea vizualizarii la listare a codului CPV setat la 

nivel de articol. 

 Import din alte aplicatii – Facturi oss s-a corectat orasul partenerului din UE, 

aducea localitate din Romania. 

 Import din alte aplicatii – Facturi iesire a fost adaugata variabila tip plata care poate 

lua valori de la 1 la 12  si posibilitatea de a pune mai multe scadente (a se vedea 

documentul cu explicatii). 

Liste: 

 Mentor– Miscari – Iesiri s-a adaugat coloana pentru vizualizarea codului CPV setat 

la nivel de articol. 

 Mentor – Miscari – Iesiri s-a adaugat coloana pentru Institutie Publica, partenerii 

din aceasta categorie avand DA pe coloana. 

eFactura: 

 Au fost rezolvate erori cauzate de rotunjirile la zecimale. 

 A fost adaugat in mesajul de eroare link-ul catre documentul cu posibile solutii 

pentru erorile aparute la validarea facturilor electronice. 
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Versiunea 22.081/1(16.08.2022) 

Versiunile vor fi incrementate dupa urmatorul algoritm: anul, luna, numar versiune din 

luna/versiunea minora. Daca se face upgrade de la o versiune care are acelasi numar 

inainte de „/” (de exemplu: trecem de la versiunea 22.071/1 la versiunea 22.071/2), nu 

trebuie sa executati procedura de verificare de structuri. 

LISTE: 

Mentor: 

 Stocuri – Nomenclatoare articole –  s-a adaugat cod CPV setat la nivel de articol; 

 Liste – Mentor – Miscari - Lista iesirilor – a fost adaugata coloana Status 

transmitere eFactura; 

 Stocuri la moment si Miscari – Iesiri - s-a marit campul cod extern de la 20 la 25 de 

caractere; 

 Iesiri – Facturi – Listare: au fost adaugati parametri noi in Specific lista: CHITANTA 

NUMARDOC, CHITANTA SERIEDOC, CHITANTA TIPDOC; 

 Miscari – Iesiri: a fost adaugata coloana cu Status Efactura. 

Salarii: 

 Salarii – Fluturas format variabil: s-a adaugat o linie cu Total drepturi salariale nete 

care cuprind salariul net, prime speciale si drepturile in natura; 

 Salarii – Lista Lichidare: s-a adaugat coloana  noua cu Suma execeptata cf. 

OUG67; 

 Zilieri – Registru zilieri – a fost adaugata coloana Impozit scutit. 

MENTOR: 

Iesiri: 

 Facturi: s-a adaugat posibilitatea vizualizarii la listare a codului CPV setat la nivel 

de articol; 

 Facturi la avize: a fost adaugat campul eFactura Observatii; 

 Facturi – s-a corectat TaxCode-ul pe facturile cu incasare imediata prin casa de 

marcat, erau aduse TaxcCode-urile specifice facturilor de iesire, in loc de 310327; 

Trezorerie: 

 Trezorerie casa/banca – corectie contSAFT adus la plata facturilor de TVA la 

incasare (pe TaxDecl era adus contul reprezentativ, in loc de contul de venit); 

 Trezorerie casa/banca – a fost schimbat TaxCode-ul SAF-T pentru plata facturilor 

cu TVA la incasare. 

Constante: 

 Constanta noua Banca Trezorerie relatia B2G (e-factura) unde se va introduce 

contul de trezorerie ce trebuie exportat in eFactura catre Institutiile statului. 
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e-Factura: 

 S-a corectat procedura de populare cu facturi a meniului Iesiri – Facturi la avize (E-

Facturare); 

 S-a corectat data scadentei dusa in xml-ul pe e-factura pentru facturile la aviz; 

 S-a corectat procedura de generare a xml-urilor pentru toate E-Facturile (cea din 

click dreapta, pe view-ul mare) – procesul de generare a xml-urile se oprea atunci 

cand intalnea facturi anterior trimise cu statutul downloaded; 

 S-a corectat rotunjirea la valorile de pe facturi cu discount pe coloana AD% atunci 

cand documentul contine articole cu diferite procente de TVA ; 

 In cazul in care constanta Observatii articol pe rand nou, spargere denumire articol, 

partener este pe DA, observatiile de la nivelul articolului se vor exporta in xml pe 

campul descriere; 

 S-a corectat exportul unitatii de masura in xml atunci cand pe facturi se foloseste 

UM secundara (pana acum s-a exportat UM principala, de acum se va exporta UM 

secundara); 

 Daca sunt setate la nivel de articol denumirea de la client si cod de la client, 

informatiile vor fi preluate in xml e-factura la BuyersItemIdentification; 

 Daca este setat codul extern la nivel de articol, este dus in xml efactura la 

SellersItemIdentification; 

 Daca articolul are setate atribute, acestea vor fi duse in denumirea articolului in xml 

efactura. 

PRODUCTIE: 

 S-a corectat aducerea comenzilor  pe raportul de productie. 

SALARII:  

 S-a adaugat posibilitatea introducerii CNP-ului la rezolvarea indemnizatiilor cod 17– 
Ingrijire pacient cu afectiuni oncologice si cod 92 – Supravegherea si ingrijirea 
copilului in varsta de pana la 18 ani, pentru care s-a dispus masura carantinei sau a 
izolarii; 

 S-a implementat modul de lucru pentru zilierii din domeniul agro-alimentar care 
beneficiaza de facilitati fiscale conform legii 135/2022 numai daca remuneratia bruta 
primita pentru activitatea prestata de zilieri, potrivit legii, este stabilita proportional la 
un salariu brut de incadrare pentru 8 ore de munca/zi de minimum 3.000 de lei 
lunar, respectiv 17.9283 lei pe ora. 

 Constanta noua la Personal/salarizare – Zilieri – Procent calcul CAS zilieri 
facilitati – care vine implicit pe valoarea de 21.25, procent ce se va aplica pentru 
calculul CAS-ul in cazul in care se vor intruni conditiile pentru aplicarea 
facilitatilor ; 

 Registru zilieri – camp nou – Se aplica facilitati agro – apare pe macheta doar 
daca constanta  Angajatorul desfasoara activitati in domeniu cu facilitati fiscale 
este setata pe valoarea : Agro-alimentar. Campul se va bifa manual de catre 
operator, in functie de conditiile firmei ; 
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 Registru zilieri – coloana noua – Impozit scutit – in care se va afisa valoarea 
impozitului scutit pentru zilierii cu facilitati. 

***Calculul creantelor cu facilitati se va realiza doar in urmatoarele conditii : 

 constanta  Angajatorul desfasoara activitati in domeniu cu facilitati fiscale este 
setata pe valoarea : Agro-alimentar ; 

 campul Se aplica facilitati agro este bifat ; 

 tariful orar este mai mare de 17.983 lei. Pentru zilierii cu un tarif orar sub aceasta 
valoare, calculul se va face ca si pana acum, fara facilitati. 

DOCIMPSERVER : 

 S-a introdus in exportul informatiilor despre articole si campul Cod D394 (idem si in 
WmgGenCMD) ; 

 S-a introdus o functie noua GetUM – citire nomenclator de unitati de masura si 
paritati. 

 

Versiunea 22.081/2(22.08.2022) 

MENTOR: 

 Corectie blocaj vizual la salvare monetare pe bara de progres Analiza Monetare(se 
rezolva inclusiv pe versiunea 22.081/1 dand click in afara mesajului). 

 

SALARII: 

 A fost reintrodus modul de calcul al contributiilor platite de angajator pentru angajatii 
part time sau angajatii cu norma intreaga care realizeaza in cursul lunii sub salariul 
minim pe economie raportat la numarul de zile in care au avut contractul activ. 

Pentru calculul contributiilor suplimentare trebuie ca pe conditii de salarizare sa se 
bifeze campul de Contributii – se aplica baza minima. 

 Refacere sume pe registru zilieri – a fost cuprins algoritmul de calcul CAS si impozit 
cu facilitati pentru zilierii din agricultura. Inainte de a rula optiune pe registrele deja 
facute cu versiune mai veche de 22.081/1 trebuie pusa manual bifa de Se aplica 
facilitati agro de pe fiecare registru. 

 

Versiunea 22.081/2(22.08.2022) 

Versiunile vor fi incrementate dupa urmatorul algoritm: anul, luna, numar versiune din 
luna/versiunea minora. Daca se face upgrade de la o versiune care are acelasi numar 
inainte de „/” (de exemplu: trecem de la versiunea 22.081/1, la versiunea 22.081/3), nu 
trebuie sa executati procedura de verificare de structuri. 
SALARII: 

 S-a corectat nota contabila fara cont pe debit de la corectie zecimale CAM ce a 
aparut pe versiunea 22.081/2, in anumite cazuri. 
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Versiunea 22.081/3(24.08.2022) 

Versiunile vor fi incrementate dupa urmatorul algoritm: anul, luna, numar versiune din 

luna/versiunea minora. Daca se face upgrade de la o versiune care are acelasi numar 

inainte de „/” (de exemplu: trecem de la versiunea 22.081/1 la versiunea 22.081/3), nu 

trebuie sa executati procedura de verificare de structuri. 

SALARII: 

 S-a corectat nota contabila fara cont pe debit de la corectie zecimale CAM ce a 

aparut pe versiunea 22.081/2 in anumite cazuri. 

Atentie! 

Pentru instalarea corecta a versiunii de program 22.081/3 trebuie instalat intai kit-ul 
versiunii 22.081/1 prin procedura cunoscuta de install si verificare structuri. Ulterior, se va 
copia executabilul 22.081/3 peste cel existent fara a mai fi necesare alte verificari. In niciun 
caz nu se va copia executabilul 22.081/3 pe versiuni mai vechi de 22.081/1. 

 

Versiunea 22.091/1(30.09.2022) 

Versiunile vor fi incrementate dupa urmatorul algoritm: anul, luna, numar versiune din 
luna/versiunea minora. Daca se face upgrade de la o versiune care are acelasi numar 
inainte de „/” (de exemplu: trecem de la versiunea 22.081/1 la versiunea 22.081/3), nu 
trebuie sa executati procedura de verificare de structuri. 

E-Transport:  

Optiune noua in program ce permite transmiterea facturilor de intrare/iesire la Anaf si 
obtinerea codului UIT necesar transportului de marfuri cu risc fiscal ridicat. Pentru detalii 
referitoare la functionare si configurari necesare, consultati documentul ce insoteste 
versiunea Documentatie e-Transport. 

Important! 

Functionarea acestei optiuni este conditionata de achizitionarea modulului e-Transport. 

Pentru oferta si detalii, luati legatura cu distribuitorul local sau agentul nostru de vanzari 

caruia ii sunteti arondat. 

LISTE: 

Mentor: 

 Miscari – Iesiri: s-au introdus coloane pentru Id Incarcare si Id Descarcare pentru 

eFactura. 

MENTOR: 

 Constanta noua: Preluare automata a obs. pe COM. INTERNE de pe linii Comanda 
– setarea acestei constante pe DA duce la preluarea automata a observatiilor de la 
nivel de linie de pe comenzi clienti, pe comanda interna aferenta acelei comenzi 
interne; 

 Confidentialitate date – categorii de utilizatori: 
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 S-a introdus o noua categorie de drepturi: Acces la modulul date salarii – 
debifarea acesteia duce la interzicerea accesului la modulul de Salarii din 
Date, in schimb, se pot vizualiza listele aferente acestui modul; 

 S-a introdus o categorie noua de drepturi pe Diverse: Iesiri: Acces generare 
si transmitere e-Transport. 

 S-a introdus posibilitatea importului facturilor in asteptare pe Import date din alta 
aplicatie – Facturi intrare; 

 S-a rezolvat problema preluarii cursului valutar pe operatiuni de la Import plati in 
format txt; 

 S-au rezolvat mesajele cu Acces neautorizat sau meniurile inhibate/invizibile ce 

apareau uneori datorita modificarilor pentru protectie pe cheie a noilor module. 

SALARII: 

 Conditii de salarizare – Contributii: s-a introdus posibilitatea selectarii motivului de 

exceptare de la plata contributiilor la baza minima; 

 S-a refacut calculul contributiilor cu si fara facilitati pentru angajatii din domeniul, cu 

facilitati care depasesc plafonul de 10.000 lei si au in luna si concedii medicale; 

Atentie!! Aceasta modificare va duce la schimbarea valorilor de la contributii, 

impozit si rest de plata la recalcul salarii. Asadar, daca ati avut aceste situatii si 

vreti sa mergeti pe noul mod de calcul, va trebui sa refaceti platile de la lichidare si 

declaratia D112. 

 S-a corectat calculul impozitului scutit in cazul angajatilor din domeniul cu facilitati 

care depasesc plafonul de 10.000 lei si au contract scutit de impozit (persoane cu 

handicap, cercetare-dezvoltare etc); 

 S-a corectat calculul impozitului scutit in cazul angajatilor din domeniul cu facilitati 
care depasesc plafonul de 10.000 lei si care sunt detasati in strainatate – nu se mai 
calculeaza impozit scutit; 

 S-a corectat calculul impozitului scutit conform ordinului 3063, in cazul angajatilor 
din domeniul cu facilitati care depasesc plafonul de 10.000 lei, care au si retineri 
neimpozabile. 

E-Factura: 

 S-au introdus 3 constante noi care nu sunt inca tratate in cod (vor putea fi folosite 
incepand cu urmatoarea versiune): 

 Persoana juridica inregistrata in RO-eFactura;  

 Transmit facturi cu produse risc fiscal intracomunitar(eFactura); 

 Transmit facturi cu produse cu risc fiscal ridicat catre PF(eFactura). 

 

Versiunea 22.091/2(03.10.2022)  

MENTOR: 
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 S-a corectat problema de la listare certificatelor de calitate de pe livrari aparuta in 
versiunea anterioara. 

 

Versiunea 22.091/3(04.10.2022)  

MENTOR:  

 Interne – Transferuri intre gestiuni – s-a rezolvat problema de la listare document; 

 Trezorerie – Monetare - s-a rezolvat problema de la listare document ;  

e-Transport:  

 S-a corectat problema de pe cheile MEMO, nu se vedea modulul e-Transport 
desi fusese programat; 

 Iesiri in valuta – s-a corectat eroarea de la generarea xml-ului pt e-Transport; 

 Corectie privind facturile ce indeplineau numai conditia de cantitate – la prima 
salvare de doument nu aparea mesajul legat de obligativitatea inregistrarii e-
Transport-ului; 

 Introducere parametru UIT in specific lista pe listare documente pe facturi de 
iesire, avize de iesire, facturi de export, avize catre subunitati si transferuri;  

 

Versiunea 22.091/4(05.10.2022)  

MENTOR: 

 Iesiri catre subunitati – s-a corectat problema afisarii avizelor catre subunitati in 
view-ul mare.  

 

Versiunea 22.091/6(18.10.2022)  

Versiunile vor fi incrementate dupa urmatorul algoritm: anul, luna, numar versiune 
din luna/versiunea minora. Daca se face upgrade de la o versiune care are acelasi numar 
inainte de „/” (de exemplu: trecem de la versiunea 22.091/1 la versiunea 22.091/6), nu 
trebuie sa executati procedura de verificare de structuri. 

LISTE: 

Mentor:  

 Iesiri – Facturi in valuta – s-a corectat afisarea campului SediuClinet la 
listarea/vizualizarea documentului.  

MENTOR:  

 Iesiri – Facturi si Iesiri in valuta – s-a corectat campul Factura este care aparea ca 
fiind inhibat pe un document nou adaugat; 

 S-a corectat eroarea cu SQLOpen de la Bonuri de consum ce aparea in anumite 
conditii; 
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 S-a corectat carnetul de documente de pe receptii pentru cazurile in care se inscria 
Chitantierul in acest camp in loc de Nota intrare receptii.  

e-Factura:  

 S-au adaugat in xml data de inceput si data de sfarsit (datele lunii) pentru facturile 
generate din contractele de abonamente ce cuprind servicii.  

e-Transport:  

 S-a corectat generarea xml-ului pentru facturile cu valori negative (inainte se obtinea 
eroare).  

 

Versiunea 22.121/1(25.11.2022) 

LISTE: 

Mentor: 

 S-a corectat problema afisarii campului SediuClient la listarea facturilor de iesire in 

valuta; 

 S-a introdus posibilitatea exportului listelor in format XLSX; 

 Listare facturi si transmitere prin email, a fost adaugat parametrul Cod Vamal in 

tipizatele de la listare. 

MENTOR: 

 Nomenclatoare – Parteneri – S-a introdus in view-ul mare coloana Instit. publica; 

 Nomenclatoare – Articole – S-a introdus in view-ul mare coloana Tip E-Fact; 

 Nomenclatoare – Daca avem constanta de utilizator Afisez cod vamal  pe DA atunci 

si in view-ul mare din Nomenclatoare – Articole se afiseaza campul Cod vamal. 

 Constanta noua utilizator – Configurare operare – Iesiri: Tip plata termene scadente 

implicit care permite selectarea unui tip de plata din lista celor existente care se va 

duce pe documentele de iesiri noi inregistrate; 

 Import articole noi – Articole.txt se poate specifica tipul pentru eFactura in campul 

TipEFact ce poate lua valorile: 0 pt normal, 1- pt risc fiscal ridicat si 2 pt constructie 

noua. La acelasi capitol se poate importa si tipul de solvent utilizat in campul 

SolventSAFT ce poate lua valorile: 0 pt nu este cazul, 1 pt SOLVENT BLUE 35 si 2 

pt SOLVENT YELLOW 124; 

 Interne- Import din alte aplicatii – Compensari - s-a introdus posibilitatea importului 

compensarilor direct pe cont; 
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 Import din alte aplicatii facturi intrare si invoice -  au fost adaugate campurile 

ContSuplimentare si TipRepartizare pentru valorile suplimentare de pe receptie si 

daca se regasesc datele in fisierul de import se va face automat repartizarea; 

 Iesiri catre subunitati - A fost rezolvata Eroarea SQLOpen la deschiderea machetei, 

cand se lucra cu constanta  Se afiseaza nr.comanda client in view-ul iesirilor pe DA; 

 Trezorerie – s-a corectat lipsa Taxcode-ului pentru incasarile cu sume mai mici de 1 

leu; 

 Trezorerie – Banca – S-a introdus posibilitatea importului de extrase prin Api 

Banking LibraBank 

Constante noi: 

 Export observatii factura in Header.Note(eFactura) ; 

 Import tranzactii prin API LibraBank : Parola mediul de productie ; 

 Import tranzactii prin API LibraBank : Parola mediul de testare; 

 Import tranzactii prin API LibraBank : tip mediu de lucru ; 

 Import tranzactii prin API LibraBank : UserName mediul de productie; 

 Import tranzactii prin API LibraBank : UserName mediul de testare. 

SALARII: 

 S-a redesenat, redenumit si completat macheta de Drepturi in natura/Sume 
asimilate salariilor prin introducerea campurilor noi ce vor fi necesare in raportarea 
acestor sume in D112 incepand cu luna ianuarie 2023; 

 Corectie in ceea ce priveste calculul contributiilor si a impozitului pentru firmele cu 
facilitati in cazul in care anagajatul depasea plafonul de 10000 lei si beneficia de 
indemnizatii neimpozabile; 

 Corectie in ceea ce priveste calculul impozitului pentru firmele cu facilitati in cazul 
in care anagajatul depasea plafonul de 10000 lei si beneficia de drepturi in 
natura/sume asimilate, prime speciale sau retineri neimpozabile; 

 S-a corectat modul de calcul al contributiilor si impozitului pentru firmele cu facilitati 
in cazul in care angajatul are contracte multiple a caror suma depaseste plafonul. 

Atentie!!!  

Aceaste modificari vor duce la schimbarea valorilor de la contributii, impozit si rest de 
plata la recalcul salarii. Asadar, daca ati avut aceste situatii si vreti sa mergeti pe noul mod 
de calcul va trebui sa refaceti platile de la lichidare si declaratia D112. 

E-Factura: 
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 Pot fi incarcate facturile storno pe tipul Credit Note; 

 S-a adaugat posibilitatea transmiterii in xml e-factura a codului CNAS completat la 
nivel de articol ; 

 S-a corectat tipul platii dus in xml e-factura cand era selectat plata cu OP din tip 58 
in tip 42; 

 S-a corectat mesajul de eroare care aparea  atunci cand codTara in Nlocalit.db era 
null; 

 S-a introdus mesaj de atentionare la generare xml e-Factura cand expira tokenul 
ANAF intr-un interval de 7 zile ; 

 Sunt aduse in view-ul e-Factura si tranzactiile cu articole tip constructii ; 

 Sunt aduse numerele de comenzi in xml e-factura; 

 A fost modificata denumirea si functionalitatea constantei eFactura:Text relevant 
pentru campul Header/Note pentru scutire de TVA in eFactura:Text relevant pentru 
campul Header/Note  – se va aduce in orice situatie textul completat, nu mai exista 
conditionari; 

 Cele  3 constante noi introduse in versiunea aterioara au devenit  functionale : 

 Persoana juridica inregistrata in RO-eFactura;  

 Transmit facturi cu produse risc fiscal intracomunitar(eFactura); 

 Transmit facturi cu produse cu risc fiscal ridicat catre PF(eFactura); 

 Constanta noua : Export observatii factura in Header.Note(eFactura) 

E-Transport:  

 S-a corectat data documentului si valoarea in lei in xml pentru facturile de intrare; 

 S-a corectat lipsa mesajului de generare xml e-Transport cand era respectat doar 
criteriul cantitativ pe facturi. 

WMEfact 

 S-a introdus posibilitatea trimiterii facturilor storno. 

Versiunea 22.121/3(06.12.2022) 

Versiunile vor fi incrementate dupa urmatorul algoritm: anul, luna, numar versiune din 
luna/versiunea minora. Daca se face upgrade de la o versiune care are acelasi numar 
inainte de „/” (de exemplu: trecem de la versiunea 22.121/1 la versiunea 22.121/3), nu 
trebuie sa executati procedura de verificare de structuri. 

MENTOR: 

 Import date din alte aplicatii – Facturi in valuta – s-a corectat localitatea partenerului 
importata. 

SALARII: 

  S-a corectat calculul impozitului pentru firmele cu facilitati in cazul in care angajatul 
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beneficia de indemnizatii neimpozabile si obtinea venituri sub plafon. 

Atentie!!!  

Aceaste modificari impreuna cu cele din vers 22.121/1 vor duce la schimbarea valorilor de 

la contributii, impozit si rest de plata la recalcul salarii. Asadar, daca ati avut aceste situatii 

si vreti sa mergeti pe noul mod de calcul va trebui sa refaceti platile de la lichidare si 

declaratia D112. 

SERVICE AUTO: 

 S-a introdus optiune noua in Service – Verificare detalii pierdute pe toata firma care 
rezolva problema preluarii pe devize a detaliilor (manopera si materiale) de pe o 
luna pe alta. 

 

Versiunea 22.121/4(20.12.2022) 

Versiunile vor fi incrementate dupa urmatorul algoritm: anul, luna, numar versiune din 
luna/versiunea minora. Daca se face upgrade de la o versiune care are acelasi numar 
inainte de „/” (de exemplu: trecem de la versiunea 22.121/1, la versiunea 22.121/4), nu 
trebuie sa executati procedura de verificare de structuri. 

LISTE: 

Mentor: 

 Stocuri la moment: s-a adaugat coloana Cod CPV; 

MENTOR:  

 Constanta noua: Tranzactii in valuta Banca: preluare curs BNR cu valoare implicita 
pe NU,care ofera posibilitatea aducerii cursului BNR pentru toate tranzactiile de la 
banci(indiferent de banca selectata); 

 INFO STOC: S-a corectat eroarea afisata atunci cand se dorea consultarea 
stocurilor provenite din intrari pe avize de la subunitati. 

SALARII: 

 S-a corectat calculul impozitului pentru firmele cu facilitati in cazul in care angajatul 
beneficia de drepturi in natura/sume asimilate neimpozabile si obtine venituri peste 
plafon, problema aparuta in versiunea 22.121/1; 

 S-a corectat valoarea sporului permanent de vechime tip transe de vechime in 
munca, deoarece nu erau luate in calcul perioadele de intreruperi in registrate in fisa 
angajatului; 

INSTALL: 

 S-a corectat procedura de actualizare constante din cadrul instalarii noii versiuni. 
Erau cazuri in care se oprea pe o firma unde gasea indecsi neactualizati si nu mai 
rula nici pe firmele urmatoare. 
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Versiunea 22.121/5(28.12.2022) 

Versiunile vor fi incrementate dupa urmatorul algoritm: anul, luna, numar versiune din 
luna/versiunea minora. Daca se face upgrade de la o versiune care are acelasi numar 
inainte de „/” (de exemplu: trecem de la versiunea 22.121/1 la versiunea 22.121/5), nu 
trebuie sa executati procedura de verificare de structuri, insa este necesara procedura de 
actualizare constante (automata la install sau manuala pe fiecare firma) fiind introduse 
constante noi de la o versiune la alta.  

MENTOR:  

E-Factura  

 Actualizare, conform Ordinului MF 4092/2022, a identificatorului specificatiei 1.0.0 in 
1.0.1, de la campul BT-24 din xml-ul e-Factura, emis incepand cu 29.12.2022; 
aceste modificari vor functiona cu Duk Integratorul pt e-Factura, valabil incepand cu 
29 decembrie 2022, iar acesta va putea fi descarcat de aici.  

 A fost introdus parametrul “request extern”, putand fi trimisa e-Factura si pentru 
documentele emise catre parteneri din exteriorul Romaniei  

 A fost introdusa posibilitatea trimiterii facturilor in valuta  

 A fost marit numarul de caractere disponibile de la 30-200 pentru campurile: BT-1 
(Numarul facturii), BT-12 (Referinta contractului), BT-13 (Referinta comenzii), BT-14 
(referinta dispozitiei de vanzare), BT-15 (Referinta avizului de receptie), BT-16 
(Referinta avizului de expeditie), BT-17 (Referinta cererii de oferta sa a lotului), BT-
18a (Identificatorul obiectului facturat),BT-25 (Referinta la o factura anterioara), BT-
122 (Referinta documentului justificativ)  

 Constanta noua: Export denumire articol si cod articol de la client (eFactura) cu 
valoare implicita NU. Incepand cu versiunea 22.081/1, aceste informatii se duceau 
automat in xml daca erau setate, insa, pentru ca sunt cazuri in care datele din 
aceste campuri nu sunt actualizate sau nu sunt relevante pentru client, a fost nevoie 
de aceasta constanta, prin intermediul careia aceste informatii pot fi transmise sau 
nu in eFactura.  

 In cazul generarii xml-ului Factura pentru facturile la aviz, se vor transmite cumulat 
cantitatile pentru articolele care au acelasi pret, in cazul in care constanta Listare 
factura la aviz: cumulare articole cu acelasi pret este setata pe DA, rezultand astfel 
xml-ul in aceeasi forma in care ar fi primit clientul factura listata.  

WMEfact  

 Au fost introduse modificarile legate de actualizarea identificatorului specificatiei de 
la BT-24 din 1.0.0 in 1.0.1 in xml e-Factura emis incepand cu 29.12.2022, conform 
Ordin MF 4092/2022  

 

Versiunea 22.121/6(06.01.2023) 

Versiunile vor fi incrementate dupa urmatorul algoritm: anul, luna, numar versiune din 
luna/versiunea minora. Daca se face upgrade de la o versiune care are acelasi numar 
inainte de „/” (de exemplu: trecem de la versiunea 22.121/5 la versiunea 22.121/6), nu 
trebuie sa executati procedura de verificare de structuri, insa este necesara procedura de 
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actualizare constante (automata la install sau manuala pe fiecare firma) fiind introduse 
constante noi de la o versiune la alta.  

MENTOR:  

 S-a corectat eroarea cu SQL Open... de pe view-ul mare de Iesiri – Avize expeditie 
ce se obtinea atunci cand existau avize cu cod UIT pt eTransport.  

E-Factura:  

 Cu validatorul de la e-Factura descarcat de pe Anaf in data de 06.01.2023 nu se mai 
obtine eroare la facturile storno (desi validatorul pare a fi tot cel valabil incepand cu 
data de 29.12.2022, acesta a fost schimbat).  

WMDecl:  

 E-Factura: S-a introdus calea catre documentul Erori posibile si cauze la e-Factura 
in sectiunea de jos cu erorile returnate de la WMDecl;  

 E-Transport: S-a introdus calea catre documentul Erori frecvente e-Transport in 
sectiunea de jos cu erorile returnate de la WMDecl.  

 

Versiunea 23.011/1(20.01.2023)  

LISTE:  

Mentor  

 Configurare antet/final document  

 s-a corectat functionalitatea tastei enter care nu mai ducea la adaugarea unui 
rand nou;  

 s-a adaugat posibilitatea introducerii, pozitionarii si redimensionarii imaginilor 
cu click in fereastra de preview document: apare casuta pentru introducere 
textului cu calea imaginii (practic se adauga automat in antet textul la pozitia 
unde se da click).  

MENTOR:  

 Import date din alte aplicatii: Avize de la/catre subunitati – s-a facut sa se tina cont si 
de seria avizului, astfel incat se pot importa avize cu acelasi numar, dar cu serie 
diferita;  

 Service:  

 s-a introdus o procedura automata care verifica si actualizeaza in tabela 
nlocalit.db codtara= null cu codtara=0, daca tara=RO;  

 a fost modificata procedura de actualizare constante pe useri, astfel ca acum 
vor putea fi actualizate manual constantele pe fiecare user in parte.  

SALARII:  

 Deducerea personala de baza: intervalele si valorile deducerilor persone de baza 

s-au modificat incepand cu luna ianuarie 2023. Acestea au fost actualizate in tablele 
referioare la deduceri din NEW-LUNA incepand cu versiunea 23.011 si se vor 

actualiza automat pe lunile >=ianuarie 2023.  
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Atentie!  

Firmele nou create vor avea tabelul de deduceri nou (valabil din 2023), astfel, daca 
se creeaza o firma cu luna de inceput anterioara anului 2023, trebuie adusa tabela 
DEDGEN1 dintr-un NEW -LUNA mai vechi (anterior versiunii 23.011).  

 

 Parametri salarii incepand cu ianuarie 2023:  

 Salar minim pe economie: 3000  

 Salar mediu pe economie: 6789  

 Salar mediu pe economie (an anterior): 6095  

 Ore medie lunara: 165,333  

 Pt. Firmele din domeniul constructiilor: Venit brut minim aplicare facilitati 

salarii: 4000  

 Pt. Firmele din domeniul agro-alimentar: Venit brut minim aplicare facilitati 

salarii: 3000  

 Constante noi salarii:  

 Varsta limita pt. calcul deduceri tineri: 26  

 Limita superioara venit pt. calcul deduceri tineri: 5000  

 Valoare deducere persoane tinere: 450  

 Valoare deducere copil aflat in invatamant: 100  

 Limita superioara pt. calcul suma 200 scutit: 4000  

 Deducere personala suplimentara: incepand cu ianuarie 2023, pe langa 

deducerea personala de baza, se acorda 2 deduceri suplimentare:  

 Deducere tineri: 15% din salariul minim pe economie (3000*15% = 450 lei) 

persoanelor care au varsta de pana la 26 de ani si care au un venit brut lunar 
< salariul minim + 2000 lei (5000 lei). Aceasta deducere se va calcula 
automat atunci cand este indeplinit criteriul de varsta si venit (suma veniturilor 
salariale, a drepturilor in natura si a primelor speciale impozabile);  

 Deducere copii invatamant: 100 de lei pentru fiecare copil cu varsta de 
pana la 18 ani care este inscris intr-o unitate de invatamant, unui singur 
parinte la un singur angajator, indiferent de nivelul veniturilor parintelui. 
Deducerea se va calcula automat doar pentru persoanele care au bifat 
campul de Invatam. din dreptul copilului aflat in intretinere in Nomenclatorul 

de personal.  

 Grila de recalcul salarii: s-au adaugat cele 2 deduceri noi (deducere tineri si ded. 

Copii invatamant) dupa deducerea personala de baza;  

 Conditii de salarizare: Suma de 200 lei scutita de la calculul contributiilor si a 
impozitului va fi reglementata de OUG 168/08.12.2022, si va fi denumita generic 
(cf. OUG). Modificarile la acest camp din conditii de salarizare se va putea salva 
doar pentru combinatia: „Salar tarifar incadrare”– 3000 (sal. minim economie) si 
„din care scutit-cf. OUG”- 200;  
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 Calculul salarii:  

 Suma scutita cf. OUG se va calcula doar daca venitul brut obtinut din salarii 
si sume asimilate salariilor nu depaseste nivelul de 4.000 lei inclusiv. Spre 
deosebire de anul 2022, aceasta suma va fi inclusa la Venitul brut luat in 

calcul pentru determinarea deducerii personale de baza si in veniturile ce 
constituie baza de calcul pentru concediile medicale;  

 facilitatile salariale din domeniul constructiilor sau agro-alimentar se vor 
aplica doar salariatilor care isi desfasoara activitatea in baza contractului 
individual de munca. In concluzie, nu se mai aplica facilitati pentru 

contractele de venituri asimilate, internship, administrator, cenzor samd.  

 Drepturi in natura/sume asimilate salariilor: incepand cu ianuarie 2023 se vor 

declara in D112 toate veniturile salariale (prime, stimulente, sporuri), venituri 
asimilate salariilor, avantaje salariale impozabile, precum si o serie de venituri 

neimpozabile, pe campuri noi dedicate in sectiunea „E”. Aceste venituri asimilate 
salariilor impozabile cat si neimpozabile se recomanda a fi introduse pe meniul de 
„Drepturi in natura/sume asimilate salariilor” unde s-au introdus inca din versiunea 
anterioara tipurile si categoriile de venituri, intocmai dupa cum sunt definite 
campurile in D112;  

 Modificare baza minima contracte part-time: baza minima devine 3000-
200=2800 Incepand cu ianuarie 2023, se diminueaza cu 200 lei nivelul minim pentru 

care se datoreaza contributiile sociale, contributia la pensii si contributia la sanatate, 
de catre persoanele fizice care obtin venituri din salarii sau asimilate salariilor, in 
baza unui contract de munca cu norma intreaga sau cu timp partial.  

E-Factura:  

 S-a introdus posibilitatea validarii online pentru facturile ce trebuie trimise in sistemul 
e-Factura prin intermediul functiilor API, eliminandu-se astfel obligativitatea folosirii 
validatorului Duk Integrator.  

 S-a corectat vizualizarea in view-ul E-factura pentru facturile cu risc fiscal ridicat, 
anterior nu erau aduse documentele cu parteneri din Romania, care la nivel de 
localitate nu aveau cod tara completat.  

Restaurant:  

 A fost adaugata optiunea Bacsis pe comanda pentru introducerea bacsisului in 
procent sau valoare absoluta - caz in care se va calcula in campul specific valoarea 
procentului corelata la valoarea de plata.  

 

Versiunea 23.011/2(23.01.2023)  

LISTE:  

Mentor:  

 Configurare liste – Coloane calculate – click dreapta Operator – s-a rezolvat eroarea 
de la selectarea semnului;  

MENTOR:  

S-a reactivat optiunea de Modific pe urmatoarele machete:  
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 Mentor:  

 Constante la gramada - Detalii constanta;  

 Interne - Emulare tastatura.  

 Salarii:  

 Salarizare - Concedii de odihna;  

 Salarizare - Indicatori realizare suplimentari;  

 Salarizare - Salarii realizate - exceptii;  

 Salarizare - Preavize;  

 Stopaj - Calcul stopaj la sursa;  

 Declaratii - Varsaminte pt. persoane cu handicap.  

 

Versiunea 23.011/3(03.02.2023)  

Versiunile sunt incrementate dupa urmatorul algoritm: anul, luna, numar versiune din 
luna/versiunea minora. Daca se face upgrade de la o versiune care are acelasi numar 
inainte de „/” (de exemplu: trecem de la versiunea 23.011/1 la versiunea 23.011/3), nu 
trebuie sa executati procedura de verificare de structuri, insa este necesara procedura de 
actualizare constante (automata la install sau manuala pe fiecare firma) fiind introduse 
constante noi de la o versiune la alta.  

LISTE:  

Mentor:  

 Parteneri - Balanta sintetica parteneri – la generarea listei pe mai multe luni, in 
fereastra pentru selectarea tipului contabil nu se afisau toate conturile cu rulaje din 
intervalul selectat (se raporta doar la luna curenta);  

 Comercial – Stocuri - Rotatia stocurilor – s-a rezolvat eroarea cu Obiect neinitializat 
la salvare lista noua.  

Salarii:  

 Salarii - Lista lichidare – pe coloana de Deducere suplimentara s-au adus valorile de 
la Deducerea pt persoane tinere si Deducerea pt copii in invatamant;  

 Salarii - Fluturas format fix/variabil – pe campul de Deducere suplimentara s-au 
adus valorile de la Deducerea pt persoane tinere si Deducerea pt copii in 
invatamant.  

MENTOR  

 S-a eliminat mesajul legat de expirarea modulului Online incepand cu luna martie;  

 S-a corectat problema generarii modificarilor de pret de pe receptii, atunci cand era 
necesara trecerea la un nou carnet de modificari de pret;  

 AnafConnector.dll – versiune noua (7.3) care rezolva eroarea de la Verificare 
coduri fiscale cu Value `date_generale` not found ce aparea in anumite situatii. Daca 
aveti eroarea mentionata, copiati AnafConnector.dll ce insoteste arhiva curenta de 
mentor in folderul de unde se lanseaza executabil.  
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SALARII  

 S-a corectat deducerea suplimentara pentru persoanele tinere care se calcula 
inclusiv pentru cei cu varsta de 26 de ani impliniti;  

 S-a corectat impozitul pentru persoanele cu contracte neimpozabile detasate in 
strainatate pentru firmele cu facilitati salariale.  

E-Factura  

 S-a introdus un mesaj de eroare pentru tranzactiile de storno la facturile negative, 
anterior astfel de documente, pentru care se incerca trimiterea E-Factura pe tipul 
Storno, determinau blocaje la validare 

SAF-T  

 A fost corectata valoarea adusa pe monetar in TaxDecl pentru facturile cu incasare 
imediata, anterior daca era preluata pe acelasi monetar cu un document pentru care 
se aplicase discount, era diminuata si valoarea dusa pentru factura incasata cu 
acelasi procent de discount;  

 A fost tratat cazul facturilor de intrare pentru partener cu CIF de Romania si cu sedii 
in UE, astfel acum este adus TaxCode pe document, daca este setat in tab-ul de 
Contact al partenerului sediul din Romania cu un CUI si sediul din UE cu un cod de 
inregistrare corespunzator.  

 A fost corectata in TaxDecl valoarea pentru un serviciu pe monetar, cand era 
preluata si o tranzactie cu discount, desi era folosita constanta „Excludere servicii pe 
monetare de la repartizare discount” era aplicat discountul acordat pentru cealalta 
tranzactie preluata si asupra valorii serviciului.  

 

 Versiunea 23.011/6(16.02.2023)  

Versiunile sunt incrementate dupa urmatorul algoritm: anul, luna, numar versiune din 
luna/versiunea minora.Daca se face upgrade de la o versiune care are acelasi numar 
inainte de „/” (de exemplu: trecem de la versiunea 23.011/1 la versiunea 23.011/3), nu 
trebuie sa executati procedura de verificare de structuri, insa este necesara procedura de 
actualizare constante (automata la install sau manuala pe fiecare firma) fiind introduse 
constante noi de la o versiune la alta.  

MENTOR:  

 S-au rezolvat erorile de la initializare solduri parteneri cu TVA neexigibil;  

 S-a rezolvat problema repartizarii discountului automat inclusiv pe articolele 
promotionale provenite pe document prin importul de la BCS .  

SALARII:  

 S-au adaugat 3 noi categorii de Venituri neimpozabile din Drepturi in natura/Sume 
asimilate salariilor;  

 S-a corectat calculul sumelor de la Alte drepturi/penalizari din net in brut in cazul in 
care angajatii beneficiau de deducerea pentru tineri;  

 S-a corectat calculul sumelor din net in brut de la Salarii realizare exceptii in cazul 
angajatilor ce beneficiaza de cei 200 lei scutit cf OUG 168.  
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SAF-T  

 S-a corectat problema de la salvarea manuala a unui TaxCode, anterior nu ramanea 
TaxCode ales, desi era bifat cu Manual DA ;  

 A fost corectata situatia in care se plateau sume foarte mici ca avans cu TVA 
efectuate de clienti si nu era adus automat TaxCode.  

 

Versiunea 23.021/1(22.02.2023)  

MENTOR  

 Interne – Diminuari stoc - a fost introdus buton SAF-T pentru evidenta contravalorii 
TVA inregistrata pe un cont cheltuieli, necesar in situatii precum imputarea valorii 
unui produs, astfel in TaxDecl este adusa linia cu valoarea trecuta pe cheltuiala cu 
un ContSaft aferent, TaxCode-ul va trebui selectat manual.  

 Trezorerie – Casa/Banca - A fost introdusa inregistrare in TaxDecl pentru tranzactiile 
privind plata a unor cecuri emise pentru plata facturilor cu TVA la incasare.  

SALARII  

 Alte drepturi/penalizari – camp nou Categorii de venituri asimilate salariilor care 

se va utiliza pentru cei care doresc sa inregistreze pe conturile de salarii si sa 
reflecte  

 in restul de plata veniturile asimilate salariilor care sunt impozabile si au calculate 
contributii. Pentru modul de inregistrare a veniturilor salariale si asimilate salariilor in 
functie de categorie raportata in D112 va rugam sa consultati documentul 
Detalierea veniturilor salariale si asimilate salariilor pe categorii care insoteste 
kit-ul curent; 

 Modificari in modul de calcul al salariilor: pentru salariatii care beneficiaza de cei 200 
lei scutit cf OUG 168/2022 se calculeaza suma scutita si pentru perioada de 
intrerupere aferenta indemnizatiilor de boala. Suma se va reflecta separat fata de 
cea aferenta timpului lucrat atat in grila de recalcul salarii cat si in statul de plata.  

Observatii pt acest caz:  

 Baza contributiei CAM aferenta indemnizatiei de boala va fi diminuata numai 
cu suma scutita aferenta zilelor platite de angajator.  

 Baza de calcul impozit aferenta indemnizatiilor se va diminua cu suma scutita 
doar pentru indemnizatiile impozabile.  

DocImpServer  

 Extinderea verificarii ExistaFacturaExt si pentru facturile in valuta  

Service auto  

 Au fost introduse pe Deviz combobox pentru tip piesa si un combobox cu delegatul, 
au fost introduse coloane noi in lista de Lucrari in curs  

LISTE:  

SALARII  
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 Lista lichidare – s-a introdus coloana noua Suma exceptata CB in care este adusa 
suma exceptata de la calculul contributiilor  

 

Versiunea 23.021/3(27.02.2023)  

MENTOR  

 Import din alte aplicatii: S-a introdus in pachetul de import din alte aplicatii facturi 
iesiri si iesiri in valuta o variabila care sa permita importul pretului de achizitie de la 
care se va face livrarea (valabil doar pentru marfa in depozit)  

SALARII  

 S-a corectat Suma exceptata cf OUG 168 aferenta timpului lucrat in cazul in care 
angajatul realiza ore suplimentare in luna si avea si intreruperi de boala/maternitate.  

 

Versiunea 23.021/4 (01.03.2023)  

Versiunile sunt incrementate dupa urmatorul algoritm: anul, luna, numar versiune din 
luna/versiunea minora. Daca se face upgrade de la o versiune care are acelasi numar 
inainte de „/” (de exemplu: trecem de la versiunea 23.021/1 la versiunea 23.021/2), nu 
trebuie sa executati procedura de verificare de structuri, insa este necesara procedura de 
actualizare constante (automata la install sau manuala pe fiecare firma) fiind introduse 
constante noi de la o versiune la alta.  

MENTOR  

SALARII  

 S-a corectat valoarea calculata la CAS pentru cazurile in care era acordata suma 
exceptata cf OUG 168 si salariatul beneficia de mai multe indemnizatii.  

 

 Versiunea 23.041/3(10.04.2023)  

Versiunile sunt incrementate dupa urmatorul algoritm: anul, luna, numar versiune din 
luna/versiunea minora. Daca se face upgrade de la o versiune care are acelasi numar 
inainte de „/” (de exemplu: trecem de la versiunea 23.041/1 la versiunea 23.041/2), nu 
trebuie sa executati procedura de verificare de structuri, insa este necesara procedura de 
actualizare constante (automata la install sau manuala pe fiecare firma) daca sunt 
introduse constante noi de la o versiune la alta.  

LISTE:  

MENTOR:  

 Stocuri – Nomenclator articole – S-a introdus coloana Prezent SAF-T;  

 Miscari – Intrari sinteza si Iesiri sinteza – s-a introdus coloana Decontare interna;  

SALARII  

 Sume asimilate salariilor – s-a introdus coloana denumita ContBanca, unde va fi 
afisat contul angajatului specificat in Fisa de personal pentru platile direct pe cont.  

SERVICE AUTO:  
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 Listarea devizului in Service auto – a fost adaugata variabila Responsabil;  

 Adaugare coloane noi in listele Raport productie – Comenzi inchise si Urmarire 
comenzi facturi din Service Auto.  

MENTOR:  

 Trezorerie – s-a rezolvat problema de la Import incasari – nu se tinea cont de 
constanta Director implicit cu fisiere de importat ;  

 Interne - Import din alte aplicatii – a fost adaugata variabila IDProducator pentru 
Articole Noi;  

 Import din alte aplicatii – Facturi iesire –  au fost adaugate variabile pentru Nr. 
voucher vacanta si eFactura: Observatii (NrVoucher si EfactObs).  

SALARII:  

 Corectie privind calculul sumei de 200 lei scutiti pentru perioadele de concedii de 
boala anterioare anului 2023 (suma trebuie sa se calculeze si pe perioadele de 
concedii de boala doar incepand cu ianuarie 2023);  

 Corectie privind modul de calcul al sumei de 200 lei scutiti pentru angajatii cu Salar 
tarifar de incadrare orar in conditii de salarizare;  

 Corectie la calculul sumelor din net in brut de pe Salarii realizate exceptii in cazul in 
care salariatul are si retineri neimpozabile;  

 Corectie in cazul contractelor multiple de pe firmele cu facilitati fiscale din domeniul 
salariilor in cazul in care unul din contracte beneficiaza de facilitati si altul nu 
(contracte de administrator, cenzor samd);  

 Zilieri – Import registru zilieri din fisier format CSV – s-a actualizat structura de 
import conform modificarilor din Registrul electronic de evidenta.  

CASA DE MARCAT:  

 S-a rezolvat blocajul de pe macheta de „Emulare tastatura” cand se lucra cu 
ToolBar si se introducea un cod de bare de pe Pad-ul numeric.  

RESTAURARE:  

 S-a rezolvat problema restaurarii datelor proprii firmei din salvari (din Firma.dat).  

SERVICE  

 Intretinere: SAF-T: Verificare TaxCode pe documente – a fost corectata eroarea 
Tabel is Full;  

 Au fost tratate in procedura de SAF-T: Verificare TaxCode pe documente si avizele; 
de asemenea, a fost corectata situatia in care avizele cu TaxCode cu valoarea 0 
erau aduse in lista de erori.  

E-Factura:  

 Constanta noua: Validarea facturilor transmise se face(eFactura), care vine 
implicit cu valoarea Online (validarea se face prin intermediul functiilor API integrate 
in aplicatie). Mai poate lua valoarea: prin DukIntegrator pentru modul de lucru 
clasic de validare cu validatorul descarcat local;  
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 S-a corectat valoarea procentului de TVA dus in XML pentru pentru situatiile in care 
era folosita optiunea de generare xml din View si se exporta un procent multiplicat 
cu 100 (dadea eroare la validare);  

 S-a corectat valoarea dusa la cantitate si pret in xml pentru facturi la aviz cu UM 
secundara. Anterior, desi pe document erau specificate cantitati si pret in UM 
secundara, in xml erau duse informatii la o paritatea raportata la UM principala.  

E-Transport:  

 A fost introdusa posibilitatea completarii automate a datelor privind strada si numarul 
locatiei de Incarcare/Descarcare pe macheta Date E-transport pentru locurile de 
incarcare si descarcare, daca informatia se regaseste la nivel de gestiune pentru 
articolele de pe document sau daca partenerul din Romania are completata strada si 
numarul la sediul selectat pentru livrare.  

WmDecl:  

 A fost introdusa posibilitatea afisarii versiunii in partea de sus a executabilului, atunci 
cand este deschis. 

 

KIT Versiunea 23.061/1 (09.06.2023)  

Versiunile sunt incrementate dupa urmatorul algoritm: anul, luna, numar versiune din 
luna/versiunea minora. Daca se face upgrade de la o versiune care are acelasi numar 
inainte de „/” (de exemplu: trecem de la versiunea 23.061/1 la versiunea 23.061/2), nu 
trebuie sa executati procedura de verificare de structuri, insa este necesara procedura de 
actualizare constante (automata la install sau manuala pe fiecare firma) daca sunt 
introduse constante noi de la o versiune la alta. 

Nota: Pentru actualizarea listelor de adeverinte cu noul format in NEW, este necesar ca la 

instalarea de versiune, la pasul Actualizare baza de date sa se bifeze si Actualizare liste. 

LISTE: 

MENTOR: 

 S-a rezolvat bug-ul de la listarea nomenclatorului de articole in fomat eticheta; 

SALARII 

 Salarii – Certificate medicale si Declaratii – Liste – Salarii – Borderou certificate: s-a 
introdus si indemnizatia cu cod 16 „Unele tipuri de arsuri”; 

 Diverse – Pontaje – zilele pontate D (delegat) sunt considerate zile/ore lucrate; 

 Lista lichidare – Numar minori aflati in intretinere – s-a corectat valoarea adusa in 
acest camp in cazul in care persoana din intretinere era minor in varsta de 17 ani. 

MENTOR: 

 S-a implementat procedura pentru inregistrarea bacsisului acodat angajatilor in 
vederea constituirii impozitului aferent fiecarui angajat in parte – consultati 
documentatia  Inregistrare Bacsis 2023  care insoteste versiunea; 

 Trezorerie – Compensari – Inregistrare litigii/clienti incerti: la constituirea 
provizionului s-a introdus si optiunea de 50%; 
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 Calculator program deschis de pe machete sau liste cu F2 – s-a introdus optiunea 
de Renunt; 

 Transferuri – Dictionar delegati – se vor afisa numai delegatii activi; 

 Trezorerie – Justificare avans decontare – s-a rezolvat eroarea cu „Obiecte 
neinitializate”, care aparea in momentul salvarii decontului atunci cand  s-a intodus 
documentul de intrare sau chitanta din aceasta macheta; 

 S-a rezolvat problema fontului de culoare neagra pe fundal navy in campurile 
selectate, problema ce aparea numai pe anumite calculatoare din cauza 
temei/culorilor de Windows; 

SALARII: 

 Alte drepturi/penalitati – s-au introdus doua noi categorii de venituri asimilate 
salariilor, pentrucare se opresc toate contributiile si care se impoziteaza: Prime 
deasigurare, abonamente medicale platite de angajator si Orice alta suma in bani 
sau natura; 

 Drepturi in natura/Sume asimilate salariilor: s-a corectat problema de la campul 
„Predat”, care in versiunea anterioara nu mai era editabil; 

 A fost corectata baza de calcul pentru indemnizatia de CO, pentru cazul in care 
angajatul avea spor permanent definit ca % din tarifar, indiferent de timpul lucrat; 

 S-a corectat modul de calcul a impozitului pentru salariatii care beneficiaza de 
facilitati salariale si impreuna cu alte drepturi neimpozabile obtin venituri ce 
depasesc plafonul de 10.000 lei(anterior se calcula impozit de plata desi valoarea 
venitului impozabil nu depasea plafonul); 

 S-a tratat in modul de calcul a sumelor de la Alte deduceri si Indemnizatia cu cod 17 
Ingrijire pacient cu afectiuni oncologice-ca fiind neimpozabila, daca aceasta este 
setata corespunzator (s-a scos bifa de „Se impoziteaza” si din documentatia 
referitoare la indemnizatii);  

 S-a corectat baza de calcul pentru CAS si CASS in cazul intreruperilor de boala pe 
anul 2022 pentru salariatii ce beneficiau de cei 200 lei scutiti. 

Adeverinte 

 S-a introdus posibilitatea configurarii si listarii adeverintelor salariale cu optiunea 
Listare Word. Pentru detalierea pasilor ce trebuie urmati consultati documentul Mod 
utilizare adeverinte; 

 Corectii pe informatiile afisate in Lista certificate – Anexa 10,anterior erau aduse 
certificatele incorect; 

 Corectie asupra veniturilor afisate pe Adeverinta CAS, anterior era adus acelasi 
salariu tarifar pentru toate lunile, chiar daca angajatul avea salariul modificat. 

SERVICE AUTO: 

 In grila de selectie a delegatilor din comanda sunt afisati numai delegatii clientului (in 
versiunea anterioara se afisau toti delegatii). 

SAF-T: 

Constante: 
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 SAF-T: „Export CNP sau Cod partener pentru pers. Fizice” cu doua valori posibile: 
Cod partener pt.CNP incorect – determina transmiterea unui cod unic creat automat 
de aplicatie, in cazul in care nu exista o informatie corecta la nivelul fisei de partener  
si  Cod partener – care permite alegerea transmiterii in D406 a CNP-ului unui 
partener persoana fizica. 

Nomenclatoare: 

 Cautarea in machete de UM SAFT a fost facuta Case Insensitive, anterior era 
necesara cautarea cu caractere mari si mici. 

 Generare 

 S-a introdus tipul de raportare pentruSAF-T: Norma 36 pentru firmele de brokeraj si 
asigurari. Aceste firme vor avea de asociat conturile cu un plan de conturi specific 
activitatiilor, plan de conturi ce se regaseste in tabla SAFTCO36 de la nivel de 
DATA. Asocierea conturilor in modulul de Declaratii se va face implicit cu acest plan 
de conturi dacatip-ul SAF-T este setat pe Norma 36. 

Functionare 

 A fost adaugata coloana cu Rand D300 in macheta SAF-T TaxCode, pentru o 
corelare mai usoara intre TaxCode-ul ales si randul corespunzator din D300; 

 A fost tratata situatia in care se achita un instrument de plataasociat unui document 
din perioada anterioara; 

 A fost tratat cazul facturilor cu bifa de INFOCM faraTVA, pentru care anterior nu era 
adus TaxCode; 

 A fost tratata situatia in care nu era adus TaxCodepe avizele de intrare; 

 A fost tratat cazul achizitiilor de combustibil din UE, anterior nu era pus TaxCode; 

 S-a corectat situatia in care stergerea unei compensari nu era actualizata si in 
TaxDecl. 

 

KIT Versiunea 23.061/2 (12.06.2023)  

Versiunile sunt incrementate dupa urmatorul algoritm: anul, luna, numar versiune din 
luna/versiunea minora. Daca se face upgrade de la o versiune care are acelasi numar 
inainte de „/” (de exemplu: trecem de la versiunea 23.061/1 la versiunea 23.061/2), nu 
trebuie sa executati procedura de verificare de structuri, insa este necesara procedura de 
actualizare constante (automata la install sau manuala pe fiecare firma) daca sunt 
introduse constante noi de la o versiune la alta. 

Nota: Pentru actualizarea listelor de adeverinte cu noul formatin NEW, este necesar ca la 

instalarea de versiune, la pasul Actualizare baza de date sa se bifeze si Actualizare liste. 

SERVICE 

 Intretinere – SAF-T: Verificare TaxCode pe documente – s-a rezolvat eroarea cu 
DVI aparuta in versiunea 23.061/1 la lansarea procedurii. 

 Actualizare autilitarului WMCUpdate din cadrul kit-ului. 
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Versiunea 23.061/3 (13.06.2023)  

Versiunile sunt incrementate dupa urmatorul algoritm: anul, luna, numar versiune din 
luna/versiunea minora. Daca se face upgrade de la o versiune care are acelasi numar 
inainte de „/” (de exemplu: trecem de la versiunea 23.061/1 la versiunea 23.061/3), nu 
trebuie sa executati procedura de verificare de structuri, insa este necesara procedura de 
actualizare constante (automata la install sau manuala pe fiecare firma) daca sunt 
introduse constante noi de la o versiune la alta. 

MENTOR 

 Intrari din import – s-a rezolvat eroarea cu „TDVI: no index currently active” 
de la salvare document; 

 S-a rezolvat problema de la refacere stocuri solduri unde aparea mesajul cu 
legaturi pierdute la procesele verbale de compensari care contineau stingeri de 
avansuri provenite din trezorerie. 

Nota: Ambele probleme mentionate anterior au aparut in versiunea 23.061/1. Pentru 
rezolvarea lor este suficienta copierea executabilului curent peste cel din versiunea 
23.061/1 sau 23.061/2 si rularea procedurii de refacere stocuri solduri. 

Pentru clientii care nu au instalat inca versiunea din kit 23.061/1, nu este suficienta 
copierea acestui executabil peste unul mai vechi; pentru o actualizare de structura corecta 
trebuie rulata intai procedura de install din kit, apoi copiat executabilul 23.061/3. 

 

Versiunea 23.061/4 (14.06.2023)  

Versiunile sunt incrementate dupa urmatorul algoritm: anul, luna, numar versiune din 
luna/versiunea minora. Daca se face upgrade de la o versiune care are acelasi numar 
inainte de „/” (de exemplu: trecem de la versiunea 23.061/2 la versiunea 23.061/4), nu 
trebuie sa executati procedura de verificare de structuri, insa este necesara procedura de 
actualizare constante (automata la install sau manuala pe fiecare firma) daca sunt 
introduse constante noi de la o versiune la alta. 

LISTE 

MENTOR 

 Trezorerie – Registru de casa/banca- s-a corectat soldul initial care era 
calculat eronat cu valoarea dubla a tranzactiilor din luna precedenta(problema 
aparuta in versiunea 23.061/3). Pentru corectarea soldului initial este necesara 
deschiderea si reinchiderea lunii anterioare. 

Nota: Pentru clientii care nu au instalat inca versiunea din kit 23.061/2, nu este suficienta 
copierea acestui executabil peste unul mai vechi; pentru o actualizare de structura corecta 
trebuie rulata intai procedura de install din kit, apoi copiat executabilul 23.061/4. 

 

Versiunea 23.061/5 (21.06.2023)  

Versiunile sunt incrementate dupa urmatorul algoritm: anul, luna, numar versiune din 
luna/versiunea minora. Daca se face upgrade de la o versiune care are acelasi numar 
inainte de „/” (de exemplu: trecem de la versiunea 23.061/2 la versiunea 23.061/5), nu 
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trebuie sa executati procedura de verificare de structuri, insa este necesara procedura de 
actualizare constante (automata la install sau manuala pe fiecare firma) daca sunt 
introduse constante noi de la o versiune la alta. 

LISTE 

MENTOR 

 Configurare factura la listare – a fost adaugata coloana Articol promotional, 
disponibila si pentru grupare si ordonare. 

MENTOR 

 S-a corectat afisarea furnizorului din view-ul mare de la Intrari din import in 
momentul salvarii unei facturi; 

 S-a corectat problema de la import extrase in format MT940 aparuta in 
versiunea 23.061/1 unde nu se mai importau deloc aceste formate. 

SALARII 

 S-a scos optiunea Bacsis din meniu, optiune care era in lucru doar pentru 
teste. 

Service auto 

 Liste – Comenzi in curs – a fost introdusa coloana noua -Telefon delegat 

 

Versiunea 23.081/1(31.07.2023)  

Versiunile sunt incrementate dupa urmatorul algoritm: anul, luna, numar versiune din luna/ 
versiunea minora.  

Toti clientii WinMENTOR pot folosi noua versiune de DECLARATII dupa ce s-au asigurat 
ca au facut upgrade cel putin la versiunea WinMENTOR 23.061(pentru SAF-T).  

Pentru actualizarea structurilor noi referitoare la declaratii este necesar sa rulati din 
Declaratii – Diverse – Service-ul de structuri, atat pe Baza de date Firma, cat si pe Baza de 
date Martor (NEW).  

BILANT:  

 S-au actualizat formulele bilanturilor semestriale aprobate prin OMF nr. 
2195/12.07.2023, precum si actualizarea versiunii de xml. Pentru actualizarea 
formulelor trebuie importata arhiva RAPORTARE SEMESTRIALA 
2023_31.07.2023.zip cu optiunea din DECLARATII – MENTOR – Import formulare 
bilant;  

SAF-T:  

 A fost corectata situatia referitoare la soldurile duse in General Ledger 
Account in cazul in care conturile aveau analitice, soldurile totale fiind dublate. 
Acum sunt afisate doar soldurile de pe analitice.  

Versiunea 23.091/1 (07.09.2023) 
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Versiunile sunt incrementate dupa urmatorul algoritm: anul, luna, numar versiune din 
luna/versiunea minora. Daca se face upgrade de la o versiune care are acelasi numar 
inainte de „/” (de exemplu: trecem de la versiunea 23.061/2 la versiunea 23.091/1), nu 
trebuie sa executati procedura de verificare de structuri, insa este necesara procedura de 
actualizare constante (automata la install sau manuala pe fiecare firma) daca sunt 
introduse constante noi de la o versiune la alta. 

Nota: Pentru actualizarea listelor de adeverinte cu noul format in NEW, este necesar ca 
la instalarea de versiune, la pasul Actualizare baza de date sa se bifeze si Actualizare 
liste. 

LISTE 

MENTOR 

 Jurnal vanzari – coloane noi CuDeducere 294.5(a/b) si CuDeducere 294.5(c/d) 
corespunzatoare noilor particularitati de TVA de pe iesiri; 

 Miscari – Intrari – coloana noua Adaos plafonat primit; 

 Miscari – Iesiri - colaone noi Adaos plafonat primit, Adaos plafonat cedat, Cheltuieli 
operationale asociate. 

 Iesiri – pe tipizatele de la Factura si Aviz expeditie s-a adaugat campul Adaos 
plafonat cedat; 

 Intrari – Facturi – la listare Autofactura – s-au adaugat  in Specific lista 

OBSERVATII, (pentru observatiile de la nivel de document) si SCADENTA 

(scadenta documentului). Tot aici s-a corectat problema afisarii coloanelor calculate 

nou definite. 

MENTOR 

 Implementare mod de lucru pentru plafonarea adaosului comercial pe lantul de 
distributie cf OUG67/2023. Pentru detalierea procedurii va rugam consultati 
documentul Adaos comercial plafonat ce insoteste kit-ul curent; 

 Constante noi: 

- Se lucreaza cu adaos plafonat, valoare implicita NU; 

- Director import facturi intrare din sistemul E-factura unde se va specifica 
directorul destinat xml eFactura descarcate din SPV (optiune ce va fi disponibila 
in versiunile urmatoare); 

 Iesiri – facturi, facturi la avize, iesiri in valuta – s-au introdus doua noi particularitati 
de TVA la selectarea carora TVA-ul la nivel de linie document devine zero. 

- livr. scutite, cu drept de ded. art 294.5 (lit. a/b) 

- livr. scutite, cu drept de ded. art 294.5 (lit. c/d) 

Tranzactiile facute cu aceste particularitati de TVA se vor duce in campuri separate in 
D300 incepand cu luna august 2023. 

 Iesiri facturi – pentru facturile emise de terti s-a introdus un nou camp Partener tert; 

 Iesiri – s-a introdus posibilitatea emiterii documentelor cu TVA la incasare pentru  

prestarile de servicii catre parteneri din UE, daca locul prestarii este in Romania; 
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 Intrari din import - corectie eroare cu Obiecte neinitializate ce se obtinea in anumite 
conditii la reselectarea unui articol de pe document; 

 Import date din alte aplicatii  

- la importul articolelor noi din Articole.txt s-au introdus variabilele: Volum, 
Suprafata, CantImplicita, CodCPV, CodCNAS, ZilePlata, StocMinim; 

- import compensari in valuta direct pe cont – s-a corectat nota contabila; 

- import bonuri de consum – se realizeaza livrarea automata pentru gestiunile care 
au completat tipul contabil implicit. 

 Intrari – Receptii – pentru utilizatorii blind s-a ascuns si Valoarea Nir, deoarece din 
afisarea ei se putea deduce pretul de achizitie; 

 Trezorerie - Banca  - s-a schimbat structura pentru import MT940 Alpha Bank; 

-  S-a tratat importul extraselor in format MT940 pentru CEC Bank . 

 Comercial – Contracte de achizitie leasing – s-a rezolvat eroarea cu Key Violation 
ce aparea la contabilizarea contractelor; 

Nomenclatoare 

 Articole – S-a introdus optiune noua Actualizare cheltuieli operationale lunare , 
necesara pentru modul de lucru cu Adaos pladonat (vezi documentatia); 

 Parteneri – Actualizare date conform site-ului ANAF prin intermediul careia se pot 
prelua sediile firmelor de pe Anaf si inlocuirea acestora in nomenclator. 

Atentie! 

Functionarea acestei optiuni este conditionata de modul in care sunt trecute 
informatiile referitoare la localitati la Anaf si in baza de date a clientului. 

Este recomandat sa se faca o salvare (este suficient de luna) inainte de efectuarea 
actualizarii nomenclatorului. 

SALARII 

 A fost corectat impozitul de plata in cazul in care un salariat  are un contract cu 
facilitati salariale cu venit sub plafon si un contract fara facilitati pe care obtine 
venituri peste plafon. 

Adeverinte 

 Au fost aduse corectii la urmatoarele adeverinte: Adeverinta CASS, anterior nu 
aducea numarul de zile de concediu de boala si la Anexa 10 s-au adaugat randuri 
cu sumele de pe codurile de asigurare 17 si 92. 

 Au fost adaugate adeverinte noi: Act aditional,  Adeverinta tip eliberata de angajator 
in vederea certificarii stagiului minim de cotizare si a stabilirii dreptului la 
indemnizatia de somaj si Adeverinta cu veniturile din ultimele 6 luni inainte de 
incetarea raportului de munca, pe baza carora s-a calculat contributia asiguratorie 
pentru munca. Modul de lucru cu aceste adeverinte poate fi prin utilizarea  

 

sablonului word(noile sabloane au fost incarcate in documentatia aferenta utilizarii 
adeverintelor WORD) si prin modul de configurare la listare introdus cu versiunea 
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23.061. 

SAF-T 

 A fost actualizata tabela TaxType cu noile tipuri de impozite disponibile conform 

documentatiei SAFT; 

 Au fost adaugate TaxCode-urile aferente iesirilor cu particularitatile 249.5 lit a/b si 

c/d; 

 A fost corectat cazul cu incasare sume mici  de la clienti, anterior nu se punea  

TaxCode; 

 A fost tratat cazul cu achizitia intracomunitara de articole cu TVA 0%, anterior nu se 

punea taxcode; 

 A fost corectata situatia in care nu era pus AccountID in TaxDecl pentru facturile cu 

incasare imediata la casa de marcat; 

 S-a corectat situatia in care la importuri nu era pus cont SAFT si TaxCode pe liniile 

care in receptie aveau articol si pe aceeasi pozitie in DVI aveam taxe. 

 

Versiunea 23.091/2 (11.09.2023) 

MENTOR 

 S-au rezolvat erorile din versiunea WinMENTOR 23.091/1 legate de Cont inexistent 
pe documentele cu articole cu TVA zero care apar atunci cand se lucreaza cu 
analitice la 4428. 

Versiunea 23.091/3 (18.09.2023) 

Versiunile sunt incrementate dupa urmatorul algoritm: anul, luna, numar versiune din 
luna/versiunea minora. Daca se face upgrade de la o versiune care are acelasi numar 
inainte de „/” (de exemplu: trecem de la versiunea 23.061/2 la versiunea 23.091/3), nu 
trebuie sa executati procedura de verificare de structuri, insa este necesara procedura de 
actualizare constante (automata la install sau manuala pe fiecare firma) daca sunt 
introduse constante noi de la o versiune la alta. 

 

MENTOR 

 S-au corectat informatiile aduse in campul Validat de pe view-ul mare de Intrari 
precum si trunchierea denumirii furnizorului in acelasi view. 

DocImpServer 

 S-a refacut executabilul (in cel anterior nu fusesera preluate modificarile din 
Iesiri1). 
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Versiunea 23.091/4 (19.09.2023) 

Versiunile sunt incrementate dupa urmatorul algoritm: anul, luna, numar versiune din 
luna/versiunea minora. Daca se face upgrade de la o versiune care are acelasi numar 
inainte de „/” (de exemplu: trecem de la versiunea 23.091/1 la versiunea 23.091/4), nu 
trebuie sa executati procedura de verificare de structuri, insa este necesara procedura de 
actualizare constante (automata la install sau manuala pe fiecare firma) daca sunt 
introduse constante noi de la o versiune la alta. 

 

MENTOR 

 S-a corectat problema livrarii unei cantitati de produs din pozitii de stocuri diferite – 
in anumite conditii se obtinea mesaj cu Depasire stoc si nu se permitea salvarea 
documentului. 

Versiunea 23.091/6 (09.10.2023) 

Versiunile sunt incrementate dupa urmatorul algoritm: anul, luna, numar versiune din 
luna/versiunea minora. Daca se face upgrade de la o versiune care are acelasi numar 
inainte de „/” (de exemplu: trecem de la versiunea 23.091/1 la versiunea 23.091/6), nu 
trebuie sa executati procedura de verificare de structuri, insa este necesara procedura de 
actualizare constante (automata la install sau manuala pe fiecare firma) daca sunt 
introduse constante noi de la o versiune la alta. 

MENTOR 

 S-a corectat problema legaturilor pierdute de la compensari atunci cand se 
stingeau efecte in curs incasate/platite pe avansuri; 

 Import date din alte aplicatii – parametri noi in Partner.txt: ScadentaC - scadenta 
implicita la cumparare, ScadentaV - scadenta implicita la vanzare, InstitPublica – 
cu valorile D / DA pentru Da si N/ NU/null pentru NU; 

 S-a inactivat optiunea de Recalcul Lichidare ce putea fi activata din meniul de 
Refacere completa jurnal pentru operatorii ce nu aveau acces la modulul de 
salarii; 

 S-a corectat nota contabila de pe avizele in asteptare in valuta cu diferente de curs 
fata de factura in asteptare si cu sume suplimentare distribuite pe receptie; 

SALARII: 

 S-a corectat impozitul scutit in cazul contractelor multiple a caror suma depasea 
plafonul de 10000  pe firmele cu facilitati fiscale. 

SAF-T: 

 Tratarea intrarilor direct pe cheltuiala cu combustibilul (serviciu pe 602.02) pentru 
taxcode specific; 

 In procedura de Verificare taxcode pe documente s-a introdus si curatarea tablei 
TaxDecl atunci cand aceasta continea date inregistrate manual pentru compensari 
sau note contabile care au fost ulterior sterse.  
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KIT:Versiunea 23.101/1 (17.10.2023) 

LISTE 

MENTOR 

 Trezorerie - Registrul de casa: s-a corectat soldul initial din luna curenta care nu 
tinea cont de platile salariale facute din casa in luna anterioara. 

MENTOR 

 S-au corectat notele contabile de stingere a TVA-ului neexigibil pe documentele cu 

TVA la incasarea (pe versiunea anterioara, la refacere stocuri solduri nota contabila 

aferenta era stearsa); 

 Trezorerie - Import extrase format MT940 CEC: in anumite situatii nu era importata 

si denumirea partenerului, desi informatia este disponbila in fisierul de import. 

SAF-T: 

 Corectie la TaxCode-urile aduse pe tranzactiile de retur plati in avans la furnizori sau 

retur incasari in avans de la clienti; 

 A fost introdus TaxCode automat pe diminuarile de stoc cu tva. 

SALARII 

 Deducerea personala de baza: intervalele si valorile deducerilor persone de baza s-au 
modificat incepand cu luna octombrie 2023 (formulele fiind in functie de salariul minim 
pe economie). Acestea au fost actualizate in tablele referioare la deduceri din NEW-
LUNA incepand cu versiunea 23.101/1 si se vor actualiza automat pe lunile >= 

octombrie 2023. 

***Atentie! 

Firmele nou create vor avea tabelul de deduceri nou (valabil din octombrie 2023), astfel, 
daca se creaza o firma cu luna de inceput anterioara lunii octombrie 2023, trebuie adusa 
tabela DEDGEN1 dintr-un NEW -LUNA mai vechi (anterior versiunii 23.101). 

 Parametri noi salarii incepand cu octombrie 2023: 

      Constante : 

Parametri ce se vor actualiza automat la recalcul cu noua versiune: 

- Salar minim pe economie: 3300; 

- Plafon venit lunar pentru calcul baza indemnizatii: 39600; 

          Parametri ce trebuie actualizati manual: 

- Limita superioara venit pentru calcul deduceri tineri: 5300; 

- Valoare deducere persoane tinere: 495. 

     Nomenclatoare – Salarii minime: 

- Pentru firmele din domeniul agro-alimentar in nomenclator va ramane 3000 lei; 

- Pentru celelalte firme, inclusiv cele din domeniul constructiilor, salariul minim din 
nomenclator se va modifica din 3000 in 3300. 
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 Alte implicatii ale modificarilor salariului minim in calculul salarial: 

- Conditii de salarizare –  va fi permisa salvarea combinatiei  Salar tarifar 3300 din 

care scutit cf. OUG – 200 atat timp cat salariul minim este modificat in nomenclatorul 

de salarii minime; 

 Nota: La firmele agro-alimentare va ramane salariul minim 3000. 

- Baza minima pentru calcul contributii part time va fi 3100 (3300  din constanta  cu 
Salar minim – 200suma scutita din conditii de salarizare); 

 Adeverinte : 

- La Lista certificate - Anexa 10 s-au adaugat urmatoarele coloane: Cod 
indemnizatie, Baza calcul, Numar zile baza de calcul, Media zilnica, Numar zile 
suportate de angajator, Valoare indemnizatie suportata de angajator, Numar zile 
suportate din FNUASS, Valoarea indemnizatiei suportata din FNUASS; 

- In modul de lucru cu adeverinte fara utilizarea editorului de text Word, dupa 
selectarea adeverintei "Lista certificate - Anexa 10", se va afisa macheta de 
configurare a listarii documentului, de unde se pot configura coloanele tabelului. 

Versiunea 23.101/2 (17.10.2023) 

MENTOR 

 Nomenclatoare - Casa&Banca – Monede si cursuri valutare: s-a actualizat preluarea 
automata a cursurilor de la BNR, conform ultimelor modificari facute de acestia: 

https://bnr.ro/Exchange-rate-list-in-XML-format-7512-Mobile.aspx  

 

Versiunea 23.101/3 (19.10.2023) 

Versiunile sunt incrementate dupa urmatorul algoritm: anul, luna, numar versiune din 
luna/versiunea minora. Daca se face upgrade de la o versiune care are acelasi numar 
inainte de „/” (de exemplu: trecem de la versiunea 23.091/1 la versiunea 23.091/6), nu 
trebuie sa executati procedura de verificare de structuri, insa este necesara procedura de 
actualizare constante (automata la install sau manuala pe fiecare firma) daca sunt 
introduse constante noi de la o versiune la alta 

MENTOR 

 Pe mariri de stoc/bonuri de consum – s-a refacut editabil campul de Furnizor pe 
sectiunea de livrare. 

 

Versiunea 23.111/1(14.11.2023) 

https://bnr.ro/Exchange-rate-list-in-XML-format-7512-Mobile.aspx
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Versiunile sunt incrementate dupa urmatorul algoritm: anul, luna, numarul de versiune din 
luna/versiunea minora. Daca se face upgrade de la o versiune care are acelasi numar 
inainte de „/” (de exemplu: trecem de la versiunea 23.111/1, la versiunea 23.111/2), nu 
trebuie sa executati procedura de verificare de structuri, insa este necesara procedura de 
actualizare constante (automata la install sau manuala pe fiecare firma), daca sunt 
introduse constante noi de la o versiune la alta. 

 

MENTOR: 

 Intrari - Facturi/Avize - s-a introdus optiune noua pe foita: Actualizare cheltuieli 
operationale lunare, optiune care face direct legatura cu macheta de Cheltuieli 
operationale pe articole unde vor fi aduse automat toate aricolele de pe factura, 
urmand a fi completate valorile doar pentru cele la care se aplica adaos plafonat. 
Optiunea este utila pentru cei care introduc articole noi cu adaos plafonat pe 
facturile de intrare; 

 A fost introdusa posibilitatea redimensionarii machetelor de compensari si 
transferuri; 

 Compensari – Clienti incerti – a fost corectata problema legata de obligatiile de 
plata pe 4118 ce nu mai apareau in luna urmatoare; 

 Import date din alte aplicatii – Monetare – s-a corectat importul monetarelor cu 
facturi asociate (in versiunea anterioara nu se mai facea legatura cu facturile). 

 

SALARII: 

Nota: Pentru setarea parametrilor salariali aferenti lunii octombrie 2023 va rugam 
consultati documentul Modificari salarii luna octombrie 2023. 

 Verificare corectitudine date inainte de recalcul – pe luna octombrie, pentru firmele 
din domeniu agro-alimentar s-a fortat, astfel incat salariul minim pe economie sa 
ramana 3000 lei; 

 Corectie calcul CAS (de ordinul zecimalelor) in cazul salariatilor din domenii cu 
facilitati care depasesc plafonul – in anumite situatii se calcula cu 1 leu in 
plus/minus fata de D112; 

 Corectie valoare VenitBazaCalcul inregistrata in table pentru primele speciale cu 
contributii (lipsa acestei valori ducea la diferente privind contributiile in 112, in 
anumite cazuri); 

 A fost corectat mesajul de eroare afisat la calculul din net in brut al sumelor 
acordate pe macheta Alte drepturi/Penalizari; 

Adeverinte 

 A fost introdusa  Adeverinta de venituri pentru zilieri - poate fi accesata prin 

utilizarea sablonului Word (noile sabloane au fost incarcate in documentatia aferenta 

utilizarii adeverintelor Word), cat si prin modul de configurare la listare introdus cu 

versiunea 23.111/1 

 

SAF-T 
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 A fost retratat TaxCode-ul asociat achizitiilor cu TVA la incasare nedeductibil; 

 A fost tratat TaxCode asociat achizitiilor intracomunitare de servicii legate de 
combustibili din UE, cu articolul configurat in nomenclator cu TVA scutit. 

Versiunea 23.121/1(29.11.2023) 

Versiunile sunt incrementate dupa urmatorul algoritm: anul, luna, numar versiune din luna 
/ versiunea minora. Daca se face upgrade de la o versiune care are acelasi numar 
inainte de „/” (de exemplu: trecem de la versiunea 23.121/1 la versiunea 23.121/2), nu 
trebuie sa executati procedura de verificare de structuri, insa este necesara procedura de 
actualizare constante (automata la install sau manuala pe fiecare firma) daca sunt 
introduse constante noi de la o versiune la alta. 

 

MENTOR: 

 Constanta noua:  Afisare observatii articol la preluare comenzi pe comenzi interne, 
valoare implicita NU. Setarea ei pe DA face ca pe ininterfata de preluare comenzi 
client pe comanda interna sa apara un camp nou – Observatii - in care sunt afisate 
observatiile de la nivel de linie articol din comenzile client; 

 S-a corectat afisarea datei de expirare de pe adaugare articole pe documente; 

 S-a implementat Sistemul de garantie - returnare SGR, pentru detalii consultati 
documentul cu acelasi nume. 

 

SALARII: 

 Constanta noua Angajatorul desfasoara activitati de creare programe informatic, 

valoare implicita NU - trebuie setata manual pe DA incepand cu luna noiembrie 

2023 pe firmele care au angajati ce beneficiaza de scutirile din acest domeniu; 

 S-a modificat modul de calcul al salariilor pentru firmele cu facilitati fiscale din 
domeniul Constructiilor, Agro-Alimentar si Creare programe informatice – pentru 
detalii consultati documentul MODIFICARI SALARII NOIEMBRIE 2023 care 
insoseste aceasta versiune. 

 Corectie calcul baza minima contributii in cazul angajatilor care beneficiaza de 

suma de 200 lei netaxabili si castiga sub nivelul minim stabilit de lege; 

 

eFACTURA: 

CONSTANTE  

 Import facturi eFactura: articole generice pt echivalare articole - se vor putea 
adauga articolele generice folosite la importul documentelor eFactura. 

 Import facturi eFactura: articole generice pt. discount document- se vor putea 
adauga articolele generice atribuite discounturilor de pe documentele eFactura. 

 Evidentiere intarziere upload SPV prin culori(eFactura) - ce poate lua valorile 
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Da/ Nu, pe valoarea DA in view-ul de facturi de iesire si facturi la avize se vor 
colora facturile care au depasit termenul de 5 zile si nu au fost incarcate in SPV, 
obligatoriu incepand cu 1.01.2024. 

Versiunea 24.011/1(29.12.2023)  

Versiunile sunt incrementate dupa urmatorul algoritm: anul, luna, numar versiune din 
luna/versiunea minora. Daca se face upgrade de la o versiune care are acelasi numar 
inainte de „/” (de exemplu: trecem de la versiunea 24.011/1 la versiunea 24.011/2), nu 
trebuie sa executati procedura de verificare de structuri, insa este necesara procedura de 
actualizare constante (automata la install, sau manuala pe fiecare firma), daca sunt 
introduse constante noi de la o versiune la alta.  

 

MENTOR: 

Constante 

 Intrari: rotunjire valoare si TVA la 2 zecimale cu valori posibile DA si NU. Pe 
valoarea DA, la creare document nou, bifa de rotunjire la doua zecimale vine implicit. 

 Iesiri: rotunjire valoare si TVA la 2 zecimale cu valori posibile DA si NU. Pe 
valoarea DA, la creare document nou, bifa de rotunjire la doua zecimale vine implicit. 

Observatie 

Pentru evitarea eventualelor erori create de rotunjirile pe documente cu mai multe 
zecimale, cum este cazul documentelor eFactura, va recomandam utilizarea bifei 
pentru rotunjirea la doua zecimale a valorilor pe documente si a TVA-ului aferent. 

Interne 

 A fost tratata taxa SGR la programarea caselor de marcat care lucreaza in mod 
offline. 

Iesiri  

 A fost corectata situatia in care, la aplicarea bifei de calcul cu doua zecimale pe 
documente, valoarea TVA-ului era calculata pe document la o baza gresita.  

 

SAF-T: 

 A fost actualizat planul de conturi SAFT cu simbolurile:1496, 6121, 6122, 6123, 616, 
617, 618. 

 A fost tratata achizitia intracomunitara cu taxare inversa pe documente care contin 
articole cu TVA 0%. Anterior, pentru aceste articole nu era pus taxcode. 

 Au fost tratate cazurile de vanzare pe monetare pentru articole cuTVA 0% in 
nomenclator,dar cu valoare TVA pe monetar. Anterior, nu era pus taxcode. 

 

eFACTURA: 
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Functionare 

 A fost corectata cota de TVA dusa in xml eFactura in cazul documentelor tip 381-
Storno cu valoarea constantei pusa pe 381(credit note) si valori pozitive.  

 Au fost tratate motivele de exceptie pentru tranzactiile cu TVA scutit precum taxarea 
inversa, documente emise de catre persoane juridice neplatitori de TVA, documente 
emise fara TVA, particularitatile TVA cf art 311/312 din Codul fiscal, art 294.5 lit a/b 
si art lit c/d.  

Constante 

 Acces format pdf documente din director import eFactura, care poate avea 
valorile DA si NU, cu valoare implicita pe NU (urmeaza sa fie tratata). 

 Validare valoare document = valoare eFactura importata din SPV, care poate 
avea valorile:DA, cu blocare, NU si DA, cu atentionare, valoarea implicita fiind DA, 
cu atentionare (urmeaza sa fie tratata). 

DocImpServer 

Functia addProduct accepta si informatia CodCPV. 

 

Versiunea 24.011/3(12.01.2024) 

Versiunile sunt incrementate dupa urmatorul algoritm: anul, luna, numar versiune din 
luna/versiunea minora. Daca se face upgrade de la o versiune care are acelasi numar 
inainte de „/” (de exemplu: trecem de la versiunea 24.011/1, la versiunea 24.011/3), nu 
trebuie sa executati procedura de verificare de structuri, insa este necesara procedura de 
actualizare constante (automata la install sau manuala pe fiecare firma), daca sunt 
introduse constante noi de la o versiune la alta. 

Atentie! 

Aceasta versiune cuprinde si executabil nou de WMDecl care va trebui copiat in 
WinMent peste executabilul existent, daca se lucreaza cu e-Factura. 

 

MENTOR 

Intrari 

 Optiunea Import facturi din format electronic E-FACT este disponibila pentru clientii 
care au achizitionata licenta pentru WMEFact sau WMEDI. Modul de configurare si 
functionare este detaliat in documentatia care insoteste versiunea- Import facturi 
din sistemul e-Factura; 

 S-a corectat mesajul de atentionare „Corectie valori..” primit in unele situatii pe 
documentele de intrare cu TVA la incasare. 

Iesiri 

 S-a corectat baza la care se calcula valoarea TVA-ul pentru articole tip stoc in 
cazul utilizarii bifei de calcul cu doua zecimale; 

 S-a corectat situatia in care erau diferente intre valorile de la baza si TVA document 
si valorile din documentul listat; 
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 S-a tratat eroarea obtinuta la validarea e-Factura pe facturile emise prin 
generatorul de abonamente; trebuie lansata procedura de verificare coerenta date 
pentru corectia datelor aduse pe documente la sediu partener corectie; 

 S-a corectat mesajul de atentionare „Corectie valori..” primit pe documentul pus pe 
neoperat; 

 S-a tratat situatia in care pe factura la bon emisa nu este adus sediul partenerului 
si era generata eroare la validare e-Factura, pentru corectie este necesara 
lansarea procedurii de verificare coerenta date. 

Diverse 

 S-a corectat eroarea „acces violation..” cand era lansata procedura de verificare 
coerenta date in modul de lucru cu SATELIT. 

Mijloace fixe 

 S-a rezolvat eroarea cu „acces violation..” de la modificarea constantelor Sintetic  
mijloace fixe/obiecte de inventar, eroare aparuta in versiunea 24.011. 

Salarii 

 Pentru modificarile ce trebuie operate in program incepand cu luna Ianuarie 2024, 
va rugam consultati documentul MODIFICARI SALARII LUNA IANUARIE 2024; 

 S-a rezolvat problema sumei gresite de la Alte deduceri pentru indemnizatia de 
ingrijire copil bolnav, atunci cand se lucreaza cu constanta Alte deduceri pentru 
indemnizatii neimpozabile cu contributii pe NU. 

e-FACTURA: 

 S-a tratat situatia in care numarul de comanda era urmat de particula „CC” in XML 
e-Factura, acum este afisat strict numarul de comanda. 

 A fost tratat exportul numarului de aviz in XML e-Factura, anterior numarul era 
exportat pe linia destinata numarului de comanda. 

 A fost creat un sistem de notificare in timp real al starii serverului ANAF. Starea 
acestuia poate fi consulatata in Portal WinMENTOR, insa aceleasi mesaje se vor 
regasi si in WinMENTOR, in mesajele de validare. 

WMDecl: 

 A fost corectata eroarea de parsare din XML eFactura generata de virgula in loc de 
punct exportata la cantitate. 

Versiunea 24.011/4(17.01.2024)  

Versiunile sunt incrementate dupa urmatorul algoritm: anul, luna, numarul de versiune din 
luna/versiunea minora. Daca se face upgrade de la o versiune care are acelasi numar 
inainte de „/” (de exemplu: trecem de la versiunea 24.011/1, la versiunea 24.011/4), nu 
trebuie sa executati procedura de verificare de structuri, insa este necesara procedura de 
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actualizare constante (automata la install sau manuala pe fiecare firma) daca sunt 
introduse constante noi de la o versiune la alta.  

 

MENTOR 

Nomenclatoare_Articole 

 A fost corectata eroarea generata la asocierea in constantele de tip lista a unor articole 
cu cod in NART >2^16.  

Iesiri 

 A fost particularizat mesajul de Obiect neinitializat care aparea in cazul generarii E-
Factura, prin specificarea faptului ca nu sunt drepturi de scriere pe directorul indicat in 
constanta pentru exportul e-Factura. 

Interne 

 S-a rezolvat problema importului facturilor de iesire de la acelasi partener, cand 
denumirea localitatii partenerului nu mai era afisata si disparea din Agenda Contact 
partener. 

 

e-Factura 

 A fost corectata aducerea facturilor emise catre persoanele fizice in view-ul mare de la 
Iesiri-Facturi (E-Facturare) atunci cand se lucreaza cu constanta Persoana juridica 
inregistrata in RO-eFactura pe DA (mod de lucru indicat incepand cu ianuarie 2024); 

 Au fost tratate cazurile de documente in valuta care trebuie sa apara in view E-Factura 
si exista obligatia transmiterii in Ro-Efactura conform reglementarilor in vigoare din 01 
ianuarie 2024 (pentru afisarea documentelor in valuta este necesar sa aveti constanta 
Persoana juridica inregistrata in RO-eFactura pe DA si Transmit facturi cu produse risc 
fiscal intracomunitar pe DA) 

 A fost corectata situatia in care in view-ul mare de la Iesiri-Facturi (E-Facturare) nu erau 
aduse documentele fara valoare TVA emise catre parteneri din Romania; 

 A fost corectata eroarea Operation not applicable primita la descarcarea documentelor 
E-Factura din SPV; 

 A fost corectata situatia in care desi era achizionata licenta pentru WMEfact nu putea fi 
accesata optiunea de Import e-Factura (cheile monopost). 

 A fost corectata situatia in care desi era achizitionata licenta pentru WMEfact nu putea fi 
accesata optiunea de Import e-Factura (cheile monopost). 

Versiunea 24.011/5(01.02.2024) 

Versiunile sunt incrementate dupa urmatorul algoritm: anul, luna, numar versiune din 
luna/versiunea minora. Daca se face upgrade de la o versiune care are acelasi numar 
inainte de „/” (de exemplu: trecem de la versiunea 24.011/1 la versiunea 24.011/3), nu 
trebuie sa executati procedura de verificare de structuri, insa este necesara procedura de 
actualizare constante (automata la install sau manuala pe fiecare firma) daca sunt 
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introduse constante noi de la o versiune la alta. 

Atentie! 

Aceasta versiune cuprinde si executabil nou de WMDecl care va trebui copiat in WinMent 
peste executabilul existent daca se lucreaza cu e-Factura. 

MENTOR 

 S-a rezolvat problema livrarilor in cazul in care se modificau cantitati sau alte detalii 
pe document si la livrare dadea mesajul cu Depasire stoc si se generau stocuri 
negative; 

 S-au rezolvat diferentele dintre totalul facturii, valorile inregistrare in nota contabila 
si totalul de plata, probleme generate de rotunjirile la 2 zecimale de pe documente. 

Salarii: 

 S-a refacut optiunea de Recalcul salarii fara facilitati la debifarea campului Se 
aplica facilitati salariale de pe firmele din domeniul constructiilor sau agro-
alimentar. 

e-Factura 

  A fost corectata eroarea Operation not aplicable primita la descarcarea 
documentelor E-Factura din SPV (cazuri distincte de cele tratate in versiunea 
24.011/4); 

 A fost tratata situatia in care denumirea PDF-ului nu era corecta, generand mesaje 
de eroare la vizualizarea PDF-ului din grila de import pentru documentele e-
Factura; 

 A fost rezolvat cazul in care pentru valori mici pe document era dusa cota de 20% 
in export e-Factura, procedura de verificare a cotei de TVA va lua in calcul cota de 
TVA de la nivel de articol; 

 Pentru facturile generate pe baza de comenzi, numarul de comanda client  se va 
exporta si in campul  ID (BT-13); 

 A fost tratata situatia in care la importul documentelor e-Factura se primea mesajul 
de eroare --0.8 is not a valid BCD value. 

MDecl 

 S-a introdus optiunea de Anulare XML eFactura netransmis valabila strict pentru 
documentele cu status XML. 

WMEfact 

 Tratarea unor situatii in care exeutabilul nu mai putea rula din cauza unor conditii 
specifice de securitate 

 

Versiunea 24.021/1 (13.02.2024)  

Versiunile sunt incrementate dupa urmatorul algoritm: anul, luna, numar versiune din 
luna/versiunea minora. Daca se face upgrade de la o versiune care are acelasi numar 
inainte de „/” (de exemplu: trecem de la versiunea 24.021/1 la versiunea 24.021/2), nu 
trebuie sa executati procedura de verificare de structuri, insa este necesara procedura de 
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actualizare constante (automata la install sau manuala pe fiecare firma) daca sunt 
introduse constante noi de la o versiune la alta.  

 

LISTE 

MENTOR: 

 Listare facturi si transmitere prin E-mail - a fost corectata situatia in care totalul de 
plata afisat pe tipizate era eronat din cauza rotunjirilor la 2 zecimale. 

SALARII –ADEVERINTE WORD: 

 S-au facut corectii la Adeverinta pentru cotizatie somaj in ceea ce priveste data 
angajarii si suma 200 neimpozabila care se scade  acum din baza de calcul; 

 S-au adaugat adeverintele: Adeverinta pentru indemnizatie crestere copil, 
Adeverinta cu nr. zile concediu medical(Anexa 7) si Declaratie venituri Part-time. 
Acestea pot fi accesate prin utilizarea sablonului Word (noile sabloane au fost incarcate 
in documentatia aferenta utilizarii adeverintelor Word), cat si prin modul de configurare 
la listare cu parametrii introdusi cu versiunea 24.021. 

MENTOR 

 Diverse–Constante eFactura - A fost creat un view special in care sunt aduse 
constantele ce trebuie setate pentru configurarea modului de lucru cu documentele e-
Factura ;  

 Trezorerie - s-a corectat situatia cand aparea mesajul de eroare List index out of 
bounds la importul de extrase MT940 din Banca Transilvania;  

 Import din alte aplicatii:  

- Facturi de iesire: s-a introdus o noua variabila NumarBonuri pentru a putea 
importa si numarul de bonuri pentru care s-a facut facturarea;  

- Daca in documentul de import apare tiptva=0, valoare care nu se regaseste in 
nomenclatorul tiptva, atunci, programul va aduce automat valoarea 1 in table si 
nu va mai aparea pe factura casuta goala la Particularitati TVA;  

- Pentru import plata ce reprezinta retur client, optiunea se gaseste pe import 
incasari in format txt cu variabila Reprezinta=RETUR CLIENT;  

- Importul facturilor de intrare si iesire se va face cu valorile rotunjite in functie de 
cum sunt setate constantele: Iesiri: Rotunjire valoare si TVA la 2 zecimale, 
respectiv Intrari: rotunjire valoare si TVA la 2 zecimale.  

Salarii:  

Pentru setari parametri incepand cu ianuarie 2024 va rugam sa consultati documentatia 
care insoteste kit-ul curent: MODIFICARI SALARII LUNA IANUARIE 2024-ACTUALIZAT, 
Configurari indemnizatii/FACILITATI - ianuarie 2024  

 S-au actualizat fisierele de cu zile libere, parametrii care se actualizeaza automat la 
recalcul precum si configurarile noi de indemnizatii care pot fi aduse din NEW cu 

ajutorul optiunii  de pe fiecare indemnizatie.  

 Au fost corectate valorile duse pe „Alte deduceri” in cazul indemnizatiilor 
neimpozabile (incepand cu ianuarie 2024 trebuie sa se scada din valoarea de la Alte 
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deduceri si contributia de sanatate atunci cand se lucreaza cu constanta Alte deduceri 
pentru indemnizatii neimpozabile cu contributii pe NU).  

 S-a corectat calculul contributiei de sanatate in cazul in care salariatul beneficia de 
cei 200 lei scutiti si avea si indemnizatii de boala(incepand cu ianuarie 2024 nu scadea 
partea din cei 200 scutiti, aferenta indemnizatiei din baza de calcul a contributiei de 
sanatate); 

 S-a corectat problema calcului din net in brut de la Alte drepturi/penalizari si Salarii 
realizate exceptii pe firmele cu facilitati, problema aparuta pe executabilul 24.011/5; 

 S-a corectat afisarea optiunii de „Se aplica facilitati salariale” care in versiunea 

24.011/5 aparea inclusiv pe firmele care nu aplicau facilitatea; 

 S-a corectat impozitul pentru angajatii cu salariu de incadrare sub minimul din 
domeniu pe firma cu facilitati (prin decizie judecatoreasca, contract suspendat etc) - 
inainte se calcula impozit scutit si trebuia sa fie de plata; 

 Pentru firmele din domenii cu facilitati fiscale (constructii, Agricultura, IT) se modifica 
calculul impozitului pentru salariatii care incep sau inceteaza contractul in cadrul firmei 
in timpul lunii, plafonul maxim de acordare a scutirii de impozit fiind diminuat, in functie 
de numarul de zile pentru care se desfasoara contractul in firma.  

Atentie!  

Nu este inca tratat calculul contributiilor suportate de angajator pentru cazul in care 
un salariat care aplica baza minima la contributii realizeaza venit sub plafonul minim, 
insa are si tichete de masa/vacanta pentru care se opreste contributia de sanatate.  

e-Factura 

 Constanta noua - Pe campul SellersItemIdentification se exporta(eFactura) cu valori 
posibile: Cod Extern, Cod Intern si Nu se exporta, constanta prin care se stabileste ce 
camp din nomenclatorul de articole se transmite in XML e-Factura.  

Import e-Factura:  

 A fost eliminata filtrarea intervalului pentru care se poate face descarcarea 
documentelor din SPV, calculul perioadei pentru care se face interogarea va fi 
automata pentru a evita situatia in care nu sunt descarcate toate arhivele cu facturile 
primite, avand in vedere faptul ca dupa 60 zile acestea se sterg din sistem. La 
descarcarea din SPV va fi afisat intervalul pentru care se face interogarea (ultimele 60 
zile);  

 S-a corectat situatia in care nu se salvau facturile descarcate din SPV in directorul 
specificat in constanta, va fi necesara actualizarea constatelor din noul KIT; 

 A fost corectata functionalitatea barei laterale de scroll din grila de Import facturi e-
Factura;  

 Au fost adaugate optiuni de filtrare in grila de Import facturi din format electronic E-
Fact pentru zona ID descarcare, Data, Document, Valoare, TVA, Moneda, Curs, 
Furnizor, Partnere WMC, Cod fiscal.  

 

e-Transport:  
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 A fost corectata eroarea primita la trimiterea unei notificari pentru un articol 
inregistrat cu valoare bruta pentru UM secundara, situatia era creata de valoarea bruta 
gresita dusa in notificare.  

 

KIT: Versiunea 24.022/1 (22.02.2024) 

Versiunile sunt incrementate dupa urmatorul algoritm: anul, luna, numarul de versiune din 
luna/versiunea minora. Daca se face upgrade de la o versiune care are acelasi numar 
inainte de „/” (de exemplu: trecem de la versiunea 24.022/1 la versiunea 24.022/2), nu 
trebuie sa executati procedura de verificare de structuri, insa este necesara procedura de 
actualizare constante (automata la install, sau manuala pe fiecare firma) daca sunt 
introduse constante noi de la o versiune la alta. 

MENTOR 

 Emulare tastatura - s-a rezolvat aducerea automata a taxei SGR pentru cazul 
cand se lucreaza cu click dreapta, import articole de pe transferuri; 

 Campul de rotunjire la 2 zecimale va veni bifat automat pe facturile generate din 
bonul de la casa de marcat, din inventar sau din cadrul abonamentelor. 

Salarii: 

 S-a refacut calculul contributiilor la baza minima platite de angajator, luandu-se in 
considerare fiecare tip de contributie de pe drepturile in natura/sume asimilate 
salariilor. Astfel, poate rezulta o baza minima pentru calcul CAS si alta baza minima 
pentru calcul CASS (noul mod de calcul a impus modificarea de structuri); 

 Pentru firmele din domenii cu facilitati fiscale (constructii, agricultura, IT) se 
modifica calculul CAS-ului cu facilitati pentru salariatii care incep sau inceteaza 
contractul in cadrul firmei in timpul lunii, plafonul maxim de aplicare a procentului 
de 20.25% fiind diminuat, in functie de numarul de zile pentru care se desfasoara 
contractul in firma. 

Nota: 

Initial, acest tratament a fost impus numai pentru impozit, insa, in urma lamuririlor primite 
de la Ministerul Finantelor, noul mod de determinare a plafonului maxim pana la care se 
acorda facilitatile fiscale salariale, se aplica atat pentru calculul impozitului, cat si pentru 
stabilirea bazei de calcul al contributiilor sociale obligatorii. 

 S-a corectat valoarea de pe „Alte deduceri” in cazul indemnizatiilor neimpozabile 
pentru firmele cu facilitati (trebuie sa se scada din valoarea de la Alte deduceri si 
contributia de sanatate atunci cand se lucreaza cu constanta Alte deduceri pentru 
indemnizatii neimpozabile cu contributii pe NU) – problema rezolvata prin fisiere 
CalcC si CalcD noi; 

 S-a corectat impozitul pentru pesoanele cu contract de cumul functie si alte motive 
de scutire decat creare programe informatice de pe firmele cu facilitati fiscale (se 
calcula impozit de plata in loc sa fie scutit) - problema rezolvata prin fisiere CalcC si 
CalcD noi; 

KIT: Versiunea 24.041/1 (29.03.2024) 
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Versiunile sunt incrementate dupa urmatorul algoritm: anul, luna, numarul de versiune din 
luna/versiunea minora. Daca se face upgrade de la o versiune care are acelasi numar 
inainte de „/” (de exemplu: trecem de la versiunea 24.041/1 la versiunea 24.041/2), nu 
trebuie sa executati procedura de verificare de structuri, insa este necesara procedura de 
actualizare constante (automata la install sau manuala pe fiecare firma) daca sunt 
introduse constante noi de la o versiune la alta. 

MENTOR 

 A fost corectata eroarea Cannot access field „Obs” as type Float aparuta in ultima 
versiune atunci cand se lucreaza cu generatorul de bonuri de consum; 

 Intrari - Avize la facturi in asteptare - a fost corectata situatia in care pe document nu 
era adus sediul furnizorului (anterior era necesara reselectarea partenerului pe 
document pentru a fi completate datele corespunzator); 

 Iesiri - A fost corectata situatia in care la verificare coerenta date pe documente cu 
discount si bifa de rotunjire la doua zecimale, valorile de pe liniile de discount erau 
puse cu valori nerotunjite; 

 Iesiri - La generarea facturii de abonament, se pune automat bifa cu rontunjirea la 
doua zecimale; 

 Iesiri – Facturi - S-a corectat situatia in care desi era pusa bifa pe Taxare Inversa, 
documentul ramanea in continuare cu TVA; 

 Iesiri - S-a corectat situatia in care, desi era pusa bifa de rotunjire valoare la doua 
zecimale pe document, valoarea TVA-ului pe linie era nerotunjita; 

 Iesiri – Facturi la avize - S-a corectat situatia in care la salvarea avizului aparea 
mesajul „Corectie valori linie dubioasa...”; 

 Import documente din alte aplicatii - Facturi in valuta - S-a corectat scrierea cotei de 
TVA in table (IESIRI1), atunci cand se inscria cota de TVA a articolului, desi trebuia cu 
cota zero, dupa cum era specificat si pe documentul de import; 

 Import documente din alte aplicatii - Facturi la avize clienti - se pot importa 
documentele care contin si alte articole de tip serviciu care nu se regasesc pe aviz; 

 Trezorerie - Importul extraselor MT940 de la EximBank este valabil acum si pentru 
fostii clienti ai Bancii Romanesti preluati de EximBank; 

 Interne -  La generarea facturii din Inventar, se pune automat bifa cu rontunjirea la 
doua zecimale. (Vers. 24.022 corectie); 

 Interne – Emulare tastatura casa de marcat - La generarea facturii din bonul de la 
casa de marcat, se pune automat bifa cu rontunjirea la doua zecimale; 

 Service – Intretinere – Generare Token pentru raportari in SPV - A fost implementata 
functia noua necesara pentru obtinerea token ANAF; 

Salarii: 

 S-a refacut calculul plafonului de 10000 pe firmele cu facilitati atunci cand angajatul 
are mai multe contracte in luna (inceteaza unul si incepe altul); 

 S-a rezolvat problema diferentelor la contributii intre WinMENTOR si Declaratii 

datorita rotunjirilor atunci cand venitul angajatul obtine venituri peste plafon. 
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Restaurant: 

 A fost rezolvata problema listarii bonului la casa de marcat, in cazul in care aveam un 
articol cu taxa SGR asociata. 

e-Factura: 

 A fost corectata situatia in care pentru documente cu valori mici si taxare inversa, 
era generat un mesaj de eroare la generare XML e-Factura; 

 A fost introdus codul de culori pentru evidentierea documentelor care trebuie 
transmise in Ro E-factura conform termenului legal. Atunci cand constanta 
Evidentiere intarziere upload SPV prin culori(eFactura) este setata pe DA, 
utilizatorul va putea vizualiza in view-urile E-Factura documentele colorate dupa 
termenul la care au ajuns; 

 A fost introdusa posibilitatea exportului in e-Factura a unei referinte specifice 
partenerului in campul BT-10, prin introducerea unui camp nou Cod Extern la nivel 
de partener in zona informatiilor legate de sediile de livrare ale acestuia; 

 A fost introdusa posibilitatea exportului numarului de comanda in e-Factura in 
campul BT-13 cand se lucreaza pe fluxul: emitere comanda, emitere aviz la 
comanda si factura la aviz; 

 A fost introdusa posibilitatea exportului numarului de contract in e-Factura in 
campul BT-12, modul de lucru presupune introducerea unui contract pe baza 
caruia se vor genera facturile ulterior; 

 A fost introdusa posibilitatea generarii e-Factura pentru documentele emise cu Tip 
SAF-T Autofactura; 

 E-factura: se exporta in xml-ul generat si BT-urile pentru comanda, aviz, contract si 
cod la partener: OrderReference - BT13,  DespatchDocumentReference - BT16, 
ContractDocumentReference- BT12, respectiv BuyersItemIdentification - BT156; 

 La importul documentelor e-Factura din SPV la adaugarea unui articol nou, pentru  
constanta GEnCodIntArt pe valoarea DA, va fi generat automat codul intern; 

 S-a introdus exportul discountului in document centralizat pe cote de TVA, prin 
introducerea constantei: Export in XML discount centralizat la nivel de 
document(eFactura) care va trebui setata pe DA pentu acest mod de lucru; 

 S-a introdus optiunea de asociere manuala  pe documentul de intrare pentru ID-ul 
de descarcare aferent XML descarcat de pe server e-Factura, insa nu mai este 
posibila asocierea automata.  

Import e-Factura 

 A fost corectata situatia in care la actualizare constante era stearsa calea  
specificata in constanta Director Import facturi de intrare din sistemul e-Factura; 

 A fost introdusa optiunea de cumulare a unor articole de tip stocabil pe un articol 
generic, specificat de client in grila de import, aceasta asociere poate fi omisa de la 
salvarea in denumiri articole de la furnizor; 

 A fost rezolvata situatia in care facturile la aviz in valuta erau aduse prin optiunea 
de Import de e-Factura cu moneda Lei; 
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 A fost tratat cazul articolelor cu serie la importul documentelor e-Factura  din SPV, 
anterior era primit un mesaj de eroare, solicitandu-se aceasta informatie la import; 

 A fost introdusa bifa noua „Verifica si documentele arhivate” pe macheta de Import 
facturi intrare de pe platforma E-Factura pentru a putea fi readuse in directorul de 
lucru documentele sterse la ultima descarcare din SPV si care nu au fost verificate 
sau importate in WinMENTOR, documentele vor fi aduse din arhiva locala din 

Data-@IEF; 

 A fost tratat la import situatia in care in structura XML=ului e-Factura lipseste 
prefixul cbc; 

 A fost tratata situatia in care la import era generat mesajul [FireDac].[Stan]{Eval]-
112.')' expected but ['Codificare'] found; 

 La apelarea optiunii de import eFactura, se va crea un director cu numele firmei 
+_IEF ca sufix in folderul setat in constanta „Director import facturi intrare din 
sistemul eFactura”. Astfel, se va evita stergerea prin suprascriere a altor directoare. 

E-Transport 

 A fost introdusa optiunea de generare e-Transport pe avizul la factura in asteptare; 

 S-a corectat situatia in care nu se putea introduce masa la nivel de articol pe 
varianta standard. 

KIT: Versiunea 24.041/1- rectificata (01.04.2024) 

Versiunile sunt incrementate dupa urmatorul algoritm: anul, luna, numarul de versiune din 
luna/versiunea minora. Daca se face upgrade de la o versiune care are acelasi numar 
inainte de „/” (de exemplu: trecem de la versiunea 24.041/1 la versiunea 24.041/2), nu 
trebuie sa executati procedura de verificare de structuri, insa este necesara procedura de 
actualizare constante (automata la install sau manuala pe fiecare firma) daca sunt 
introduse constante noi de la o versiune la alta. 

LISTE: 

Mentor: 

 A fost corectata problema codului QR care nu se mai afisa pe document atunci cand 
era compus dintr-un text mai mare de 300 de  caractere. 

MENTOR 

 A fost corectata eroarea Cannot access field „Obs” as type Float aparuta in ultima 
versiune atunci cand se lucreaza cu generatorul de bonuri de consum; 

 Intrari - Avize la facturi in asteptare - a fost corectata situatia in care pe document nu 
era adus sediul furnizorului (anterior era necesara reselectarea partenerului pe 
document pentru a fi completate datele corespunzator); 

 Iesiri – Facturi/Facturi la avize – a fost modificat modul de calcul al valorii 
discounturilor la nivel de linie excluzandu-se valorile taxelor SGR; 
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 Iesiri - A fost corectata situatia in care la verificare coerenta date pe documente cu 
discount si bifa de rotunjire la doua zecimale, valorile de pe liniile de discount erau 
puse cu valori nerotunjite; 

 Iesiri - La generarea facturii de abonament, se pune automat bifa cu rontunjirea la 
doua zecimale; 

 Iesiri – Facturi - S-a corectat situatia in care desi era pusa bifa pe Taxare Inversa, 
documentul ramanea in continuare cu TVA; 

 Iesiri - S-a corectat situatia in care, desi era pusa bifa de rotunjire valoare la doua 
zecimale pe document, valoarea TVA-ului pe linie era nerotunjita; 

 Iesiri – Facturi la avize - S-a corectat situatia in care la salvarea avizului aparea 
mesajul „Corectie valori linie dubioasa...”; 

 Import documente din alte aplicatii - Facturi in valuta - S-a corectat scrierea cotei de 
TVA in table (IESIRI1), atunci cand se inscria cota de TVA a articolului, desi trebuia cu 
cota zero, dupa cum era specificat si pe documentul de import; 

 Import documente din alte aplicatii - Facturi la avize clienti - se pot importa 
documentele care contin si alte articole de tip serviciu care nu se regasesc pe aviz; 

 Trezorerie - Importul extraselor MT940 de la EximBank este valabil acum si pentru 
fostii clienti ai Bancii Romanesti preluati de EximBank; 

 Interne -  La generarea facturii din Inventar, se pune automat bifa cu rontunjirea la 
doua zecimale. (Vers. 24.022 corectie); 

 Interne – Emulare tastatura casa de marcat - La generarea facturii din bonul de la 
casa de marcat, se pune automat bifa cu rontunjirea la doua zecimale; 

 Service – Intretinere – Generare Token pentru raportari in SPV - A fost implementata 
functia noua necesara pentru obtinerea token ANAF; 

Salarii: 

 S-a refacut calculul plafonului de 10000 pe firmele cu facilitati atunci cand angajatul 
are mai multe contracte in luna (inceteaza unul si incepe altul); 

 S-a rezolvat problema diferentelor la contributii intre WinMENTOR si Declaratii 

datorita rotunjirilor atunci cand venitul angajatul obtine venituri peste plafon. 

Restaurant: 

 A fost rezolvata problema listarii bonului la casa de marcat, in cazul in care aveam un 
articol cu taxa SGR asociata. 

e-Factura: 

 Constante eFactura - A fost adaugata constanta Export in XML discount centralizat 
la nivel de document(eFactura): cu valori posibile  DA si NU; valoarea pe DA va 
determina exportul discountului in XML e-Factura centralizat pe cote de TVA, iar pe 
NU se va lucra ca pana acum. Valoarea implicita este NU; 

 A fost corectata situatia in care pentru documente cu valori mici si taxare inversa, 
era generat un mesaj de eroare la generare XML e-Factura; 

 A fost introdus codul de culori pentru evidentierea documentelor care trebuie 
transmise in Ro E-factura conform termenului legal. Atunci cand constanta 
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Evidentiere intarziere upload SPV prin culori(eFactura) este setata pe DA, 
utilizatorul va putea vizualiza in view-urile E-Factura documentele colorate dupa 
termenul la care au ajuns; 

 A fost introdusa posibilitatea exportului in e-Factura a unei referinte specifice 
partenerului in campul BT-10, prin introducerea unui camp nou Cod Extern la nivel 
de partener in zona informatiilor legate de sediile de livrare ale acestuia; 

 A fost introdusa posibilitatea exportului numarului de comanda in e-Factura in 
campul BT-13 cand se lucreaza pe fluxul: emitere comanda, emitere aviz la 
comanda si factura la aviz; 

 A fost introdusa posibilitatea exportului numarului de contract in e-Factura in 
campul BT-12, modul de lucru presupune introducerea unui contract pe baza 
caruia se vor genera facturile ulterior; 

 A fost introdusa posibilitatea generarii e-Factura pentru documentele emise cu Tip 
SAF-T Autofactura; 

 E-factura: se exporta in xml-ul generat si BT-urile pentru comanda, aviz, contract si 
cod la partener: OrderReference - BT13,  DespatchDocumentReference - BT16, 
ContractDocumentReference- BT12, respectiv BuyersItemIdentification - BT156; 

 La importul documentelor e-Factura din SPV la adaugarea unui articol nou, pentru  
constanta GEnCodIntArt pe valoarea DA, va fi generat automat codul intern; 

 S-a introdus exportul discountului in document centralizat pe cote de TVA, prin 
introducerea constantei: Export in XML discount centralizat la nivel de 
document(eFactura) care va trebui setata pe DA pentu acest mod de lucru; 

 S-a introdus optiunea de asociere manuala  pe documentul de intrare pentru ID-ul 
de descarcare aferent XML descarcat de pe server e-Factura, insa nu mai este 
posibila asocierea automata.  

Import e-Factura 

 A fost corectata situatia in care la actualizare constante era stearsa calea  
specificata in constanta Director Import facturi de intrare din sistemul e-Factura; 

 A fost corectat modul de filtrare pentru numele furnizorilor, anterior sql-ul de filtrare 
era gresit; 

 A fost corectata eroarea List index out of bounds(-1) la Import facturi de intrare de 
pe platforma e-Factura, atunci cand ultima luna creata este mai mica decat luna 
calendaristica in care se face descarcarea; 

 A fost modificata identificarea codului fiscal al partenerului in grila de Import facturi 
de intrare de pe platforma e-Factura doar dupa partea numerica (anterior era 
facuta identificarea dupa Ro si partea numerica); 

 A fost introdusa optiunea de cumulare a unor articole de tip stocabil pe un articol 
generic, specificat de client in grila de import, aceasta asociere poate fi omisa de la 
salvarea in denumiri articole de la furnizor; 

 A fost rezolvata situatia in care facturile la aviz in valuta erau aduse prin optiunea 
de Import de e-Factura cu moneda Lei; 
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 A fost tratat cazul articolelor cu serie la importul documentelor e-Factura  din SPV, 
anterior era primit un mesaj de eroare, solicitandu-se aceasta informatie la import; 

 A fost introdusa bifa noua „Verifica si documentele arhivate” pe macheta de Import 
facturi intrare de pe platforma E-Factura pentru a putea fi readuse in directorul de 
lucru documentele sterse la ultima descarcare din SPV si care nu au fost verificate 
sau importate in WinMENTOR, documentele vor fi aduse din arhiva locala din 

Data-@IEF; 

 A fost tratat la import situatia in care in structura XML=ului e-Factura lipseste 
prefixul cbc; 

 A fost tratata situatia in care la import era generat mesajul [FireDac].[Stan]{Eval]-
112.')' expected but ['Codificare'] found; 

 La apelarea optiunii de import eFactura, se va crea un director cu numele firmei 
+_IEF ca sufix in folderul setat in constanta „Director import facturi intrare din 
sistemul eFactura”. Astfel, se va evita stergerea prin suprascriere a altor directoare. 

E-Transport 

 A fost introdusa optiunea de generare e-Transport pe avizul la factura in asteptare; 

 S-a corectat situatia in care nu se putea introduce masa la nivel de articol pe 
varianta standard. 

KIT: Versiunea 24.041/2(02.04.2024) 

Versiunile sunt incrementate dupa urmatorul algoritm: anul, luna, numarul de versiune din 
luna/versiunea minora. Daca se face upgrade de la o versiune care are acelasi numar 
inainte de „/” (de exemplu: trecem de la versiunea 24.041/1 la versiunea 24.041/2), nu 
trebuie sa executati procedura de verificare de structuri, insa este necesara procedura de 
actualizare constante (automata la install sau manuala pe fiecare firma), daca sunt 
introduse constante noi de la o versiune la alta. 

MENTOR 

Salarii: 

 A fost corectata eroarea generata la recalcul salarii pentru contractele tip cumul 
functie pe firmele care acorda facilitatile din domeniul construtiilor/agro-alimentar. 

e-Factura: 

 A fost corectata eroarea „Field ‚CodLaClient’ not found” afisat  la generarea e-
Factura, daca erau completate la nivel de partener StandardItemIdentification sau 
AccountingSupplierParty.PartyIdentification (problema aparuta in versiunea 
24.041/1). 

WMEFact: 

 A fost repus executabilul pentru WMEFact, pentru mesajul „Bag eroare?” utilizat in 
testare care a ramas vizibil. 
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KIT: Versiunea 24.041/3(09.04.2024) 

Versiunile sunt incrementate dupa urmatorul algoritm: anul, luna, numarul de versiune din 
luna/versiunea minora. Daca se face upgrade de la o versiune care are acelasi numar 
inainte de „/” (de exemplu: trecem de la versiunea 24.041/1 la versiunea 24.041/3), nu 
trebuie sa executati procedura de verificare de structuri, insa este necesara procedura de 
actualizare constante (automata la install sau manuala pe fiecare firma) daca sunt 
introduse constante noi de la o versiune la alta. 

MENTOR 

 Import din alte aplicatii: a fost introdusa variabila Iddescarcare pentru a putea 
aduce si aceasta informatie la importul facturilor de intrare. 

Salarii: 

 Incepand cu luna ianuarie 2024, s-a refacut modul de calcul al contributiilor 
angajator pentru contractele part time cu indemnizatii de boala atunci cand se 
aplica baza minima (inainte, la stabilirea diferentei, se luau in calcul doar sumele 
obtinute pe perioada lucrata, acum se iau in calcul si indemnizatiile de Bo si M); 

 Stopaj – s-a introdus un nou mod de calcul al impozitului la contractele de stopaj:  
Venit brut – CASS; de asemenea la constantele Baza de calcul stopaj la sursa 
impozit/plati anticipate s-a introdus valoare noua Venit brut-CASS. 

e-Factura: 

  A fost introdusa posibilitatea generarii automate a XML e-Factura  dupa salvarea 
documentului, prin intrdoucerea unei constante noi: Generare automata XML la 
salvare document(eFactura) cu valori posibile DA;NU. 

  A fost rezolvata situatia erori de forma <html><head><title>Request 
Rejected</title></head><body>The requested URL was rejected. Please consult 
with your administrator.<br><br>Your support ID is: 
9249609101517848233<br><br><a href=''''''''javascript:history.back();''''''''>[Go 
Back]</a></body></html>r primite la validarea documentelor  e-Factura care 
contineau cuvinte rezervate(SELECT, TOUCH, |UPDATE etc) prin adaugarea unei 
valori suplimentare la modul de validare, Validare online, cu autentificare. 

Import eFactura: 

 A fost introdusa optiunea de salvare a pdf-urilor in directorul de lucru specificat in 
constanta la importul documentelor din E-Factura, daca se bifeaza optiunea 
Generez pdf-urile la import se va crea un director numit Schema_firma_PDF; 

 S-a introdus posibilitatea deselectarii totale in grila de Import facturi de intrare de 
pe platforma E-Factura, prin click pe cap de coloana este primit un mesaj de 
confirmare a operatiunii, in urma acceptului se pot deselecta sau selecta inapoi 
documentele din grila. 

WMEFact: 

Noua versiune de server efactura preia automat ciclic facturile de pe firmele definite in 
fisierul de configurari (1..10), fara a mai fi necesara schimbarea firmei de catre utilizator. 
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Pentru cei care nu doresc trecerea automata la firma urmatoare (stilul vechi de 
functionare al serverului), trebuie setat SingleFirma = DA in fisierul de configurare, veti 
gasi campul nou SingleFirma (DA sau NU, default NU). 

KIT: Versiunea 24.051/1(24.05.2024) 

Versiunile sunt incrementate dupa urmatorul algoritm: anul, luna, numarul de versiune din 
luna/versiunea minora. Daca se face upgrade de la o versiune care are acelasi numar 
inainte de „/” (de exemplu: trecem de la versiunea 24.051/1 la versiunea 24.051/2), nu 
trebuie sa executati procedura de verificare de structuri, insa este necesara procedura de 
actualizare constante (automata la install sau manuala pe fiecare firma) daca sunt 
introduse constante noi de la o versiune la alta. 

MENTOR 

 A fost corectata situatia in care la verificare coerenta date pe documente, valorile de 
pe liniile de discount erau puse cu valori nerotunjite; 

 Au fost corectate diferentele de zecimale intre soldurile din fisa de partener, nota 
contabila si listele de parteneri. Pentru rezolvarea diferentelor existente trebuie rulata 
procedura de Refacare stocuri/solduri; 

 S-a corectat afisarea discountului pe facturile generate din bon de la casa de marcat 
(anterior era adus doar TVA-ul), atunci cand se lucreaza cu constanta Discountul 
este evidentiat pe linie separata pe DA; 

Trezorerie  

 A fost introdus un nou format la import MT940 pentru banca Sanpaolo; 

 S-a corectat excludere taxei SGR de la repartizare discount pe monetar atunci 
cand se lucreaza cu constanta ServFaraDiscount pe DA; 

Productie 

 S-a corectat afisarea carnetului pentru transferurile intre gestiuni generate din 
Comenzi de la client (la deschiderea machetei Nota de transfer era afisat alt carnet 
de documente); 

Expert 

 Expert - Urmarire repartizari - s-a rezolvat problema afisarii furnizorului pe view-ul 
mare de Intrari de la furnizori nerezolvate; 

Salarii: 

 A fost corectata valoarea bruta calculata in cazul acordarii venitului prin Salarii 
realizate-exceptii in cazul firmelor care aplica facilitati; 

 S-a corectat valoarea calculata la impozit scutit pentru firmele de facilitati, cand 
angajatul avea introdusa in calculul salariului si o deducere din baza impozabila. 
Anterior era calculat gresit prin scaderea dubla din baza impozabila luata in calcul. 

 Au fost actualizate in NEW indemnizatiile care sunt scutite de CASS, astfel 

incepand cu versiunea curenta, la apelarea butonului  de pe indemnizatii, 
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precum si la creare firma noua, se vor aduce noile configurari valabile incepand cu 
13.04.2024.  

Pentru creare firma noua cu luna cuprinsa intre ianuarie si aprilie 2024, se 
recomanda folosirea kit-ului anterior, sau editarea manuala a indemnizatiilor in 
functie de legislatia in vigoare la acel moment. 

Recomandam ca pe luna mai 2024 sa se verifice indemnizatiile daca sunt 

configurate corect cu ajutorul optiunii  sau consultand documentatia referitoare 
la configurari care insoteste acest KIT. 

 S-au adaugat Tipuri noi de venituri la Drepturi in natura/Sume asimilate Salariilor: 

- Avantaje in bani si natura: Tichete activitati casnice acordate angajatilor cf Legii 
111/2022 -E3_96 - se impoziteaza si participa la deduceri, nu se retin 
contributii; 

- Venituri neimpozabile (nu se impoziteaza si nu se retin contributii): 

Sumele suportate de angajator pentru educatia timpurie art.76 alin.4^1 lit.i -  
E3_94 

Diferenta dobanda pentru credite si depozite art.76 alin.4^1 lit.j  - E3_95 
Abonam. facilitati sportive in limita a 100E suportate de angajator  -  E3_79  

e-Factura: 

 Au fost excluse de la afisarea in view E-Factura  facturile generate cu tipul: emise 
de beneficiar; 

 A fost corectata situatia in care fiind setata schema schemeID 0209 + GLN 
subunitate la nivel de partener, in XML e-Factura era exportat numarul de 
inregistrare. Aceasta in versiune se intampla si daca era setata SchemeID 
0206+Nr.Reg Comertului; 

 A fost introdusa posibilitatea generarii automate a eFactura si pentru factura emisa 
la bon fiscal; 

 A fost introdus mesaj de eroare pentru situatiile in care se identifica TVA pe 
document, iar in date firma furinzorul nu are specificat RO in codul fiscal, astfel  se 
va putea preveni situatia in care se genereaza  eFactura in mod gresit cu tip TVA 
Neplatitor; 

 A fost introdusa data avizului pe livrare  pe campul BT-72 in XML eFactura; 

 A fost introdusa posibilitatea exportului informatiei legate de codul postal al 
clientului in XML eFactura  pe campul BT-78; 

 A fost introdusa posibilitatea exportului numarului avizului de receptie transmis de 
client in XML eFactura pe campul BT-15; 

 A fost introdusa posibilitatea generarii e-Factura, pentru documentele de iesire cu 
tip autofactura setat; 

 Au fost corectate valorile duse in XML eFactura cand se facea storno la o factura 
cu discount folosind plusul albastru; 

 S-a introdus posibilitatea exportului numarului de contract, pentru modul de lucru 
Comanda-Aviz (se va face asocierea unui numar de contract inregistrat pentru 
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acest partener), cand se va genera factura la aviz va fi afisat astfel si numarul de 
contract asociat; 

WMEFact: 

 A fost corectata situatia in care pentru XML-uri eFactura generate anterior pe baza 
certificatului manual, la transmiterea cu serverul folosind token ANAF tip JWT era 
generat mesajul de eroare “Nu gasesc certificat valid”; 

 A fost redus timpul de TimeOut la 0.30 secunde, initial acest interval era setat implicit 
la  5 minute. 

KIT: Versiunea 24.051/1 (24.05.2024) 

Versiunile sunt incrementate dupa urmatorul algoritm: anul, luna, numarul de versiune din 
luna/versiunea minora. Daca se face upgrade de la o versiune care are acelasi numar 
inainte de „/” (de exemplu: trecem de la versiunea 24.051/1 la versiunea 24.051/2), nu 
trebuie sa executati procedura de verificare de structuri, insa este necesara procedura de 
actualizare constante (automata la install sau manuala pe fiecare firma) daca sunt 
introduse constante noi de la o versiune la alta. 

SERVICE 

Intretinere 

 A fost introdusa optiunea de generare Token ANAF de la distanta prin macheta 
„Generare token ANAF prin BROWSER” 

MENTOR 

 A fost corectata situatia in care la verificare coerenta date pe documente, valorile de 
pe liniile de discount erau puse cu valori nerotunjite; 

 Au fost corectate diferentele de zecimale intre soldurile din fisa de partener, nota 
contabila si listele de parteneri. Pentru rezolvarea diferentelor existente trebuie rulata 
procedura de Refacere stocuri/solduri; 

 S-a corectat afisarea discountului pe facturile generate din bon de la casa de marcat 
(anterior era adus doar TVA-ul), atunci cand se lucreaza cu constanta Discountul 
este evidentiat pe linie separata pe DA; 

Constante 

 Export atasament(eFactura) cu valori posibile: NU (valoare implicita), Document 

selectat si Factura PDF pentru gestionarea tipului de documente care pot fi 
adaugate ca si atasamente in XML e-Factura (va fi tratata intr-o versiune viitoare). 

 Director import facturi iesire din sistemul eFactura: unde va putea fi selectat de 

catre user un director unde doreste importul documentelor de iesire in Ro E-
Factura (va fi tratata intr-o versiune viitoare). 

Trezorerie  

 A fost introdus un nou format la import MT940 pentru banca Sanpaolo; 

 S-a corectat excludere taxei SGR de la repartizare discount pe monetar atunci 
cand se lucreaza cu constanta ServFaraDiscount pe DA; 
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Productie 

 S-a corectat afisarea carnetului pentru transferurile intre gestiuni generate din 
Comenzi de la client (la deschiderea machetei Nota de transfer era afisat alt carnet 
de documente); 

Expert 

 Expert - Urmarire repartizari - s-a rezolvat problema afisarii furnizorului pe view-ul 
mare de Intrari de la furnizori nerezolvate; 

Salarii: 

 A fost corectata valoarea bruta calculata in cazul acordarii venitului prin Salarii 
realizate-exceptii in cazul firmelor care aplica facilitati; 

 S-a corectat valoarea calculata la impozit scutit pentru firmele de facilitati, cand 
angajatul avea introdusa in calculul salariului si o deducere din baza impozabila. 
Anterior era calculat gresit prin scaderea dubla din baza impozabila luata in calcul. 

 Au fost actualizate in NEW indemnizatiile care sunt scutite de CASS, astfel 

incepand cu versiunea curenta, la apelarea butonului  de pe indemnizatii, 
precum si la creare firma noua, se vor aduce noile configurari valabile incepand cu 
13.04.2024.  

Pentru creare firma noua cu luna cuprinsa intre ianuarie si aprilie 2024, se 
recomanda folosirea kit-ului anterior, sau editarea manuala a indemnizatiilor in 
functie de legislatia in vigoare la acel moment. 

Recomandam ca pe luna mai 2024 sa se verifice indemnizatiile daca sunt 

configurate corect cu ajutorul optiunii  sau consultand documentatia referitoare 
la configurari care insoteste acest KIT. 

 S-au adaugat Tipuri noi de venituri la Drepturi in natura/Sume asimilate Salariilor: 

- Avantaje in bani si natura: Tichete activitati casnice acordate angajatilor cf Legii 
111/2022 -E3_96 - se impoziteaza si participa la deduceri, nu se retin 
contributii; 

- Venituri neimpozabile (nu se impoziteaza si nu se retin contributii): 

Sumele suportate de angajator pentru educatia timpurie art.76 alin.4^1 lit.i -  
E3_94 

Diferenta dobanda pentru credite si depozite art.76 alin.4^1 lit.j  - E3_95 
Abonam. facilitati sportive in limita a 100E suportate de angajator  -  E3_79  

e-Factura: 

 Au fost excluse de la afisarea in view E-Factura  facturile generate cu tipul: emise 
de beneficiar; 

 A fost corectata situatia in care fiind setata schema schemeID 0209 + GLN 
subunitate la nivel de partener, in XML e-Factura era exportat numarul de 
inregistrare. Aceasta inversare se intampla si daca era setata SchemeID 
0206+Nr.Reg Comertului; 
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 A fost introdusa posibilitatea generarii automate a eFactura si pentru factura emisa 
la bon fiscal; 

 A fost introdus mesaj de eroare pentru situatiile in care se identifica TVA pe 
document, iar in date firma furinzorul nu are specificat RO in codul fiscal, astfel  se 
va putea preveni situatia in care se genereaza  eFactura in mod gresit cu tip TVA 
Neplatitor; 

 A fost introdusa data avizului pe livrare  pe campul BT-72 in XML eFactura; 

 A fost introdusa posibilitatea exportului informatiei legate de codul postal al 
clientului in XML eFactura  pe campul BT-78; 

 A fost introdusa posibilitatea exportului numarului avizului de receptie transmis de 
client in XML eFactura pe campul BT-15; 

 A fost introdusa posibilitatea generarii e-Factura, pentru documentele de iesire cu 
tip autofactura setat; 

 Au fost corectate valorile duse in XML eFactura cand se facea storno la o factura 
cu discount folosind plusul albastru; 

 S-a introdus posibilitatea exportului numarului de contract, pentru modul de lucru 
Comanda-Aviz (se va face asocierea unui numar de contract inregistrat pentru 
acest partener), cand se va genera factura la aviz va fi afisat astfel si numarul de 
contract asociat; 

WMEFact: 

 A fost corectata situatia in care pentru XML-uri eFactura generate anterior pe baza 
certificatului manual, la transmiterea cu serverul folosind token ANAF tip JWT era 
generat mesajul de eroare “Nu gasesc certificat valid”; 

 A fost redus timpul de TimeOut la 0.30 secunde, initial acest interval era setat implicit 
la  5 minute. 

KIT: Versiunea 24.071/1(04.07.2024)  

Versiunile sunt incrementate dupa urmatorul algoritm: anul, luna, numarul de versiune din 
luna/versiunea minora. Daca se face upgrade de la o versiune care are acelasi numar 
inainte de „/” (de exemplu: trecem de la versiunea 24.071/1 la versiunea 24.071/2), nu 
trebuie sa executati procedura de verificare de structuri, insa este necesara procedura de 
actualizare constante (automata la install sau manuala pe fiecare firma) daca sunt 
introduse constante noi de la o versiune la alta. 

LISTE: 

Mentor 

 Listare receptii facturi intrare, avize, intrari din import - s-a adaugat parametrul 
IDESCARCARE;  

 Listare facturi iesire/facturi la avize - s-a adaugat parametrul IDINCARCARE; 

 Listare documente: a fost modificata localizarea pastilei cu sigla WinMENTOR in 

partea de sus a documentului. 
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MENTOR 

Service: 

 Diverse - Fisiere cu structuri variabile: s-au adaugat extensii pentru Factura de 
iesire si Linii factura de iesire, Contracte clienti si Linii contracte clienti; 

 Conversie - Modificare valori – Parteneri - Alte informatii: s-a introdus optiunea 
Modific customizare E-Factura pentru o asociere a unui sablon e-Factura la mai 
multi parteneri simultan; 

Intrari: 

 A fost adaugata coloana de ID SPV in view-ul mare de pe Intrari; 

 A fost adaugata codificarea pentru denumirile TIP SAFT pe Factura de intrare si 
Factura de import (anterior era specificata strict denumirea); 

Iesiri: 

 Au fost adaugate codurile la denumirile TIP SAFT pe Factura de iesire si Factura de 
iesire in valuta; 

 S-a adaugat coloana ID SPV pe view mare de Iesiri Facturi(E-Facturare).  

Salarii: 

 Deducerea personala de baza: intervalele si valorile deducerilor personale de baza s-

au modificat incepand cu luna iulie 2024 (formulele fiind in functie de salariul minim pe 
economie). Acestea au fost actualizate in tabelele referitoare la deduceri din NEW-
LUNA incepand cu versiunea 24.071/1 si se vor actualiza automat pe lunile >= iulie 
2024. 
***Atentie! 
Firmele nou create vor avea tabelul de deduceri nou (valabil din iulie 2024), astfel, daca 
se creeaza o firma cu luna de inceput, anterioara lunii iulie 2024, trebuie adusa tabela 
DEDGEN1 dintr-un NEW -LUNA mai vechi (anterior versiunii 24.071). 

 Parametri noi salarii incepand cu iulie 2024: 
Parametri ce se vor actualiza automat la recalcul cu noua versiune: 
     Deducerea personala de baza;  
     Constante : 

- Salar minim pe economie: 3700; 
- Plafon venit lunar pentru calcul baza indemnizatii: 44400; 
- Limita superioara venit pt. calcul deduceri tineri: 5700; 
- Valoare deducere persoane tinere: 555. 

Parametri ce trebuie modificati manual: 
     Nomenclatoare – Salarii minime: 

- Salariul minim din nomenclator se va modifica din 3300 lei in 3700 lei (modificare 
necesara pentru a putea opera in conditii de salarizare suma scutita la salariul 
minim). 

Modificari in modul de calcul al salariilor:  
- Conditii de salarizare - va fi permisa salvarea combinatiei de salariu tarifar 3700 

lei cu 300 lei suma scutita; 

- Calculul contributiilor part time la baza minima vor fi la 3400 lei raportat la 
numar zile contract activ + zile indemnizatii boala, in loc de 3100 lei. 
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- La stabilirea plafonului de 4000 lei pentru acordarea sumei scutite nu se vor mai 
lua in calcul tichetele de masa cf OUG 87, Art V. 

e-Factura: 

 A fost creata macheta pentru customizarea datelor exportate in e-Factura  conform 
cerintelor marilor retaileri, CNAS-ului, etc, configurari necesare in cazurile in care 
nu pot fi exportate automat datele din aplicatie;  

Aceasta optiune este disponibila in Modulul WMEdi la meniul de Identificare. 
Pentru informatii suplimentare va rugam sa consultati documentul WMC - 
Documentatie Customizare e-Factura. 

 A fost corectat campul TIP SAFT exportat in XML generat pentru documente cu 
incasare imediata, anterior era exportat 380-Factura initiala, corect fiind 751-
Factura la bon;  

 A fost corectata situatia in care nu era preluat in XML e-Factura numarul de 
comanda, daca se genera aviz la comanda in luna anterioara facturarii; 

 A fost introdusa posibilitatea exportului in XML e-Factura pentru GLN asociat 
punctului de livrare; 

 A fost marita dimensiunea campului Note de la 256 la 300 de caractere, 
actualizarea fiind facuta conform dimensiunii maxime specificata in documentatia 
ANAF; 

 A fost tratat exportul unei codificari pentru taxele asociate la nivel de articol, tipul 
taxei va fi ZZZ, nu pot fi exportate valorile solicitate in cerinta initiala, pentru ca 
acestea nu se regasesc in nomenclatorul folosit pentru validarile din e-Factura; 

 Prin introducerea extensiilor de la structuri variabile pentru Factura de iesire si Linii 
factura de iesire, se pot crea campuri suplimentare ce pot fi folosite in 
Customizarea e-Factura pentru exportul unor date specifice pe campuri optionale, 
care fac parte din cerintele Retailerilor in ceea ce priveste facturarea; 

 S-a corectat situatia in care se putea genera XML e-Factura si pe documente cu 
bifa Decontare Interna pusa. 

Constante noi: 

 Taxele se exporta in fisierul XML cu valori posibile: InvoiceLine.Item (valoare 

implicita) pentru afisarea lor ca articol separat, sau InvoiceLine.AllowanceCharge 
pentru afisarea in sectiunea de taxe. 

WMEFact: 

 A fost eliminata optiunea de obtinere token din Serverul de e-Factura. 

E-transport 

 Avize la Facturi in asteptare: s-a rezolvat eroarea „Data transportului e in afara 
intervalului” atunci cand se incerca generarea UIT-ului. 
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Exe: Versiunea 24.071/2(11.07.2024) 

Versiunile sunt incrementate dupa urmatorul algoritm: anul, luna, numarul de versiune din 
luna/versiunea minora. Daca se face upgrade de la o versiune care are acelasi numar 
inainte de „/” (de exemplu: trecem de la versiunea 24.071/1 la versiunea 24.071/2), nu 
trebuie sa executati procedura de verificare de structuri, insa este necesara procedura de 
actualizare constante (automata la install sau manuala pe fiecare firma) daca sunt 
introduse constante noi de la o versiune la alta.  

 

LISTE:  

Mentor:  

 A fost introdusa o noua filtrare la generarea listei Distributia stocurilor prin 
introducerea bifei: Preiau articole cu stoc rezervat/comandat, chiar daca gestiunile 
selectate nu au stoc.  

 A fost rezolvata eroarea cu Obiect neinitializat care aparea la generarea Jurnalului 
de vanzari.  

MENTOR:  

Service  

 Diverse - Confidentialitate date: pentru user cu acces acordat pentru dreptul Iesiri: 
Acces generare si transmitere e-Factura va fi permis accesul la Customizare e-
factura.  

Iesiri  

 S-a rezolvat problema de la Customizare eFactura pentru facturile de iesire in valuta 
(nu se exportau valorile pe campurile specificate in sablonul asociat).  

Salarii  

 A fost introdusa optiune de actualizare a sumei de 300 de lei, optiune care apare la 
click dreapta pe view mare conditii salarizare.  

e-Factura:  

 Nomenclatoare – Parteneri – introducere optiunea noua: Customizare eFactura 
disponibila pentru clientii care au achizitionat modulul WMEdi sau E-Factura 

(WMEFact).  

Import E-Factura:  

 A fost corectata situatia in care un document in valuta descarcat din SPV era 
importat cu moneda LEI;  

 A fost corectata asocierea gresita de ID Descarcare pe facturile importate din SPV 
(existau situatii in care aveam acelasi ID asociat la mai multe documente);  

Pentru corectia documentelor cu ID asociat gresit, trebuie apelata optiunea noua 
„Sterge asocierea cu XML din SPV”- minus rosu- de pe machetele factura de intrari 
si factura la aviz langa ID SPV, urmand apoi a se reface importul;  

Restaurant:  
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 S-a rezolvat mesajul: „Eroare fatala! Nu gasesc firma si luna curenta” obtinut la 
intrarea in modul (problema aparuta in versiunea 24.071/1).  

Auto:  

 S-a rezolvat eroarea cu „Obiect neinitializat” generata la apelarea nomenclatorul de 
parteneri (problema aparuta in versiunea 24.071/1).  

 

Exe: Versiunea 24.081/2(19.08.2024)  

Versiunile sunt incrementate dupa urmatorul algoritm: anul, luna, numarul de versiune din 
luna/versiunea minora. Daca se face upgrade de la o versiune care are acelasi numar 
inainte de „/” (de exemplu: trecem de la versiunea 24.081/1 la versiunea 24.081/2), nu 
trebuie sa executati procedura de verificare de structuri, insa este necesara procedura de 
actualizare constante (automata la install sau manuala pe fiecare firma), daca sunt 
introduse constante noi de la o versiune la alta.  

LISTE:  

Mentor:  

 Iesiri – s-a corectat eroarea cu Access Violation ce se obtinea in kit-ul curent la 
listarea documentelor de pe livrari. 

MENTOR:  

 Iesiri – Factura la aviz - reactivarea campului de eFactura: Observatii. 

 

KIT: Versiunea 24.081/1(16.08.2024) 
LISTE:  

Mentor:  

 Contabile - Registru jurnal: S-a reintrodus butonul de OK de la generarea listei 

(buton ce disparuse in versiunea precedenta);  

 Iesiri sinteza – s-au adaugat coloanele: Id Descarcare efactura si Id Incarcare 
efactura;  

 Miscari – Intrari/Iesiri - s-a corectat afisarea valorilor in coloanele IdDescarcare si 
IdIncarcare pentru documentele eFactura din SPV;  

 Intrari – Receptie – a fost corectata valoarea de pe coloana TVA achizitie pentru 
cazul in care cantitatea receptionata de la un articol era scindata pe mai multe linii.  

MENTOR:  

Iesiri:  

 Facturi/ Facturi la avize/ Facturi in valuta - la scadente s-a introdus un nou tip de 
plata: Card bancar;  
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 Pe machete de Facturi si Facturi la avize s-au introdus 3 campuri noi: Comada EF- 
BT, ContractEF si Proiect EF.  

Salarii:  

 S-a eliminat deducerea suplimentara pentru tineri in cazul angajatilor care implinesc 
26 ani de ani in luna de calcul al salariilor;  

 S-a corectat modul de raportare a tichetelor de masa la plafonul pentru deducerea 
aplicabila tinerilor cu varsta pana in 26 de ani. In versiunea anterioara, tichetele de 
masa s-au exclus de la suma veniturilor raportata la acest plafon, ori, excluderea 
este valabila numai la plafonul pentru suma scutita;  

 Adaugarea unei constante noi: Suma scutita de la plata impozitului si contributiilor, 
valoare implicita zero, care va fi populata la recalcul cu suma de 300 lei incepand cu 
luna iulie 2024 si cu 200 lei pentru luni anterioare. Constanta este luata in calcul 
incepand cu luna august 2024, atat in Mentor la calculul salariilor (vers. 24.071), cat 
si in Declaratii (versiunea 24.081), la parametrii referitori la suma scutita si la baza 
minima pentru part time.  

e-Factura:  

 Pe machete de Facturi si Facturi la avize s-au introdus 3 campuri noi: Comada EF, 
Contract EF si Proiect EF care se vor exporta in xml la campurile BT-13, BT-12, 
respectiv BT-11.  

 A fost corectata situatia in care, la importul documentelor de retur, la data returului 
era preluata informatia de la data inceputului facturarii, corect fiind sa se preia data 
documentului;  

 A fost corectat cazul in care, daca exista o linie cu cantitate negativa pe document, 
discountul era dus cu valori gresite ca si majorare;  

 A fost modificat textul de scutire afisat la documentele emise cu taxare inversa, 
anterior expresia era in engleza de forma „VATEX-EU-AE - Reverse charge”, acum 
va fi „VATEX-EU-AE - Taxare inversa”;  

 Constanta noua: In fisierul XML seriile de pe livrare se exporta astfel(eFactura), cu 
valori posibile: Nu se exporta; serie+termen in BT-154; nod separat,BT-160/161; 
(Inca nu este tratata in cod);  

 Constanta noua: Upload-ul XML E-factura in SPV se face prin(eFactura) cu valori 
posibile: upload manual (valoare implicita) si upload prin Server E-factura; daca se 
lucreaza doar cu urcarea manuala se va lasa constanta pe valoarea implicita, daca 
se lucreaza cu Serverul de Eafctura este indicat sa fie folosita valoarea upload prin 
Server E-Factura.  

Import E-Factura:  

 S-a lucrat la problema asocierilor gresite de ID si valori pe documente, precum si la 
modalitatile de rezolvare a acestor probleme aparute in versiunile anterioare.  

WMEFact:  

 A fost introdusa in fisierul WMEfact.ini optiunea de filtrare OreXML, care va permite 
setarea unui interval de pana la 24 de ore in care un XML creat va fi exclus de la 
transmiterea in SPV (daca nu este completat nimic, se va avea in vedere un interval 
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de 5 minute de la generarea xml-urilor pana la preluarea de catre Serverul de E-
Factura).  

e-Transport:  

 A fost corectata situatia in care, pentru documente cu discount, in notificarea e-
Transport se exporta valoarea in lei fara TVA, neafectata de discount;  

 A fost adaugata constanta Versiune fisier transmis(eTransport): cu valori posibile 
Versiunea 1 si Versiunea 2, implicit avand valoarea Versiunea1. Aceasta constanta 
va permite, prin alegerea uneia dintre cele doua valori, transmiterea notificarii in 
eTransport cu structura XML de pe Versiunea 1 sau Versiunea 2.  

DocImpServer:  

 Au fost tratate campurile ProiectEF, ComandaEF si ContractEF in vederea 
importului acestor date date prin DocImpServer.  

 

Exe: Versiunea 24.081/2(19.08.2024) 
 
LISTE:  
Mentor:  

 Iesiri – s-a corectat eroarea cu Access Violation ce se obtinea in kit-ul curent la 
listarea documentelor de pe livrari.  

 
MENTOR:  

 Iesiri – Factura la aviz - reactivarea campului de eFactura: Observatii.  
 
 

Exe: Versiunea 24.081/3(03.09.2024) 
 

Versiunile sunt incrementate dupa urmatorul algoritm: anul, luna, numarul de versiune din 
luna/versiunea minora. Daca se face upgrade de la o versiune care are acelasi numar 
inainte de „/” (de exemplu: trecem de la versiunea 24.081/1 la versiunea 24.081/3), nu 
trebuie sa executati procedura de verificare de structuri, insa este necesara procedura de 
actualizare constante (automata la install sau manuala pe fiecare firma), daca sunt 
introduse constante noi de la o versiune la alta. 
 
MENTOR  
e-Factura:  

 S-a introdus optiunea „Nu mai afisa acest mesaj” in macheta de confirmare a 
codului fiscal propriu firmei care transmite e-factura;  

 A fost corectata eroarea afisata cand se genera e-Factura pe un document tip 
Autofactura pe intrari;  

 S-a marit numarul de caractere, preluat din Observatii de la nivel de factura, care 
poate fi exportat in xml e-Factura; se va completa automat in functie de numarul de 
caractere pe cel mult 4 noduri, de pana la 300 de caractere fiecare.  
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WMDecl:  

 S-a rezolvat eroarea „Exception eAccesViolation in module WMDecl.exe at 
0000000000061E56E.Access violation at address 0000000000061E56E in module 
WMDECL.exe. Read of address 000000000000000000000” ce se obtinea in 
anumite conditii la apelarea butonului SEND pentru deschiderea WMDecl;  

 S-a corectat statusul facturilor a caror xml-uri au fost transmise manual in eFactura 
– desi era descarcata arhiva din SPV, statusul ramanea OK la intrarea ulterioara pe 
document.  

KIT: Versiunea 24.101/1(03.10.2024)  

Versiunile sunt incrementate dupa urmatorul algoritm: anul, luna, numarul de versiune din 
luna/versiunea minora. Daca se face upgrade de la o versiune care are acelasi numar 
inainte de „/” (de exemplu: trecem de la versiunea 24.101/1 la versiunea 24.101/3), nu 
trebuie sa executati procedura de verificare de structuri, insa este necesara procedura de 
actualizare constante (automata la install sau manuala pe fiecare firma) daca sunt 
introduse constante noi de la o versiune la alta.  

MENTOR:  

Liste:  

 S-au corectat, din punct de vedere al rotunjirilor, valorile facturilor duse in Registru 
Jurnal, precum si valorile de incasat de pe facturile la avize care, in anumite cazuri, 
erau diferite de valoarea documentului.  

Mentor:  

 Intrari – Factura in asteptare - a fost introdusa pe document procedura de rotunjire 
la 2 zecimale a valorilor, pentru a evita mesajele cu diferente de valori ce apareau la 
salvarea documentului;  

 Import date din alte aplicatii - Facturi iesire - s-au introdus parametri noi ce pot fi 
importati: ComandaEF, ContractEF si ProiectEF;  

 A fost corectata situatia in care era afisat mesajul de atentionare pentru regenerare 
XML la modific - salvez pe Factura in asteptare, fara sa fi fost generat anterior XML 
eFactura.  

SAF-T:  

 A fost adaugata constanta „Cont intermediar inreg venituri din iesiri cu TVA la marja” 
pentru inregistrarea adaosului la care se calculeaza TVA, in vederea rezolvarii 
situatiei de la Testul 2, in care, pentru operatiunile cu particularitatea 311/312, in 
D406 SAF-T era transmisa baza totala si valoarea tva-ului corespunzator marjei;  

 A fost corectata situatia in care nu era pus TaxCode pentru achizitiile 
intracomunitara fara taxare inversa, de pe care se stergea TVA-ul de pe document;  

 S-a corectat valoarea campului TaxBase din TaxDecl in cazul diminuarilor de stoc 
pe care se colecteaza TVA (pentru marfurile cu adaos valoarea TVA-ului se deduce 
din TaxBase);  
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 A fost corectat TaxCode-ul afisat pentru incasari in avans pe valori foarte mici din 
trezorerie;  

 A fost corectata situatia in care pentru retur linii cu valori TVA sub 1 leu, se pierdea 
TaxCode dupa procedura SAF-T:Verificare TaxCode pe documente;  

 Au fost introduse in procedura SAF-T: Verificare TaxCode pe documente si liniile din 
SAF-T cu Manual pe DA, anterior erau excluse;  

 S-a corectat afisarea valorilor in view-ul SAF-T pe documentele care au linii 
modificate manual in TaxDecl si au mai suferit si alte modificari ulterioare;  

 Service – Intretinere – SAF-T: Teste de consistenta – optiune noua care ruleaza 

testele de consistenta dupa algoritmii ANAF pe tabelele ultimului SAF-T generat pe 
firma si luna respectiva. Aceasta optiune, spre deosebire de cea din Declaratii, 
permite deschiderea direct din grila a documentelor depistate cu incoerente.  

Astfel, pentru rularea acestor teste din WinMentor, este necesara urmatoarea 

ordine a operatiunilor:  

1. Declaratii (versiunea 24.101/1 dupA rulare Service structuri) – 406 SAF-T – 
Generare tabele SAF-T, eventual cu rulare teste de consistenta pentru a vedea 
daca sunt documente cu erori;  

2. Pe luna deschisa in Mentor – Service – Intretinere – SAF-T: Teste de 
consistenta - se ruleaza testele in urma carora se obtine in dreapta grila 
documentelor cu incoerente. Acestea se pot deschide direct de pe tab-ul 
Document si rectificate sau pot fi si cautate manual, in meniul specific;  

3. Dupa modificare/rectificare documente, se revine in Declaratii – 406 SAF-T si 
se da din nou Generare tabele SAF-T (se poate genera pe mediul de testare 
pana la definitivarea testelor);  

4. Se pot rula din nou testele de consistenta pe noua declaratie generata atat 
din Declaratii pentru verificare, cat si din Mentor pentru eventualele corectii 
suplimentare.  

Observatie!  

Daca apar erori la Testul 2 de genul „Sign(-25,87)<>Sign(0))or(Sign(- 
25,87)<>Sign(25,87)”, verificati daca pe factura de intrare/iesire nu sunt linii cu articole de 
tip serviciu pe cont de cheltuiala/venit cu -. Daca este asa, se ignora acel test deoarece 
contabilizarea este cu +, iar baza si TVA-ul se exporta exact ca pe document cu -. Raspuns 
ANAF: „din analiza explicatiilor transmise de catre dvs. referitor la erorile identificate prin 
aplicarea testului 2 va comunicam ca pentru liniile aferente inregistrarii discounturilor care 
au rezultat urmare aplicarii acestui test, nu este necesara rectificarea declaratiei.”  

Pentru detalii suplimentare privind testele de consistenta va rugam consultati 
documentul Rezolvare notificari D406_WMC care insoteste kit-ul actual.  

e-Factura:  

 A fost corectata data exportata pe campul ActualDeliveryDate pentru facturile de 
abonament, anterior era data inceputului de perioda a valabilitatii abonamentului, 
acum se duce data facturii;  



 

226 Rev.1.19 – 17.02.2025 Clasificare: Public 

 A fost introdusa constanta „Facturile la avize: pe nodul ActualDeliveryDate se 
exporta(eFactura):” cu valori posibile: Data facturii (valoare implicita) si Data 
avizului, pentru gestionarea datei transmise in XML eFactura. Au fost situatii in care,  

Din cauza modului de analiza dupa acest nod, nu au fost identificate in eTVA facturi 
la avize de iesire care proveneau din luna anterioara facturii;  

 A fost corectata situatia in care nu era actualizat statusul ( „nok” in loc de „ok”) pe 
documentele cu erori la generarea eFactura.  

Import E-Factura:  

 A fost corectata situatia in care la asociere articole pe macheta de Import facturi din 
SPV, cursorul se repozitiona, dupa asociere, pe primul articol din grila;  

 A fost introdusa constanta „Import facturi eFactura: pastrez in grila documentele 
rezolvate”, valoare implicita NU – ceea ce face ca, dupa importul facturilor si rularea 
procedurii de Rezolva documente, grila cu facturile importate sa se goleasca. 
Valoarea pusa pe DA permite pastrarea documentelor in grila de import, eventual 
accesarea si operarea lor de pe campul de „Valida”, urmand ca dupa operare sa nu 
mai fie afisate.  

e-Transport:  

 A fost rezolvata situatia in care pe tip licenta Standard nu putea fi adaugata masa la 
un articol.  

 A fost tratata versiunea 2 in vederea transmiterii datelor in Etransport si pentru 
detalii suplimentare va rugam sa consultati documentul WMC-Documentatie e-
Transport_V2.  

KIT: Versiunea 24.111/1(21.11.2024)  

Versiunile sunt incrementate dupa urmatorul algoritm: anul, luna, numarul de versiune din 
luna/versiunea minora. Daca se face upgrade de la o versiune care are acelasi numar 
inainte de „/” (de exemplu: trecem de la versiunea 24.111/1 la versiunea 24.111/2), nu 
trebuie sa executati procedura de verificare de structuri, insa este necesara procedura de 
actualizare constante (automata la install sau manuala pe fiecare firma), daca sunt 
introduse constante noi de la o versiune la alta.  

LISTE:  

Mentor:  

 Stocuri – Distributia stocurilor - s-a corectat informatia afisata pe coloana Cod intern. 

 Contabile-Diferente D300-eTVA: macheta noua care permite preluarea din SPV a 
informatiilor specifice eTVA, putand fi afisate comparativ datele din decontul de TVA 
depus de client si cele din decontul eTVA, precum si detaliile legate de sursele de 
completare. Pentru a o putea utiliza trebuie completata constanta „Serial Number al 
tokenului pentru conectare SPV”, iar declaratia pentru luna pentru care se face 
corelatia trebuie sa aiba bifa „e-TVA”. Intr-o versiune viitoare urmeaza adaugarea 
optiunii deschiderii unor liste cu detalii pentru verificarea diferentelor aparute in 
macheta.  

MENTOR:  
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Iesiri:  

 S-a corectat inregistrarea notei contabile pentru documentele cu conturi 
extrabilantiere si bifa de Document cu zecimale pusa (nu se mai facea deloc nota 
contabila).  

Trezorerie:  

 A fost corectat modul de repartizare a discountului pe serviciile de pe monetare in 
cazul in care monetarele se introduc manual sau sunt importate si se lucreaza cu 
constanta Excludere servicii pe monetare la repartizare discount pe DA.  

Salarii:  

 A fost corectat modul de calcul al impozitului scutit pentru firma cu facilitati, atunci 
cand la deducerea sumei platite de angajat pentru pensia privata Pilon 3 (sau a unei 
retineri neimpozabile) se ajungea la un venit impozabil sub plafon, insa era totusi 
calculat impozit de plata;  

 A fost corectata situatia in care nu erau preluate datele angajatilor la plata ratelor in 
cazul contractelor inregistrate pe Sediu firma/Nedefinit;  

 A fost modificat modul de rotunjire a contributiilor pentru angajatii cu venitul sub 
salariul minim brut, diferenta rezultata din rotunjire fiind dusa acum pe contributiile 
angajat, conform mod calcul din D112.  

e-Factura:  

 A fost introdusa constanta „Export tara de origine(eFactura)” cu valoare implicita DA 
– caz in care se exporta tara producatorului de la nivel de articol in campul Tara de 
origine din e-Factura. Daca nu se doreste includerea acestei informatii in xml, 
constanta se va seta pe NU;  

 A fost corectata functionalitatea butonului de anulare XML, anterior nu se mai 
stergea XML-ul generat ;  

 A fost corectata situatia in care puteau fi puse pe neoperat sau sterse documente 
pentru care a fost urcat un XML eFactura in SPV pe mediul de productie; 
generandu-se situatii precum stergerea liniei din StatDecl pentru documente cu 
status Downloaded;  

 A fost modificata ordinea nodurilor cu TVA afisate in xml-urile facturilor in valuta, mai 
intai este afisat nodul cu valoarea TVA in euro, apoi urmeaza cel in lei;  

 A fost tratata includerea atasamentului intr-un XML eFactura.  

Optiunea este disponibila pe Factura de iesire – Foita cu + verde din dreapta sus - 
Documente atasate. Apeland acest buton se va deschide macheta prin care se 
poate atasa un fisier in XML eFactura, de unde, cu plus verde se poate deschide 
calea de pe disk de unde poate fi selectat un fisier de tip: .CSV, .PDF, .JPEG, 
JPG,XLS,ODS. Dupa selectare, se va apasa „Salvez” si se va inchide macheta.  

Import E-Factura:  

 A fost corectata eroarea Field ‘Operat’ not found de la asocierea ID Descarcare XML 
e-factura pe un un document inregistrat anterior manual;  
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 A fost rezolvata problema vizualizarii pdf-ului pentru e-Factura descarcata din SPV 
folosind butonul din grila de Import facturi din SPV sau daca se apela optiunea direct 
de pe factura de intrare.  

e-Transport:  

 A fost corectata posibilitatea de modificare a detaliilor legate de vehicul pentru 
achizitiile intracomunitare a caror cod UIT are valabilitate de 15 zile. Anterior, in ziua 
urmatoare intervalului de 5 zile de valabilitate, nu mai puteau fi facute modificari.  

 

KIT: Versiunea 24.121/1(20.12.2024)  

Versiunile sunt incrementate dupa urmatorul algoritm: anul, luna, numarul de versiune din 
luna/versiunea minora. Daca se face upgrade de la o versiune care are acelasi numar 
inainte de „/” (de exemplu: trecem de la versiunea 24.121/1 la versiunea 24.121/2), nu 
trebuie sa executati procedura de verificare de structuri, insa este necesara procedura de 
actualizare constante (automata la install sau manuala pe fiecare firma) daca sunt 
introduse constante noi de la o versiune la alta.  

LISTE:  

Mentor:  

 Iesiri – Livrare – listare Certificat de calitate – a fost introdus campul Cod Vamal;  

 Trezorerie – Registrul Jurnal de incasari si plati PFA – s-a marit la 100 de caractere 
campul de pe coloana Observatii casa/banca.  

Salarii:  

 Diverse - Export Card - S-a adaugat fisierul in format .csv pentru plati salarii la BRD. 
Pentru a se exporta corect, trebuie setat separatorul (;) in Control Panel > Region 
and Language > Additional Settings in campul List separator.  

MENTOR:  

Nomenclatoare – Parteneri – a fost optimizata optiunea de Actualizare date conform site-

ului ANAF.  

Iesiri:  

 S-a corectat actualizarea valorii de pe Termene de plata in cazul in care se modifica 
valoarea de pe document. Diferenta dintre total document si total plata din aceste 
cazuri genera erori in e-Factura;  

 A fost modificat taxcode-ul pentru articolele SGR de pe factura de iesire, anterior era 
310326, acum este 310324;  

 S-a rezolvat eroarea Cannot perform this operation on a closed dataset 
(Tchoosecont) care se obtinea la livrare atunci cand se lucra cu constanta Iesiri: Info 
Stoc contine si vanzari prin Emulare Tastatura pe DA.  

Casa marcat:  

 A fost corectata situatia in care la preluarea articolelor pe bon la casa de marcat prin 
optiunea click dreapta, de pe factura sau aviz, era afisata pe bon aceeasi taxa SGR 
pentru toate articolele, desi pe factura erau asociate taxe distincte.  
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Salarii:  

 Deducerea personala de baza: intervalele si valorile deducerilor personale de baza 

se vor modifica incepand cu luna ianuarie 2025 (formulele fiind in functie de salariul 
minim pe economie). Acestea au fost actualizate in tabelele referitoare la deduceri 
din NEW-LUNA incepand cu versiunea 24.121/1 si se vor actualiza automat pe 

lunile >= ianuarie 2025.  

***Atentie!  

Firmele nou create vor avea tabelul de deduceri nou (valabil din ianuarie 2025), astfel, 
daca se creeaza o firma cu luna de inceput, anterioara lunii ianuarie 2025, trebuie adusa 
tabela DEDGEN1 dintr-un NEW -LUNA mai vechi (anterior versiunii 24.121).  

 Parametri noi salarii incepand cu ianuarie 2025:  

Parametri ce se vor actualiza automat la recalcul cu noua versiune:  

Deducerea personala de baza;  

Constante:  

- Salar minim pe economie: 4050;  

- Plafon venit lunar pentru calcul baza indemnizatii: 48600;  

- Limita superioara venit pt. calcul deduceri tineri: 6050;  

- Valoare deducere persoane tinere: 607.  

 Parametri ce trebuie modificati manual:  

Nomenclatoare – Salarii minime:  

- Salariul minim din nomenclator se va modifica din 3700 lei in 4050 lei.  

Observatii!  

Incepand cu ianuarie 2025, in conditii de salarizare, va fi permisa salvarea combinatiei de 
salariu tarifar 4050 lei cu 300 lei suma scutita, insa momentan nu este inca data ordonanta 
pentru prelungirea aplicarii sumei scutite.  

De asemenea, calculul contributiilor la contractele part time se va raporta la baza minima 
de 3750 (salar minim 4050 minus suma scutita 300) aplicand algoritmul valabil pana acum.  

Daca va fi cazul, vom reveni cu modificari intr-o versiune viitoare.  

e-Factura:  

 A fost tratat exportul in xml a CNP-ului format din 13 de zero atunci cand persoana 
fizica nu are CNP in baza de date sau acesta este incomplet;  

 A fost adaugata constanta noua: Deschiderea PDF se va face cu aplicatia externa 
cu valoare implicita NU, ceea ce determina deschiderea pdf-urilor cu aplicatia setata 
implicit in windows. Setarea ei pe DA va duce la folosirea unei aplicatii externe pe 
care o are utilizatorul disponibila.  

SAF-T:  

 Nomenclatoare – Articole – a fost introdus un camp nou- TaxCode FIXAT care 
odata setat va duce la completarea acestui taxcode pe liniile cu acel articol de pe 
documente, indiferent de particularitatea tranzactiilor;  
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 A fost corectat taxcode-ul de pe tranzactiile de tip retur furnizor din trezorerie, 
anterior era postat TaxCode 310309, corect fiind 301101. De asemenea, a fost 
corectat si semnul valorilor din TaxDecl, anterior era pozitiv, corect fiind semnul 
negativ;  

 A fost corectata eroarea la Testul 2 pentru cazul in care aveam articole cu acelasi 
cont reprezentativ, unul cu catitate pozitiva si unul cu cantitate negativa, cu cote de 
TVA diferite.  

 

KIT: Versiunea 25.021/1(05.02.2025) 

 

Versiunile sunt incrementate dupa urmatorul algoritm: anul, luna, numarul de versiune din 
luna/versiunea minora. Daca se face upgrade de la o versiune care are acelasi numar 
inainte de „/” (de exemplu: trecem de la versiunea 25.021/1 la versiunea 25.021/2), nu 
trebuie sa executati procedura de verificare de structuri, insa este necesara procedura de 
actualizare constante (automata la install sau manuala pe fiecare firma), daca sunt 
introduse constante noi de la o versiune la alta. 

 

LISTE: 

Mentor: 

 Parteneri – Clienti datornici - a fost adaugata coloana cu ID Descarcare pentru 
verificarea documentelor transmise in paralel cu scadenta acestora; 

 Parteneri – Furnizori neachitati - a fost adaugata coloana cu ID Descarcare pentru 
verificarea mai usoara a existentei documentelor primite de la acestia; 

 Miscari – Verificari Intrari WMC vs e-Factura din SPV – lista noua care permite 
verificarea documentelor inregistrate in Mentor, in paralel cu informatiile descarcate 
din SPV privind  facturile transmise de furnizori; 

 Miscari - Verificari Iesiri WMC vs e-Factura din SPV – lista noua care permite 
verificarea documentelor inregistrate in Mentor, in paralel cu informatiile descarcate 
din SPV privind facturile trimise catre clienti. 

Salarii: 

 Adeverinte WORD – a fost adaugata Adeverinta de venit – se poate accesa prin 
utilizarea sablonului Word. 

 

MENTOR: 

 Diverse – Confidentialitate date - a fost creat dreptul de acces Iesiri: Acces import 
facturi clienti dinSPV E-Factura pentru gestionarea accesului la Importul facturilor de 
iesire din SPV, disponibil in Categorii de utilizatori-Diverse; 

 La repartizarea discountului/majorarii de pe coloana Ad pe toate liniile documentului 
au fost excluse liniile de taxe asociate articolelor (SGR); 
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 Iesiri – au fost corectate diferentele de ordinul zecimalelor dintre total document si 
rest de plata ce apareau, in anumite cazuri, dupa refacere stocuri-solduri; 

 Import date din alte aplicatii : 

- Facturi iesire – a fost adaugata variabila IDDescarcare; 

- BCS - Au fost adaugati in structura BCS doi parametri ce vor putea fi importati 
pentru stocul initial si anume: Data Intrare si Data Expirare.  

Structura de import in acest caz trebuie sa aiba urmatoarea forma:  

Identificator, cantitate, pretAchizitie, pretInregistrare, codextern, codintern, 
denumireArt, denumireUM, simbolClasa, simbol gestiune implicita, pretVanzare, 
DataIN, TG. 

 Trezorerie – Monetare - Au fost adaugate noi shortcut-uri pentru campurile Provine 
de la casa de marcat (Alt+v) si Numar total bonuri CM, din care (Alt+,); 

 
Salarii: 

 S-a adaugat in cadrul verificarii corectitudinii datelor inainte de recalcul si valoarea 
constantei Limita superioara venit pt. calcul suma 200 scutit - incepand cu luna 
ianuarie 2025 se va pune automat valoarea de 4300 la recalcul; 

 A fost corectata deducerea personala pentru angajatii fara persoane in intretinere 
care beneficiau de tichete de masa si ajungeau la un Venit brut baza de calcul 
cuprins in intervalul 6001 – 6050 lei. Daca luna ianuarie este deja creata cu grila de 
deduceri din versiunea 24.121/1, este necesara aducerea gliei noi de deduceri din 

NEW cu ajutorul optiunii Import din sablon (butonul m din stanga sus de pe 

nomenclatorul de deduceri generale); 

 Pentru eliminarea facilitatilor de la salariile din domeniile: agro-alimentar, constructii 
si IT incepand cu luna ianuarie 2025 consultati documentul Eliminare facilitati 
fiscale salariale_Ianuarie 2025 (mod de lucru care va fi definitivat la publicarea 
normelor privind declaratia D112); 
 

Service auto 

 A fost corectat sediul partenerului la generarea facturii catre persoanele fizice  din 
modulul Auto (pe document era afisata localitatea in loc de sediu, astfel la generarea 
xml-ului eFactura se obtinea eroare la validare) 

 
e-Factura:  

 A fost corectata situatia in care facturile emise catre parteneri din UE cu servicii 
prestate in Romania nu puteau fi urcate in SPV (dupa confirmare mesajul privind 
CUI partener strain neidentificat, statusul era  setat ca NOK, situatie in care nu mai 
putea fi urcat XML-ul); 

 A fost dezactivata functionalitatea constantei Transmit facturi cu risc fiscal ridicat 
catre PF(eFactura), astfel, incepand cu ianuarie 2025 vor fi afisate in view-ul E-
Factura toate facturile emise catre persoane fizice, in vederea transmiterii in SPV. 

Import e-Factura: 

 Iesiri - a fost adaugata optiunea Import facturi din format electronic E-FACT 

pentru importul documentul de iesire transmise in E-factura pentru clientii firmei. 
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Pentru detalii suplimentare consultati documentul WMC_Import iesiri din SPV e-
Factura care insoteste versiunea; 

 A fost adaugat camp nou- SPV:val -. pe machetele de intrari si iesiri pentru valoare 
documentului din SPV. La salvarea documentului pe Operat, in functte de valoarea 
constantei Validare valoare document = valoare eFactura importata din SPV, va fi 
afisat mesaj de atentionare, se va bloca salvarea documentului sau nu va fi niciun 
efect; 

 A fost adaugat  butonul Carnet NIR  pe macheta de Import facturi de intrare de pe 
platforma E-Factura prin care poate fi selectat carnetul pentru NIR-urile de pe 
receptiile documentelor importate; 

 A fost adaugata coloana Data Incarcare in macheta de Import facturi de intrare de 
pe platforma E-Factura pentru identificare datei de incarcare factura de catre 
furnizor in SPV; 

 A fost adaugata tip document Factura in asteptarea pentru importul facturilor de 
intrare din SPV; 

 A fost corectat importul scadentei pentru facturilor de intrare (atunci cand aceasta 
informatie exista in XML-ul importat din SPV); 

 Au fost tratate campurile de TVA la incasare pe factura furnizorului si TVA dedus la 
plata la importul facturilor de intrare pentru urmatoarele cazuri: 

- in cazul in care atat furnizorul, cat si firma aplica TVA la incasare – documentul 
se va importa cu aceste campuri bifate; 

- in cazul in care firma nu aplica TVA la incasare - pentru completarea corecta la 
importul facturilor a campurilor TVA dedus la plata si Tva la incasare pe factura 
furnizorului trebuie setata pe valoarea DA constanta Import intrari: flag-ul TVA la 
incasare se preia din nom.parteneri; 

- in cazul in care firma aplica TVA la incasare - la operarea documentelor 
importate campul TVA dedus la plata se va bifa automat indiferent de valoarea sa 
din import; 

 

E-transport 

 A fost corectata situatia in care pentru documente cu tip operatiune 9999 la intrari 
era exportat ca si loc la traseu final tot PTF-ul de intrare; 

 A fost introdusa constanta Transmitere observatii factura(eTransport) cu valori 
posibile: DA;NU; valoarea implicita fiind NU. Cu ajutorul acestei constante poate fi 
gestionat exportul observatiilor de la nivel de document in notificarea eTransport pe 
nodul Documente Transport, campul Observatii, cu dimeniunea maxima de 200 de 
caractere; 

 Daca se doreste transmiterea datelor legate de documentele suplimentare, ce 
insotesc transportul (de tip AWB, CRM etc), se vor crea la nivel de factura de iesire 
extensii cu denumirea exacta: DOC_ET pentru detalii document aditional de exportat 
si OBS_ET pentru completarea unor observatii cu privire la acel document. Aceste 
informatii se vor exporta pe nodul suplimentar <documenteTransport /> ca in 
exemplul de mai jos: 



 

Clasificare: Public Rev.1.19– 17.02.2025 233 

<documenteTransport tipDocument="9999" numarDocument="AWB1540" 
dataDocument="2025-01-27" observatii="Observatii factura etransport" /> 

 Au fost tratate situatiile de retur catre partener UE pe Factura de intrare si Aviz de 
intrare. 

 

SAF-T: 

 A fost adaugat un nou Tip SAF-T la detaliile firmei: ONG. De asemenea, a fost 
introdus planul de conturi pentru asociere SAF-T specific ONG-urilor; 

 A fost introdus planul de conturi pentru asociere SAF-T specific IFN-urilor; 

 Au fost retratate taxcode-urile specifice facturilor de iesire cu TVA la incasare. 

 
 

KIT: Versiunea 25.022/1(17.02.2025) 
 
Versiunile sunt incrementate dupa urmatorul algoritm: anul, luna, numarul de versiune din 
luna/versiunea minora. Daca se face upgrade de la o versiune care are acelasi numar 
inainte de „/” (de exemplu: trecem de la versiunea 25.022/1, la versiunea 25.022/2), nu 
trebuie sa executati procedura de verificare de structuri, insa este necesara procedura de 
actualizare constante (automata la install sau manuala pe fiecare firma) daca sunt 
introduse constante noi de la o versiune la alta.  
 
LISTE:  
Mentor:  

 Clienti datornici – in cazul in care listele afiseaza informatii incomplete (problema 
aparuta in versiunea 25.021/1 pe firmele rupte) trebuie rulata verificare de structuri 
si pe firma initiala (a carei denumire prescurtata se afla setata in constanta).  

 
MENTOR:  

 Diverse – Constante – au aparut 2 noi grupari: Constante SAF-T si Constante 
eTransport;  

Salarii:  

 Conditii de salarizare - S-a adaugat un câmp nou Angajat in constructii - pentru 

angajatii care desfasoara activitati in domeniul constructiilor (fara facilitati incepând 
cu ianuarie 2025) si care se va raporta in D112 pe tip de asigurat specific. Se poate 
bifa automat acest câmp pentru toti angajatii cu optiunea din View-ul mare de 
Conditii de salarizare – Click dreapta – Consider toate contractele ca fiind in 
constructii?  

 
Atentie!!!  

Noul câmp fost introdus in conformitate cu instructiunile D112 din anexa publicata 
vineri, 14.02.2025. Luni, 17.02.2025, a fost publicata alta anexa in care se specifica 
ca tip de asigurat 25 - Salariat in constructii este desfiintat, astfel incât momentan 
acest câmp nu trebuie completat.  
Va vom anunta prin intermediul unui newsletter in cazul in care apar modificari.  
 

e-Factura:  
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 A fost implementata functia API pentru transmiterea XML emise catre persoane 
fizice cu un parametru distinct, conform ultimelor modificari ale documentatiei 
tehnice e-Factura cu aplicare incepând cu 31.03.2025.  

 
Import e-Factura:  

 A fost corectata situatia in care era generat mesaj de eroare la importul facturilor de 
iesire pentru care intre seria documentului si numarul documentului era textul "nr." 
(sintagma „nr.” va fi omisa la import);  

 A fost tratat importul facturilor de iesire in valuta; pentru a se importa corespunzator 
trebuie selectat pe macheta de import Factura de export la Tip Doc.  


